/ Innovation in Motion
Tri 100
' TSLIBAKI g
Z4 aERsARY

JIldE
BR TR EhE A wll EE S

o U=
@@

SO, STANY T SHOCK T RESET
T — LL - i
S0
Ay A2 et ot

Lo

Safetyff2F JETTI-ET T Control#%2s XCr LT
ayIH—-K® ML IYIS— RVIF—ix— I=F—/x—
X WH—F a3y )L-—* ayyE=4%

ety and troli3s




“Mts Fﬂ—u“"3e

BEOREBRELTHLENRTWA MLYUIEZ—- 23y H—K-2ayyUL—%FLH . EE%#O
EI—JV?)"Z)\HII73F—I\— gy EZARAETC[SAFCON]JBEBORESEAMNO—ILETEHLET,




Y-(4G9L | x=1439L | X-(4XDL | ¥-(44D] | Z=(4NDL | ¥-14Z9L | x=(40DL | 2-64TL | ¥-n4yDL
A—H4AES

& Safety and Control By

3

]|




k
L YaviIE9
| TSM4000M3

L NIV IViRERAER

=

'7JI]I1‘§E0)‘,/ lb?@ﬁ’&-&' ~

Eﬁﬁt/ﬂlgti‘lﬁ? E=5 U7,

) 7
2 2 OER R
- foTE‘Eb%zG) lc.aa 73 T T
»
% fﬁi’ﬁtﬁﬁh‘ dnn%%ﬁﬁf*?éh@)(di TEDD%/A:L:K*'@'BLN. tb‘Egt&
MIﬁuxéﬁEMIIEZMt/ﬂ%mMZIEwﬁnmm EHEEs LCNTESESEL
r: %ﬁifafiﬁmtmﬁ“o - > -
. ___.la:b\b Iémﬁnmmaaaﬁmﬁﬁh\;ﬁw_ TEuuoaﬁéifam@JMu;b\léﬁt?o

Dlaﬁ*lalgwqﬂt?ﬁiﬁb‘%mhUJbILFEo =
- ~ NTREEE=IUVT L. TRECY= wmﬁn F"‘%%E?ﬁ%ﬂ‘g’%/a wIEZY ZRFE.
HCHBHICHENTE. ﬂ*"@?&ﬁb\biﬁbﬁmﬁﬁibim
HIHEECERE T 518, BIFRIENDEMIFTBERTY .




T#EcoFSIIVERA

avih-K

Y —ILirts

RE LTy —IVirn&xn
TERRLY,

Srvli—R | MVIYIS—

A
Y—IVE# | FUILHEm

HNIMICTE-T NMITEICKST
BEFEEGHIER D, HFonEk CONIEHMHNER S,

¢

|
D
=
S
N
m
I

X
N
N
o
S
-
<
1
=
N
w
S
-
X
1
=
D3
>
S
ot
<
i
N
L
S
-
X
1
=
AN
=
S
et
X
1
=
N
N
et
N
N
By
4
S
e
X
1
=
Y
-
N
N
By
|
x| O
~ |
~
X
iy
[a)
w
<
1
=
-é\
L
—
-
1
=
N\
[+2]
|
>
PAY
(=]
(Yol
X
N
B
N4
[T
<
1
=
N\
x
=

]
O w—Lirn. BEEEREIL
FEROFE =S

TSM40005Y-x

B/IEHRIC & 31« Bt



MTROINEZE=F) T L

W] - HIT Y — L ORISR T 150
EELEF - BEESDRAIS R ClE T —5 Y MRPUIBIC & 2 EEEHNZ U,

h 4

Y—ILHHELEC EICTONT . ZLDPEREIFRELET B,

V3V IE=T NI =IViE s Al TR D R

EFHEEREE. NI LRMEBOIEENE LD Y —ILDIITESZATII S T EC.
BHDENAEWNSS(CY —)VDHTIE Ufc T EZB5 (CARF]. JITDEIEA TIEE,

EiitEAllc S
Y= IV EifarEs 4%

YayIJE=IES B ~'

whiEs » W—JLifN
ABEE» W—IVIITES W — )L R IC A DM B > 72 5

(nztegnL ) > @B i al= ]




c AU VI ZRBITTVBD. HFBEUHEN,

* NITITEICK > THinE TCONIOHMHERE S,

avyhH—-K

*JIIMIC K > TY—ILDFTwRH—FE LI

v
NIV IBEELERBRAIC LD DIV E—T5 1 EHEEER

hovy

TGAyY-z | TLyy-x | TGKy-z ‘ TGZyy-% |TGM~>U—7£ ‘ TGF3y-x | TGXyy-% ‘ TGEyy-x ‘ TGByY-x

TEY2WVH-F| MVI)I8—

AUV L7y TRIICIIEL CHRITER,
EFRAE CTES CEN TERL,

y/ IR ETE s paSY~N RV et R
Y — L DIREFEAN I H 518,

avyL—

AD VI KN iERESmDFRZEIE. EFRIT
RENG 5 ST IV ZERAICHLEVEESEDR EICEMULE T,

I=F—/N— | MVIF—IN—

MKsv-z | TFKyy-x

2

YavyE=
TSMA40005-x

EEmZBEI;EKEICT
EfNLIY 2AEICRE,

» Tl TSk
» BEZGEDT I
> ZDMR U LIy NMEHEERIE



BT (Y B

ML ERERTTIC

v T&DER

]
\I7EN| JRER) IGRES)

(%liu) EnFm | E®m | | Em

I\woSwy

Ceu ) () (s ) () ()

(2 (3t (2rion ) (e )

TEIvIVA-R

Yavgfi—-R
TGBYU—-X

YayJHi-R
TGXYU—-X

YavIHi-R
TGMYU—-X

Yaysfi-R
TGKYU=-X

PEIvIA-R
TGAYU—ZX

EENL7:0.294~7154Nm
e EEREE:80~1200r/min

HENV1.7~T84Nm
RS EERE 480~1400r/min

EEMVT:1.5~902Nm
e EEEE:150~600r/min

EENLT:15~392Nm
HEEEREE:340~430r/min

RERE147~3430N
My T HEBRM £15%
Ny97520

o

‘P21 ‘P41 @& P63 emg
==
YaysA—-R Yayg -k YaygA—-R
TGEYU—Z TGFYU—Z T6ZYU-X

EMVT:1~700Nm
e E R 570~900r/min

BEMNLS:5~4900Nm
B EEEE:340~900r/min

BEMNVY:2.4~251Nm
B EEEE:1800r/min

MLoUZS—
TLYY=-Z

P97

FEMVT:1.0~9310Nm
s EE R 500~1800r/min

e P35 @ P51 e P71 é P87

RTHEAE

C"IRESD)

[ 5%

BCRELEY

7

Yayoub— Yavyoub—
EDVU—X 150U—X
E-ARE: T-anE:

AC200V0.1~5.5kW
AC400V0.1~11kW

=

e

P124

AC200V0.2~90kW
AC400V0.2~90kW

i P127

YayoUb—
sSCyU—X

THRE
AC200V0.1~75kW
AC400V0.2~132kW

ﬁ P113



AUEITI5vF
8JL—=*

EFSIPOES IREDIR

TGKsv-z | TGZ2v-% | TGM:y-2 | TGFy-z | TGXyY-z | TGEXY-z | TGBYY-z

M TRDER HaE AUYINILE

(e ) (mEm)

I I I |
[ Aen | [aen ) (g ) (eema) (mes)| 220 |

SC:-%x | TGAyY-x

EXINED)

EDx-x

Yav7L—

AC200V0.2~3.7kW
AC400V0.2~3.7kW

P134

AC200V0.1~110kW
AC400V0.1~110kW

AC200V0.1~110kW
AC400V0.1~110kW

E—SBETRELET ) [ 2UyTbLoTERLET | [ E—SBECRELET ) P
4
[T
T G m m 2
yayouL— YavIE=Y YavIE=Y ML F—)\— YavIE=Y YavIE=Y 5
SBYU—X TSM4000%5414 7 TSM4000H2% 147 TFKYU—X TSM4000M 1447 TSM4000M3%4 7 ;2
TSRE TSRE TsmE HEMLS0.59~650Nm T ABE: T ABE: =
AC200V0.1~75kW AC200V0.1~110kW AC200V0.1~110kW AC200V0.1~110kW AC200V0.1~110kW i
AC400V0.2~132kW AC400V0.1~110kW AC400V0.1~110kW AC400V0.1~110kW AC400V0.1~110kW =
b=3
=3
et E
&
P157 P137
Yayoub— JavIE=ZY ==F—)\— JavIE=ZY VavIEZY
50vU—X TSM4000H 1547 MK2U—X TSM4000M2%4 7 TSM4000C 14547
T-2RE: E-4FE: ETENIL11.96~39.2N-cm E-4RE: ET-4RE:

AC200V0.1~110kW
AC400V0.1~110kW




Ve r
i}
=

SAEFCONI3 a5 W5t tnDiE:E (Saltety)

-~ LITPOEARIZIZUDH.SAFCON (152 LB DO RE (Safety) - #llf# (Control) ICEIT BRIV =—XICERALET,

Selection Safety

guide

TGB TGE TGX TGF TGM TGZ TGK
I-X yY-X yYy-x yYy-x yYy-x yYy—-x yYy—-x

k| Bt REE- R -ERGI
, = e s 2
eSS =8¢

Safety or Control
BEHAX—Y P21 P35 P41 P51 P63 P71 P79

C*—‘Lﬁ*

B HL—v S EREIESOESHRE
A RS S EREIEOSOESHRE
Fr—vJOvs S EEEIHEDBZOEEERE
F=I\—=AwROUNY S FI—PNBhLE
F—=I\—AwRIURY S FI—PNAEE
S S RILMINBALE ° °
NJLhaRY S ~N)UMINAERE
Fr—vauNt S FI—UUNBLE ° ° ° °
Fr—AURY S Fr—PNAEA
O—S—avnt S  O—SHgEsmsE ° ° ° °
20—y S 2oV 1—TigRsLE
JTURILA—5— S JUryhalEbEIckaF T— AL
EZAOR S ERENE. ESEEEOBAHRE ®
CHIBR S OSEEIVATOBEERE
BISEE KB S BESUE. REROFT— L
KPS S H—h SuLORERHIE ® °
w7 S E-seE °
Ko7 Efe S E—s5E °
SR S E-s5E
M S Y-l EO-SEEOT—2TALLED NYSEDEERRE @ © ® ® ° ° °
. IGEE S U—o EEOBOBEERE ® ® ® ° °
R S O—sk UL NS EOBEEIRE ® ® ® ° ° °
Tt S ERU—IEEIUNTDO Sy BERIRE ®
B S BREA. DBVEEOEEERE ° ° ® °
_ BB S SHH— FE SULHUSOBEHEE ° ® ° °
R 8 S S TP A—TVI—S—HDF T—ATEHLE ° ° ° °
SREIEH S PV B BT A SR OB ERE ° ° ° ° ®
5eae C FuTORFHEA
Y C RULOREERA
- i C  BEOBMEA
FyEIIIIY C W I DRI
b C O
FyTAURTY S FuTEEEDICEBMEML °
IR S JUFINSYRTF—BORE ° ®
ERNTER  ewm S REEAMRE o o
%38 FESERS S EEEEAERE
SR S LU EEHEDRE ° ° °
I52Fvs LU S ZHUa— FYORE ° ° °
INTHER BUHUBAEPRYT S FYEsDmRE ) )
UL S E—SOEERA
Al C HBHUBEEDT Y3y dvsO—)b
M o C  BHUBZED>YYayavRO—IL °
DA H— S A RUEEDSEREEREDT — LY —E—ORE °
— ENRI#E C  HRM>YYaYaYRO—IL
AHE S TLvyr— BEEEAERE ° ° ° ® °
JUE G ENRl>a>a>rs0—)b
T REMERE S EEEEERE ° °
LEEMSEE S WEEEanRE ° °
R S WRAORE °
T S BETHROMIERLE °
e S BETHROBIEHL
R S BETHROBIEHL
2ot ERERREE S IUUVANYFFAMEONLSAEEEORIENRLE °
BERE S PILSETLREDS Sy F IR ®
F ) — S RSLEFryIOmENLoHEE ®
Ty—— S D—sm3EbEa
;;ez“** S FEEEOBEEHRE
R S  BUEEBEEEORA



Y=gl | X-n4391 | X-n4X9L | X-04491 | X=n<NDL | X-n4Z9DL | X=04)DL | X=-(4TL | X-n4YDL | . G x-(40G} X=48S | X—0%20G | X)L | X=02)MIN | X-(40007INSL
A—HGAEL N Y —AMGGES =411 E §=2L0ES

o z
Sl > N
s T ® ®® e o ®®
_an
w_, o
on
-2 @moooo @ © 0000000000000 0000 e0co0o000 e eo0o0o0o0o0 0K )
A BT
A
8
gt 09000 © © 0000000000000 o000 eeooco0o00 e e0ocoo0o0 XX
m@
__P KJA <
s,,_/T =3 z Y ®
| X
N,
w,,_f WH_J, 5 e® ©® @
TA —
@l Se0e e o oo0o XXX XX ° e 00 o oo e o000 XX
N
OT_A &
, Bl = ° ° Y )
N
2
N
H .Zm .
g mu_,___.mwgmo@V@o © © ©0©® 060 000000 O © ® 00 000 e® e eo0o0co0 0ee®
AR ST
N P
2l mmo©©oo©o©o©o© e oe00000 o o e 00 0000® e e00co0 YO0
n
N )
X mﬂ_A Qh 5 ® ® ° ® °
1 5
¥R F3 0

| X

Q

.rﬂl_, My _H_u_, s 50000 © © @00 00 000 0000 e ©o e o0000O0O
= = n

N

—

—

ATy

Y10



DiFEDSafety B ICIBERAX BRI HY.
ZThZhDOA) Y 2E LTS BERREOT7Z IV —2a il Ied32EHPTEET,

(2ES

|Cat| Orn S afety BEsBAHRES

O—5URIEIRE

e e
Hv5 —EREEBDBAFRE A HED S DEBEIRE
avoH—R 2avoHi—R
TGBYU—X P21 TGE¥U—X P35
EATIAUYN EATIAUYN
CEBER CEBER
OIa/=— OIRLF VERfIETEE
INEURE EREN Rl B ERs AVFVIRT—T ERs
HEEEE D EFDHEMIRE A VFUYRE
2avoHi—R @ 2avoHi—R
TGX¥YU—X P41 g TGFYU—X P51
EAT I XUvE EAT I XUvE
CIVNYISYY CAVTYIRT—=T 7%
CE#ER BEEIMOMIIATEE
COVRIvay COViRIvay
CE#ER
KT fE e UL U fE e
HEOEWLWEDHA>TERGE. AIUa—[ChhDBEFICKD
Ry T=IRE My TU, ROY1—RT
vaysfi—Rk : HmMOREZTS vayoH—K
TGMYU—X P63 TGZ¥U—X P71
ERTHXUvE EATHXUvE
CEEEE OBELEICH N
OOVRIYaYy ORIy TRICTY—EERELD
RS LEFvy THfdH (ERse aoRY (E R
FRE DTNV D THRISES) l#AHEICLDBERDS
BAICERESN KBEZRE
pEEEE vavsHi—K
NPT T v P79 MLoUS5— P87
EATH XYYk EATS XYYk
OERMNVI AR CEBER
OOSyTFHEE ORTOTYNEEERDMHF5NS

DTHENIPI LY




BHXOXx)yhk

= =)
B

BERADXYy b

mYRE

BROE-7AYMILUBAROREERHIEEA,
BEROPHPIHMCTERBATEEMTEXY,

EDMERE(R2— M L) 22BREEHLTVET,
BIEE—IBREICLIMMBERHIEL A,

Tyov— fErteEs n fEFNEEs
D—5B ol bICLBBERFNS n BEEDORA
R ERE
7Y vaysUL—
TEPILH—R P97 EDZU=Z
fEATBXUYN fERTBAUYN
0 EFEFDE—SBREERL
HEHOBEERETES BHSHEEET IS VRRT
ERICRETES
©ITa/=—
EROREIY R R BRI prms MY
EEEEE AV ORI 2T —UBEDMHAR BT : o
BEFEELTS oy
YavouL— ; vayyyy— *eeess
SCYU—ZX P113 SBYU—ZX
BT AU AT BXUN
oEEBEEAL. EROIY
NYOBEREE/YIVERN PEMICIN G =P
TERERTES
0 /(S A —SEDERBIETD
TEERE
Yabyy— rE kS ZEHR— )8R fErm s
Yalbyy—DERENEEBE IE50BEHRE. FTNORMA
—BSELE
¥ayoUb— YavoE=Zy
SBYU—X TSM4000 P157
fERTDAUYR EATBAUN
CREIC—BEILE B BT OMTHDBER. TEDHNE
BB ERHER R & <IRA
©3aV)\Uk OTEBICEREBEZEETCED
OIa/=— (818%)
KA fiE R
EREEEUROFI— VNG
YavIE=Yd
TSMA4000OH25 47 P164 s 4 F CG NO
: _T-! | =
EATBAUYN c
© B OREEONEEL

ICH. BFENEAERREICKD B
EENERL. REEHZE
E LA

DIFE safety and Control 2

72
A
R
N
BN
m
A

<
4
N
o
[O)
-
<
1
>
N\
Ll
O
-
<
1
>
D3
>
O
|
<
g
N
('
O
-
<
1
=
AN
=
(&)
| o
<
1
>
N
N
O
| o
<
2
B
N
(O]
-
<
1
=
N
=
j
<
2
B
<<
(&)
-

F— 75— | MV IE—15—

s—
3
I—=

=)

2avJE

TSM40005)-z| MK:y-z | TFK Y-




1
"

Ap pl |Cat| On COnt rol EBOMBI@ITS

Z')“/l:"“/7‘75“/9'-&7“l/—=\'-

ERAVy TS UERATIEN FRETH DD . TL—F 2 F X1 LL—232 FIvX L JICRETY,

AEEERIS

R OEENDORE

fERER fERER
F—I B ARYINICH T O— LIS =F—/\—&EDA . (’"‘\
FIET BB, ML F—)—h —EDTFTVavESZIEHS l '
AUy TUERENERZIRET D MLE—)— ENLICEEED S—d4—)t—
: y TFKYU—X P137 MKZU—X P149
FERTRXUYL FERTZXUYL
OZRELIARUYTINLY OEHAUYTIHAIEE
ORFm OU—VICRELETVVIAVE
OL A7 IURhIEE Bs5Nnd
= -
BEht Yy
BAEOT7—I7AQEM. TEOEFX. BREOBEEGLE
WNEAREEHZHRELEEOFHEL2XPEHELEEH,
AIE B HI 82 i I\ |k
BEADT—INDEMEHICKD Fv T OEFERH EHEINTTEREDY — L3 ERA

HEII T Y 1 &)L DFEHEP.
EADOMTRRZRIT S

EdaEle S

DavIE=ZH
TSM4000M1%514~

FERT2ZXUYL

OEMADEEEELIOD
BEERZEFTEYNL BN
BEMABTFOHERATE
K>3

P165

fEAkER

YayIE=Yy

TSM4000M2%5 41 7 P166
BRI AUYE
OMIROERAENZEES

B ERICKDECDHMNGE
BEERLZRANTHILIC
KD FvT DB IEIIREF
MZEHADILENTED

YavIE=ZH

TSM4000M3%51 7 P167

BRI AUYE

O ZEKY—ILDIFEZRIAL.
MITRRZERL,




SENTFE p19~p20

S vavsH-rFTGBYYU—X
55—-KRTGEYU—X




En\SafetyiEis

YavoH—RkR® BMLVIUEHS— FFIvILH—R
Yavoh—FR

B E5E. T3 /=5— TGBYU—X

BEIFREE. SFERE@EE. ARE UL THSWDRARICSERAICENE T,

YavIh—Kk
B AR, [LEE MVIERE TGEYU—X

JVINT BEgET IMBRTOT v MR T — U [CHXETEE.

Yavoh—FR
H SFE. ST TGXYU—-X
Ny IS5y IhIE BERFORIMEICT SNTVET,
EREUERDEDHRICRETT .,

YavoH—R
B 709 CRE TGFU—-X
BRUBREICENTVEY,

Yavoh—FR
B ZEiEE TGMYU—-X
BRI A TTHhOISNIBEEZBLET,
K. H. YA NEOMBREBEMEICT<NTVET,

YavoH—FR

B ON-OFF. UU—X TGZYU—X

Y=Y TDFREEEE LT,

FIEON-OFFOSvFEULTIVTIIELA T D NTTERICHENE T,
YavoihH—R

B I705vyFiBa& TGKYU—=X

EIRHD ML =RIR(EDEIRET T,

B oV530547 MLOVUZH—

BEREXD ST 42 3FILF4(4T T, RBHEMECHOIEICSERICTENT T,

B EREITA1T

R=IL& T I —T (BIBEZR DMLY 1 TDEEEREMKZZ T .




SAFCON

i SafetyzzsD/\U I -3

CERICI U T Safetyaz 2V T TED L SBMZRMA CTVE T,
TEROMEE. MEEZ CHREID LEBRU TS,

NUZEEE IN-m]| 0.294~11.76 | 9.8~1080 441~7154 9.8~1080 1.0 ~ 700 5.0 ~ 4900
- 6~16 10~70 45~130 10~70 12 ~ 50 10 ~ 90
%ﬁggg +10% +10% +£10% +10% +5% +5%
- g I\ I I I R\
BlmAEE BEp B&p BEp BE B&p B&)
- TGEVY TetEVY TeEVY TGEVY TGEVY TeEVY
NI =0 a0 =) =) =L =0

. ~ ~ ~ ~ ~ 147~3430
MUSEEIN-m]|  1.7~784 1.5~902 2.4~451 15 ~ 392 1.0~9310 At
8~70 10~60 10~50 10 ~ 45 8~130 —
B L5 — +15%
LSRR £5% +5% +10% £5% (hU v TS
R L) L) 55 (F8) =) L) L)
- TGEVY USyRZAwF | TGEVY USy RZAvF ﬁszj_"; TGAEY
SICE a0 a0 a0 mL "L a0

1 —AREGZROAELENET,
2 LX2AL—2QENRETMVIREEHTEES,

10



(iSRS, EEUIEEFREED

WETFHERIC

TGBU—X b
TGEZU—X b
TGXYU—X ab
TGFYU—X ab
TGM>U—X b
TGZU—X ab
TGK¥U—X b

TGBU—X I\
TGEU—X I\
TGXU—X FU
TGFU—X Rw /N
TGMY U —X FU
TGZU—X I\
TGK¥U—X R\

TGBYU—X +10%
TGEZU—X +5%
TGXYU—X +5%
TGFU—X +5%
TGMZU—X +5%
TGZ2U—X +10%
TGKYU—X +5%

1

BN DSafetytzzld CERADBRICIL U TEVLDITH TEEX I,
TEEDHA FKORBBE U U —XZHREOLEEL,

"/a‘/

BREGE & BB MiE 1 » Tl ARV
MEFOREIC R > TWDE A, MYy FTHREER
SREE, UM TrAD VT T,

"y’/

R BRI O R B M & B E W oA X F < %
W g,

1 1 #Ef
v

g § B
EREp{Al

‘Eﬂ MNIVOKEE

BBEL MYy FLIRONT Y F 2R LT,




SAFCON

Py T BREZERDERU &
BEIERS B TcL i RIC

TGBYU—X
TGE¥U—X
TGXYU—X
TGF¥U—X

TGM>U—X E[F)!{:l

TGKYU—X

HEER
WEATRAREB W, wHWO L L L0 % 1
BEER F ¥ UF BT THERET Bk

Uy J#®IJY—MOiK%E

= _
BelFT=LEERRIC eI —2Z
MY o T BRENH O AR BN 4 ED S

TGZoU—=2 ROEREETT, HEHRBEBOSREO M) v T
e STEUU—X ODBEMOF —N—F 12Xy, HERHERE%
PP g4, sl cwET,

¥TCKYU—XFIF7EODIFE

ol

ERICOHEREDEEZEDRLET

ON—OFF&5vF &L TERT DI ON=—OFF

ON—OFF#RE, 3%, LWy hic X nEEIc
TeZYU—X HAULY ~ ECEE Rk
TGKYU—X I7EODES -

=SEFORBEIRIET

{ERSTNSEERIC v—JIK

Y= (OV 7)) TEMME, @EOMHIC
BT, ) AWEOLEID Y TH A

TGM>U—X ZEEE

L] [

12



E E

Yav I H— R 3BHIE. BEFIRETSERDNBZHEIEICOBITARENE A ICIT T

20N, REKBELTH-EHMRPHUET,

ABEXEEPHBREEICIE. BERANICCHERAZBEZC LIV, BLIFEAINIGEEIANKER
BTERPRELEVE S LRBEEZREMTHELC TILEWL,

1. PUYT MIVIDRE

Te = TLXSF = XSF [Te = xSF|

60000 x P 974 xP
27 *n n
Te ="V v 7 V7 N-mikgf -m}
P ={ziE@) ) kW
n = R r/min

T =847 M)V 2 N-mikgf-m|
SF=%—=-¥2777%

(1) BEREE ORI I KO AMZOMOEG26, ZThl Lk
DMLY HEPTFTUI AL BNE WS RREABEL, Th
)y TPz ELTLEXN,

2)RREA T > 2D LaWEAIE. ¥ a v 20— FEHUT
VBl OBIEEE L EE D K0S P L 2RI L. 2
USRI L3 X 1O - 277 2 2 2R U 1-li%
M)y T MLz LET,

=1
S.F CU A S S
1.25 SBE O - A1k I RIERR OB
1.50 WEEZe S 3 vy a— N, IEEEEOYA

2. [EREEmREHLEBNEVEGS

e FH [0S 88 3 PU R 0 B (39 500r/min. L L) %
IR B OBEEN A ZE VAT, E— 2 ORH) MLy
KTy av s H—FRL) vy 7T 3580 E0 £,
ZO&>nBThod 3543 EMELERD, LEI I
ML H— FIAEHT 3 vz &5 L, 2hicy—¢
277 B ERLMEE M) v T ML ELTLE XN,

_L+L{K_Gﬁ+{mf _KTs+ T
L

K GD? T+K  [p=SFTt

K : &M

L EREHOMEYEE— £ > b (kg'm?)
{GD? : B)@h o> GD? (kgf-m?) }

L AT — x>V b (kg m?)

fe

XeT LDFEEIA

¥ PLIPEHA ZEBETIA, WEMNLINR Y gy
I —=FD ML IEEN ERRD 80% L NiZhB5LHI1ZL T
FEXN, ZHE, Yav o H—FEEEMHHLZ5A.
BEFEIZ LD L2 TFICR LT, %424 2357TY,

¥ A VRO a3 VE-LRETHRET LA, KE) Ly
EEELC, REMLAERELTLEE N, X, K&
BEWIRBI N LT 258 a v 77— PR —BOi#
B UTIEEI$ 5 720, IO L2 XD KWET
TEHI L TWA EIICRABZENRHD ETOT, RA%
FRUIZ ML IREETE>TL 720,

A4 VT oY - EOMRBERRICHERT 5256, &E b
Ao EHERE =2 P DN PNSWIGA, B o f
WA X DEZEHA LR, 7y FNERRHIL T,
WEWAREIR, ¥ 3 v 7 — FINFROEEERO R & &
2%, BEMIIZ, HEEARETZIHHT, TES
PIESERELTLZEN,

{GD?: Al GD? (kgf-m?) |

L :vaysH—FoEEE—2Y 1 (kg'md)

(GDY: ¥ 3w o H — FD GD? (kgf-m?)}

T. &= O{EH bJL 2 (N-m) {kef-m}

T. ¥ a3y 27 H— FAORHEM L2 (N-m){kef - m)

T. : Afaf F L2 (N m){kgf-m}

Tr ¢ bV w7 b2 (N-m)kgf-m}

SF. ¥ —¥277704%

) BEEE—XAVN GDR2BKRUNLIDIEIR. T
2 ay I H—REYFEICIRE U EZEERL T REEL,

3. PUYTRNLIREFDER

B FIL 22T, REIRHZAER 5 ML OfEis Kk E <

BOFETEN) 9T PTG KEL &, BANRHED -

M ORENET 2GR0 £,

(BRFMLZIZH LTI 9 P ML RETE D)

ZOXS BT Y 3 v 7 H— FETESATEGINE

WAFANHUHT T L 72 &0,

4. FZBDRE

HHULZM8) 5 7 ML 2 PMEEEESID min. ~ max. PL27 D

HiPHIZh 2 EHREEEL LT,

5. EUROIER

Va2 H=FERHT B0, BELZY 3 v 2 H—F

RO EATREHP] CHERBH) IZAS>T0E 0 &1

L TLZ X0, A BERIH & 0 K ZWIGAIE,

FNED—DRENERIZH A X UP LTH NIRRT TS

ZElZkhRnTEE Y,

6. [CELRE DR

Yoa oy 2 I — F O [R5 A R e s AN T &

52 L RMERLTL 72 &0,

X 5
V7=, BAIV T =%y 39 25—FIZROA
T 3358, N MENN S RAET B T Y T I
EATRMWEAZE L T A 2R LT Z X0, R
% L2 5A1F. Yk TEMAEL F 0,
B R I/
HEHZMCID ., SEFEEEMET22BE L. 447
BT L TLZE &N,
& 15 )i Mok
HIRICEE L TE, TE 32 HEEME T A > TL 2 &
W (RGNS RO pEENEER O MM, XSl o RpE, >
3y 7 H— FOBE MLy 5 EDOBERIZEET 5 5.
fRETE FHAB ML TIE, 50rpm LT Thh
WHEHRTE 4, KEREERSTELEWEA. AV F
VIR RE TR 5> T E &N,
AV 3y 7T — FRERHZEEAFTHIL Ty b5 LI
fEBR T2 HRET T2 EN0,

13



EARIER TOY v hR/INEEL

SAFCON

27847y ROMITEICOVTREY Y —XOHFAEEZBLEL, |

@®@TGBJ—X
W 2704 v b/viEE
7 RS40 RS50 RS60 RS80 RS100 RS120 RS140 RS160

TGBO8-L,M,H 14 12 13 (10)

TGB12-L,M H 16 13 13 (11)

TGB16-L,M,H 18 15 14

TGB20-H 26 22 19 15 13 13 (11)

TGB30-L,H 32 26 22 18 15 13

TGB50-L,M,H 45 (43) 35 30 24 20 17

TGB70-H 60 (58) 48 (47) 40 32 (31) 26 24 (22)

TGB90-L,H 62 52 40 33 28 25 22

TGB110-L,H 74 62 48 39 33 29 26

TGB130-L,H 83 70 53 43 37 32 29
¥ () OREBIBBEATMITOF Y NTRSBVELA, BEIRLZOLOEHENDZ 7045y b ZERALEE L,

¥ EREPAFRESNZ 7Oy b T, X707y MOGEEARERL THSWEEANDT, BESSLUBRWNICIOVWTIE, DIEERISAT
FI—2hEOTEISRIIZEL,

@®@TGE>J—X

(247 1) (8147°3)
% = 2704 v b/ " 2704y Mr/IEE
RS35 RS40 RS50 RS60 RS80 7 RS35 RS40 RS50 RS60 RS80
TGE17-1 18 14 12 - - TGE17-3| 23 18 15 — —
TGE25-1| 25 20 17 15 12 TGE25-3| 32 25 21 18 14
TGE35-1| 32 25 20 18 14 TGE35-3| 39 30 25 21 17
TGE50-1 - 31 26 22 17 TGE50-3| — 40 33 28 22
®TGM > J—X
o 278047y MR/
RS25 RS35 RS40 RS50 RS60 RS80 RS100 RS120
TGM3 #30 22 17 15
TGM6 #30 22 17 15
TGM20 #34 24 19 16 14
TGM60 %32 26 21 18 15
TGM200 37 30 26 20 17
TGM400 #41 35 #27 24 20
TGM800 #4] 35 #27 24 20
X ENSIEEEHMTIEH Y R A,
(F) HEOREICH > T, FI—>DIEEEENDHEREIT>TL L,
(GE) Yaq> b 2707y bOIMADSEALTLEE L,
®@TGZ>1)—X
I 2707y IR
RS25 RS35 RS41 RS40 RS50 RS60 RS80 | RS100 | RS120 | RS80
TGZ20L,M H (51) (35) (28) | 30(29) | 24 (23) 20 16 13 13 -
TGZ30L,M H (62) (43) (33) | 35(33) | 30(27) | 24 (23) 18 16 14 17
TGZ40L,M H (54) (41) | 45(41) | 35(34) | 30(24) | 24 (23) 19 16 17
TGZ50L,M H 62 48 48 40 (39) | 35(33) 26 21 18 22
¥ () OEBIEEATITOS Y hTEHELTA, IR ZOLOEHOZTO 7y b ZERALE SV,
@TGK Y —X
Y E 27047y b/vEE
RS35 RS40 RS50 RS60 RS80
TGK20 30 24 20 17 —
TGK30 37 29 24 20 16
TGK45 50 38 32 27 21

14



XITFIR

1. Yavyo#H—F (TGB)

1EICTEE A 1000 R Yy TEBICKR—ILE, XTUTEICT) —X5BLERLTLEEWL,

of T U —2X
EMG ¥ =47 1 > BFI v % IXBSARI XL ¥— IXERH
= FIVISZT AT7=Z—I KRRy IR IE/vIT)=2R AXETU-2R
E— w 4 . - 3
£7v7XEP2 EP5U—22 J1) — 2 EPNo.2 AP (N) 2 54 F% v 9% EPNo.2

* ERICEHDOAMRE EEHOBRE - IEHHE T,

2. hyJUYSJ88 (TGB20-C ~ TGB130-C)
1 BIC1EO—-5Fz—>X7007y MRICT —X&2BT L TLEEWL,
JUY—RFayIH-KFERLHEDE ZFERAL EEL,

3. 2705 v bR
2707y hBLVO-FF 11— DA LTFFLRDOWTIE, DIFERSATF—2hEOT &2 TSBLEEL,
2707y b&LU0O-5F 11— 2REBEGTSE. Ny THESIUVREBIES THHEVEETHATO7 Y FO
BEFESEITT2HEErHUET. 2704y MEEHNICERET> TSV, SREFEICOVTE, 2IEEFNF1TF
I1—>HEAATE TSR EIL,

TGteVY

Va w2 = FEHAOEEZA v F HROBAMBRH LY TT, ¥ a v o H— FOBAN (FL— OO E) ML T,
E—ADEIERERENTZENTEET, TGBY ) =X HAAEFIDY ) — ZDEY A4 X2 HUHTTRET T,

XmaA 7T B A7
i % TGS8 TGS8D
B R E 1% AC24 ~ 240V DC12 ~ 24V
B E| AT REEE AC20 ~ 264V (50/60Hz) DC10 ~ 30V
H & 5 Py 1.7mA LIF (at AC200V) 13mA LIF
HEHN (FHEARE 5 ~ 100mA RA200mA

% = 17 BERT
B A B R E —25~+70C (EELAGELEVNZ &)
£ B A B & & 35~ 95% RH
" NC (£># 7L — b EHIL TWAVBROEABBEREEZRL£7,)
B O B R - | F-7raL94%
it % i E8 50MQLIE (DC50V X HIZT) REHB—FFE T — XH
=1 2 #145g (21— F2m D &)
% B B E T — 28R | 2.0V LT (BHEH200mA - I— FE&2m)
W~EE
XHLAT TGS8 oEfi% 47 TGS8D
2-ffFF v b 1-EffEES
40 7. 2000 M8 P=1 By fEFRAT
13 36 ‘
S | I EERTUT = N K } =
=
M=8  P= &f\\zﬁﬁfvh o 3l |s
3 1-EffES 26
30 7| 2000

15



SAFCON

BTGEYUOHIRUL xirvE LAY, BALATE B WBRHEBICHMELTAEY LEVTLEE L,

w147 TGS8 BEiiy4 7 TGS8D

oHEIE *EIFE
o—{&m
ety KF
© AC24~240V
o X
2
TG & v H O (- ) BEEOUEESH D 4 A, ] Toc
AR EDEE l i

® MFHAMAL 205, HIHARAL T Z& 0,
Bfaf % P g IR A RAT S L L EFOTT
R EE N,

&

0
sSeat
AC24~240V

o R, B, TG V¥ - - FOEL 2%
EER - URMEICLAEEE LT, TG
VY- 2= FIRHHIEATIC LTS 2 a0,

BBE&aHERL (TG Y DHURW)

- TG vV OMIHHHE 1.5 mm T, Y2y I H—FB M)y T U THERWIREET TRDNTE (st) 12Xy FLTLEEN,
- U AERE. a2 H—FE M)y TIEIRET TG Ly 2HHT T Z&0, 2L T, Y3y o — NE&FThlfzl 523
5 TGy HHHEREL T% (I DWTS LED ORT) Tk, TL— DO FERENWI L AL T, Yav -k

FEIFL T EX0,
o BfFE TGBO8 ~ 16 o B{FX] TGB70 ~ 130
B : mm i Bifif : mm
EATL-h wATV-b
S| Y pam U e
TGBOS-LMH [19.2] 12| 0.9 TGB70-H (3.3 ~48| 3.3

TGB12-LMH [22.7| 1.2 1.0
TGB16-LMH [27.5 1.2 1.2

TGB90-LH |56~ 68| 54
TGB110-LH 6.2 ~7.4] 6.0
TGB130-LH 6.8 ~8.0] 6.6

e MR TGB20 ~ 50

t

B : mm
2 7b-h

@ == v | pug
&M TGB20-H [1.8~33] 18

- TGB30-LH |2.0~35 20

TGB50-LMH (2.7 ~ 4.2 27

16



B D mm

QL s ; Wi
Tt “EE
TGE17| 34 | 22+02| 16
TGE25 | 48 | 2.6+02 | 2.0
TGE35 | 60 | 3.0£02 | 2.4
TGE50| 80 | 3.8+0.2| 32
o X TGX10~ 70 e X TGX10-C ~ 70-C
E B D mm BAT mm
s i] R ¢ |Zu=h R ¢ |7k
R nal S FoE it BEE
TGX10[299| 1. 14 TGX10-C| 365|2.1~2.8| 1.3
TGX20[283| 1.2 16 TGX20-C| 45 |2.4~31| 16
ti : TGX35/295| 12 | 20 TGX35-C| 59 |2.7~3.4| 1.9
E; m TGX50(356| 12 | 26 TGX50-C| 83 |3.2~39| 2.4
TGX70(345| 12 | 35 TGX70-C/105 |4.1~4.8| 3.3
e &) YavIA-FEBfIETG B TV TEA TR B
B HHERDL SIS ST TG HIEERD LS ZATE
ARNOBF LI TEE LA, FREEHRENELET, U7
WAEICER G 3B A I,
. THKL SV,
o BATE® TGF20 ~ 90
t
B4 : mm
j ik . NGLY
l== prN] ° BHE
= w
TGF20| 46| 22402 | 1.6
TGF30| 60| 2.6+£02| 2.0
T-———- —& TGF45| 78| 3.0+02| 24
TGF65 |100| 3.0£0.2 | 2.4
: TGF90 |136| 3.8+£02 | 3.2
o MffE TGZ20 ~ 50 o Mff TGZ20 ~ 50
B mm BAT  mm
ik . . |7v-r — ik < . |Zumr
ot Bug fyk BIE
TGZ20|40 | 42~56]| 4.1 1GZ20| 95| 12 | 41
1GZ30|50 |4.8~62| 47 16Z30|102| 12 | 47
1GZ40|665 | 6.0~7.4| 59 16Z40|15 12 | 59
16Z50|79 |7.1~85| 7.0 16Z50|122| 12 | 70

17




SAFCON

HBEEFROBES LUERICOVT (EZRyrTJ TGS8 H)

o BRENDHEH e AFMERSNEVIHE
BFHEMET LT T > T 280, BEERT S &N FTETA 5mA K D/NEWEIE, TG & ¥ I
BRI HVBIRL 9, DRHBENLKRELS LD T, (77 [AMKHEE

JEREME] )
DX EEETRO LS IZT Y — FIPL & Al &3S
o am ICHEE L. BEfREE%L SmA PRV L., FREEBENERO

mEl H Jp— BURREIELL 124 5 £ 512 LT AR,
; 7 ) — Ak OTAEINE, KR E D LTS

ZE W, 22 URKEATACIOOV O L & 20kQ,
1.5W (3W) DL k. AC200V @ FFfid 39kQ. 3W (5W)
Dbzt oL Ed, REAOREPBELE X

o 2BREENEM BHAE. ()N W B EOE DA ZHHL 2 X0,)
B - DR 9 FOT— FOYL 23 L
3 FREER R A B IE T 5 720010, WSl G REAE & RV (k) P 1 TU—SIRADWEH
fioT<zan ! (RBRICIE BB EDOW
1T s o Vas HTTEALIEEW)
P=g = (mW) i BEERMA)

o H—TRE
TG vy aHHEhIEITKRE A -V e YT 5%
B (=4, BEREE) 5054, TGV HIZgy
— DI A AP X TN E TS, NY 22 EDH —

U 7T RS 5 RIS 72 X0, i
VT TV = ERABISAY B L5 TRIES 22 &0 [i TP acas
Ju-sigpR o BEVS

o HE (Fh) BROEE
TGt v HOFFIF T, Mk A #5720 bThATE
WAHEERE LTiih g §, (77 7 HE (Fh) BR

L] ZH) Z D7z A/ S BREELE C A OE o EATFRNDAZABRICONT
MARNBZZZEAH0ETOT, THMNZZOHE TVITRE- 2B ERAER (18ALLE) OXE mffi
EABBOBIIEIELITCH 5 2 & & THEE< 2220, i, BB T A B E S B T LA T,
UL —E QAL LT 258, €00 L -0 ORI RBAE) L — & LTTHAL EE0,
W2k D, WHERTOFFIFIZ, S &0 &EL ST L I ——
HOEFTOTITRERELS 2T, ﬁ’m o
h

o BEEEHEVEE %' B
A ACA8V K /h& <, AFFENA 10mA LT O N
Litr. TG ¥ % ON KOk EIE2A k2 <, £/ 08
OFF BHIZIZ B OIRHMBIEN KEL AV ET, (57 06
[ERRM B 20) VL — 5 CBIEEDOA sl -

T 256, FAIcERL TS 230,

o)
o2 CfD © Ene
RS R
(OFF‘RS.B)

0 50 100 150 200 250 300

o BfREEES .“ TEEE (V)

BRAEEEES BRAEEESS BRAEEESE
AC24V AC100V AC200V
8 5120 TTTTI 5240 T T
i & % - H T EBE
F % =5
e 1 e i3 200 — 1= - - R —N
VL Vi
v o REEIE i V160
1 3 — 120
1 80
° \ 20 © ang [N
st [N\ AR Pu : ({
BE | | L L ] ‘ 2E | |} g | 4[N OFF
1 3 5 10 3050 100 300500 1 3 5 10 30 50 100 300500 1 3 5 10 30 50 100 300500
BHEH (mA) BFEH (mA) AFER (mA)

18



CHENTGE

®TGB vU—X

TGB 50 - H -40 J-25 T™@mTGB 50 - H
T T T hLoBEE EhRERTRLET . 'L
Y- YA Z 245N-m {25kgf- v ) )
( Nwzaﬁgz{;ﬁnvasgat%n‘;éa;) JNREEE (L=55/ (=R,
JAREEE (L =55/ (=R, F—8 (J=FHJISTE. E=|HJIS2 #&) M=r)\R, H=38/\=R)

M=/, H=38/\=R) .
By UINT % GrnTocamrsa8a08)

HyTVIT54T
TGB 50-LC-T35JXC45E-10 @ TGB 50 - M C

T 1T T —hoTuvss47
JU=A TAR L MLosEE IR TAR IR (L=88) (.
JNREEE (L =88/ VR BENBEMRTEHRLET 98N m {10kgf-m} M=rh/ . H=38/\=R)

(MLOBRD TR B 2BEDH)
F—& (= JSEE. E=|HJIIS2 )
N L Ay TU Y IRIETINTE (Frosal cre)
W I
Ny ITILTIAT 4 (J=% JIS BiE, E= |0 JIS2 1)
3w I H— RAETHIIIE (Froma TRE)

M=rp) (R, H=38/{=x)

® TGEYU—X
TGE50-M3-40J-25 @ TGE 50-M 3
= T T T 7T —_— T
:,.Jl_;c MLoREE EHBURTRLET Syl ;l:x 547
gz 245N-m {25kgf-m} (ruomEoTEnsBBa0s) =51471.
“ o i (J=# JIS Wi, F=IBJIST 8. P=# JIS ) 3=5173)
}( ti%?f—:* M=) G 7 UINLHE GrnTocsmns28a0) JNRERE (L =88/ VR
H=/\=) 4T (1=59471.3=5473) M=rh) (=, H=2&/\=%)
@®TGX YU—X
TGX20-H-15J-5.0
N || o L — MLoBEE ENBURTRUFT (Mosrocsmsssany)
IU=ATAR @HEAE F—B: J=F JIS Ll E=|RJIS27E
mE IR S NT—0Ov o )\D—0v IEHK
- 7 ITE @runImuosssmy)
HhyIJUT54T
TGX 50- MC-T352 X C502-10
| | |
YU—=X BA4X OA)VI\IEE L I\)b?ﬂiﬂ”&lﬁ_ BEHBMRTRLET 98N-m {10kef-m}
VE] \yajj_ Fﬁ”ﬁmﬂﬂqu;ﬁ (MULIBRED TR HDIEEDH)

OB TR EIE F—8 = JISTB. E=IHJIS2 & smosarmL)
HETE . NO—0Ov 7 :\U—0v IELH
G Ay U Y TRETIN T (rosa
F—&: J=F JIS T&E. E=1HJIS2 HE mmosaEsnL) 7TV Y TRRET LS (Frovssis cre)
No—0Owo:\T—0Ov IEE

® TGFU—X
TGF 20 -L2-20J - 5.0
JU—X 44X T l NUVOREE FEEHNBEMRTRUEFT (MoREncErnss8a05)
J\REE F—i& (U=H1 JISEIE. F=IR JISTH&. P =% JISHER)
(L =55)‘W~\ M=d) (=, UL
H=38/(=%) AT (=547 2. 3=591473)
HhyTUIT594TF

TGF20-L7-T20P X C30P-1.8
AT £V "L LV} o Lt

JU=X AKX | L MUOBEE EHEUERTRLET 17.8N-m{1.8kef-m}
R = 3@3 (MLIBREDTRTDHDHEEDH)

(L=83) {4 M=ty G2 £—i% (J=37 JISEE. F=IA JIS 118, P =%#i JISHR)
H=3/{) Ay TU VD RTINS

A7 F—i& (U=37 JISEE. F=IH JIS1HE. P =% JISKEHR)
(B=54T75. 7=5477) Y3 v o H— REBETIIT A

19



SAFCON

® TGM U—X
TGM 60 - D30 - WS - 2.5

I I I |
YU—X BAZX  HE bILTEEE
. BHBEMRTRLET
JNRDEER (MLOBREDTIERD B BIBEDH)
(SS :a@fb/\R. WS :§g/\R, FEL :Z#)(R)
Hy TV T594T
TGM 60C D30 X C40J-SS-10.0
! N EREE
I
Y= IMX EHERCELET
23w IH— REERTUER (MUIBED TR G DBEDH)
:73;7@”% NS IR
(F7ROEaLE G A (SS : #b/\R. WS : 88/0%, L @ 42 (%)

F—& (=FHJSTE. E=IHJIS2TE) wmosasmL)
®TGZU—X
TGZ 30 -L-25)-

U —=X U»fl I\)bﬁ REE EHREMRTRLET
e 17.8N-m {1.8kegf-m} (ruomrocERs®sE80H)

( L=8g)\x% >§E/ UNIHE ﬁﬂ‘nﬁ,f

(FROZEFREL)

M=th/{z —i& (=% JIST@. E=IHJIS21®)
H=58/ (%
hyITVIT547F
TGZ30-LC-T25) X C35E-1.8
-1 T T MLBEE ENSRTELET
Y- Y4 X 17.8N-m {1.8kgf-m} (ruomeocERs®s880H)
Ay IV TIAT L EYpS
3w HH— REETIN T E — F—E (=HJISTE. E=|HJIIS2TE) csmomarmL)
(FRo$eiE TRB)
LG Yp S —— Ay TU Y IRETIIINE (Frosats cre)

F—iE (=#FHJISTE. E=|HJIS2 &) mwrosasmL)

@® TGK vyU—X
TGK20-A2-20J
T T | :
Y- Y4 2X F—i& (J=FJISE@E. F=IRJIS11E. P =%1JISIEMHR)
A=I7EH VAV N IRY P73
14T
(e=51472)
Hhy TV T5947F
TGK20-A5-T20J X €C30)J
I . I .
=X YA X
A=I7FEH
S4T F—i& (J=HJIST@E. F=IRJIS11&. P =%1JISIER)
B=54T5. 7=591477) A PAVZZA - VAV M by
¥ 3w o H— RAETINIITSE F—& (=FJISEE. F=BJIS11E. P =#JISTER)

20



avoIH—Fk 16BYU—X

B2 s iFFE. BFELMB.
NABAELTHOWHRARICTHEAICENET,

94 RINUI—-23Y
B8Y 1 XDTA K51 2T 57

0.294N-m {0.03kgf-m} ~7154N-m {730kgf-m} T
581 XD A TTo

BHEIER

BEFORE Z RV &, BREMAlZEERT 25721 T
BEIHICBEELLE T,

DRIV IALT

MV IEERFACE STV DR—IL&R Ty MDESIIFA #PR T
ULDIRE DBEVIRIEDBEDEICE > TWET,

S8 MV REE

AT b (RIVR) FEY 7L RIS M) v T ML DFRES
PTEET,

IME - &

(TGB0O8~16)
ABE—2, Ay b DASEERICRETT.

JONVISvY

TGBO8~12MD &k, 772U hy TV T 24 T3hy T
DTSNy TT9 o HNET,

21




1BiE E(FERIE

TGBO8,12,16

LU EEE

TGBO8~16

TGB20,30,50

/S Arvr—5

SAFCON

TGB20~130

TGB70LI LI EFEBENV EL W E T,

TGB70,90,110,130

ML Y EB
1S —4

=12

TGB20~50 ]ty

(EgEims sV ) (BaEs (MY T )

(EpEms (MaVe) ) (Bars (v Ti) )

2 ETTLI(H )

Wiy,
L ah -I
= haes

MVIREIFREBED R —ILIZEY)
ToTVWET, R—ILOEFIE R
BRICE->TOWETO TS VLE
$72KRTo3>Td,

F/- BREIDBWE ISR, DIES
Nz R—ILERT Y MDIRAWICE
WIINyTZ90 T,

MV EERE 2753 (Rry
R) =R I TR—=IL—=I\T (R v k)
—SEINEATDET, (F/13Z D)

BERCLIN) T BE K=V
BLBRTTIDRT Y EHNTT
L—het 275 SDRETRNE
POREEILET,

72

w2759

NT (KT yb)

ML REIFEREDR -V LY
ToTVET, K—ILORFIIERE
BRIch>TWETDTIES WIS

BEFLIN) YT T BE R—IUIN
TORTIMDBHNTTL—bENT
ORETTENET, M)y TEEDEERER
RT3 TY, DETRTIXZ AT T TRT
MNVIEEIE L2770 RT714  TOWETOTELLDHSHEEERELE
TR=I—NT (Rryh) e §,

fZh) T, (F=l3Z0)




IGEIEES] - TIASR

E (h8)

B TGBO8 ~TGB16

P&Ho

X| -l T

T
D (rY vy THRHE)

A |

ONT @t>4277>Y @FTL—F @FEHFv b
®ITNWNFE O@ANUEFE ORFATR-I
®RFZAMTYLYT @UI7INYy ORANFFERY

H TGB20 ~ TGB50

E(h7)

LY BB
/ N-M

ONT @t>r4275>Y @TL—+ @REHFv b
®m/Nx ®FIATR-I

DY AT ®OvIZR7Ya1—(E)
@ANVERY Ot ¥ TL—t O1>Ir—% @RRIZXIRTYLY

MLy BB

&) RE Sy FEEAOAY 7RV 2 —R1ETHBRE L TVWETHED ML 7|
OyZ729Y2—%14X M5--3.8N-m{38.7kgf-cm}

CEER. EB S5 P—HICTER ML TR T T2 0,

BT © mm
RRGE NV = = =
& wom | e | cron |Tre| FE IR LAl s el | E | Fle]|H]|
N-m /min HRAE | B P.C.D

TGBO8-L | 029~ 1.47 ftu—
TGBO8-M | 078~ 2.16| 1200 | 7L— 5 6 8 39| 655 |20 | 40| 34| 26| 33| —
TGBO8-H | 1.17~ 2.94 TLoY
TGB12-L | 0.68~ 2.94 fru—
TGBI2-M | 1.96~ 49 | 1000 | 71— 6 7 12 | 47| 8 |6 |235] 48| 40| 32| 40| —
TGB12-H | 2.94~ 5.88 FLoY
TGB16-L | 1.47~ 49 fru—
TGB16-M | 2.94~ 7.84 | 900 | 7 — 7 8 16 | 56| 858 |277] 58| 50| 39| 48| —
TGB16-H | 5.88~11.76 TLoY
TGB20-H | 9.8 ~44 700 | #L>Y | 8 9 20 | 47 | 75|57 |25 | 90| 78| 62| 82| 54
TGB30-L | 20 54 fru—
TOB3OH | c4 1o 500 oo 12 14 30 | 60| 957 |33 [113] 100| 82106 |75
TGB50-L | 69 ~147 ftu—
TGB50-M | 137412 300 | 7u— | 22 24 | 50 |81 [145|85 |44.8|160| 142 122|150 (1167
TGB50-H | 196539 TLoY

o P Q R
BoOE | )| K| L M| N]| avE | ave| sve T ow | ox x| BET RN

XEvF | xES | xEX Y = i
TGBOS-L
TGBO8-M |29.5| 15 | — |M3| 3 [MI5x1 |M3x 4| — 09 | — | — | — | 014 00025
TGBOS-H
TGB12-L
TGB12-M |35 | 20 | — |M4| 3 |M20x1 |M4x 6| — 1 — | — | — | 024] 0.0065
TGB12-H
TGB16-L
TGB16-M |46 | 25 | — |M4| 3 |N25x15 |[M5x 6| — 12 | — | — | — | 044] 0018
TGB16-H
TGB20-H |48 | 32 |30 |M5| 4 |M32x1.5 |M5x 6|MAx 8 18 | 5 | 2 32 | 09 | 0058
TGB30-L
ToB30H |65 | 45 425/ M6 6 |MA5X15 [M5x 6|M4x10 2 6 | 25 | 45 | 2 0.2
TGB50-L
TGB50-M |98 | 75 |70 |M8| 6 |M75x2 |M5x10/M4x 14 27 | 8 | 35 | 75 | 59| 1.21
TGB50-H

1. LRmEBEMETT,
2.HE. BEE-— 22 M BRABARDEZDDINDTT,

23



SAFCON

B TGB70 ~ TGB9O B TGB110~TGB130

L HTL— NEEIBT
D

- TE

MV B

g ,F e (TGBOOD )
M (9) (TGB70M #)
Blol L\ Y7L~ rEBRT NM
Bl

A

ONT @t>5875>Y @FTL—©t
@FREF v b OIINZR ®RF1TR-IL
@DTI MxT @RARMIERD

ONT @t>r277>Y @FL—+ @FREEHF v b
G®m/IN% ®RZA4 TR-I

DTI M2 T @RERMLERY @ANUEHSS
@Oy 27Ya—(GF) @IANUESHZ Oe>HTL—b D12V 5—%
DtE>HTL—h @1>V45—% @ik ®UVFAFTL—+

BRAFZXMATY>T @NZAHT @NZFH T ORERIL N ORBEFY b
GFREIRI N ®ARBF v b

HAL @ mm
wEbLs | R o |
% - G S gl R/ TN F
BoOE | R R |k | Wkoe | TRET gl | el A [ B | D E D)6 | H |
N-m r/min
TGB70-H | 294~1080| 160 | #L>¥ | 32 | 35 | 70 |110[145| 12 [68.5 220 | 200 | 170 | 205 | 166
TGBOOL | 441~1320 fxo—
120 42 | 44 | 90 |157|25 | 22 |88.6|295 | 265 | 236|290 | 213
TGBOOH | 931~3140 FLvy
TGBI1OL | 686~1960 fxm—
100 52 | 54 | 110 [195(30 | 25 105 |355| 325 | 287 | 345 | 278
TGBITOH | 1570~5100 FLy
TGBI30L | 1176~3038 PELE
80 60 | 62 | 130 |230(35 | 27 130 |400| 360 | 319|390 |316
TGBIBOH | 2650~7154 FLvY
O P Q U _]J:&)%F—EXZ,,_\M
BooE |1 | k| U M| N e | ave | ave s | T | ave lyax| RE I
xEyF | xfE | xREE xR Y
TGB70-H | 157 | 110 | 106 | MIO | 6 |MI10x2|M5x10|MI0x283 | 33| — | 110 |17 6.3
TGB 901
203 | 130 | 124 | M12 | 8 |MI30x2|MI0X20|M16x35| 5.5 | 5.4 | M8x16 | 130 | 37.5| 33.8
TGB 90H
TGB1104
266 | 160 | 155 | M16 | 6 |M160x3 |M12x20|M16%45| 7 | 6 |MI0%20| 160 | 69.6| 91
TGB110-H
TGB1304
304 | 190 | 184 | M16 | 8 |MI90x3|M16x30|M20x60| 7 | 6.6 |M12x34| 190 [102 | 167
TGB130H

L AFRHEERE. BF>TEEERTT,
2. B8 BEEE— X2 MIRABMARDEZDINTT,

4



IGENEES] - AR
HyIFTVIT54F

B TGBO8-C ~TGB16-C

>

MXN

Ovav7H—KKtk @hyTIVLINTA @HhyTULINTB

A1

3)(5)4

n|m

2

Bl TGB20-C ~ TGB50-C

MXN

D

C

D¥av7H— KAtk @TGBX7B4s vy b @CPX7O4 vk @O—-FFz—>

@1 >H— b @RENMFRIL S ®7MEARIL b
HAZ  mm
BIE PV i vavyH=F| Ay Ty
%o & fOE | R | SR AlB|C|D|E|F| G |[H|I
N-m r/min TRE™ | RO | BAHAR | TAE" | ROMAE | RiHiE
TGBOS-LC | 0.29-1.47 fzu—
TGBO8-MC | 0.78-2.16 | 1200 | 7A— | 5| 6 | 8 | — | — | 15| 80[206(39[19 | — | — | 44.5|24]| 33
TGBOS-HC | 1.17-2.94 FLov
TGB12-1C | 0.68-2.94 fzo—
TGB12-MC | 1.96-49 | 1000 | 7A— | 6 | 7 |12 | —| —| 20| 88|19.9|47|235] — | — | 53.6/32| 40
TGB12-HC | 2.94-5.88 FLov
TGB16-LC | 1.47-49 fzo—
TGB16-MC | 294784 | 900 | 7A— | 7| 8 [16 | — | — |25 |112]|27 |56|283| — | — | 64.3|38| 48
TGB16-HC | 5.88~11.76 TLYY
TGB20-HC | 9.8 —44 700 |AL>v| 8 | 9 [20 [125] 14 | 42 | 76|25 |47 |25 |32.6] 7.4 117.4] 63| 82
TGB30-LC | 2054 fzo—
TOBOHE | sa—g7 | 500 12 |14 30 |18 | 20| 48| 9328 |60(33 |40.5| 97| 1467|73| 106
TGB50-LC | 69147 fzo—
TGB50-MC | 137412 | 300 | 7A— |22 |24 |50 |18 | 20 | 55 | 126|40 |81 |44.8|51 |11.6] 200.3|83 | 150
TGB50-HC | 196539 FLYY
@] P Q 7]/7”)/7‘%§ =52 | gy R /)
BooE | )| K| L[ e | AV | AvE | avE| R | s | T | w| x| am |HETEEESL
xUyd | xEX | xEX gATny s} | 8 | X10kem
TGBOS-LC
TGBOS-MC | 29.5| 15 | — |M3x12¢x3|Mi5xI — — | 72|mB2]o09| — | — | wo75A |0235| 0.005
TGBOS-HC
TGB12-LC
TGB12-MC | 37 | 20 | — |Mdx160x3|M20x] | — — | 79121 | —| — | 109A |038 | 00123
TGB12-HC
TGB16-LC
TGB16-MC | 46 | 25 | — |M4x200x3|M25x15 | — — |102|188| 12| — | — | L100A |0673| 0.0324
TGB16-HC
TGB20-HC | 54 | 48 |30 |M5x120x4|M32x15 |[M4x 8 |M5x 6| 4 | 2 | 1.8 | 5 |2 | Rs4026 |25 | 0313
TGB30-LC
ToB30.HE | 75 | 65 425 Mex160x6 Mas15 | Max 10| MSx 6| 5 | 2 |2 | 6 |25 | RS5026 |48 | 0948
TGB50-LC
TGB50-MC |1167| 98 |70 5 M8x200x6|M75x2 |M4x14|M5x10| 5 | 3 |27 | 8 |3.5 | RS6030 |122 | 4.43
TGB50-HC

1. LRmEBEMETT,
2.8 BEE— 22 M BRABARDEZDDIDTT,

25



SAFCON

B TGB70-C ~ TGB90-C HBTGB110-C~TGB130-C
3)(5)(4) _E 2
F
0 (0]
= MXN P P 72
@ 1
R
>
D
‘ m
] — BN
o|T ] e oz x| | —
=3 7 Q u
Q LY TL— MNEBET
= YT L — NEEIET R S D
R D [Ia7a=1>3 B\ C MLYBE
B c A
A
Oyav7H—FAF @QTGBZA7A4y b @CPX7A4Ny b @O—-5Fz—> OAFKRILb
HAZ © mm
v b REmEE | Yavsii—F Hy TNV
¥ & e il AP YY ) —~ A|B|C|DJ|E|F|G|H]|I
” N-m r/min R | RN (RAE | T 7CHR | RN (RARRE
TGB 70-HC 294~1080 160 [+L>v][ 3235 ] 70| 28 30 | 75 [165] 45]110 | 68.5] 64.8]15.3]283.2| 107 | 205
TGB 90.LC 441~1320 fru-—
120 — 1 42 | 44 | 90| 33| 35 |103 | 242| 80| 157 | 88.6| 78.5|18.2|394.4 147 | 290
TGB 90-HC 931~3140 i
TGBTI01C 6861960 100 fen- 52 | 54 |110| 38 | 40 | 113 | 303|100 | 195 105 | 99.2| 21.9 |473.4) 157 | 345
TGB110-HC 1570~5100 ER ’ ' ’
TGB130-LC 1180~3038 fru-—
80 —— 60 | 62 |130| 53 | 55 | 145 | 365|120 | 230 130 [127.3]29.1|534.2| 197 | 390
TGB130-HC 2650~7154 FLoy
l¢) P Q u = .
{__
BO® | )| K| L | MXNxE| ko | s | xom | R s T | avg B ME R
XEyF| xR& | xRa XEx [ R o
TGB 70-HC | 166|157 | 106 |M10X258 X6 | MIT0X2 | MIOX28 | M 5X10 | 10 3 33 — | RS80-32| 320 22.43
TGB 90-LC
= T 1213|203 |124|M12x350 X8| MI30X2 | M16X35 | M10X20 5 55 | 54 |M 8x16|RS100-36| 71.1 117.32
TGB 90-HC
TGB110-LC
T T 1978(266 | 155 | M16X452 X6| M160X3 | M16X45 | M12X20 8 7 6 |M10x20|RS120-36| 130.5 314.15
TGB110-HC
TGB130-LC
“TGBIS0HC |316|304| 184 | M16X502 X8| MI90X3 | M20X60 | MI6X30 | 15 7 6.6 |M12x24|RS160-30| 202.3 632.66

H1LAFREERE BFIRIINEERTT,
2.HE. BET— X2 MIRKBMARENEZDDINDTT,

26



{GEIEES]

- AR

A70O% v M3 TGB
B TGB20-[ |~ TGB50-[ ] B TGB70-[]
1(916)2)X7)3)X1012(5)4311)(4)i5)44
0 ¢
N
[IIRITRNG | | X|=|—| I
LY TL— NEBET =l s P
B, c/ D =1 / w4 TL— rBEHET - MV EE
A c B 1 5%
s A ] |
o]
:’-
ONT @t>227045v bk @FTL—F ONT @trs2x707vy b @FL—b — -
@R Fy b ®IANZ ORI TR—-IL OTT hx7 @EEHF v b OmMART @RSATHR-IL
®OyIZTY1—(GE) @ANUMS @DVI AT ®OvIRI Y1~ () @ANUMB Y
Ot HTL—b DI T5—2 @IXFRAMTYLY e Y TL—b DI2T5—2 @RIXFRAITYLT
@NFAHIT GREARIL N BRAF Y b
i) REFVNEEROOVIRIY 21— 1 BETHBRELTVWET, &ED MLIICRER. E550—AICTFR MV TREfT T TS0,
OyJZX7)1—%4X M5---3.8N-m{38.7kgf-cm} M8---16N-m{163kgf-cm} WAL mm
% SHED AL lﬁﬁiﬁﬁ 2797 Mot ™ B KAl g [ c|p e | . F o le|H]| 1
- N-m min | fE B 7 | P.CD
TGB20-H-[J 9.8~44 700 |RAO2T | o g | o | 20 | 47|59 | 72|25 281892 ol | sa
' RS40-27T i : ' 116 | 109.4
TGB30-L-[J 20~54 RS60-19T | f =u— 126 |115.74
500 ——— 112 | 14| 30 | 60|48 [11.6]33 82 106| 75
TGB30-H-[J 54~167 RS60-24T | #L v 156 | 145.95
TGB50-L-[] 69~147 RS80-20T {xro— 176 |162.37
TGB50-M-[] 137~412 300 T — 22 | 24 | 50 | 81842145448 122 [150| 1167
TGB50-H-[] 196~539 RS80-25T | oo 216 |202.66
RS100-22T 240 | 223.10
TGB70-H-[] 294~1080 160 FLry | 32 | 35 | 70 |110]89 [17.5]68.5 170 | 205 | 166
RS100-26T 281 | 263.40
, o P Q Lok | m g b — 2 1
Pom D heexesravmare aveare | 2 L T Y IV e X 10%kg-m’
0.94 0.255
TGB20-H-[] | 48 | 32| 30 | M 32x1.5| M5x 6 | M 4x 8 2 1.8 5 2 32
115 0.486
TOB3O-L-LI | (o | 45| 425| M45x15| Msx 6 | M 4x10 2 2 6 25 | 45 221 1.06
TGB30-H-[] ' : : 2.78 207
TGB50-L-[] 6.35 610
TGB50-M-L1| 98| 75| 70 | M 75x2 | M5x10 | M 4x14 3 27 8 35 | 75
TGB50-H-[] 7:66 107
17.8 29.4
TGB70-H-[] | 157 | 110 [106 | MI10x2 | M5x10 | M10x28 3 33 | — — | 110
19.9 42.5
1. 2R EWITT.
2. BH A IEBFADITOL v M1 Xk THE L EV,
3 B2, BEET—X2 M, RAEBRBEOEZDHDTT,
4 WBEBREOLSHICZR 7Oy MEEN AN T, hH, RRAERIIDOVTIR, TREZBE L&,
" —
BRI 2704y hERYE
TGB 50 - H - 08025 : :-50J- 30 & | 27wy Mk | B & & &
I === T RS40-22T 04022
B TGB20
SY—Z AR 17D7|\y M= bILTREE RS40-27T 04027
ENRURTRLEY RS60-19T 06019
‘ ‘ " L 294N-m {30kgf-m} 1GB -
JNREBE £ L=55/\=% ZZD}Z ;;3%? = (MLOBRDTIETA B 3HEDH) = RS60-24T 06024
M= e/ V=% ) " F—E RS80-20T 08020
A B: X704 v bt (U= 5 JIS =38 TGB50
H=38/{x% B i - =, RS80-25T 08025
mE LUy E=IHJIS27%) 1GB70 RS100-22T 10022
2707w b #8yUNIITE RS100-26T 10026

(ETUNT O TR S DBEDH)

Tt
27



SAFCON

I YavoH—RTGB: hyw U5 547 TGB-C

BN T amICEMEACHMA LE T,
WEIN - F—BINTEH
TGB20 ~ TGB70 & TGB20-C ~ TGB70-C DRI % AL

= 3 e
-Eﬂll \7J|]IT_|'/ _Eﬁ. HiA7 © mm
v av s H—FTGB il N Tk
MER Y& RS 7~ AV PVAMYE E s /i Yavyi— Ay TN TH (Hy T T IATDOR)
TGB20 TGB20-C 9,10,11,12,14,15,16,17,18,19,20 14,15,16,17,18,1 9'20'2328'%&%28'29'30'32'33'35'36'
TGB30 TGB30-C 14,15,16,17,18,19,20,22,24,25,28,29,30 20'22'24'25'28'29'30'32'f&'35'36'38'40'42'43'45'46'
TGB50 TGB50-C | 24,25,28,29,30,32,33,35,36,38,40,42,43,45,46,48,50 20'22'24'25’28'29'301{325835'355'26'38'40'42'43'45'46'
35,36,38,40,42,43,45,46,48,50,52,55,56,57,60,63,65, 30,32,33,35,36,38,40,42,43,45,46,48,50,52,55,56,57,
TGB70 TGB70-C 70 60,63.65.70.71,75
AN 5 HIH
. —
FEEFRT
YavIH—R Ay FV594F
HAxJ T _s5uis +—maEn HaxJ T35 uis +—maEn
RO H7E RO Py TU Y S RETE
3y Hi— KA %7 JIS F—

y AX

\_| ©
* —BEHLA
Righy TV T84 TERLET,
. L N L AN .EEW?%C*-i%UJ{iﬁ
¥ a v 77— FTGB PER T & ] (ho TV YT TDEH) CHREEORAEIIRDE B D T,
HLI8 LA -eeee 0~ +0.021mm
YavosA—=F | hvTI)rT Eay 1R ViR Ay 1A D $19 Lk HT
W v 4 THE g 1 o 12 % =W JIS (JIS B 1301-1996) [ T
b x RSB AT T,
TGB20 TGB20-C 2-M4x 4 4 2-M4x 4 8
TGB30 TGB30-C 2-M5x 5 5 2-M5x 5 10
il TR %
TGB50 TGB50-C 2-Mé6x 6 6 2-Méx 6 12
25 LT C0.5
TGB70 TGB70-C 2-M8x 12 6 2-M8 < 12 15
¢ 50 LI C1
1. bR D% —B EERETAR 90° DRED 2 AT T,
¢ 51 ULk Cl1.5

28



eO—S5F1—6LUVZX7O7 Y NOETE
O—5Fr—VEBIOCAT a7y OREEHB L CERNZD
WTE, DIFE R IA T F 2 — v DhE a5 TS 7Z XN,

e X704y h DL
27 vy y MIARL IR ThET,

WER {361

e X704 v FDHEE

270y FOFEIIZONWTIE, DIEERIA T F 2 —
VDH R ETHREL E XN,

s Taw I H— FEMG, AR K 2R E 2 sl v
THWE I E4E. BB — LB X OEEY — L2
BNBWEEMED DD FTOTITHEHREL 2SN,

oV S—1) - BALILTT—DER
C NI NENPSRAET BT Y T IR ENS TR A L L
TWBEPREFLTL 77 X0,

T
WL

‘kg

amy

G

B &
1. Uy T MO DOERE

(1) TGB ¥ 2 v 27 # — Fidifiiizid, T min. K4 ~
b o(min. ML) IZML2FEELTOET, A VYT
— A, MLIHBOXYOERL TWSDEIERLTL 2
SV, (BHA O E ZBHEL 77 X0,)

(2) TGB70 ~ 130 1%, 3 » rDFLIAIL FDW B AL FHA
AT v b EWEHTLZEN, (TGBO8 ~ 50 132D % i
iy NelldZEnTEET,)

(3) Mt E— P L 7K (RE) »56. 572 CHWREE
N2zt TIPS T 5887 v b (KL b)) O
(MR & 5 AR FBAA TL 22 X0, F1oid, MBI 5
St AH S 72 HED 60°FETFHIIZ £ b L. MR EUHY
TV w77 A METO, NEXEERD #4700, oEo b

9T P ZIZEREL T &N, BEDO MY v T MLk
HOMNE— L7 R BT L —HK L EEADTH
RELTIHALZ X0,

(4) TGB20~50i%, FfiF v My o 22 ) 2 — % HHA
ATOBHIEDE LT XN,
TGB70~130i&., <f1F v M &HHAA TO S AIDE LT
&0, (TGBO8~1613fiF v MicFfava—74 v
T ERLTOBAIEDELTNET,)

(5) FAfHIF v b GRIL M) Ik vy HEO i A DL _Eid e X
HNTL7ZEW0, MY TSN R 72 AD R A 5 < s
Doy ZIREL LD 9, (TGB08~161&2 4 L33 TY)

29



2. @ftE— LI HEEER

TGBO08

SAFCON

TGB12

T3 T6
o. ///,H o. > T
_ _ 1 s +5
£ = = 0. W
. £ 0 7 £
2o, - il P ® o4 1 — 142
S 7 — + 2 S o ] ] ] +3 g
-~ /' / / L -~ z / |_— L -+
D o — LR D oz — = IPEN
> L = > |_— 2
- 0.1 +1
0 360 720 7080 0 % 360 720 7080 1440 -
BEF v PEERAE (B BEIS v PEEARE (F
5 N ST o [ - R—"
~L Yy BBk fE K~V B Bk E
K 1 " 150
_ Lio _
E10 3
; 3 o 4 140 €
Eog 1lg z 4 L~ z
M N 1 IS
N L~ N NI -~ 4308
20 +6 2 2 ~ 2
208 2 2 P 2
~ ] |_—rL N N L~ {201
204 = — T4 n X L~ 2
20 — 1,2 “ 110
0 300 _ 720 7080 0 0060 720 180 240 300 360 420 480 ©
‘ %mf%#@%ﬁg(é) ‘ BENS Y PEEARE (E
0 T 2 6t & 5 4 _ 5 6 7 B
vy BEkE v B
2 200 6 600
_ |~ = 5 7500
£ Hl 1150 € £
: - £
B 14 P = Ed B . —1 L.
N N
b\ — 100 2 N 1 ol il —SOOS
2 1 > 2 2 8 T 2
N |~ N N — ~
~ L~ L ~ a2 7200
= 5 —_— 50 = =~ L~ L =
Z | —7 ~ <, | L100+
0 0
0 6 120 180 240 300 360 420 480 540 600 0, - 0
e ; 3 0 60 120 180 240 300 360 420 4
oL ﬁﬁthﬁﬁﬁﬁfﬁﬂ L HEF Y PEEARE (K
o 1 2 4 5 6 7 10 . L L L y L . L
o 1 3 4 5 6 7 8
vy BEE ~v o B EE
120 12 350 T35
- +30 E
— 100 10 g £ %0 —FH z
£ z B 250 ~— T25 %
B g 1 8 4 P Qe
X 8 > e A 20
S o J / o x g 200 g T20 N
Z - N £ 150 // 415 2
= 2 N v =
; L
~ 10 4 ; 2 1002 — L 410 1:
- 2 22 “ s —| 152
z
0 £
0 120 240 360 480 600 720 840 960 1080 O 360 720 1080 1440 1800 0
HEAKIL EEARE () BERAIL PEERARE ()
L L L I} L L L L L L L L I}
0 1 2 3 0 2 4
~V Y B EME ~v o B BE
600 760 800 80
H £ 700 B Lo 2
— 500 +50 = S L~ o
£ 7 k) < 600 Te0 2
£ o ) = %
2 400 fa0 % = 500 ~ 50
2 2 N P B\
X 300 T30 2 < 400 = T40 2
2 2 A L Y
~ 1 L ~ ™ 300~ T30
~ 200 L= 120 o a | — N
2 [ 2 > 200 T20 2
“ 100, r +10 “ — 1
= 100 10
0 Lo
0 Ssiaag © 0 T80 360 540 720 900 1080
7 7 1395144 500 _
’ 362%,7:» h@oﬁﬁﬁ (EO)BO sesei0 EAL PEEARE ()
L L L
5 | | | P ) 5

2
~v BEkfE

1
hv 7 B Bk E

30




3. ENMI

TGBO8 ~ 16

o RZDME I HREFEE TRABLLE,S STV
9,

(1) #EiF o + 202D TEBMESHEL TLEEN, 2D
BE, BB F ) R, A3 ) THEREWE S HFRELTL
Xy,

Q2) K2DT7 T v VENEEF v o F VLT, RZAFTOH
HLAELTL a0, RZOMEITERNEEA &Rl
{LAWRE L E 3O TUIHIF S A M (JISEL S
9-20, K-01) O Zflif# k3D L £ 7,

(3) F—MITITIE A V& » TOEFIZHL TL Z &0,

(4) B THAFHV.OB, F94 TR —-LEZF A MRT
VYO ) — 255 TLE XN,

(5) flyUNTIE, TERBEXOTXE2HO L, BT 247
S>TL &,

WAMNIRE -8

E HAE BAMTIES | EJUE
g (¢d) (L mm) (¢D)
ToB8. | peLIE ¢8MIT 20mm o1

p7LIE ¢ 10%KiE 20mm 515
Toas12 [@10BLE 125 | 30mm

912 e T~E
o8LIE ¢ 10K 20mm
T2BLE "9 10LIE ¢ 125 | 30mm ¢15
p12LE ¢16LIT | 25 &

TGB20 ~ 130

o RAGABUEIBEINTVET,

(1) #EHF v P EDIHOTEPMEDREL T Z S0, Y
M ATERTLEV AT L - EoTL XN, Z
OB, ZEWAF VR, F3) THREVWEIEZF LT
7Z&E,

(2) R2DT7 73 Vv oEMEEF v v F VLT, RAHT
DHILAELTL Z &0,

(3) IEXVHDZ » TITA3F =i L& 90° (7D 2 » i
IZIMLLTL 7Z&0,

(4) BN THABMTOBE, FI94 TR Z2F 2 FX
TV YZIZHEEBHD ) — 2 & E ST FE 0,

4. BiEE

BEERARN TIPS E— 2 EORER % HEET 57/

TEFMICYEYFLET,

(D) A=3g—FIZ&kD Y a v H—FA MYy T LRI
o7 ANERZ IED T, B DS E RN T 2Z S0,

> : 7 003 [A

e
L

¢d

TGB0O8~16 TGBO8C~16C

q

= rm
b
i[1

INT

(2) THEROESIE, AJIEIEREE 50r/min DL T £ 7213€—
BDAVFVIZED Y2y b (FHIEAW) LTLEXND,

AV 392 = FAREREEEETFTHLTY £y b 528
IFfERR T2 o#EIT TS 20,

() FIATHR—IUDBRT v MSHIE B “HF V7 LiF
NLFET,

3l



RSATAXVINDFEE. RE

AV IH—RNIZ@RIATAN (22X 2N) ELTRTABTY Y b, ¥, T—
CNERIATADNERE, BFShBHEFETROKRICTERECLS L,

(1) kvy275vY0MEEA4 va LA b THRINT E4,
FI4 T XD Y afZBRaRE»E 52 bL s 4 — §
D& THERL 72 &0,

HA v aIE TROMY TY,

HAL C mm
¥ % 4‘/%% B & 4 vuatt
TGBO8-L,M,H 0 (h8) TGB50-L,M,H 160 (h7)
TGB12-LMH 8 (h8) TGB70-H 220 (h7)
TGB16-LM,H 8 (h8) TGB9O-L,H 295 (h7)
TGB20-H 0 (h7) TGB110-L,H 355 (h7)
TGB30-LH 113 (h7) TGB130-L,H 400 (h7)

(2) V275V YOEIFIZONT
- TGB08 ~ 16
Ly 475 VORI A » FIFEBEL TOE AR b
Ry a75 00k R0weE, L —beEMLE
T BT T L — MINTROH VK HIZL T2 &0,

o KT A TALNMIOHRTE

D

$E

I

L ERE
TGBO8~16 707 v h3tBAH{HHE (B)

OvIXOUa—fifTLO—E

VaVE VAChE st % HafF vz N-mikef-cm}
M5 3.8 {38.7}
M8 16 {163}

32

SAFCON

D EEBRFTBENFTEEXT,

+ TGB20 ~ 130

Yty a2 75Oy FTIEEGEL THOE 2RI b
DRIELLX VYT =N EMT 28028 HD 1,
HERER CIAAR X IZTROMD T,

HiAZ @ mm
RS A PR CIAARE ¥ % AL PR CIAARE
TGBO08-L,M H 4 TGB50-L,M H 9~11
TGB12-L,M H 5 TGB70-H 13~15
TGB16-L,M ,H 7 TGB90-L,H 23~ 25
TGB20-H 6~7 TGB110-LH 26 ~ 28
TGB30-L,H 8~10 TGB130-L,H 28 ~ 30

(3) FI4TAYNDFNL T TE (JIS B1001—1985)
H ZHHL 7F X0,

o)V FREE JIS B1001 — 1985

HAL © mm
I VIEORE 3 4 5 6 8 10 (12 16
VI NAEES 3.4 4.5 5.5 6.6 9 11 13.5 |17.5
S FJ4 7 x2% ML~k
A B C D E F
TGBO8-L,M,H 34 3 3.4 40u7 28 3
TGB12-L,M H 40 3 4.5 487 33 3
TGB16-L,M,H 50 3 4.5 5817 41 3
TGB20-H 78 4 55 90wz 64 3
TGB30-L,H 100 6 6.6 113w 84 4
TGB50-L,M,H 142 6 9.0 16047 124 5
TGB70-H 200 6 11 22047 172 5
TGB90-LH 265 8 13.5 29518 240 5
TGB110-LH 325 6 17.5 3558 292 5
TGB130-L,H 360 8 17.5 400ks 325 5

TGB20~50 27’004 v h4tEfF{E4E (B)

;Ig“ll\\

—HHUHS 7ea 2 22 ) 2 —FRS L. FHERIGHT 2B TARE 2 mE T

w7 LTL &N,

1. BIRD T 5 7NN TN EAERL T Z &0, KMo T 55
Woshrzay s 220 2 —EHHT LN TORUCILEFIHL 2D T
DY REIZPBADZ ENDHD £F,

2. IO T I VEBE LA L T W L EHERL TL X0, e
DT I THENELLEE Lzay 2 22 2 =%+ 5ENTORALIL
ARSI ENH D ET.

* 1.2 DB E 2R Z0OB TN B 25LEI3HME B L TS Z S0,



1. X705 v b—{FH
BEMOZHEBIZL D h aa s fEERYDNAOZTar oy P KEEBZILET, 2707y bEBEED L, Mt F T
{7EXW,

2. 79759tk (A)

AED AT T b T =) & 5 BRCT. SRS CRIRFT SR B 27 a7 5 b, 7—) OfLHE ZHRED b,
M E TR

TETE

3. E¥5147
Y3y /= FOREAZKD. M) o7 DL RGERALA ST LA TEET, Wit E TIMH E a0,

e
r

3



SAFCON

MEMO

1



avIh—R TGEvYU-X

WNEZTOT vy b RBIET — VU ICKHIT TR,

EHE MV REE

Fy ME&EEhY L CHBIC ML BB

A
o

BT IR MRER I

RERM T RISFEREI THIS L £ 95

2l

BEgk

BERORREEZRERV /=%, BFEfilzBE S 571 T
BENICBESWLDLE T,

DRIV IAIILT

MUVIIRERFICHE L TWVWBAR—IL& KT v ~DEESI
1 pFICLAEEDE VWIRFEDEEDEICHE > TW

9,
INEZTOY v BT
54T
B T — U DR
AFZTO5 Y . T—U%
>3
e EERNTEBREY (T

CDRmICATHHHMSE(E

YNFIUAFIAOH <A77y I AEmp
TEL (03) 3445-8597
FAX (03) 3440-1285

(8: <4 MLEY°310U—X)

35

| 5471 2705 v M |

| 9473 2705 v KMt




SAFCON

1BiE E(FERIE

TGE17-1~50-1
(51421)

ONT Q@WFT7 4T 4

@QFrZ4 77—+ BRBIRFTERIL B
@EETFH v b @/IN R EES
O=EGIIAE BRSANTYT

ORI TR=-I
®F—IARTY LY
ORFy TV T
®HIN—
@XFZXMRTY LY
@XASZARL—2X
ORANRFFIER S

@31 IVINF
®RZATER=-I

O VAP
DORFy TULT
@HIN—
@QAZXMXRTY LT
XS X rL—2

@KF1TTL—k DARARMIES Y
©BES 7 @ABRM LT
TGE17-3~50-3
(5473)
TGE17~50
(CERERR (EELVE) ) (BEFE (FUyTE) )
FSATHR—IL ZFAM—Z e

71_\"/77" /\7‘
RS1FTL—h 7 »
i e
ot )

INNAY

=1
T

+~

A _ 1 A _ 0

TGEY U —ZXD&HE NTHBEAN. RTATR=ILENLTHEAN BEFRIEETIERTATR—ILIE, AT L —XEOSILINZ

BIORZ1TTL—MAREINE T, (£721EZ D) BICHESF . BELEDNSRSATTL—bDRS Yy b SRH LE

CZORZFATTL—=MIRTAT Y R4 LT T—1)EKRILKT NEERLET,

BEERMHERLET, OB, AN=D AN ANCEE T B/, COBEBEETGE>

NTDTZTEICEBDO RS A TR—ILHABANHRITION, Z2 PHETHRMT B LIS, BERRER. BE)RE 2 BENICELE

WCRTATR-IUPERBINRTVET, SEBZENREBICTEET,

HAORIELEBRSATTL—bMlld. RSATR—IPABRST v b ‘BlEhE

PEYN, RSIA TR EILIWNZTTRAIA ML= &N L THE BAEFE BRESHTNIESNIC—EELURNTELEBERLE T,

SNRETEAIRESNE T, TGEL ) — X3, EEpERERE#T5 OERERLETO TRER S
H1% TG YR ETHREMERE L., BIRSERENREZE LS T
U

36



IGEIEET] - AR

B TGE17-1 ~ TGES0-1

471

?Ciﬁi@i 9/@®
2-QiaL R
2X120°
\ O\ - r
| \ \ERE é
~ ONT
I f% I s s d 3 @K1 TTL—
I - @EF v b
(O=E@ITAE
=2 @ ®KF1TH—IL)
=5 ﬂ ®F—IATYLY
DORFyTYLT
I W oA
op @XFZARNRTYLY
2x180° WXFR FL—Z
U (B BEE TSRV
c1i-B 0 QBH7ET S
A BARARFMIERIL S
N R ER
®RKFARTYLYT
BT © mm
RPN | REEE ] R s A .
I i PR SR D | FR| B[RRI | RAERE A |A4Y| B C D F F1 PCD H1*
N-m r/min®' | REL | R EE | NSF i | h-7E-ET O
TGE17-L1 1~5 2
TGE17-M1 2~10 870 4] — | 12 15 17 87| 30(22.6|79|169| 5742 | 35 | 28
TGE17-H1 4~20 8
TGE25-L1 5~25 2
TGE25-M1 | 10~50 540 4] — | 12 22 25 110 50(30.1] 9.6 |21 84 | 65.5| 53 | 44
TGE25-H1 | 20~100 8
TGE35-L1 20~100 2
TGE35-M1 | 40~200 | 430 41 — | 17 32 35 |140| 85(30.1] 9.6 [30.5/105|84 | ¢9 | 55
TGE35-H1 | 80~400 8
TGE50-L1 30~200 3
TGE50-M1 | 60~400 | 310 6 | — | 27 48 50 | 165|115 (48 | 9.6 (305145116 | 94 | 75
TGE50-H1 | 120~700 12
N P | Q wn | EE | #E -
% & bl L M [ avE | ave|avaee Re | T | U i%;% x-xxpsvrmm| (K71
XPES | XS kg-m”* N
TGE17-L1
TGE17-M1 | 25 | 70| 56| 26 | M4x8 [M4x 10| M4 4 25 | 1.6 | 0.84 | 0.0011 6100 | #70B2520
TGE17-H1
TGE25-L1
TGE25-M1 | 40 | 98| 70| 36 | M5x9 |[M4x10| M5 5 3 20 | 1.9 | 00021 | 12200 | #70B4025
TGE25-H1
TGE35-L1
TGE35-M1 | 50 | 128 | 92| 48 |[M8x16|M6x10| M5 5 4 24 |35 | 00054 | 12200 | #70B5020
TGE35-H1
TGE50-L1
TGE50-M1 | 70 [ 168|115 | 68 |M8x12|Méx15| M5 5 5 3.2 | 75 | 00215 | 34300 | #70B7040
TGE50-H1
%1, BSEERE £ BA T CEAOEIE. JHRESL, s
2 b E—RIMIOHERN)ET, * AR S OHIBR
N—Tx—EEE. X— | SBEDRARETT, . i
o #75:%;; zi‘i—5%555@5;%?&0);;;%\2%; —;uo BOE | SKE | KR | RS
5.H1~Tﬁz"§li7°— . X704y h@WﬁbﬂI\‘f‘}f\?Tﬁ (W?&bﬂl#iﬁf&% H7) TGE17 16—17 5 1.8
6 IEEEERIIRMI T, BETEATT, MNTETH 52581, B2V EEFI CTHERLET,)
7R EMEE— A NEBABAEDEXDLDTT, TGE25 | 24-25 7.8 2
3) T—U. 27ATy ERT B RIL MEEEHAAIL N (G1098LL) #ERLERMH 2y T RaNLY  TGE35 3435 10 2.4
FABENESISEEL TRESERELTILEL, TGE50 | 49—50 1214 22

3




SAFCON

IGEIEES] - TIASR
B TGE17-3 ~ TGES0-3 5473

DO®OHQ@O®®®O®

2-QiEL
2%X120° _
1 &
ek (% A 333
ONT
+, Iﬂ @KrRZ14T7TL—1+
N @BES v b
@é \@ O=E@ITAES
®RF1TR=I
o ®R—WANRTYLT
2x180° ; .
1C U (EBIBSISEIE O2RF v TV Y
B| T D ®HIN—
T A @XFARIRTYLY
@ASR ML —2X

ORARMIER D

@RANRMFILERY
HAY © mm
FE MV | IR | N % S G
I i B HE D | TFR| RN [ RREhRE T e A A B C D F PCD
N m r/min®' | AREL | B | dhRR | JISE —i (R3EH7) * B
TGE17-L3 1~5 2
TGE17-M3 2~10 900 4 - 12 17 12 15 17 47 9 6 16.9 57 50
TGE17-H3 4~20 8
TGE25-L3 5~25 2
TGE25-M3 10~50 900 4 10 12 25 20 22 25 60 13 9 21 84 75
TGE25-H3 20~100 8
TGE35-L3 20~100 2
TGE35-M3 40~200 750 4 15 17 35 25 30 35 80 18 13.5 | 30.5 | 105 95
TGE35-H3 80~400 8
TGE50-L3 30~200 3
TGE50-M3 60~400 570 6 | 25 27 50 40 45 50 95 20 15 30.5 | 145 130
TGE50-H3 | 120~700 12
N P Q- ‘ P B GRES Fel
Boo& | H )| LM avE | avEavEs| R T | U | BR ey kv (D07
XPES | xS kg-m** N

TGE17-L3
TGE17-M3 | 42 | 70 | 56 | 26 | M4x8 (M4 x 10| M4 15 2.5 1.6 | 0.56 | 0.0010 3400 #690577
TGE17-H3
TGE25-L3
TGE25-M3 | 62 | 98 | 70 | 36 |[M5x10|M4x 10| M5 20 3 2.0 1.3 0.0016 7500 #690877Z
TGE25-H3
TGE35-L3
TGE35-M3 | 80 [128 | 92 | 48 |[M6x14|M6x10| M6 26 4 24 | 2.6 0.0037 12400 #6010Z7Z
TGE35-H3
TGE50-L3
TGE50-M3 (110 [168 |115 | 68 |[M8x17 |Mé6x15| M8 315 | 5 3.2 | 5.1 0.0142 23200 #601477
TGE50-H3

. REHERE EBA TIERADERIR. ZHERCES V.
2.8 E—RIMIDHEL)ET,
BAZERINTRD ¥ —ETEGJISHIEB1301 IRV, ¥ —BIRAZEIFISOTT,
AREEERERINI T £FTETY,
588 BMEE— X MNIRKBMREDEZDHNDTT,
F) 7=V 2707y bERTG B AL MIERARIL b (G10.9LLE) EFERL. BUFE Y TRENENWESASEVESICERB L TRIZREL T B,
ZRERNMITRICE, BEEEORR PPEAETN TVWET, X VEEZ LAWEEE. DI NT LSRRI EHALTIHERLCES L, (B TEHDRAA T
ERDEBRINRIELET,)

38



NIV ERAZEE

1. FLZHHBAKD 5B RL 7B T 5 F Y FEXo Bl RN F
EZFHD, P SEEET v b E IO E THAA T $1 2 TGE25 TGE35 TGE50
L&V, (TXZH)
ML2FHE S 5 b EARHADIZE. AV E 2 5 kRS A¥FNo. FK-0070 FK-0092 FK-0105
72812 FOSVEOYID R EFIZGIH# 28 (&
ZHR, Bl5ehh) 2N THLTL 2 &0, . .
Toek) & 2. PLOBPELE LS 2O A #HICELLL Tk
ZEIZED, AVFFVAOE, SIRLTEESICH
tmﬁé DFENNIIZRTENTEET, M. F v benT
| DIHINZA~— 27 #ZH L TH T & D IEMEICHBT
xE9,
[ IE
—m T
.rl—__g.
[
NV OHERER
5 TGE17 TGE25
? [ ] T25 120 T 12
TGE17-H TGE25-H
20 Lys 100 %/ Lo
< TGE17-M 80 8
h 1o e b TGE25-M
); )< TGE17-L );60 2 i T°
Nmyo =1 L Nm / TGE25-L
\( } 40 Y L4
5 \
5 \\_é 05 20 ~ \\Z 1y
~ ~
~ ]
0 -0 0 Lo
2 13 14 15 16 17 i7 18 19 20 21 22
Fv hETY mm Fv hEEY mm
TGE35 TGE50
450 s 800 ——— 80
0 Lo - TGE50-H L
TGE35-H
350 +35 600 160
300 1s0 TGE50-M
k < TGE35-M k 500 50
250 los
% %
7 300 7% T
Nm 720 Nm / TGE50-L|
TGE35-L S0 T30
150 vq 5 N
100 >( Lo 200 .y K 120
~ ~
50 I~ //"< 1s 100 ~~1/ Lo
~ \\\
0 Lo 0 Lo
24 25 26 27 28 29 24 25 26 27 28 29
Fv &Y mm Fv hETY mm

39




SAFCON

MEMO

40



3vIH—bk 16X3u=X

Ny Ty GRERORIMICTChTOET,
EREEMAEROEOREICRETT,
=SfEEMNYD

Ry TEEDOOXNE— 3 AN T,

JINYISvY

BEI G R —IL&T = v JHBICL Y
Ny 7Tyl HEEA,

Hhy IV IkEE

By TV 24T TIIAERRE, FATRRE. BARZERMD
IXATTAALMER =&Y T T HHEDTRINL £ 7

S8 ML R

SRETS Y bERIT A TCERBRICN) Yy T RLID
HETH TEET,

DRI Vay

K—IL8Y T DB CLAEE DAL
HEDIRE D> TVET,

TG tEVY

41




SAFCON

1BiE E(FERIE

RIATHR=-IL
RUT> 7529
ERO
(&}
JL—+t e
. Rr—=Ib
R4 THR=I ek ks
KT -0 le'f)lz/ﬂ‘*
75\/:/ | EHEﬁj—‘y |\
uy INT
| j ”””
NG A AXA)

( R=L&YTvIEE )

MVIHREISNT SRS TR=I—RUT LTI D EREDIET, (F/EZDiH)

R TR—IVEIIVNRDIENCENNT BEERIT LI DIRIFSNETH T L —MDR T TR =)L EDREREERIL
T—IVRICE S THY), BICR A TRV ENTVIARFBEZXFT0ICLTVET, (RIEO—OX)

FIR)T L T5 T EBVRERDARy b2 SEL TV B, 18y 7Ty U E 2B EE A, (RIEOX)

COHREN R—IL&I Ty BT,

BEFEHIN T TR KTy MO RETEHEILIAD T T, BUBY LT RNTEDN ) THEOREERNLIH
IR NS BN TVET,

BIRIEEERAX CEGRDBRL IR TA TR—IUIHEDR Ty MCMIEE T, TGB XS nFRID R Z1 7R —)L
ERTy M ARERCETFSN TN B 70T 1 5P CIREWIAED T hidb ) FE Ao

42



IGENEES] - AR
VavIH—R (GHRETGX YU—X)

~

&7

{
¢z 2B F— ]<zz. -
b JM ‘ Wg\
. 2-gR* ) R&S , W' AEER
P-Q / B ¢ minAA s R (+‘ /\7,‘; WHR“)
(%K) by TRBHE - NT LY ARA W\i%
A |
ONT @QKrRVTrT75>Y @FTL—b @ifE+v b GBEF v b M‘ [E#x%5 B 3%
ODXFZARRTYLTA @RFXIMMTYLTB @FTTPIRTYLT @UINL ORITATR=-L
@aq4Nx @Oy IIXT1) 21— W
¥1 TGX35 DX TX IRTYLT A @RFRAMRTYLIB @FVTINRTYLTELNET, \\ °
%2 TGX10 BODR TR RARTULT A @FFTINRT) > IHEL. RIATR-LDOHP Yy hENATVET, (3518 x251) U
%3 HHETS Y FEIEAOOY 727U 12— 31 ETHBRELTVET, REOD MLV ICEERNTOHNRZ LD SHEVAIC
TRV THMFTLLEEY, Oy 727U 2—H (X TGX10 ~ 35 M5---3.8N-m{38.7kgf-cm} TGX50-70 M8:--16N-m{163kgf-cm}
HiAZ © mm
L R W@ U R s c F
Ya v H— K HE ﬁ"%}N’W%’@ Eggg| DSV | & (B AE Ky s b | B (minater] & ] P
‘m s5¢r/min D X} BB | o | EE R % W R bom h7 | PCD
TGX10-L 17~ 6.4 fIu— x3
TGX10-M 54~15 1400 L > F %3 7 9 15 | 53 | 22| 1.4 7.5 6.6 +0.3 62 54 42
TGX10-H 11 ~29 Ly K x6
TGX20-L 65~24 fTOo— %6
TGX20-M 13~34 1100 L > F %3 8.5/ 10 25 | 64 | 35| 1.6 10 | 134 +0.7 86 74 60
TGX20-H 25~ 68 Ly F %6
TGX35-L 23~ 68 Ly F x5
TGX35-M 43~ 98 800 |FU—r x5 |12 14 35 | 68 | 37.5 20 11 16| -05 107 88 70
TGX35-H 87 ~ 196 7)) —>r x10
TGX50-L 45~118 Ly K x5
TGX50-M 90 ~ 196 600 | —> x5 |18 20 55 92 | 548/ 2.6 15 | 195 +0.3 148 | 130 | 105
TGX50-H 176 ~ 392 71— x10
TGX70-L 127 ~ 363 Ly F x8
TGX70-M 265 ~ 510 480 |7 —> x8 |23 25 70 | 98 | 61 3.5 15 | 192 +1.0 185| 164 | 135
TGX70-H 392 ~ 784 ) —r x12
- N K L 5 Q X R a | EMEE—RX Vb
Ta v s h— FEE VB X Eud | AU X By M N O P ;;éx R S kg x 10" %kg+m’
TGX10-L
TGX10-M M25x1.5 M30x1.5 56 58 61.8 4 M 4x 6 5 10 0.75 0.0293
TGX10-H
TGX20-L
TGX20-M M 40x%1.5 M 40x%1.5 70 73 86 6 M 5% 8 5 10 1.67 0.134
TGX20-H
TGX35-L
TGX35-M M50x%x1.5 M55%x1.5 88 91 107 6 M é6x 7 6 10 2.51 0.333
TGX35-H
TGX50-L
TGX50-M M80x1.5 M 80x1.5 123 129 148 6 M 8x13 9 17 7.03 1.83
TGX50-H
TGX70-L
TGX70-M M100x 2.0 M100 % 2.0 148 153 185 6 M10x13 10 18 11.4 4.88
TGX70-H

1. EMTEERETT,
2.BFCEBLETELVEERB TGXZ VU —X (T7TESR) 258D LET,
3. EE EEE— X2 MIRAMARDEEZDHDTT,

4 BRBAREF-—"BAFOLEEDHDTT, /N7—0Oy VTRFIDHBEIR 48 HE ISB LI,

43



SAFCON

HyIFTVIT54F

@@@T\T)/@@

7

_ . @ ‘
5 ¥ = 72
| == % |
| | 7 3 3
‘ HoO\ J & 2
=7 — m
Y YRl T —tElgEzR A
\
\ =
J— - _\_IJ H- l Wo\
T 1 H
v, -R* ) RES _BEBE
/ C D .
P . > e A v Al
)y TEBHE P bfﬁi(*_\ 7“; ) 548l ) YWV‘J
B —. NT &AL [ R N
A S .
_\W\_ [ElEn ¥ B &
ONT @t>4275>Y @FL—+ @REHFy b ©@T77>Y @FKX DRIXAMMTULYT ®VITIN-
@ORIATR=I @AM NAZ DAY ITZXTYa1— @RARMRL N QRARMRL L @ONRER \ o
—

¥ ERETS Y FEAEAOAY VX7 2 —E 1 ETHERELTVET, RED MLV ICRERNTOYNREICHLDEEVAIC

TEMITHRITLEEN, By T7Z7Y 2 —H%14X TGX10 ~ 35 M5---3.8N-m{38.7kgf-cm} TGX50-70 M8---16N-m{163kgf-cm}

HAL © mm
EREA TS A A RA I g iﬁﬁg Rl B s wla el BB e i
W N-m | Ot AB [ TR R o | BRI 1 peo | pep
HREE | Wt WRTE | WREE
TGX10-LC 1.5~54 4 rTo— x3
TGX10-MC 4.6~13 700 |[Lv I x3 7 9 15 7 9 19 69| 24 | 1.3 |+ 0.3| 62| 42| 33| 25
TGX10-HC 93~25 Ly F x6
TGX20-LC 52~19 fTa— x6é
TGX20-MC 9.8 ~27 550 [Lv I x3 8.5| 10 25 85| 10 35 84| 24 | 1.6 |+ 03| 89 66/ 55 35
TGX20-HC 21 ~55 Ly F x6é
TGX35-LC 19~ 57 Ly F x5
TGX35-MC 36 ~ 84 400 |7y —r x5 12 14 35 12 14 50 88| 24 | 1.9 |- 05/ 113, 83| 70| 35
TGX35-HC 74 ~167 7)) —r x10
TGX50-LC 40 ~ 98 Ly F x5
TGX50-MC 81~ 176 300 |7V —r x5 18 20 55 18 20 60 | 114] 34 | 2.4 |+ 0.9| 158 112| 92| 45
TGX50-HC 167 ~ 343 7V —r x10
TGX70-LC 118 ~ 323 Ly F x8
TGX70-MC 235 ~ 461 240 |7 —¥ x8 23 25 70 23 25 80 | 124| 36 | 3.3 |+ 0.6| 200 145| 116| 50
TGX70-HC 353 ~ 696 7)) —r x12
ke ek K o | ae Mn e 1o p | TERE B |7 6 W
i R s T A N I vl Il B B (il Lo e 5 R
TGX10-LC
TGX10-MC 242 M 30x1.5 56 - 74 74 |M 4x18|M 4x10 5| 10 1.07| 0.0555 0.6 0.1 +0.5
TGX10-HC
TGX20-LC
TGX20-MC 346 M 40x1.5 70 - 98 98 |M 5x20|M 5x12 5| 10 2.38 0.231 0.6 0.1 +0.5
TGX20-HC
TGX35-LC
TGX35-MC 3|50 M 55x1.5 88 - 125 125 |M 6%x25|M 6x15 6| 10 3.92| 0.663 0.6 0.1 +0.5
TGX35-HC
TGX50-LC
TGX50-MC 4165 M 80x1.5 123 128 174 174 |M 8x32 /M 8x%x20 91 17 11092 3.35 0.6 0.1 +0.6
TGX50-HC
TGX70-LC
TGX70-MC 4,70| MI100x2.0 148 152 218 218 |M10x22 M10x38| 10 | 18 |16.3 8.93 0.6 0.1 +0.7
TGX70-HC

1. LRmEEMETT,

2.BEEFICBLETEL VBRI TGXZ YU —X (TTESR) 288D LET,
3. HE. BEE— X2 MIRABMARNDEZDDINDTT,
4 BRBMAREXF-"BMEOEZEDIDTY, /X7 —0Oy VTRFFDHBEIF 48HE ISR £E L,

4



BN avoH—RTGX: B

wITUIT5A4TTGX-C

BN T amICEMEACHIRA LE T,
WEIX - F—BINITEH
TGX10 ~ TGX70 & TGX10-C ~ TGX70-C DBFMT % AL

WE N T~HE—ER A mm
Y3 v s H— FTGX 7 Lk
Yav =g ho T VT4 T Yavyi— il Hy TV TW (v TV YT E4TDR)
TGX10 TGX10-C (10),(11),12,14,15 10,11,12,14,15,16,17,18,19
TGX20 TGX20-C (14),(15),(16),(17),18,19,20,22,24,25 1011,1214,15,16,17,18,19,20,22,24,25,28,29,30,32,
) (14),(15),(16),(17),18,19,20,22,24,25, 14,15,16,17,18,19,20,22,24,25,28,29,30,32,33,35,36,
TEX35 TeX35-C 28,29,30,32,33,35 38,40,42,43,45,46,48,50
20,22,24,25,28,29,30,32,33,35,36,38,40,42,43,45,46, |  20,22,24,25,28,29,30,32,33,35,36,38,40,42,43,45,46,
TGX50 TGX50-C 48,50,52,55 48,50,52,55,56,57,60
25,28,29,30,32,33,35,36,38,40,42,43,45,46,48,50,52, |  25,28,29,30,32,33,35,36,38,40,42,43,45,46,48,50,52,
TGX70 TGX70-C 55,56,57,60,63,65,70 55,56,57,60,63,65,70,71,75,80
L) 5HIH
| HAIT &S 20 7 RO () HEEh s 702751 TOHEBL 7.
. —
HBRT
YavIH—RK NIV T514T
HA4X I T gus+—mmn C2E3 T—%ﬁdlS#—:‘éEﬁ?
IR G AR Hy TV I HHE

23y U Hi— FAEINE

# JIS F—EiER

e

* —BEILA
Righy TV 724 T%RLET,
S e e [TE S av e K AL .iﬂiﬁ?ﬁc‘::\:—fﬁ@ﬁ:ﬁ
v v (B TV YT I TDH) CERDAXIRD £ B TF,
NS S HL8 LA eeee 0 ~ +0.021mm
vavsH—F | AvTIvT s o | i oy | ERY 19 B [oeeeH7
W 54 TR s | kA Y for 1 fcsE | bAY it ¢ -
2 2 L1 12 - & — 138 JIS (JIS B 1301-1996) 5@ | T,
TGX10 TGX10-C | ¢15LF | 2-M4x4 | 21 HI9LLF | 2-Max 4 8 B AT
$23 LT | 2M5%5
TGX20 TGX20-C 205 | 35T | 2-M5x5 12 [z L GRS
24,25 | 2-M4x 4
25 LT C0.5
TGX35 TGX35-C | ¢35LLF | 22Méx6 | 205 | 50 LLTF | 2-Méx6 1
$50 LT Cl
TGX50 TGX50-C | ¢55 LT | 2-M6x6 | 245 | p60 LT | 2-M6x6 13
¢ 51 Bl cl.5
TGX70 TGX70-C | ¢70LLF | 2-Méx6 | 25 80 LLTF | 2-Méx 6 15
1. bR x—BEEBETAR 0 DRED 2 HFATT .

2. HhyTVTE2ALTIZOVWTIRTGX10-C DAY 3y 7H—FlEH Yy TY L TRDF —DEEFEEN T,

45



B &

1. FUYTRILIDERTE

(TGX ¥ 3 v 2 #'— FIZIHARIZIE, T min. 4 ¥+ (min. F V2
) bV 2rEE L CWET, A I 75—, L7 HEOEYD
HRLTWVDEDZEMERLTL 728V, (A3, M4 HZ TS 723 0W,)

@) Fif - PV 2 MR (FFR) 25, oo shizb) vy 7
PV ZICHIN S B F > b GRV ) OR 5 % 5 ALY ik A

SAFCON

BHELTL S, #EO M) v 7 MV 27 I TRORN R - MLV #
BRI E E T LD —H L FRADTHLE LTI L 280,

(3) PV 7 BREDHAUTHE v Mgy 2 X2 ) 2 —%KAATY S
Ak E L TL 723w,

(4) FREF > B GV I 1E by s HEORAELL FIZR S 20w T 723w,

TLAES WV, V7 HEO—HREEIZ60° 12> TV E T, Dk, H MYy TR N R 72D RO T2 e Y Ty ZIREE 20 F37 o
B A & FE I - 72 fH i 60° FEFRTIC & v b L BEMICHUT I T Oy 2 A7) 2—Offith b vy EEBMICOWTIE 2 HE T2 ML i
MY 7T A NEITO, HKEGEOZ LT, IEO MY v T ML s I TL7ZE W, ﬁ
Wi E— ML oA >
Kef-mi TGX10(C) Nem Ke-mi TGX20(C) N-m Kkef-mil TGX35(C) Nem R
3.0 I N 30
T\ 7 2 % 200
D 5
p25 I\Gl//‘xc. .t 6 «cﬂy\'\ 60 G
V) +\W Sl 1) 15 < 150
720 == 20 Zs G 4 L~ &
K é | W, b AL / G 40 7 / A ’
1S - 1\:1\\“ /% @ k10 ) 100
w2 pa oe— n ’/ R3S
710 <gro e 10 “ T | toxot 7 mC | qoast
|_——] TEX10-L T “’*WM*&% & 5 /l% o ——
05 5? . ToX20-L | e
| TGX10-L J — I — TGX 1
N %0 720 1080° ° R 360 720 1080° 0 180° 360° 540" 20 °
e N U T o
B/ES v PEIEARE (deg.) BES v PEIBZARKE (deg.) BEF v FERAZ (deg)
Ketomi TGX50(C) N et TGX70(C) Nem
40 400 80 800
35 T 70 = *1“‘V
b 30 Rl M 6o < 500
3 b > = 300 y 60 ‘G*"“‘“
25 ‘01\50’“ 7 50 Tt
Z 20— —— % 200 ? 40 // ] GG — 400
o ToxOM L —— N = ———
7 __—— T MC 4 T'%"“H’ ——
10 -_‘ATG 5oL e —— 100 20 ———cxi0- © 200
5 TG|X50—LC 0 i
0 o - .0 0 0 . 0
@izﬁg? ] 1§o o 3530 - 5:10 o jﬂ @iiiil%o‘ ‘ ‘ B0 . w0 R
B B fig 1 2 B & fE0 1
B/ESF v PEEZAE (deg) W/EF v FEEAK (deg)
bl ~
D UFE
(1 )’L,\H:'l Ejiif I “ ) ~ B - _§E1 B T mm
a. 79 VIVRRARDP VST I 080 EET, ¥ & | %
b. BEISEL, [NEOWEELT 5. (1) TGX10-C| 2 = —
c. WMEIFAY Ty —YREEL, AT OWE LIS Toxeoc| 3 I I —
THRNZWET %o TGX35-C | 3 N aq ]
(20 LA T TGX50-C | 4 % ke
a. 790Vl ry =75 VYT, TGX70-C| 4
b. B RCFA YNV =Y REEL, T OMIE & SHE I
TIRNZWET o
c. RAEBIEEL, [ JHEOWEET S, (£1) il
| ZFRIO I FETRAT TSV,
AR /Ny Ty YTOERFTEEL
HBEPHYET,
FBESATSAXVNE AT L HERE 0 = 01° 4720 O T MEHRIVE g .
% il awiil) 2723 e —— RIS IR % & LA N7 ORI
& deg. LR fiifir TGX10-C $53 0.092
TGX10-C 0.6 0.1 +0.5 TGX20-C »75 0.131
TGX20-C 0.6 0.1 +0.5 TGX35-C ¢ 98 0.171
TGX35-C 0.6 0.1 +0.5 TGX50-C ¢ 138 0.241
TGX50-C 0.6 0.1 +0.6 TGX70-C »177 0.309
TGX70-C 0.6 0.1 +07 HBEREETEBEWNS BB EIMFY T,

46



Hh7AN T
Y3y IH—RTGX. Ay TYVT5 4T TGX-C DEMTUNTEDSEE. I, HEIZICOVTIKERSHIAEZ SR EE L,

BNF—BIERITER

prSE | Ax 2V | Bx 2V | Cx AV | o | b | <
TGX10 21 xXM5LDLIF —_— —_ 30| — —
TGX20 20.5xM5 —_— — 40| — —
TGX35 20.5xMé R _— 55| — —_
TGX50 24.5xMé N _— 80 — —
TGX70 26 xXMé —_ — 100| — —
TGX10-C _— 8XM 4 LIT|21 XM5 LI — 33 30
TGX20-C — 12xM 8 LL'F|20.5xM5 — 55 40
TGX35-C _ 11 xXM10 LLF[20.5xMé —_ 70 55
TGX50-C _ 13xMI10 LLT|24.5xMé —_ 92 80
TGX70-C — 15xM10 LLT|25.2xMé — 116, 100

| $b
|

(o}

il

1

. $c

HyTVT8247T

4

KA EF vy F 7L TFTHD XD
WL Z2fTo TN LZ4iT-> TL 2 &
VRIS

0.03

77 rIVNEET vy RS L O
EIT LML EZATo TN L 247> TX
72E W

oo

[




SAFCON

ND—0Ov o EDEFEE

1. BHEHEITENLVD

Yav =K, Ay F) U TE L FIGUToNRT—ay 72 L OMEERHETYT, JERICKXVERNETZ S >, E
B hELy ML —ay 7D BYETE T TOT, COTHAMLZES Vv, X7 =0y 7 OEE MV 7 I1Z—50
AR RIILTH Y 9. BHOLEITIE, TNENOEE NV ZICTFRROBREZ 2T TRE MV 7 L LTL S0,

N S N=/37—1 vy 7 oM %
S=1R% .IL
2 1.55 (1) TGX20THITEL0. 2 5D R
3 185 L10X155=1.705 #1.70kgf-m 2
— m

I

(1) YyavoH—RK TGX
ATy A BEEF v M

NT—Oy 7{mEMLY N-mikghmi  DIERIV MEF RIS N-m fkgf-ml
Y a v 7 ¥ — F E F Y a3 v 7 F — F E F

W ST="v 7 1610 TGX20 TGX35 TGX50 TGX70 W ST—wv 71 16x10 TGX20 TGX35 TGX50 TGX70

W m om (W OW(M | W EW WM k(W mE EM WM g o g MOW(E R W EM m e e (e e m (e
Fo M M [ MM {F MM |5 M (M| M| 5 Ml 5 M | MM M |5 M [ M MM |5 M

10 | PLOTOXO13E | 158 198 | 156 10 | PLOT0XO13E | §55 035 | 63

12 | PLOT12XOTSE | (i%0) 1% | 1% 12 | PLOT2xO15E | 53 8% | 838

13 | PLO13 % 016E I 13 | PLOT3 % 016E 2% | &%

14 | PLO14x018E %4 | 3% 14 | PLO14x018E 23 &3

15 | PLOT5x019E A% | 3w | Be | Beo 15 | PLO15 < 019E 8o | B4 | 8% | B

16 | PLOT6 % 020E 200 | doo | 4% | 30 16 | PLO16 X 020E 890 | 6% | 8% | 823

17 | PLO17x 021E 2 | @ | & | @ 17 | PLO17% 021E % [ 6% | 33 | 8%

18 | PLO18 x 022E 450 | @5 | 35 | 858 18 | PLO18 % 022E 8g | 6% | 83 | 338

19 | PLOT9 x 024E 45 | o | 3% | 2% 19 | PLOT9 x 024E 890 | 8% | 8% | 64

20 | PLO20 < 025E a5 | s | &% | 8% | 8% | &% 20 | PLO20 x 025E B9 [ 6% | 3% | 8% | 8% | 8%

22 | PLO22 x 026E 59 | 55 | B | B 22 | PLO22 % 026E o5 | 684 | B39 | 83

24 | PLO24 x 028E 8% | 8% | &% | 8% 24 | PLO24 < 028E Bd | 648 | 837 | 833

25 | PLO25 x 030E B 568 | 68 | 588 | 60 25 | PLO25  030E % 8% | 6% | 8% | 8%

28 | PLO28 < 032E ] 3% | 3% | 2% | n3% 28 | PLO28 x 032E o 666 | 64 | 8% | 333

30 | PLO30 = 035E 3 nau | ddw | daw | ddw 30 | PLO30 < 035E o 6% | 8% | 8% | 83

32 | PLO32x 036E 134 ne3 | 163 | ey | 183 32 | PLO32 % 036E 8% 633 | 6% | 8% | 2

35 | PLO35x 040E 130 Bh | B4 | &5 | Bh 35 | PLO35x 040E v &% | 834 | &% | 6%

36 | PLO36 x 042E 35 | 33 | B | B 36 | PLO36 x 042E &8 | &30 | &% | &%

38 | PLO38 x 044E 385 | dedi | B8% | BeS 38 | PLO38 x 044E S8 | 80 | R | &dh

40 | PLO4O x 045E Ba | Ba | 315 | 318 40 | PLOA0 X 045E g | 4% | @3y | &3k

42 | PLO42 x 048E s 3 42 | PLO42 x 048E 0% | 0% | 58 | 08

45 | PLO45 x 052E 35 | 3% | 58 | 0 45 | PLO45 % 052E A% | A% | 0% | 0%

48 | PLO48 x 055E B4 | oy | ey | B 48 | PLO48 x 055E A% | 4% | 1% | 1%

50 | PLO50 % 057E B8 | BY | %5 | 26 50 | PLO50 < 057E N | A% | 1% | 4%

55 | PLO55 % 062E $B |84 55 | PLO55 % 062E 3%

56 | PLO56 x 064E &% | 8% 56 | PLO56 X 064E FAREY

60 | PLOGO x 068E S8 60 | PLOGO x 068E 3%

63 | PLO63 % 071E S5 |85 63 | PLO63 % 071E 3%

65 | PLO65 x 073E Ak | Fak 65 | PLO65 % 073E AR

70 | PLO70 % 079E 24 | B 70 | PLO70 % 079E 3% | 3%

48



N7 —Oy J{ERILVY Nemikgml  DIERIL MEFE IV Y N-m {kgf-m}
Yoa v 2 F — FEE Y a3 v 7 H — FFEF
W | ST—=H 7 16xX10-C TGX20-C TGX35-C TGX50-C TGX70-C W ST—=8 7 16x10-C TGX20-C TGX35-C TGX50-C TGX70-C
% % & |VIvs AT \Vavy |\ hy T\ Vavs | Ay T \Vavs | hy T |Vavs |\ hvT * ¥ % |Yavs Ay T\ Vavr |\ hy T\ Yavs | hy T |\Yavs\hy T |Yavs|\hy T
77— S )3 2700 [ — W ) 27 0 = 0 [ > 27— 00> 270 [ — ) > 7 7= (> 270 77— SB[ 27— 0 [ > 270 = e 0 270 [ — ) > 2
10 | Po10x013€ | 158 | 4% | d56 | 1% 10| PLOTOXO13E | 336 | 330 | 10201 | 1050
12 | PLOT2xOTSE | %6 | %0 | 40 | 1140 12| PLOT2xO15E | 835 | 835 | 691 | ioon
13 | PLO13x016E A% | 088 13 | PLO13 % 016E 3% | 3%
14 | PLO14x018E 3% | 2% 14 | PLO14%018E 23 8%
15 | PLOT5 %019 3% | Bu | Beo | Beo 15 | PLOI5 % 019E R | da | 6% | %0
16 | PLO16 % 020E 200 | oo | 455 | %0 16 | PLO16 X 020E T i T
17 | PLO17 % 021E | @ | &S | & 17 | PLO17 % 021E 8% | 6% | 33 | 8%
18 | PLOT8 x 022F 450 | 45 | 25 | 3% 18 | PLOT8 x 022E od | 6% | 3% | 38
19 | PLOT9 x 024E &5 | 45 | B8 | 3% 19 | PLOT9 x 024E 9 | 8% | & [
20 | PLO20 < 025E A5 | Ak | &% | 8% | 8% | &0 20 | PLO20 * 025E B30 [ 0% | 3% | 0% | 0% | 8%
22 | PLO22 % 026E 55 | 55 | B | B 22 | PLO22 % 026E 2% | 3% | 83 | 837
24 | PLO24 < 028F 8% | 8% | % | 8% | 24 | PLO24 % 028E 3% | 838 | 83 | 837
25 | PLO25 % 030E k0 | @hb | 568 | 768 | 168 | 188 25 | PLO25 x 030E oan | 8% | 8% | 8% | 8% | 8%
28 | PLO28 % 032F mib [ | 0ge | a3h | 02 | a3 28 | PLO28 x 032E oo | 8% | 64 | e | 5% | B8
30 | PLO30 % 035E M3 | 015 | ddl | i |l | 4 30 | PLO30 = 035E odn | 8% | 6% | 6% | 83 | 832
32 | PLO32x 036E 1391 | i3y | 083 | 8% | e | 18y 32 | PLO32 % 036E SR 6% | 6B | 673 | 8% | 8%
35 | PLO35 < 040E 030 | W3o | B4 | Bh | B4 | A 35 | PLO35 x 040F 9L 6F | oy | 83 | 6% | 6%
36 | PLO36 x 042E 35 | 33 | B | B 36 | PLO36 x 042E &30 | 830 | 658 | b5a
38 | PLO38 x 044E AR A A AT 38 | PLO38 x 044E A8 | A% | &R | &8
40 | PLO40 x 045E 3% | Sa | ala | 8lh 40 | PLO40 x 045E e | dhg | 83% | 63k
42 | PLO42 x 048E JEou 1 I cati I ca T e catl 42 | PLO42 x 048E 58 | 15 | 408 | 40
45 | PLO45x 052E 35 | 3% | 58 | 60 45 | PLO45 % 052E N0 | % | 0% | 0%
48 | PLO4B X O55E 06 | 1806 | el | B 48 | PLO4B X 055E N | N | 0% | 0
50 | PLO50 % 057E 2% | By | %5 | Bonl 50 | PLO50 < 057E N | 0% | 0% | 0%
55 | PLO55 % 062E SH |84 55 | PLO55 % 062E 3%
56 | PLO56 X 064E &% | 8% 56 | PLO56 % 064E i AREY
60 | PLOS0 x 068E &89 | &9 60 | PLOGO x 068E A
63 | PLO63% 071E S5 |88y 63 | PLO63 % 071E W3
65 | PLO65 % 073E gk | AL 65 | PLO65 % 073E AR
70 | PLO70 x 079E 22| 2 70 | PLO70 x 079E AR
— " F
2. FTUEZSVY %
SUSRICEDEEE T T P, MERN R E N @
2L EF . MIEAOL M3 JIS SEEK 5 109 0 b D& i LT r @ O
WET, MET T ¥ IENT F2ERZOmIEI S v T 3|z j
T LTI £ 5 B3 T 2% 50 FUA B 755 1, L e /o
BN [~O
[H-¢dxy
TRMEZ SV Y% Wi © mm
TGX10-F 30(14.9[10.1|5| 6| 11| 22| 4]45]/0.037| 0.043| 0.173|M4x144 | 44 |M4x 8¢
TGX20-F | 40|24.8{10.1|6| 6|12| 32| 6|4.5|0.080| 0.150| 0.600| M4x 140 | 64 |M4x 82
TGX35-F 55|39.8[15.1| 6| 6|12| 47 | 8[4.5/0.16 | 0.598| 2.39 |M4x144 | 8K |M4x 84
TGX50-F 81(56.8/20.2(7 |10 17| 69 | 8|6.6]0.53 4.240|16.96 | M6x220 | 84 |M6x122
TGX70-F [101|78.7(25.2| 7|10 | 17| 89 | 10]6.6|0.87 |10.83 |43.33 | M6x224 |104|M6x 120

49

1,352 PR GDAZINIE 77> Y (R ) EMERV M G AT MITF o

() A2 IR T



SAFCON

3. MEZ SV INMIHERSTE —“7
(1)L L

79 Y IIMEREERIILTF vy RS LT 21008 1A ——

DHLELTLES . (1) 3 Ey
(2) HEBE 5 walll <

NI —T v 7O A4 XL WINT k%2 FTHE»
A TLZE W,

do
di
Il
|
|
T
do

MEZ7Z>I00H UINTHE
HiAZ © mm

TGX10(C) TGX20(C) TGX35(C) TGX50 (C) TGX70(C)

# | "o—wyrpE F F F F F
LS do_2, 3 di 73’ do_J, 3 di 73! do_9, 3 di *3! do_9, 3 di 7Y do_9, 3 di 75!
10 PLOTO % 013E 129 | 101 129 | 10,1
12 PLOT2x O15E 149 1 121 149 1 121
13 PLO13 x 016E i 159 1 13.1 i i i
14 PLO14 % 018E } 179 141 } } }
15 PLO15 % 019E } 189 | 151 189 | 151 189 | 151 }
16 PLOT6 x 020E 199 1 161 199 | 161 199 1 161
17 PLOT7 x 021E i 20.9 i 17.1 20.9 i 17.1 20.9 i 17.1
18 PLOT8 x 022F 21.9 18.1 21.9 18.1 21.9 18.1
19 PLOTS x 024E 238 | 192 | 238 | 192 | 238 | 192
20 PLO20 % 025E 248 | 202 248 | 202 248 | 202
22 PLO22 x 026E 25.8 222 25.8 22.2
24 PLO24 x 028E 27.8 24.2 27.8 24.2
25 PLO25 x 030E i i 298 | 252 298 | 252 298 | 252
28 PLO28 x 032E i i 31.8 | 282 318 | 282 31.8 | 282
30 PLO30 x 035E } } 348 302 348 | 302 348 302
32 PLO32 x 036E 358 | 322 358 | 32.2 358 | 322
35 PLO35 x 040E i i 39.8 i 35.2 39.8 i 35.2 39.8 i 35.2
36 PLO36 x 042E § § § 418 § 36.2 418 § 36.2
38 PLO38 x O44E 438 | 382 | 438 | 382
40 PLO40 x 045E | | | 48 | 402 448 | 402
42 PLO42 x 048E 478 | 422 478 | 422
45 PLO45 x 052E 3 3 3 518 | 452 518 | 452
48 PLO48 x 055E ! ! ! 54.8 | 482 548 | 482
50 PLO50 x 057E ! ! ! 56.8 | 50.2 568 | 50.2
55 PLO55 x 062E 618 | 552
56 PLO56 x 064E 63.8 56.2
60 PLOGO x O68E i i i i 67.8 i 60.2
63 PLO63 x 071E § § § § 70.8 § 63.2
65 PLO65 x 073E § § § § 72.8 § 65.2
70 PLO70 x 079E : 787 | 703

¥ X —1y 7 BT OBEO N T ORI TIZEERFHAEZ TS 728w,

50



3vI9H—BF TGFoU—=X

HAT7 7 ORAEREEFRVDT. 12T VIR
T IVEEERMATADICKRETY,

=1 i

Ny T Ty IPBNT, BRUBBEEIRL. 127
SHCRETT

DRI IAIIALT

MLIIRERFICHE > TWVWBIR—IL& KTy FOEESIIE
1A CLAPIRED L WREDHEERICE o TVET,

B3 MV O REE

MLY R —ILfE T, REF Y b (KL b)) 2ETZE
I T BRI Ky T ML OREN TEE T,

BHEIER

BEFORE Z IRV %, BREMAlZEERT 25720 T
BERICBESWVLET,

TGF

FAZIVIT-UBEZEEE
547 2 HRS AT RE
EHFALESH R D7 SNERD S ETRE

FA4T2KXDFERT/\ND—-—0Ov T

947 3
Bt ICHE
IOy ORZHEEE
\\7Iy' 7\\ R
s4T 5 hyIFJUII5A4TTHED

mEEHE
TIEOEEFHETEF A
IS hTLy s REREYER
547 7 |hvIUvIIATTREE
FAEDEREHNS

CDRmICATHHHMSE(E

YNFIUAFIAOH <A77y I AEmp
TEL (03) 3445-8597
FAX (03) 3440-1285

(IH: ¥4 ~Lo* 3002 U—X)

51



1BiE E(FERIE

TGF20~45

ONT ORBARFIER D
@T>K+v b (D3HIXB
@RARMIERY @3HIKC
@ORZ1TTL—+H @NTTT

®254 K7L — b
®REF v b

@WRZRAMNXTY T
BABRMILZ S @)

@A IINE (5)
®RKFA THR—-I )
($BERA) @
@QRFyTVLY (®)
(1)
@) (
@@ N\

TGF20~45 JitEs
(OEEEEES (ESVE) )

RS H—IL (BERA) ASAKTL—h

Rk

B A
TGFYU—ZXDEHIE. NTHEAYRKZATR-ILENLTHA
BIORZATTL—MAREINE T, (F21EZ D)
ZORZATTL—MIRTOry MXREAILTT—-)ERILIT
BEENMFERALEY,
NTDTSLIEICEBO RS TR-IFABRNHRITON, 22
RS TR=IPREINhTVET,

HAORELB R4 TTL—MIE. RTATR—IWHBABRT Y b
PEYN, RKSATR=IWEICLIWNZTTITIRTL—rENLTM
[ESh/-RETENEEShET,

52

@ARANFIER Y
@ORS1TTL—+
®ZXZ4 KTL— b
©EE v b

SAFCON

) DR TV T RLE
@RARMFIX >
OEE@IZAES
OKRSAFTR—IL (SHERA)
@7‘“‘/ a1
@2FyTVT
@BRARFFILERY
@S STINRTY
BZXFZXRXTYTA
CESFARVAIPYI
ang o>y
@®ZXFZXMXT LB

TGF65~90

( Bars (FVy T )

INGIUY

BEFIPIRETEERSATR—ILIZ, ASARTL—rEIAILN
AN EY. BELED DS RSATTL—bDRTy b SRRHEL
EHEERLET,

COB NI TP AN NCBEN T 27280, COBBEET
GEHYHETHRMT B EILLY ., BAKRER. BENR T BB
(CIFIEI B2 ENHEICTEET,

BIRAE

BEFH BESBTHEESNIC—mELANTENBERLET,
TGF YU —Xt, fEBNEEEG £l 3 OEHRERLETOTRET
BER. TGEL YR ETRBEREIRE L. BIRERENR 2 =1L X € TL
72&0N,



IGEIEES] - TIASR

B TGF20- 2 - TGF30- 12 - TGF45- 12 y42
%ﬂ@i@i@@@ (12
6-N JUZHmO1-V \ 2-QiL
P.C.D.¢G \ 2x90
. | E__A R
__le#
©| N
4y —9‘%%%%3 ONT
N @IY KFvy h
@ABAfERY
@RSATTL—h
— ®X54 RKTL—+
©®EEF v b
(OE=EEPITAE
2-p
28 ® ® K51 TH—IL (SERA)
0 FyhEftER @QXFyTUT
c U (BN ENE OARARMIER Y
s8] 11| o @sBEXB
T @3@ERC
(AP
BDZXSFZXMANTY LT
BAEAER Y
HiAZ © mm
WEN NV | REEE | N S s | H
¥ & i HE | O | FR| b [RAWRE A | B | C | D | E | F |, | | J
N - m /min® | B | 2% [BhoREE| IS —ik
TGF20-L2 5~20 2
TGF20-M2 10~40 900 4 8 10 20 55 9 3.5 | 23 81 80 70| 57| 51 98
TGF20-H2 20~80 8
TGF30-L2 5~73.5 2
TGF30-M2 10~147 740 4 10 12 30 80 11 55| 39 103 | 100 Q0| 75| 69 130
TGF30-H2 20~294 8
TGF45-1L2 30~156 3
TGF45-M2 60~313 600 6 | 20 22 45 95 14 7.0 | 46 142 | 140 | 125| 100 | 92 165
TGF45-H2 120~568 12
N o) P Q v W | s (e o] R
BoOR | K| U M| RYE k| 2V o R | T U e | ave | BET RS e
xES | xES | xBs | xEs | xES N
TGF20-12
TGF20-M2 751 70| 33 | M5X9 | 4-¢5%X6 (MAX 12| M5 5 3 1.2 | M4X8 — 1.4 0.00108 1300
TGF20-H2
TGF30-12
TGF30-M2 98 | 92| 48 | M6X11| 4-¢7 X7 [M6X 15| M6 5 4 1.8 | M4X8 — 3.3 0.00435 3100
TGF30-H2
TGF45-1L2
TGF45-M2 | 132 | 124 | 66 | M8X 13| 6-¢p7 X7 |M6X20| M8 8 4 2.2 | MAX8 — 6.7 0.0165 3900
TGF45-H2

¥ REREEE£BA TIERORIR. ZHEHCIEE V.
21X VREE Y TRERMI T 8ETETT,
BHE BEE— X2 MIRABMAEDEEDHDTT,

&) TV 27Ty bERM B KL MEERARIL MGIOOUE) EFEAL. BF R v TRENIWERCASHEVLSICERB L TREIEREL TS,

53




SAFCON

IGEIEET] - AR

BTGF65- 12 - TGF90- 2 42
@® @ @ @ © @ @ ©® (@ @
2-QiL
P.C.D.¢G 2x90
g 4 e s 8 Y R
_‘[/ ONT
L @I KFv k
© @RAANMIERY
I = SO — o192 Q%3 OKFITTL—+h
8 ®X514 KTL—+h
©®REF v b
QXTI TRILE
®RANMDR Y
= R (O=EPIIAE
WK1 TR—I (SBEKRA)
DTy
2P\ 6:W @2FyT)T
2x180° @RANMILESR Y
0 FuMEHAR  @F T TILRTY T
c U (BB EE BASZMRTYTA
B T D BT X MRTYTA
A A2
S AN VAIPYi:
HiAZ © mm
FRE NIV | RerEEEE | N A S G H
& i B T D | TR | A | RAEKRE A B C D E F oco. | he | J
N - m r/min®' | AREL | (IO NSEF—i
TGF65-L2 40~269 3
TGF65-M2 80~539 430 6 | 30 32 65 120 | 15 7 56 187 | 185 | 165| 140 | 134 | 210
TGF65-H2 | 160~1078 12
TGF90-L2 196~1225 3
TGF90-M2 | 392~2450 330 6 | 45 47 90 170 | 23 9 Q3 | 252 | 246 | 215| 175| 170 | 280
TGF90-H2 | 784~4900 12
N O P Q ) \ W EEM 'f%’ﬁ%—)(‘/b“ R
I K L | M| AU (S — R V% AV R | T U | AV | AVE é ke FIT VIHE
XEES | xPEE | xRy | ¥ XES [ xEE™ N
TGF65-1L2
TGF65-M2 | 175 | 167 | 106 [M10X17 | 6-¢7X12| M6X20|M10| 10 5 2.7 - M10X20| 16 0.0678 30000
TGF65-H2
TGF90-L2
TGF90-M2 | 243 | 233 | 150 [M16X20| 6-¢12X15|M10X30|M12| 10 8 50 - MI12x35| 37 0.267 33000
TGF90-H2

1. EERGREEBA T IEAOEIR. JEHCEZSN,
23X VHZ Y TRERMI T, 2ETETT,
3.TGF65I3 R ARMM* ¥, TGFO0AAKRIN b EFERL TVWET,
4B BEE-— A2 MIRRKEAEDEZDHNTY,
F) TV 27Ty bERMG B KL MEERAFIL MGI0OOUE) EFEAL. BF S Y TRENSWECASHEVLSICEBLTRIEREL T 2E W,

54



IGEIEES] - TIASR

ETGF20-[13 - TGF30-3 - TGF45-[13 5473
AN\
6-N J)REEa1-v \
.
[ 155
2 ) s ONT
wow g5 _|lw d x| 2
R Q—Fi_e[gsss DI kFy b
@RANFIERY
@DKS1TTL—
— | ®XZ4 KTL—h
L ®EF v b
s @A IVINE
2X90 X . e .
- 25180" © KZA 77j<—)l/(§|ﬂ5*A)
0 ForEE AR Zgigi =7
- NANFIERY
c U (BB EE SBEB
- 2 @$BIRC
(AP
X2 MRTYL T
GBRANFIER Y
BT © mm
FRE NV | R AR | N A S G H
I i P U D FR| A RKERE] A B C D E F D | ho | J
N - m r/min®' | AR | R |EIORE| NISHF—ik O
TGF20-L3 5~20 2
TGF20-M3 10~40 900 4 8 10 20 47 9 3.5 15 81 80 70| 57| 51 98
TGF20-H3 20~80 8
TGF30-L3 5~73.5 2
TGF30-M3 10~147 740 4 |10 12 30 71 11 55| 30 103 | 100 Q0| 75| 69 130
TGF30-H3 20~294 8
TGF45-L3 30~156 3
TGF45-M3 60~313 600 6 | 20 22 45 81 14 7.0 | 32 1421 140 | 125] 100 | 92 165
TGF45-H3 120~568 12
N O P Q \ W o3 | 1 3 S
BB | K| L | M| AU ke RV [2UE| RS U | a2 | BRI oy
xRS XS xXES [ XPES | xXES N
TGF20-L3
TGF20-M3 | 75| 70| 33 | M5X9 | 4-¢5X6 (MAX 12| M5 | 21 1.2 | M4X8 — 1.3 0.00108 1300
TGF20-H3
TGF30-L3
TGF30-M3 | 98| 92| 48 | M6X11| 4-¢7X7 [M6X15| M6 | 37 1.8 | M4X8 — 3.2 0.00429 3100
TGF30-H3
TGF45-L3
TGF45-M3 | 132 | 124 | 66 | M8X 13| 6-¢p7 X7 |[M6X20| M8 | 40 2.2 | M4Xx8 — 6.5 0.0163 3900
TGF45-H3

¥ REREEE£BA TIERORBRIR. ZHEHCEE V.
2Ex VHEE Y TRERMI T 8ETETT,
B HE BEE— X2 MIRABMAEDEEDHDTT,

F) T=U 27Ty bERM BB KL MEERARIL MGIOOME) EFEAL. BF R v TRENSWRCASHEVLSICERB L TRIEREL TL2E W,

55




SAFCON

IGEIEET] - AR

BTGF65- |13 - TGF90- |3 1473
ODHRED®
TN -ﬁ @/\7“
@I KRFy bk
o @ABARIFLES Y
Wy Sg L 12233 @FRIITTL—h
e /u ®Z54 K7L —k
®EEF v b
QXTI TRILE
®RANMDR Y
.\ @1 8%
. WO KZ 1 TR—JL ($BFRA)
2-QiL "
2%90° DTy oa
2P\ 6W @2FyT)T
2%180° BRARMLERY
O FuMERAR  @F TS TILNT )T
c U (EBEBEE BXZXIMRTYTA
sl 1l o ®ZXFX AT TA
. DNy Ty
BAXFARATYLIB
BT © mm
FROE NIV | R | N A S G H
v & (i g | o [TR| B [RA#kE| A | B | C | D[ E | F | Sl 1|
N-“m r/min®' | AR B | #hE | ISE —i
TGF65-L3 | 40~269 3
TGF65-M3 | 80~539 430 6 30| 32 65 104 | 15 | 7 | 40 | 187 | 185 | 165| 140 | 134 | 210
TGF65-H3 | 160~1078 12
TGF90-L3 | 196~1225 3
TGF90-M3 | 392~2450 | 330 6 | 45 | 47 90 150 | 23 | 9 | 73 | 252| 246 | 215| 175|170 | 280
TGF90-H3 | 784~4900 12
N o P Q v Y P P =
BooE | K| L MRV e v e R | T | u | ave | ave | TR RS
XEES | xPEE | xE® | ¥ XES [ xF&™ N
TGF65-L3
TGF65-M3 | 175 | 167 | 106 [MI0X17 | 6-¢7X12| M6X20|M10| 49 | 5 |27 | — |MIOX20| 15.2 | 0.0662 30000
TGF65-H3
TGF90-L3
TGF90-M3 | 243 | 233 | 150 [M16X20 | 6-¢12X15|M10X30|M12| 75 | 8 | 5.0 | — |MI2x35| 34.7 | 0.258 33000
TGF90-H3

¥ BEEAEREEZBATIERAORE, ZHHKC LSV,
22X VR2 Yy TRERMIT. 8ETETY,
3. TGF65IERANMM* ¥, TGFOOWEAARI FEFERAL TWE T, (RAKRIL NENTIRED SRA7.5mmEVELFT,)
4EE BET-— A2 MIRREAEDEZDLNTTY,
F) TV 27Ty bERMG BB KL MEERARIL MGIOOUE) EFEAL. BF S Y TRENIWECASHEVLSICEBLTRIEREL TL2E W,

56



IGEIEES] - TIASR

BTGF20- |5 - TGF30- |5 - TGF45- |5 1475
D@ @ G JYREEHOT-V [TGF-2]&[THRTLYIR
2-Q1&L R1 . HwITUINEFI - T)b
2X90° ??? R g-x%%} 4T EEEDETVET,
\&
o L
m—— [{|T7 S=
4yg +o——Htf———- Q"@J 3<% 3
@E o ﬁ T\ OB T 575
] @by TYLTNT
D (M “axrsor ©U —vAIL b
o © 0 FoNEH AR @7y A
2.1 U (e BB EE ®7>+B
B2 T D ©F 127
1 @OUF v b
= . ®AFBAM R b
Al |ct A2 @NZES
x A3 OABRILES Y
Mty PE—-X
BT © mm
EMNVY | Eem s | N Ya v = S H 7)) v 7S]
% & i FREE D | TR | R [RREARE| TR | R | BokEiRE| A | Al | A2 | A3 | Bl | B2 | CI
N-m r/min®' | AR | R (B NSH—iE | B |EhRE| IS —ik
TGF20-L5 5~20 2
TGF20-M5 10~40 900 4 8 10 20 15 17 42 55 |33.5| 663|111 |245| 14 [11.2
TGF20-H5 20~80 8
TGF30-L5 5~73.5 2
TGF30-M5 10~147 740 4 |10 12 30 15 17 60 80 (47.8(102.5| 162 (33.8| 22 |11.7
TGF30-H5 20~294 8
TGF45-L5 30~156 3
TGF45-M5 60~313 600 6 | 20 22 45 25 27 74 95 |57.2(110 | 184 |43.2| 17 |16.8
TGF45-H5 | 120~568 12
N1 o P P1
2 b D El F1 J K L M | FTEX | ABREX | ATVF | AV | Q¥ Q1| R¥ [R17| T U
E S xRS | xXES
TGF20-L5
TGF20-M5 23104 | 61 98| 75| 70| 33 | M5X20 4-p5X6 [MAX12| MAX6 | M5 | M5 5 8 3 1.2
TGF20-H5
TGF30-L5
TGF30-M5 391143 | 84130 | 98| 92| 48 | M6X25 4-¢7X7 |MEXT5]| M5X6 | M6 | M6 | 5 12 4 1.8
TGF30-H5
TGF45-L5
TGFA5-M5 | 46 (168|106 | 165|132 [ 124 | 66 | M8X25 | 6-¢7X7 |M6X20| M5X6 | M8 | M8 | 8 | 15 | 4 | 2.2
TGF45-H5
v Y 2 s o FHEIATIAAY b
voo& | ave | ave S5\ IT e P T worm
XPES | xXES ’ deg 3 VAN
TGF20-L5
TGF20-M5 | M4 X8 — 3.0 | 0.00328 | NEF25S | 21 1 +14
TGF20-H5 1. BSEER £ BA T BAOKL. %
TGF30-L5 &L,
TGF30-M5 | M4x8 | — 8.0 | 0.0168 | NEFSOS |29.5 1 +1.8 2.3 UB% Y TRAMI T, BEHETT,
" IGF30-H5 | 3EE. BHEE— AL FEEABMAEO L &
TGF45-15 DHOTI,
ol 4. ) =RV NDBAILLELEAN—-ZTT,
TGF45-M5 | M4 X8 — 13.3 | 0.0402 NEF130S | 20 1 +2.5 5. SFRESEE I FARESEON E EDETT,
TGF45-H5 FIEORERFRTEE L A,

51



SAFCON

IGEIEET] - AR

BTGF65- |5 - TGF90- |5 L5
) ??? 6 @ A
2-Q13EL R1 R 2-QiEL [TGF-2]&[ITORTLYIR
2X90° 2X90° HYITUVINEFIS =T )b
\ 547 | EEEDETVET,
I =
B [
L g +——-—Ht-4-—-—- —O1% 3 %3
B — = HAN ORE7 4 7%
=1 EEY @hyTYLTNT
LN op N\ BW @Y —<RKIL K
10 (8 2x180° @7y wA
@™ © 0 FMBHAR 57 S 1B
2-P1 U fEEIRSISENE ®F 1 RAY
B2 T D @UF v k
B1 A (ORv:NGE VIS
Al ci A2 @ONrESR
X A3 ORARMFLESR D
Mty bE—-X
BT © mm
EMNVY | EemalEE | N 2a v = S H 7)) v 7S]
I i T D | TR | A |[RAEAE TR | R |RAEARZE A | Al | A2 | A3 | Bl | B2 | CI
N-m r/min®' | REC| B (B | NS ik | & | W] NSHE —ik
TGF65-L5 40~269 3
TGF65-M5 80~539 430 6 | 30 32 65 45 47 95 120 | 76.21147.2| 245 |59.7| 22 |21.6
TGF65-H5 | 160~1078 12
TGF90-L5 | 196~1225 3
TGF90-M5 | 392~2450 330 6 | 45 47 Q0 50 52 118 170 |101.61211.2| 340 |76.1| 35 |27.2
TGF90-H5 | 784~4900 12
N1 (@) P P1
I D | E1 | FI J K L | M| AVRX | BEREX | 2V | 2V | Q7 [Q1¥7| R* |[R1%?| T U
E RS XES | xXES
TGF65-L5
TGF65-M5 | 56 (214 | 137 [ 210 | 175|167 | 106 | M10X45| 6-¢7 %12 | M6X20 | M6X8 |[M10|M10| 10 | 20 5 2.7
TGF65-H5
TGF90-L5
TGF90-M5 93 276 | 169 | 280 | 243 | 233 | 150 | M16X60| 6-p 12X 15 [MI0X30[{M6X 10| M12 |M12| 10 | 30 8 5.0
TGF90-H5
Y, Y, ||y Y FREIATIA AL b
Boo& | avix | avix (RETRESERII e Damice T wmm
w3 ¥ 7 deg Dy A
TGF65-L5
TGF65-M5 — M10x20 | 30.6 0.153 NEF340S | 19.5 1 +3.3
TGF65-H5
TGF90-L5
TGF90-M5 — M12x35| 71.7 0.604 NEF700S | 40 1 +4.0
TGF90-H5

1. ReREREEBA TZEROR G, ZHHKCEE VD,
2 VHE Y TIRERMI T, 8ETETT,
3. TGFE513AANMIM% Y. TGFOIAAFRIL M EFEALTVET,
4. B2 BEE—XCMIRKBREDEZDHDTY,
5. )—=2HRILIDEAILELRZIN—ZTT,
6. FREhAMEM IEAEREODEEDETT,
FIEDBREIHFRTEE LA,

58



IGEIEES] - TIASR

BTGF20-7 - TGF30-_7 - TGF45-[ |7 5477
[TGF-21E[TONTLv I RT3y T
anyr p s S
2QUEL R R 208
2X90 f 5%90°
=
H / [
i [{RESES W i =
Y58 tOo—hr———"—"— Att———- Q*Q%éé’e
| [Im ﬁ OB 475
jE Er mmialy) == - @hvTVINT
e o — @Or g AN—4
— ™ 4-N1 2.p (ODEES: VI
ROYOT| il Gt ®7 % vA
® 0 FoMERAR ©®7 5> w8
2-P1 U (EEIRSEE) 8 DF 4R
e2] 1]l 0D ®UF v b
B1 | c1] c1 | A @RANFARIL b
A1 c2 A2 O/NREE
X A3 DRBRMFLERD
@ty hE-X
HAL D mm
EMNVY | Eem s | N Ya v = S H 7)) v 7S]
® & o WEE | O\ TFR | R EKEIATE| TR | b [EKEREE| A | A1 | A2 | A3 | BT | B2 | C1 | C2
N-m | o/min®' | A8 g2 | WiRgE| NSE— | & W) NSk —ik
TGF20-l7 | 5-20 2
TGF20-M7 | 10~40 | 900 | 4| 8| 10 | 20 |15| 17 | 42 |55 (335|663[199.824.5| 14 [11.2| 100
TGF20-H7 | 2080 8
TGF30-l7 | 5-735 2
TGF30-M7 | 10~147 | 740 | 4 |10 | 12 | 30 |15| 17 | 60 |80 |47.8[10257277.333.8| 22 |11.7|127
TGF30-H7 | 20294 8
TGF45-L7 | 30~156 3
TGF45-M7 | 60~313 | 600 | 6 |20 | 22 | 45 | 25| 27 | 74 |95 |57.2[110 [307.2(432| 17 |16.8] 140
TGF45-H7 | 120~568 12
N1 0 P P1
B & | D |EV|F | J | K| L |M|[AVEX|ERAEX | AVE| AVE | Q2 |QI?| R® [R1®| T | U
ks ws xRS | xks&
TGF20-L7
TGF20-M7 | 23 |104| 61| 98| 75| 70| 33 | M5X20 | 4-¢5x6 |MAX12| M4x6 | M5 | M5| 5 | 8 | 3 |12
TGF20-H7
TGF30-L7
TGF30-M7 | 39 | 143 | 84 [130| 98| 92| 48 | M6X25 | 4-97x7 |M6X15/ M5%6 | M6 | M6 | 5 [12 | 4 | 1.8
TGF30-H7
TGF45-7
TGF45-M7 | 46| 168|106 | 165|132 124 | 66 | M8x25 | 6-67X7 |M6x20| M5x6 | M8 | M8 | 8 | 15 | 4 |22
TGF45-H7
v YR I PO FHEIATIA A D
woo& | ave | ave | BRI e e |
xRS | xEL g deg | B | #E"
TGF20-L7
TGF20-M7 | M4x8 | — | 4.6 | 0.00549 | NEF25W | 21 2 | +28] 15
TGF20-H7
TGF30-L7 et m e s s -
TGF30-M7 | M4x8| — |119 | 00279 |NEFSOW 205 | 2 |36 20 " EOCRRRESACCREORS. “HE
TGF30-H7 213 VA% Y TRAMI T, SEHETT,
TGF45-L7 3EE BUYET—X2 MNIFRABANEDOEEZD
TGF45-M7 | M4x8 | — | 185 | 0.0616 |NEF130W| 20 2|50 21 O AL AAe 2Tt
TGFA45-H7 5. FFRHIATELL I BRSO L EDBTT.

59



SAFCON

IGEIEET] - AR

1. ReEERE EBA CIERADE. ZHEREE W,
2 VB TIIRMI T, ETETT,
3. TGFB5IE AAAMIM % V. TGFOIAARIL M EFEALTVWET,
4EE. BEE— X2 MNIRABMAROEZDHDTT,
5 =<K NDBEAIZDELEZANR-ZTT,
BRI AMENMIFEEREONDEENDETT,

60

B TGF65- |17 - TGF90- |7 4T 7
[TGF-2l&T O TLYI R BT
® 7 ® @ 1 UYINEFYU—ZXOV I AR—Y
2QiEL R R 2.0 4T I HAEEDETVET.
2X90° ?xi 2X90°
II \ t
N u I
oe +o——Hit-——"——- " ©r ¢33 ¥3
m — |— ORfF7 47 %
H —4 U @hyTVINT
if —— — AN ®Or g zxR—Y
L ODEES: VN
DO T M &7z
® o rorsitmr  ©7v ¥ ¥B
2p1 U feErBEE J; j( f
B2 Tk P @AABARMAIL b
B | |c1] c1 A N ES
Al c2 A2 ORARMFLESR D
X A3 @ty pE—ZX
HAY © mm
ey | R | Sk Iy IA—FS e
¥ & HipH HE | o [ TFrl| s [Ekmag| Tl s [EkmE) A | A1 A2 [ A3 | B1 | B2 | C1|C2
N - m r/min®' | AREC| (B | NISEF ik | & | HhoRAE| NSE —ik
TGF65-L7 40~269 3
TGF65-M7 80~539 430 6 | 30 32 65 47 95 120 | 76.2|1147.2|1403.4/59.7 | 22 |21.6| 180
TGF65-H7 | 160~1078 12
TGF90-L7 | 196~1225 3
TGF90-M7 | 392~2450 | 330 6 | 45 | 47 90 52 118 | 170101.6[211.2|562.876.1| 35 |27.2] 250
TGF90-H7 | 784~4900 12
N1 (@) P P1
¥ & D [E1T | F1 | J | K| L |M|AVEX|EEREX | AVE | #VF | Q¥ |Q17| R” [R1?| T | U
S S xRS | xES
TGF65-L7
TGF65-M7 | 56 | 214 [ 137 | 210|175 [ 167 | 106 | M10X45| 6-¢p7 X 12 | M6X20| M6X8 |[M10|M10| 10 | 20 5 2.7
TGF65-H7
TGF90-L7
TGF90-M7 | 93 | 276 | 169 | 280 | 243 | 233 | 150 | M16X60| 6-¢p 12X 15 [MIOX30|{M6X10{M12|M12| 10 | 30 8 | 5.0
TGF90-H7
v W R HFERIATIA A b
Boo& | v | aviex BT RESEERI0 s g | v
XES | Ry® ’ deg | AT | A
TGF65-L7
TGF65-M7 — M10X20 | 41.1 0.223 NEF340W| 19.5 2 +6.6| 2.7
TGF65-H7
TGF90-L7
TGF90-M7 — M12Xx35 | 98.2 0.899 |NEF700W| 40 2 +8.0| 3.8
TGF90-H7



NIV ERAZEE

1. P HEEEX» S BB L2 IG5 MLy 2 —
N OMEE D . BHEF v F©% ZOfdF THIAA T
AEW, #Afiry FOEFATIZIEZ. v FOSH
DIUZF A28 F 2 % Z2AATHIL TL Z &0,
) TGF30. 45 %A X T L2 AEn4a (200

N-mPF) . SHOGMHH 2 3F (lFem) %

EF LT 72 &,

k. TGF65. 90 %4 X TR ML o BEnaid.
AL P®F—HED THEF v r@©@FMBHEET S ML
7 2 =L E TAMISTHIE DO TS v @[
T, mBISHIL b EZERITHAL IS I DAESIT b

TORQUE SﬁALE x10%
1.2 3 4 6 7 8 910

. . NV X —Iu
NN TEET,
2. MLIOPPRELE LS ZOMEEFIRISERLL TH<
TEIZkD, AVFF U ADME, HELTERSICH
DFE ML ZIZRTFERTEET, B, T v ben
TOWRIIZA~Y — 272X L T IHE & 0 EREIC R
TEET,
~LZHRIR
. TGF20 TGF30 TGF45
0© ] o[ 30 ] cas || 70 ] 70
TGF20-H TGF30-H TGF45-H
300 La0 600 ‘ 60
80 1lg
TGF30-M TGF45-M
\< TGF20-M 250 \/ 1os 500 \/ Lo
60 +6 \%
[N k 200 {20 | K400 L40
v I I
h? TGF20-L N7 TGF30-L N’J TGF45.L
‘m 0 \A I 'M150 \\Z 15 M 300 \( L 30
L 100 L10 200 7 20
0 ™~ 1, - \ \\ \
T T~ sl Ls|| 100 e~ ™ 10
T - I~ ‘k\ T~ N~
~1 ~ N ~L__|
— \\§ ~
0 Lo 0 Lo 0 Lo
109 8 7 6 5 4 3 2 1 0 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0
TORQUE SCALE x 10% TORQUE SCALE x 10% TORQUE SCALE x 10%
TGF65 TGF90
1200 ‘ ‘ 120 5000 a0
TGF65-H 0 40
1000 \ Lioo . TGF90-H
/ 1400
TGF65-M 50 La
800 180
- TGF90-M “
)’L TGF65-L )t ><
2 600 160 2 2500\ 1250
N N TGF90-L
m \\ U N Lao
400 Lo
1500 1150
N ~l N
I N 1000 —+100
200 420 1
K\ N N
~—{ N 50 450
\\ \\
0 Lo 0 Lo
10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 109 8 7 6 5 4 3 2 1 0
TORQUE SCALE x 10% TORQUE SCALE x 10%

61




SAFCON

IND—0Ov JEBITE

Tav o H—KTGF Y =Xy —uav 7 EL ) —X& Bl (=%
DAV HET T, ] :
TEROWNEIE, TGF vV — XD EF A AR EIRED IR KR

WA X% #LET. 2 1.55
fZE MV 2ZIE, XU —uay 7% 15 L7284 T, 3 1.85

WH O EIZIZ, TNENDEENVZICHEORKZ
NI 7l Z (S P L2 E LTLEE W,
B, iEE PV ofRE W, EBESE TV

7‘: 7‘5 g i j_o
B3R a ESRZIK b
T
©
S
o
|
TGF AR ey TGF AR mE
SY—2 [ BAER ; KLY U2 [BAER ) ML
g1z | $qx | 9 | D | P | MR g1z | #qx | 9 | D | P | BN,
TGF20 - S B - - TGF20 - S R - -
TGF30 | 18x22 | 18 | 22 | 34 |Max 6| 461 TGF30 | 22x26 | 22 | 26 | 38 |M 4x 6| 559
TGF45 | 32x36 | 32 | 36 | 50 | M4x 8| 123 TGF45 | 35%40 | 35 | 40 | 55 |M 5% 6| 167
TGF65 | 5057 | 50 | 57 | 73 | Méx 8 | 419 TGF65 | 65%73 | 65 | 73 | 91 |M 8x 81140
TGF90 | 71x80 | 71 | 80 | 99 | M8x10 |1560 TGF90 | 95x106| 95 | 106 | 126 |MI10X 103390
B c EAZIK d
T T
@) =)
< ©
| |
| |
TGF AR ey GF AR ey
sy-x [ BAER . MLy Sy-2 [ BAER . ML
FA4X | $4% d D | b $14% | #qx d D | ®Lb
TGF20 | 20x25 | 20 | 25 | MIOX1| 392 TGF20 | 24x28 | 24 | 28 | MIOXT| 568
TGF30 | 32x36 | 32 | 36 | M 6x3| 100 TGF30 | 36x42 36 | 42 | M 5x6| 144
TGF45 | 45x52 | 45 | 52 | M 6x8| 321 TGF45 | 50x57 | 50 | 57 | M 6x8| 397
TGF65 | 65x73 | 65 | 73 | MIOx4| 813 TGF65 | 75%84 | 75 | 84 | MIOX6 | 1260
TGF90 | 85x96 | 85 | 96 | MI0OX8 | 2000 TGF90 | 100X 114 | 100 | 114 | M12x8 | 3450

62



avIhH—k TcMU=X

ZRF1T TP O ChIBEEZRLET,
AU, . KFOMIRREEICTChTOET,

E RS

BHRTIVIEE2T—ATEOLN, -V TEMEh TWETY
DT, A2, i K EDRARHRIY UISWBIETT,
LEp > T My T MV IREEICRBEZT B EN < X
EBTREREI P TEET,

IJIONYISYY
HLTAAT ERT Y~

DIFEWIEZ Sk

THLDOWISNTWE

TOTNy TSyt @ O
HEL Ay /

BHEIER

BEFOREZFRV % ADAED LEER (50r/min
LIT) 2830, E—2%&1>F 7952 EICL)BERY
ICTEDAEICERLET,

|

BRERLEA LS B

av A=K M)y T§ 3 ELSHRERDEAMRICZZ
ARLETDT, UIy b RAM v FAEEI LT, BiR%E BNy TR EE

oz, BREWOLLY §HEENMRCTEETo B i | (Rl b L 2 B 5% BPIC A TOE T, O A A7 %
Uy TRDELERT D LEHEICO, BIATAZN (ML o g T3 e AW H T v b %57 LIRS
IA— BT —2) ADEESMTHEMTEET, LSRR Lo EMIELTOET. 271 ¥ 7 IZHHED T SRR
MBS SR TOET, LR LIHI R AT LT E T, 21T R Y v 7B

DEFTTHIOHEL M) Y A2 PV EENZITZEAEDD
ER I

fRle e
=)=
eIt 4 kA

YPEAY

{kef-m}

O - N W B 0 O - ®

i mENLY

~MLY

B B —5ms/DIV

63



OFELPT
AL E =23 D SAEREIMA (BB 12> THRER

9. ML NI TS THHTEET, FIA47

AN F 2=, F=, FYLEHHICERZ LAT
EF9,

Ay T) T EOMELELHBHTY, U—9F -7
I TR G2y ) T E A TIRT6E F TR
L&,

1BE E(FE)RIE

~NT7VYIB

I1ILINZA
NTYGA

SAFCON

O ML IEREDEE

17 T OFIEAR Y NMAF TRIT 20T, EfER MY
TIVIBey PTEET, FAMBELATEIVa v s —
FARKOHHEICSH ) T3 OT, BRI 72IRETD
MV 7 B EEDICTE T T,

DFpEzS O~RTYIB BRFZNT 4 @27 T
@3A1ILINZA ®O—3t> @H L#h Q7NAARILE
BINKEE @AHLT7+OT ®HIN— QRABRFFLERY
@Fr—= (VAVE 2 BLSHRHR @A fFIExY
®L/N— - @H L1EENR
(OF F{=b @NTYLTA ®31JLNZB
TGM60. 200, 400, 800D b/ x{tHH L U TGM400, 800NIZHLHk (L
@AM NWINXAN2RFENE LN ET,

1. 72707372 EDLAFOFE,r vy b &Y T IV 5. I D THEREIC MV N TE T,

BV MV 7Y LET, MAMEEA A7+ 0 78R T v 6. HMAMICK S M) v THEOREIISMO=— N7 Y V7T
M2 BAVIGEB AN 2 I EEL F 5, ZATHOTH Y A L BIREEE V2 13T,

2.5 7+07 LRy MIEFENL, SSLEPEI LTV E VO SN DA = o3 UN 1 g TR DA £ 3 I N G R/ AW
FTOTENN) v 7 MV RENEMMMERCE 9, i, SRS T,

3.ALT7HAATERT Y FEINY 7Ty YO MR T 8. HHIC o TVwETOTEHIY, Al KR EDFALHFENLOL
K I WHEE T,

4. 57+ 0T OMEZIRDOHELIANNNARZE>TLN=D 9. BEMIZE) Y ay s H—=FAEN) v 755 &, LSHIHARA
THEHZFH LTI > T E T OTHEO R WIE 25 5 HZAFTA FLETOTY I v b AA v F 2 /EH) & & CHRAR
nFE3, RHAEHIZTEE T,

L. MVZEEEA L7 407 Ry FOZEMT OB EVIZ I T ET,
D Lom HETFOT DR MAOHIERT Y7 VI S MR T Lo &4
& | mwan ) pe:) 225N ERALTCWE T,

B e Jgom | ZDI0 Ny 7Ty YRR M) v T MV RSO R EE R 5

L™ L|™ o] LI,

& | S | px BIREABERE A TTOCHEBEERE L DAL T+ T TIERT v FOTLD

EN 1% Ll renum MRBICHED 9, ZHEMTTASIEOMMETIE I EEH ) THA,

/]_ FeEe H:'. b TR

v R 2. WAMDPPPDE, HATFOATIERT Y FPSELT, B AHOIE % 5

M. 0| o DIGDE T o WD EEA R O TRIEESE ML 2 AVRE L IATECER TV T,

o & g SSIHED Y Y TV TLA BT OBE R TTASLEG MY v 7 ML 2 R

M & %8 EEZhVERAL

® |5 #

B B 3. vav s A—FHEMN vy 7oL, LSRIBRDMLIICAT A FLEF. VI
| NAA v FEEBHSETEERY 520, BWHEBS LAY TEET, 1H b
)y ZILSHARIE3M A S 4 FLET,

64



€ T 21) gL

]

$GPHSI

W S AMALHIM .

) XENDOAE 45° 15, TGM20 ITOWETIZ60° £4hW) T, TGM6 UTOBMER P 2 ik, ¥—@HEZDERAD 2 »FITT,

-113@]‘5% HAT D mm

v = 5E NV fHPH dpern R W ok BARERLIEOTEE HEELE R e — X > b PG
N-m ¥ r/min | W] BEEPH H7 H7 %10 *kg-m’ kg

TGM3 1.5~37 600 10~ 14 14 10,12 0.0425 0.6
TGM6 2.5~ 6.4 600 10~ 14 14 10,12 0.0425 0.6
TGM20 6.4~ 20 500 14~ 20 20 14,16,18 0.168 1.1
TGM60 20 ~ 69 300 |20~ 30 30 20, 22, 25, 28 0.938 2.5
TGM200 68 ~ 225 200 |28 ~ 50 50 30, 35, 40, 45 4.03 5.4
TGM400 225 ~ 451 150 |38~ 60 - 60 40.0 17.2
TGM800 451 ~ 902 150 |38~ 60 — 60 40.0 17.2

AR H A E R L TV & T O TEAN TR L&,
2. % —#&~TikI2 JIS1301 - 1996 (#JIS L&) THEN - TVET,

B~ER AL mm
A A B|C D|E|F G :'7 Il J K| L|M| P |lQ 2/e: HS7 U lwl|x|y|z
TGM3 60| 57| 2 | 48| 3 | 80| 22| 30| 50 3| 40 8| 5 M4 | 40 4 | 6 14163 5 4 M4 8
TGM6 60| 57| 2 | 48| 3 | 80| 22| 30| 50 3| 40 8| 5 M4 | 40 4 | 6 14163 5 4 M4 8
TGM20 70| 66| 3 | 57| 3 [100| 30| 40| 60| 4| 50 10| 6 |M4| 50| 4 | 7|20 228 6| 4 |M 5|10
TGM60 89 81| 3 | 68| 5 133|476 60| 86| 7 | 73 14 12 M5 76| 6 |12 /30333 8| 6 M6 13
TGM200 [110/100| 3 | 85| 5 |178|69.9| 82|133| 14 |114| 20 | 12 | M6 |105| 7 | 14 | 50 [53.8| 14 | 6 |MIO| 19
TGM400  |157|147| 9 |[131| 5 |273|88.9/114|190| 17 | 165 28 | 17 | M8 [124| 7 | 16 | 60 |64.4 18 | 8 |MI2 28
TGM800  |157|147| 9 |131| 5 |273(88.9/114|190| 17 |165| 28 | 17 | M8 [124| 7 | 16 | 60 |64.4 18 | 8 |MI12 28

MLAFREERR. BFIATHFERTT, 2 % —&TEE JIS1301 - 1996( # JIS Ll ) THEN > TVET,

3. BB E min. MLIEICRMVIBEEE L THMOLET,

HEFE? % @ | B/VR - PR (B E - by e

S N-m {kef-m} N-m {kef-m}

SUESCHE SHRR O b % B THHE T 1 b 2 B 17 e S e

TR LE 9,

ROV B G T £ 5% DL G BB R oL TGM20(C)  |3.7~1210.38~1.2! 7.3~23 10.74~2.3|

MK L, AR DX Ty 7 & 4 b 242 4124 5 % %A L TGM6O(C)  |7.6~26 10.78~271 | 44~105 14.5~1071

TOLHIEDE LF T, U CHIREDRBITRE L TGM200(C) |30~98 {3.1~10} 101~289 {10.3~29.5|

7fili (kgf-m) % THRL S v, (HOEFELRSH) TGM400(C) | 118~235 [12~24 —

2. 55/\R{THR. @b/ SRR TGM800(C) _ 532~1060 {54.3~108}

BEHdE NV 7 @O min fHLLF £ 721 max. L LD v Y v 7

MV BUELRGEICTRHAL 728 v,

(1UTGM6 & TGMS800 (Zix§5 5 kR IZ D ) T8 A

(2) BEMNIZHEHE MoV 7 PR 23 L T8y (afk) N% b v
s HipHA AL E 3,

(3) 8D v v 7 HE%E®D [min. ] & [max. il ] 1359 (5&1b)
INAHAET D Ml TY,

(4) TELRFICIEHF O R RBAIZHEG S AMEARIE WS, 5@ b/ N R i
SS & DIFTL 728\,

65




SAFCON

HyIJUVIT5«4T - 700y hEDEGHOE

WAhyTJUVT5A4F

avrH—FRiu—sF—rhv ST EMODYE BRE) B & BB 2 TR T CRIICIZIRED ) — X TF,
7231 —XTY, (2N o9 Hy T r 7 snsgaidsit
Tav I H—FORMN) vy SV IBEOESLtO—FF = F T L2 V)

— AT TR T EERIZL T E T,

IGEIEES] - AR

‘@ A H e
- B cC_ D
@{\\» @ L@
- NG
—t /
\ __E/
— OvavoHi—~Rr
@TGRZOY Y
9E - ——¢F 46| @cCPXTOrwvhk
|| @ FI—v
® 7"ARIL ~
H: Y314y N YIDBAICBELERIR—Z
HiAZ © mm
3 . 3 - U K P N >
NoTVY | B Ta vy 7= FililiR ﬁ;,z‘& I Pk
yp7  |BOENN IR e [ o | AL - Al B |clp|le|F|G|u|l27E | HE F=AY |
A N-m s ofon TR | R 7 b kg %10 kg m’
g S wlalls H7 H7 | RE gm
TGM3C 1.5~37
600 14 10,12 12.5/ 30 | 90 | 64.2) 5820 80| 50| 70| 9|RS35-20 1.12 0.07
TGM6C 25~6.4
TGM20C 6.4~20 500 20 14,1618 |12.5| 32 100 | 72.2| 5.8/22|100| 53| 82| 7|RS35-24| 1.78 0.218
TGM60C 20~69 300 30 20,22,2528 | 12.5| 42 | 120.6| 88.2| 7.4 25/133| 63|117]17|RS40-26] 4.15 1.21
TGM200C 68~225 200 50 30,35,40,45 | 18 | 55 | 163.3/111.7/11.6 40| 178| 83|188|26 |RS60-28) 11.8 6.80
TGM400C 225~451
150 - 60 28 | 75 |221.9161.615.3 45|273 107|251 38 |RS80-28| 31 50.8
TGM800C 451~902

%1 2E, BEREERTT, ‘
2. B4R EBIC (A EHAR) (2000H ) ICZHHMEE Y 70 EOWAREF 1 — > H LU TAT Y MEBICEH L T LSV,

B707 v hEDHESEHE
FoAT A NCATar v & SHIICZ 541 M HESRL T ZS .
SoOREFATUT y FOMTHEERL TV ET,

HAZ © mm
Sav s H—F ATy NIk
A fid dw D Y
TGM3 30 40 4.5
TGMé 30 40 4.5
TGM20 40 50 55
TGM60 60 73 6.6
TGM200 82 114 11.0
TGM400 114 165 14.0
TGM800 114 165 14.0

() EBOREICH > TR, Fx—DIREEENDHR T o T ZE W,
(E)TaA > )>7RRTAOTy FOSMEDPSEAL TS L,

66



NILOER
INBARANF THERIZBITEIFTT NIy T NLIEED
BUVWNLVIEEDEEICTEET,

1. IBAFIREE min. PV EICIREE L TBMNO L TWE T,
AR D O EUT A O min, MV (Mv 27 B 1)
CEDLETHY E3, ZIHFAARDOIEIEL 2D F
RS

TORQUE METER

2. MPVIZBEDOHICHELS DO VEHOERHIZT v &
54 242 FFMHBHMEZEAT L TLZS v, MLy
REBO®DLHIDERY T,

3. fiffm— bV HBME 72 13GR D25, SO Lok
EENZ MY v F MV ZICHST 2HEF v+ Ok
DI AEZRAE VRO ATL 28 W\, WD I3HIRE
KI5 5 & o 72/ > DD 60° BFRIICE » b L,
PEMUCIY DIFThY) vy I T A M E2B I v, HREY
fEOZELTCHREDO M) v TPV ZIZERELTLZE
Vo O N v 7 E V2 IZ T EORE— V2
AR E LTl R LETADOTHEE LTI
72& 0,

2 — ML oERE
TGM3(C) TGM6(C) TGM20(C)

4. min. MV 7 GO MV 2 HEE1) X 0 Rw kv s 0%
EBIELBEWTLZE W, min. hVvZ X DWW MY v 7
MV BSLEERBGEEEI N AMERRIC L TL 228w,

5. M)y TRETHES DZ B X2 WTL S,

6. MUV IZEEDTIRDED ZEETHIZTH )1/74""”%
LT3 2IeATEET, (bHEZIBHIAZE
Vo)

" = 1 E&é,:i,?,ig;:;7£m$ i
TGM3 0.28 10.029} 8
TGMé 0.48 10.049} 8
TGM20 1.02{0.10} 13
TGM60 4.9010.5| 10
TGM200 $.80 (1.0} 16
TGM400 20.6 {2.1} 1
TGM800 41.214.2} 11

BE KLY = min. MUY+ (1 BEZHEDbD MLY
Z{EE X SRBERIDIERE )

TGM6B0(C) TGM200(C)

~N
a

2.5 -
*‘25

N
=

2.4

~N
w

23

~N
N

22

~

2.1

)
=)

2.0 +20

©

1.9

@

I8 TGMZ20(C)

)

TGM200(C)

1.7

o

1.6

&

15 415
/

14 4

w

- W R

13 i

L/
1.2 /

N
N-m
F
~

N-m

N

11
1.0 /

N

09
08 A

kef-ml o = - mpop

{kef-m} \»
N

TGM60(C)

i TGMB (C)

06

05 - +

04 r —TGm3(C)

0.3

0.2

0.1

o
O —- N W s OO -

0

23456 78901213 0

AR I OIERER

T2 3456 7891001213415 0

AR I OERER

67

TGM400(C) TGM800(C)

125

120

115

110

105
100

95

90

85
80

TGM800(C) [ A~

75
70

65

60

55
50

45

fkef-m) N & + HF RS

40

35

30

25

20

15
10

5

0

1

2

R R U EEREY

1000
900
+800
+700
+600 E
=z
+500
Laoo
300

+ 200

1
3456 789 10N



B S 4%
WEAMOMMBIZY) Iy AL v FICE Y HHIZTE Y,
Tav A= FPHEEMICEY) Ny TS hHREN LT T
TERT Y FOAEWITTINC, a0l RIE (5 —X)
FZE L E5. NI E D v, A — Z i OLSH A2
HiFIC A4 FLET,

COFEEYI Y PAAL v FTHRIBLT, BlEZ2W 720,

SAFCON

@1, 21293y PAAS v FORRBIZRL 9,
B Iy P ALy FObEAITEE R Y > oS LA

WZHERE LT 728w,

() 3 IR 2 B 2R L £9,
: H OO FE Mg 2 LA A 72l 2 HESE L 97

AWMLY T2 ENTE T T, A AW, ARk (5 — - . o BB 07)
2) [ BB & HHEL M 2 > C b = ORIIEC X £ 4 mm NG
1A® b Y v FICLSKRIARD 2 5 4 Fid3fd ) £ 4. Ve 4 3.9 1400|
TGMé 4 3.9 {400}
(1) 1 ELSKHI O BBIR, B X OBBFONZ25RL TGM20 4 3.9 4001
e TGM60 6 3.9 {400}
ZDET. PT (WfFETOBX) LOF (BfFEICLEAT) TGM200 6 5415501
BMES ZHIERY Iy AL Y FEBEL TS 0, TGM400 8 5.9 16001
TGM800 8 5.9 1600}
[ DAY E@VE ;51 | =k
M1 &2 =3
LSRRI R = ﬂTLSﬁ:ﬁi&Blﬂl TL
L
: T @ : : 181k50 i?f l Za
= ‘ 1" _1 — ~(n)
: L 0—8d —i—
;;j; . lﬂus/ufﬁ :o OA(; j;;
ENf (7

1. Eh~DHTFIT

® gy — FAMICIUST 2D AT h 72 SR L
ESr
F—I1ZJTIS 1301 — 1996 GHrJISHE ) AT F — 2 Tl <
REV, F—Z2HIUT 28, F—OXRIEEZE1 S0
XL TL s,

o il & D EIX A ZEBIK D3 O v MRV & FIH
LTIEdTL 728 W (= x1 » i il <2 » BT)

® a3 v — Fafiliic B 2 854 7% & IE W BItR
Kk oTHAEEHBRMOE Y FFEL FBFHTE LN
FRIZBUTER O 7 v T2 FIH L TL 7230w,
CZOF Yy FIiEEy PRV EMNIELTB) FEA
DOTHIRFEICH S TZREDLDE THELZE W,
t v MRV QD AHANE S B v X S TR
{728V, P2 F FIChoTWbHE, a2 h
— FA Y v T U7 HU 8 o0 YR EB R M THT & T3
5T LB FET,

o JEIRHF DRI 2 & Ty PANV IR LLBENDDH
LDYAIE. Oy 7 ¥ 4 b242F 223 MM E A LT
WD ARIEDE LTL EE W,

68

2. RSA4 T A )NOEYTIF

e 2 7usr vy b, =Y, XXRHy T T REDFK
FA T A NORAFIES » Fr OB EE 2 R L CF2o
ffr bV 7 TIEDTL 228 v,

ATary FEIUIT LA 1Z66HE TSR ZS
Vg

DIFENRNT Ty 7 (FREEFR) R/ N 7Ty h
v ) 7 EMAEDLETCITHERAC R AN E T
THFEL 728 v,

i e

B

HR A
H LAFER

[N
[ ]




3. BYgRIL &
7= ZADENTUFT BRIV DR TAAR S B IO bV 23k 2ol z2HERL 5,
F 72, B O R P FRIE JIS BIOOI2 # L F & LTL 2 & vy,

=2
12 i AV PR LAARES (mm) AV M ERE RV 2 Nem {kgf-m} A D A 2 F 7% (mm)

TGM3 6~ 7 2.0 ~2910.2~0.3} 4.5
TGM6 6~ 7 2.0 ~2910.2~0.3} 4.5
TGM20 8~ 9 3.9 ~5910.4~ 0.4 55
TGM&0 9~11 6.9~1110.7 ~ 1.1} 6.6
TGM200 15~17 34~ 51 (3.5~ 52} 11.0
TGM400 18 ~ 25 59 ~ 89 (6.0~ 9.1} 14.0
TGM800 18 ~ 25 59 ~89 6.0~ 9.1} 14.0

4. E &

A - I OFFEIIAL - AR, B RERE) R e & E AR TR - 2 L O TV E Y

4. 5. 6ITRERNLMUHEFIZRL T,

X4 ®5

X6

Hhy7TN2T SavH—F

BiEw

HEMEIR T 55— — 74 EOREMH % file )3 %

ZUTHBMIY ey PLET,

1. A= N—u—=FIZEXDTavy s =R F2BMN) v TL
BRI W o 72 A lER & 1k o T B EAT O JF N & HUER T
728w,

2. MG OB, AR #E EES0r/min L £ 7213 E— %
DA CF LDy b (FHBEAEV) LTLZE 0w,
Ta vy s h— FRERH 2 FCRHILTY) 2y T
% 2 EITEELFTL 23,

3L T7 AT Ryy PICWEZRIZEE hFUEE
L ET.

69

= B
B B ) — A ZHALTOEF O TED F £ T
JITE EF, MO I TR RE T,

HATU—Z
EMG
X—=rT74r7

K EFIFLIRO B A SR £ - BRI T

E—Y T v 7 X EP2




SAFCON

MEMO

70



avoIH—k 1623U=-X

V-84 7 DIR#ERBEEL T, £/-=ON-OFF7Z
FELTO T IWBELATINTIERICENET,
YVY=-R547

BEFICED ) Y TR AT —[EE T E T,
ERE OO TEATEET,

HHER

BiRFIES % BAFMENRIFEE
ADCENHARFMEESZ TTVET,

ON - OFF f%#g

EERDRE (ON) Ll (OFF) B ERISITAE Y,
FEELHEMNDON-OFF 7 7y FEL TERTEE T,

8 ML REE

SEENSy bE@ET T BEICN) Y T RMLID
RS TEET,

RYIUV ML HEE

EEREERE AERRICE ST,
WO THERTE NI DERN TEET,
DRI IIALT

ML REZRFE S TVBR—ILR 4y FDESIE
1HFR CLAIRE D ARVIRIZDBE B ICHE->TVET,

71

{FEmIE

( iEshEemss (ESUVE) )

KYIr752

NMVIARZISNT DRy MIIIE, RiFSh iz
RIATR=IWERD T LTS IICE->THiTD
hEd,

RIATR=IERT Y MDIREVAIE IS 1EER
T pfiLp < BREAEOThEI S
NELA

( Barms (MUY T )

=

=

@ M

BETERS (OFFEF) K54 T R—ILIERT v b
B CR L AR T L — SRR A SRET
MANCREBIZ B E T, KT 1 TR—IHBRITR
Ty b SF S HIREETIREKIZNT SHEDVE
WCAN NRICEBIEASTL—MMIEZHY) EE
ho LD 5T R T A TR—IVSRT y MIIEIRT
BRI —AERERETET,



RERIERE
1. BEERE

AEFHA

Sav7h—K
TGZY)—Z

TGZY)—-Z

2. ON—OFF 5 vF

ON-OFF B DA EEH 75 [E1{e &

SAFCON

ML BB
(EuMWﬁf)h )
METEHYEEA

AEER

g% B BE

TGZY ) —RFERDOL A 77 b
DE— 5 PR () . AHFR
WD & DT b BT 25 HET T,
MV 7 S EE R AR )T DD D A
NR—AGp &R T D H 2k T
AR JN

BT A B 72 R O SR T
LS T HITo TL7EE VW,
A\ RS S B b B
BRI 2 720 KA T,

FB) 72 3R 2540 (27—
WERE)IZE>TTL— F&REH
S TAT Mgz W (OFF) L7z
D fRESEZD (ON) §2 2 L2
T&Ed,

ON. OFF &% 72 ZL% 42 )7
M EIE FRO LB T,

77

#fE | OFF — ON ON — OFF ) BfE | OFF - ON ON — OFF )

W N Ikgft N lkef| mm W& N Ikgf N lkef| mm

TGZ20-L 491 5 2451 25 TGZ40-L 1571 16} 7741 794

TGZ20-M 88! 9| 4311 44 | 47 TGZ40-M | 421| 43 | 20870213 59 | ..

1GZ20-H 176 18] 8621 88| 1GZ40-H 8331 85/ | 4155424| FARIEL &
il )7 1A T D

16Z30-L 98110l 4701 48| 1GZ50-L 4511 46| | 22691231} RS

TGZ30-M 235124 | 117611201 | 47 TGZ50-M = 902|921 | 45181461, | 7 | 7R

TGZ30-H 470148 | 2352 240| TGZ50-H | 13821141 | 6919 (70¢] Frihe



IGEIRES] - AR
YavIH—K (T6ZYU—X)

a2

2—gVF 1)

REW

—7
I .
3 E 2R T EST——— &%
YA
MLo BEX
] |1 BETLL)
)
¥
. ] by TRBDE | BEERE
(%EEL)J LH | Fﬂ_ﬁ min. K4 > MIE r
. a E#as A2
o
ONT @t>875>Y @®KUTLIS52Y @FL—b ©@FK—-Ls—Y @B v b '¥Aﬁb
DER=WARTYLY ®RIATHE—IL @F) @a4IN%x ODRXFy Ty
@0y 9X9Ua— GAARHFL S @FXEE GAARHERS o e ) il
MEF Y FEEAOOY 727 2~ 1 BTHBRELTVET . BED ML ICRERNTONIRECH LS EVAIC
TR THEAFTLLES N, By TR 7Y 2—% 14X M5--3.8N-m(38.7kgf-cm}  M8:--16N-m{163kgf-cm}
HAZ © mm
Yav s H—F FXIE bV 7 #ipH %ME a5k | TR OMNE K éi ! K
W N-m PR e o | 5 i A | B[ €| P B R ey U e
r/min (DA Byt
TGZ20-L 24~83 {rTu—x3
TGZ20-M 4.1 ~16 1800 |7 v— x3 8| 10|20 | 74 73 1 8 6 135 08 |11 4.1 96| 86
TGZ20-H 8.2~31 Th— %6
TGZ30-L 59~ 21 fTa—x4
TGZ30-M 20 ~ 52 1800 v F x4 | 12| 14|30 |83.5 82| 1.5 8 6 145/ 1.1 | 11.5] 47118 | 106
TGZ30-H 39 ~ 108 Ly F x8
TGZ40-L 25~93 TI— x5
TGZ40-M 44 ~ 127 1800 (L' v F x5 |17 | 19|40 [101 [ 100 | 1 9 8 20 1.1 | 14 59152139
TGZ40-H 88 ~ 245 Ly F x10
TGZ50-L 63~ 157 Ly F x5
TGZ50-M 127 ~ 304 1800 L v F x10| 22 | 24 | 50 [114.5/112| 2.5| 10 9 1202/ 1.2 |16 7 | 178 162
TGZ50-H 245 ~ 451 7)) —rx10
R e U X Y X X
’a"ﬁ;g_b CoMI NPl e R s | T AvE |V WA RVIAX B R fittE— 4 > b
x FX x B | x EX kg x 10 %kg-m”
TGZ20-L
TGZ20-M 72 | 35 | 245 | 32 57 70 88 4 [M5x10| 5 10| M5x10 | M5%x10 2.57 0.273
TGZ20-H
TGZ30-L
TGZ30-M 87 | 45 | 27.5 | 45 75 88 108 4 (Mé6x12| 6 |10 M5X10 | M6x 10 417 0.695
TGZ30-H
TGZ40-L
TGZ40-M 114 | 65 | 32.5 | 65 | 103 119 141 6 [M6x12| 8 |14 M8x10 | M8X 10 8.71 2.40
TGZ40-H
TGZ50-L
TGZ50-M 133 | 75 | 37 75| 113 138 166 6 (M8x16| 9 |14 M8X10 | M8x 10 13.7 5.30
TGZ50-H

¥, EmEERETT,
2BE. BMHEE-— AL MIRAMADEEEZRLET,

73



SAFCON

HyTVIT5A4T
® ®
0JOINIO0, SEE [Ya—TLw ANy TV Z LYY —X ]
VAL LARIEETOE T
2
e
NIl
(guwmm4yh)
[ETEEDE A
OhyTIVLINTA @hyTIVLINTB @Fr¥—h @7ET%
ORARMAINE @NFE ORARMGRIL L @NKER
S e S w2 RGP %A‘% Tavrh—F BT T
B Nem ERE TR AR K| .l Am A A | B[ €| D &) 8 E
r/min | P et ok | 7 e wokie
TGZ20-LC 2.4~ 8.3
TGZ20-MC 41~ 16 1800 8 | 10 | 20 (127 16 35 | 146 83 188 272 27 | 73 | —
TGZ20-HC 8.2~ 31
TGZ30-LC 59~ 21
TGZ30-MC 20~ 52 1800 | 12 | 14 | 30 (180 21 | 47 | 180 935 226 325 429 82 | —
TGZ30-HC 39~108
TGZ40-LC 25~ 93
TGZ40-MC 44~127 1800 | 17 | 19 | 40 191 | 22 | 58 213 | 111 | 261 | 329 | 54 | 100 | 349
TGZ40-HC 88~245
TGZ50-LC 63~157
TGZ50-MC 127~304 1800 | 22 | 24 | 50 |19.1 | 22 | 63 | 242 | 127.5 261 | 40.4 | 635 112 | 349
TGZ50-HC 245~ 451
. L : . I A Ei2 ] I I
"E"’ﬂ;;_b F 6 | on | Mmoo BE | mm WiEE=x b (7977 | K| %5%%% ;?é;;
< Ex x X kg %10 *kg-m’ b deg.
1GZ20-.C
. TGZ20-MC | 96 | 643 | — | 3:M6x20 | 4-M5x22 | 4.34 0.44 099-H 27| 05 | 038 | =05
~ TGz20HC
TGZ30-LC
TGZ30-MC 118 | 841 — | 6-M6x22 | 4M6x22 | 7.77 1.22 L110-H 40| 05 | 038 | =07
TGZ30-HC
TGZ40-LC
TGZ40-MC 152 114.3 | 101.6 | 6-M6x25 6-Mé x 25 15.4 4.05 L190-H 54 0.5 0.38 +1.0
TGZ40-HC
TGZ50-LC
TGZ50-MC 178 | 127 | 107.9| 6-M8x25 6-M8x25 232 8.63 1225H |60 05 | 038 | +10
TGZ50-HC

¥ emENEERTY,
2HE. BMEE-— XL MIRARMAROEEERLET,

74



B %
1. B79UNT (YavoH—R)
QD)1 oY 1if b
Ya v H— FTGZ IFHMEIZIZ, T min. K4 > b (min.
V7)) WMV EEEENTVET,
[ofis B H e & A HES PO 2R LTV DLDOEMRLTL72E v,
()’
IEAXATEWLZDTHEF Y P2 TLIaf AR KR—Lr—3T,
TL—bF, K=V %25 LT3, RICHIEAHZIZFTLTRT
VT RV Ty I75 0 RREE T BMREEICR— Ly — TR
— VB EHRLE VI D) THEELIEE N,
COWEERHATF ). AT ) THENRRWE D ITHFEE L TL 28w,
@FvvFy
INTDT T IVENMEEF vy F LT, RAETLBLE LT
{728,

(4)hnT
OF — LBk
;—%ﬁﬁtﬁ%@%ﬁ@%kﬁmﬁﬁuii 1DBY T,
1
T [N VagES 3 FH B
TGZ20 ® 20 FATF —
TGZ30 ¢ 30
TGZ40 ¢ 40 Hr J1S
TGZ50 ¢ 50 IH JIS
@LmL
NTDT T IHIYE <
tFvvxs L, | DHUE Feus
HHOEH LI L% ——
17> TL7ZE v, /7 — 1 {0
\ - N7
> 'm’u [~0.03]
"L ]

2. @yNINIT (hyTVVI517)

@I

FoWEITROLHIC NTTFT U IEHDILATHSY v TOET

WML LTLZE v,

x2

A A
TGZ20 245
TGZ30 275
TGZ40 325
TGZ50 37.0

IER IS
A
’__rw“
ViE
(5)$B3L

7N CHERBM.ORE, T4 TR—IV K= or—T &K v M
ViESISEE O 7)) — 2284 L TL 723w,

T ®3
% —if bk N A e
7y TN Y IMORKMAEEEIOM) TFo Y3y 7 H— K ez 1 jﬂg“ e
INT DK REEITFR T 2 TEL 2S00, AT R —
@l L TGZ30 b 47
By TN INTIHEEF vy ¥ 7 LT, FTHOBEHTLML TGZ40 $58 1S
BT TLEEwn, TGZ50 ¢ 63 IH IS
v T Y INTOIbRA L OHEFEEEL (P %
B R, =4
W& |17 Ik F Tk
TGZ20-C | L099-I | 135
TGZ30-C | L110-H | 205
TGZ40-C L190-H 25.5
TGZ50-C 1.225-H 255
NI
Fond Food

anHI
1 e.05 ]

L099,L110
(TGZ20-C,TGZ30-C)

“—!—-1 heFUv¥n7 "17

"

I

[T 0.05 ]

[T 005 |

ATV uInT

1“ j“—!—/

L190,L225
(TGZ40-C, TGZ50-C)

75




3. MUYTRILIDEEE
(1) g v 77— FTGZIZWAFIFIZ 3 <X CTmin. A A > I (min.

o

TGZ 20(C)

PV ZAE) I PV BEER LT E 9 MR H . MR EL I

HEAO0Z/RLTWD Z 2R L TL 23S v, HiREH

)

BEIXFRET S > b ORI ORME THRANY 9. (T3H) 22

M(C)

ZM L 7Z2E v

L2 figm]

L(C)

o - — e ow oW
- n =

@M= PV AN S, SO LOPRES NI MY v —

TPV ZITHIYS T BT v b DR EE & BE ALY il A 0 T

[ol-Clg

ATL 7Z2E W, BIDOITAHBIIXI A & FEA I - 72 f i 0 60° ##
FHICE Y b L WBICI TR vy 77 A N 2TV,
NERIG D %2 LT b v 7 ML ZICEEE L TL 728
Wy,

0 120720 0 1207 2407 ¢ 1207 2407 0 AEEE

TGZ 30(C)

(3) BV 7 BEASHEAUTIHE v MZa v 7 A7) 2 — ik
ATOZHIEDELE T By 7 X271 2—0fifd bv o

“@

LIEEEICOWTIERZEZ TS L TL 723w,

]

We

(45T > MMEHBEORAMLL FIZE S 2 n TS0,
M) o FRICIA NN AD T bARDEEIE R oy 7

L2 ligt-m

/

|
[

L),

REE 2D £, ¢

0" 1200 240" 00 1200 2400 0" 1200 240" O AR

MEGO MY v 7 bV TG ROK R - MV 2 HBIX E
PLFLL—HLFEFRADOTHRE LTI 723w,

4. BER
K72 752 YD1 A ORENTMOIF VLl E HbET L 2S
Vo (SOREAH T v & FT A4 THE-VOELGEAHE D $5)0

TU—hOBE

F‘U7“>7a>~>‘7q ‘:
. |

VAN

ERf<131 EhSOKIEHIEFTY RIL— K
- BETIT>TLREEL,
|
i (==
— ;
_1-}———— ————————————
=gy
T F7L—t
AXITFFIRA

0

0
EEHREH

RV7 (kgf-m}

ML fkgf-m)
ww

SAFCON

TGZ 40(C)

[

o), I

@)
we

L(C)

[ol+-Cl=1

0 072407 012072407 01207 240 O mEEs

TGZ 50(C)

SO

I
I
-

WO

e

5

0

—————————————
0" 120" 2400 0" 1207 240° O

WIZT L — Ml (FR2/M) 25 2 T L2 % & R

%i?ﬁ@% L7z &) i TRoN 3 (B8R A) THEZL 5,
” i mﬁﬁﬁfi g?f 8 mBm
TGZ20-L 49 {5}

TGZ20-M 88 {9t 4.1 13.5
TGZ20-H 176118}

TGZ30-L 98 {10}

TGZ30-M 235124} 4.7 14.5
TGZ30-H 470 148}

TGZ40-L 157 (16}

TGZ40-M 421143} 59 20.0
TGZ40-H 833185}

TGZ50-L 451 {46}

TGZ50-M 902192} 7.0 18.2
TGZ50-H 13821{141}

TECTEFIFE1000E My TBICRS A TR—IbE R=ILT—IBICTYU—-RZBLETULTLEE L,

76




AR
TGXZ 2 U—X

PNy 7Ty TTREEY ) — AP L Y A 7T, HEaE Ak (1800r/min AN) THERRHMEIETE W iH 2 SIZ# L Tw
T, TERPDHY F LS N T TITMHL Z S v,

TGZ Kz U—X

FEE MV 45IN-m Pl bo ZTHERDH Y T L7726 MBikEF TITHHRS 23 v,

7



SAFCON

MEMO

78



avIhH—Bk TeKyuU=X

R—IRBERRERBREI TV 5 v FHEE
HEE-SREELERATY,

I7REICED ML IRERKE

LXa2L—2DIT7ECHBHTEIIET, EEPD
ML 7 mBR IR RIBE T T

DURIVAVIALT
ML ERETFIC S > TV B K— L&Ay kORI
1 5P CLAMEDEVREDBA S ICE > TVET,

[

Ny T Ty I PINTT,

I795vF ON-OFF s

=BEEIECON-OFF 7 Z v F & LT HEHRIEET Y,

AEZX7JOywvy b, 7—U%
7472

(LN

IOV OREHEE

AR AVAY s JTHRE
5495 v JU TG54 TTHED

s
T EDEFHFETEE A,
IO Ty RERAELR
5477 |hvTUVISATTREE
TTEDRERE

CDRmICATHHHMSE(E

YNFIUAFIAOH <A77y I AEmp
TEL (03) 3445-8597
FAX (03) 3440-1285

(IH: ¥4 ~Lo*630U—X)

79



BiE E(FENRIE

SAFCON

@RSATHR=-I @DZX5Z R

(SHERA) XT71)>JB
BTy @DZXFRARL—Z
®XFyTVTA @RFANTYLT
@7V R —IVNTY YT
@Y aHIN— NTY2T @2Fy T JB
ONT ®OKrKIA14TTL—F  ORAAFIRY @OZF X k @t Y-y b
@I KFy bk ®XF1RKTL—F OEXL> NT7)TA @RABEF Y b
@FRANTILERY OPDPE @ —ILA QNG LT @T) 2=y T
@ty =X @FMF @ —IB @NANfFTM® Y

TGK20~45

( iEshEemss (ESUVE) )

EXb I7HEO
A SYLH
RS54 TR R—)L ($AER)
|
RS1TTL—k (KA yh) (M)
| AN ~7
il

TGKY U —ZXDEHIE NTHEAN RS TR—ILENL T BH
BIORZITTL—MIARESNE T, (£21EZ0H)
CORZATTL—=MIZXTOTy MR EAI LT T ERILLT
EERfMHERLET,
NTDTSLIEICEBO RS TR-ILHFABARNHRITON, 22
ICRSATR=IPBREEhTVWET,
HARIELBRSATTL—MIlE. RSATR—IUPABRT Y b
PEVET,

I7HEOLN D) —RICEBREEWRALCEER N IR FAT
TL—MIICEELET,

ZDE RSATR—IIEXFTA RTL—bENLTIIES hZIREE
V) B HDImEELET,

T BEHPICERICEDEAMVIEEN TE, 27/ 73 bA—
SEFERLTEDAYBAS VAT LEEVESNICNLIEEET
5 ENTIRET T,

BIZEZDY AT LEFESZEICLY BE NV IISEICL 250 b
T EBWVEE ML ICEBIMICEZ D 2 EN TE, EIICRER b
IWIREDPITAET,

80

( BarE (FUy T )

RN et BN

BERIPBETIERTA TR-IVERROENCHES > TRTA K
TL—reP U HARICHRULRL, RS TTL— R DRTy b
SFH L. ZEHmERDHET,

COB B Y ==y b D) AHEICEET B0, ZDE
EBEEYI Y PAMyFTEEL D) AADERERVNTRSA
THR—IZINH B HERRGE, BHIIELICER S Wi 2 RET 2
ZENTEET,

75y FHEE

MR R TG E CHEREYIBETIHE. T7OHIREHREL DY
CHRNERERLS E.ABICERBINAZI T TICEYNT T
J X4 RKTL— b YU CEBINBLREENE T,

ZNED. KIATER=IVERSATTL— DRy bS8 7
Ty FEY-IREEICE Y T,

RIATTL—PMIE RXTYULITHPABINTHY ., RIFETE
BUTHZEHEE A,

’IRAE (77 FHER)

I7HHIEOLN I 7 & #H6 L CHIEE T WIS BEIC—EELARTE
EERLET,

TGKY ) =&, fFENRICT 7 2 fHHa L TV BIRETEEEHET 5 &
EREFRLETOTEETREER UIy XMy FHETBAERE
WL, I7O#FEEHRIEL TS,



IGEIEES] - AR

Hl TGK20-A2 - TGK30-A2 - TGK45-A2

@ @3

Qgiz:@o@@
ES A
N\

472

®ORII1TTL—h
®ZXF14 KTL— b

(G
®EHF
@) o EhIN—
- ORAAMDE Y
DEZX b
9 o @ —IVA
yyogse L @ —ILB
g9 K51 74— L(EBIRA)
®Ty>a
®XF v T TA
DSSTIATY LY
BOXT X MRTYLTA
QNI T
@DRXFXRXTLIB
@ ||® @ @@ @ N\ND©O® O @XFZ kL —2R
6%60° 924 \201 ORSANTY LT
c U IR ENE OR—ILNRT) T
B D U1 75y FOFFI8E @/\ i (AP
T A @I KFvy b @t Hva2—4y k
@AARMIER Y BAAF Y b
@ty bE—X @7 ) 2=y T
BT © mm
RE MV | B R - vav I H—FKS
% & i i U R e [k A | B | ¢ o | E | F LS A
N-m r/min”' 7| EhREE| NISH ik o
TGK20-A2 15~65 340 0.14~0.55 8 10 20 79 11 3.5 |455] 88| 80 70 57 51
TGK30-A2 30~147 230 0.14~0.55 10 12 30 95113 |55 |53 115|100 Q0 75 69
TGK45-A2 | 90~392 430 0.14~0.55 | 20 | 22 45 124 1155 |7 74.41159 | 140 | 125 | 100 | 94
N o1 a -
b4 % J1 L1 M I TRE X P UREX o2 O3 O4 |, S xm R*? U Ul iis | Y1
. o I UE %3
S S Y
TGK20-A2 61 88 | 30| M5x%9 M5X10 21 135° Q0° M5 5 1.2 1.8 4 21
TGK30-A2 75115 | 45| M6X11 M6X 12 23 |135° 90° Mé 5 1.8 2.0 8 23
TGK45-A2 98 159 | 60| M8X%13 M8X 15 34 |120° Q0° M8 8 2.2 2.9 8 34
o HEM| BhE-AV M | BRI VT VINE
¥ F AVEX | FYE | Z] 72 T !
378 S kg kg m N
RS X R &
TGK20-A2 | M4X10 | $¢5%x3.5 |15 35 2.3 0.00061 6200
TGK30-A2 | M4X10 | p5%x4.5 | 16.5 45 4.6 0.00201 9500
TGK45-A2 | M5X10 | ¢p6X5 20 65 11.2 0.00854 12700

1.
2
3.
4
) 7T

ReERE EBA CIERADRIE. RS,
AR VRS Y TIRERIMI T, $ETETY,
Y&, BRF 21— THAEDTEETT,
CEE BEE-X2 MNIRKEAEDEZDEDNDTT,
), 27047y MERS I BEE. RV MIERARIL MGI0OLIE)E2FER L. Bift 2y TREINEWRLASHEVEIISEFREL TRIZREL TLEE L,

I7HHEAR. F1A> L2 RADERFTY,
U3y bRy FORMHIE, B4BICERHL THNET,

81



SAFCON

IGEIEES] - TIASR

H TGK20-A5 - TGK30-A5 - TGK45-A5 Y4L4T5
5 4 @
2-Q1@L I’A‘
o%90° R 2QiEl
2X90°
- \&Wnnr, Y pand
e —’@ﬁ%q
I
33 ﬁ 1 — R EEE
| === OB 747 %
i o =F \ ﬁ @QhyTVTNT
T i @Y —<&IL b
@7y vA
i 5 02 N\2:01 ®7 9> o8
4-N1 an O] U EBRBBE ©F 1 27
6o U1 755 OFFBBEE TA
e > ToKkABIE T oM TLvozny| YT b
B1 A JUVINEFU—Zo s ©REAMFRIL b
A1 C1 A2 T1EEEDETVET. Q/N 2 FEL
X A3 ORANIERY
Dty FE=X
BT © mm
BNV | BB | e | 227 2H—FS | A7) 7SI
E & i A JHEE IM;;Q TR EAN | RKEAE| O] A/ |RAERE| A | AT | A2 | A3 [ Bl | B2 |C1| D
N m r/min*’ B || ISk | | EhoRER| JoE-iE
TGK20-A5 15~65 340 0.14~0.55 8 10 20 15 17 42 79 133.5 | 883133 (245 | 14 |11.2 455
TGK30-A5 30~147 230 0.14~0.55| 10 12 30 15 17 60 95 |47.8 |115.50175 |33.8 | 22 |11.7|53
TGK45-A5 90~392 430 0.14~0.55| 20 22 45 25 27 74 1124|572 (137.5211.5/432 | 17 |16.8|74.4
N1 (@) P1 Q | Ql L
b2 % El F1 J1 L1 M | AVF | AV | O2 | O3 | O4 |+ Vi 7?\‘? V| R¥|RT*| U Ul |##E| Y1
xEE | xgs xEx | | @ &
TGK20-A5 | 104 | 61 61 88 | 30 |[M5X20|M5X 10| 21 |135° | Q0° |M4x6| M5 | M5 5 8 112 1.8 4 21
TGK30-A5 | 143 | 84| 75115 | 45 |[M6X25|M6X 12| 23 [135° | 90° |[M5x6| M6 | M6 5 12 | 1.8 2.0 8 23
TGKA45-A5 | 168 | 106 | 98 | 159 | 60 |M8X25|M8X 15| 34 [120° | 90° |M5X6| M8 | M8 8 15 {22129 8 34
z : FHREIRATIA A b
2 S B | BRE- AN Hy T T | s =
ﬂ:/ % ;f\:;/cf% X "')‘77;) 1% Z1 Z2 kg kg_mQ %% X ﬁﬁ{ﬁ;&% $ﬂiﬁm§1im
S X R & deg
TGK20-A5 M4X10 | ¢5%X3.5 |15 35 4.0 0.00282 NEF25S 21 1 +14
TGK30-A5 M4AX10 | p5X4.5 | 16.5 45 9.4 0.0144 NEF80S 29.5 1 +1.8
TGK45-A5 | M5X10 | ¢p6X%X5 20 65 |17.8 0.0323 NEF130S 20 1 +2.5
1. ReREEEFBA TIERADBRE. ZHAL SV,
2. kX VHAZ Y TIIERMI T, 2ETETT,
3.YDMER SERF 12— THEDTHETT,
4. 88 BEET—AC MNERAEHRBEOEZDHDTT,
5.1) =<K MDIEANDELEZNR—ZTT,
6. FRHMAEEMIIAEREODEEZDETT,
) I7HEOE. SO . LR EBAOEMFTT,

U3y b2y FOMMBIL, SB4BICEEHL THET,
TATEDRESFFATEE A,

82



IGEIEES] - TIASR

Bl TGK20-A7 - TGK30-A7 - TGK45-A7

Y477

o
357 o —
= | OBf 747 %
i @y TV TNT
= 5 @argx~N—1
@) —<RIL b
4-N1 N\ ®7 v wA
2.01 ®7v+B
U {EEES B BIE OF 1 X7
B2 o |Vl 73vFOFFEBEHE ®UF v k
c cil ] @ABRMARIL b
Bi ! ! A gGK—gAEJtl'Ibl\le‘ygblt‘y O/ 2 ES
UYINEFYU—ZXOVIANR— L
A te he YoA T EEEDETVNET, ORARMLER D
X A3 @ty hE=2
BT © mm
BOE PV | RS | e Yav I #H—-FS$ AR
®% o & | mE | R | 8" P[] R [RRE| T R [RiEkE] A |AT|A2| A3 |BT(B2|C1|C2| D
N-m | r/min" B\ BOREE| ISE-i | | EhORER| JSE-iE
TGK20-A7 15~65 340 0.14~0.55 8 10 20 15 17 42 79 133.5| 88.3(221.8/24.5| 14 [11.2(100 [45.5
TGK30-A7 | 30~147 230 0.14~0.55 | 10 12 30 15 17 60 95 |47.8115.51290.3|133.8| 22 |11.7{ 127 |53
TGK45-A7 | 90~392 430 0.14~0.55 | 20 22 45 25 27 74 124 |57.2(1375(334.7(43.2| 17 |16.8| 140 |74.4
N1 (@) P1 Q | Ql 7
i % El F1 J1 L1 M | AV | 2V | 02 | O3 | O4 |#VE| ATV | #Y | R*? |R1*?| U Ul |fRE| Yl
xEX | xEs x| | ¥
TGK20-A7 | 104 | 61 61 88 | 30 [M5X20 M5X 10| 21 |135° | 90° [M4X6| M5 | M5 | 5 8 | 1218 4 21
TGK30-A7 | 143 | 84| 75| 115 | 45 |M6X25|{M6X 12| 23 [135° | 90° [M5x6| M6 | M6 | 5 12 | 1.8 |20 8 23
TGK45-A7 | 168 | 106 | 98 | 159 | 60 [M8%X25|{M8X 15| 34 |120° | 90° [M5x6| M8 | M8 | 8 15 122 |29 8 34
Z 24 » o FEIATIA AL b
/ S %4 Ny b5 " K ‘T:‘—)(‘ 7!7“ 2 £ ZH
B & [avmx [vrue| o | 22 (BET| BT 0T e T | R | oo
WS XS - deg D3 VAN 7
TGK20-A7 | M4X10 | $¢5%x3.5 |15 35 5.5 0.00503 NEF25W 21 2 +2.8 1.5
TGK30-A7 | M4X10 | ¢p5%x4.5 | 16.5 45 13.2 0.0256 NEF8OW 29.5 2 +3.6 2.0
TGK45-A7 | M5X10 | ¢6X%X5 20 65 22.9 0.0537 NEF130W 20 2 +5.0 2.1
¥ 1. BReREEEFBATIERAORIE, JHH S0,
2. kX VAZ Y TIERMNIT. 8ETETT,
3.YDfE., ERF 1 —THEDTEETT,
4. 2 BEE—XA2 MNIRABABEDOEEZDHDTT,
5.1)—=<KRIMDBADELEANR-ZTT,
6. FFAMARENIZAEREODEEDETT,

B"

I7HEOE. SO JL R FADERFTT,

D2y bRy FORMHIE, B4BICTREBL THYET,

83



SAFCON

NV ERAZEE

SEEd B Z:H sK Z 5 = =
Lo B, b7 AEKESHL. BRY S Mo #1% BARLT Neom | AT Neom
BolmZBREE L ¥ 2L —4& (JEJFEES) THELT
TGK DY) v FIZZ85 &% DA Z LI &k b IEEICfr & TGK20 15.0 65.0
Z’_i‘;—o R\ %W%§$ﬁ¢’ﬁé7£ﬁ’£égié : ba:J: b TGK3O 300 ]47
fEE) ML AEHTEE T,
%2 50E -+ 0.14 ~ 0.55 MPa TGK45 90.0 392
() EEBIHEOIE NS, BEENL DK T LAEWES
IZLTLZ&0,
NLOHEREE
TGK20 TGK30 TGK45
90 9 225 s 450 45
80 g 200 Lo 400 L0
70 17 175 Li7s 350 135
60 1 150 1 300 1
K 6 ~ 150 k 30
JL 50 15 JL 125 1195 JL 250 105
5 5 5
N 40 la N 10 too | | 2 Loo
30 13 75 L1s 150 115
20 1o 50 Lso 100 Lo
10 14 25 Los 50 ls
0 o 0 Ly 0 Lo
0.6 0.5 04 0.3 0.2 0.1 0.6 0.5 0.4 0.3 0.2 0.1 0.6 0.5 0.4 0.3 0.2 0.1
ZZXE MPa ZZXRE MPa ZZRE MPa

U=w A vFHUIHI (BEF T avam)

THSRWA2ZWEEGAIE. VI y P24 v FEHLHT T
WAL ET,
Y3y b
14X LA LB LC LD LE Ay FRIZK
(EWN=P%)

TGK20 | 73.5|17.5 |59 71.5116.2

TGK30 | 735|175 |73.5 | 86 10.2 SHL-Q55

TGK45 | 73.5|17.5 | 955 |108.5| —

I3 O—=ILAT LA

ek DO R, ERT IR LY AEE S S HENT

XEHA Mz TGKOfEE bV 5

TGK ¥V — X3, Migrhlc 2 REAZ 4. fF@ b Lo % 1

BETLENTE B L, BEIIFOAEE N L2 L0 b |

OIZEGE L, Z OBEARE ML 2 IZEHE L, A \

RAEF 2 HATE EF, (HHBE) e\

\\Eﬁwv

0 AF

ﬁg

84



)7y v O—=IVV AT I
DY XTLISEBHL MVIREEITOBEDHDTT,
7225 E 0.14MPa » 5 0.55MPa £ COEFE T ML VAP ITA T T,

T 7 HEERDIERK
1 4 8
e 2R TR Z2Z8%E (SMC)
1 I7T 14 AF20-02
2 L¥al—% AR20-02
3 EHEt G36-02
4 TSy MEzR—H Y200T
7 A0 B = - 5 _ _
TGK T 7#0A 6 _ _
7 3K — MNEHR VT307-1G-02
NG . 8 B AN20-02
9 EHRA v F 1IS3000-02
K&EE W 200mm.H 190mm. D 90mm
BEXOEK
LIRS yF
Ss1
SOX
E—424—h _ -
PB1  E—2X%—hE&> = | w —I i ® SN
PB2 E-42Z by TRE st i 1 J
SS1 wLIRITuF o — 7]
Ss2  EARAvF e ato ® ENALsF
S1 B Al
LI F
i oS 5 TR
L
')E'yF.Z.‘fvf o
i &)
HAENE
EEEET, 9L 2 249 F (SS1) T 7 ON IREEIZA EEMRHE, A LRI TGK YV —X D2y —2 =7y
STWAHEEMERREL T 22X, MBI, ZOREEEY Iy DAL 9 FETRALET,

E—-H A4 —bR4Y (PBl) 4L, £—45MD TGK &

V=22 7yF ON REBIERLEST, 2O, YIy bR

4 9FHON KEIZEDE—2DEACHRENRTL, T—4 2

#—bAR&Y (PBl) AL T E—2IFMRAG T £ T,

) FESIAA v F 5 OFF IRREDHRE, £—&2&—bRRY
(PB1) ML C&E—2IZMD EHA,

BxEEX

)3y 24 v FH OFF IRRBICA B LB (S1) HYInikn,
R E— 2 DETCHRRS OFF LE—ZOfEAE EL £,
2955 OFF B3, L2 b 2495 (SS1) 27 OFF (2
Yoz 2k 0T A £9., =7 OFF IRREIZT % L E ST
AYIDHED ., TGK V) — IO 7S e IEL, TGK +)
— MY Ty F OFF RE&IZAD. E— 23R A G 308,
B ENC I ED D £ A,

=
SN

TGK =7

\( —

85

(i3 =[MEN




SAFCON

Fa7ZILI7Zar cO—=ILY AT A

CDVZATLIE, L¥aL—2% 2BFEHL. BERFICEEERELZLX2L—2D25I 7% TGK ) —X2kVY, 217 %&(E
STHMBAMW~108), BREXELALF2L—2IP#A, 8L MVIREETVWET,
COBEVZATLEHDZEICE - T, BEOEGHICEBLE ML IRABREEBNICITOEN TEET,

T P23 DFERY
N @) (4) (6 (3 8 9
— & HEER 2R SZ#%E (SMC)
1 IF7T71% AF20-02
g §| N\ 2 L¥al—2% AR20-02
= 3 EHEt G36-02
4 TSy MERR—H Y200T
5 2= Y200
- i = - 6 THEIZ A — 4 Y210-02
7R - TOK T7RERn 7 3K — FEREF VT307-1G-02
. 8 HALY AN20-02
jt\@ 9 EHXA v F 1S3000-02
3 7 7
AEFE W 250mm. H 200mm. D 90mm
%;_T_\'Iﬁlﬁﬁ ELIRZA YT
EF-HZ8—h _OA_&
PB1  E-2Zx&-bhKa> - ] w n o st
|
PBZ :E—9Z f‘/j/']'\?‘/ Um _l_ ~\
L—= {0 213—
SS 1 2L RSy F . .
1+ A BRFH
SS2 EAXAvF s 1
S THS 1 2% —alo ® ENZAF
s2  BER2 LM“’J
’ Rz a2 oQX¢ S‘,Z BRF2
|
V31T ~
HABNE
EEIHL, FF L2 P24 v F (SS1) A7 ON JRREIC WARIRE, LRI TGK 2 )= 20Xy =4 =7y b
BoTWAHEEMRL T Z S0, PABHIL, ZOBEEEZY IV N 2L v FHETRILE T,
E—H4AA—bARaY (PBl) &4 L, T—2HMD TGK )3y P24 »FH OFF JREEIZZ A L ERFe (S1) 2 EI0#an,
U= Ty F ON REIERLES, 2O, V3 [l 2B — 2 DE R ER OFF LE—2Dmlfnas = kL $4,
24w FAON RREIZAD E—2OHCAEREN5E T L, € 295 OFF HE., L2 2495 (SS1) #T7 OFF IZ
— 4 24— R4V (PBl) &KL TEE—2IIMAHRAE ) & Yo az 22k 0irA£9, =7 OFF IRREIZ§ % L& ST
7 HYI0HAD . TGK ) — IO 7SI L, TGK 2
E) HEHAA »F5 OFF IREDKHE, £—2 X2 — bRZ Y — XA Ty F OFF IREIZ& D, E— & ZMfnAHi £ 9%
(PBl) ##iLTgE—23MD EHA, B ENCIMED D F A,
BXOEK
\| |:l |:l —e/o—
— A
s H H l
, , TGK T 7
' ' 53 HEN
I7AQ N {MH

= =

86



MLOUZS—

BRRAO K57 (Y 3FNE1TTT,
BH A T HREC SRR AN ET.

8T MV REE
Z) TRV DERTES S ORENL. FEF Y bEE
SRETRIV ROFFDILRIC LV ESBEICTEE T, MLID

{REIF, BEIRE L2 X INEDBERICE)ITOETDT
BERICHUTHERICR) vy T, e RELET,

BENER

AR HANER 5 7L, BAFHIREAAL
BEIERL TEELE T, S v —E i EOIREAD
B HNELADT, FEILI PPN ERA,

HE RS 1 J L OESbELTIHEE

T ZANS, X707y b FVYERfF TSN ET,

94 FNKUI—-23Y
NBREOLOH SAREDLDE T, BERN

HioTHNETHLE, EAGBEBERHFNDEZAICDH
ZIDEEZFEANLTET,

VRV M GE PO 1A

MAMIAICEMBTHECALET, (91, 983HES

MNLOU=5—

CHAH T, 9—5F 2 —r, NV, FYIZLBEH
T2F75

ATOTyMINLIU=5—

ATayy MPEFRMIEAD N 7 ) 37— T Hiik
MV 7 S HEA T o

MLOU=E—Hy UV T

MV ZYIF—ba—FFz2—Uhy ) T EHEE
Ty TN TIALTTY,

ATary MV 35—

TL500

TL200~TL700

FLZ )3y — (PR

TL10

TL200~TL20

FVZYIF—Hy T (FRE)

TL500-C

TL200-C~TL20-C

|||||||||||||||||||||||||| @

87




SAFCON

t&iE E(FEIRIE

NG

il
)/

_%;J
WEEEE, By AN (A 707y b, FY) BT UM FRIIANARIIDIMEEINTBY, ZE MV
LR TR L Y Al 2 L 9,

© EBEMEE, REMVIZUETIZE Y I AN IROBTRAY) v 7 L3, BEN BRIV HENER L
9,

1. MLOU=E5—
TL350-1-B6.5-20J

PP T#—i%fi%ﬁ (J: HIISHER. E : [BUISHE. BHOBAEEL)
m) (488

TR (FromarmL)
(11 80, 2 2801 L-55/80)

TV aRE ovamiogapnl)

2. MVOU=ZS—hyTUVT
TL350 - 2C - T20 J - C40 J - 9.0
1350

HA4X I—Eﬁi MUY @t kef-m. MLoBEROBEEEL)
F{l’ﬁ*g”ﬂml L850 F—BIEE :FusmEr. £ IBJIS2ME. BHEOBAEREL)
ML U= & —RlEhT R v TU D TRIERTER (Fromalkcrs)
(PAOREETRS F—BTESE U pusEER. E: [BUISE. BHOBAGEL)

Al FNEDRERT

YAX MR

PLOUSZ5—DEERICERELT

PVZY) IS —DOFRim%E CHAOEIX, SINOTFITATIICAR ZDOHIR, F—FHMLTBLT, ¥ 2N
DBEUWEE PV 7 RERTo TV BERH Y T,

FVZY) I —DBEBLOL YT A VNDFEE - BUEICOWTIZNEZ TS 7280,

FMV2Z ) IF—=ZMIVTAHRENS, RA, BN, L=, £ F AN (AT707 v b, FY) 1% L 72,
. AT R LN TTLZE v,

MV BREIZOWTIZMEZ TSR 280w,

- R BRI SR S E Ny 2Ty UE L EFT MR Ny 7 T YASSE L TdWwIF R WEEC
X3 a v 2 M= RFTGXY ) — X% T 728w,

C BRI TS LA v T MV BIRT T 5720, BIEICKS - W% ERE LRI HIZ LTS v,
e L TR LA EIT) & MNA Z2 A L CBEERIC 22 BIEPRE 20 BERSENLCLEH ]
REELH D 3,

o AEEEREEASH G L, R v T LB EEEARDTER E 2 ) B O RE S RAL L BT 2R BN D B 7
0., e R L ECTHH L 2w TS,

/

88



IGEIEES] - TIER

TL200 TL250 - TL350

3) (2 (4) (5 (8) (6

| = ONT
| [@)=223
l @Fva
i @FL—
“St T ®m/ %
N @mET v b
ORfFExR Y
TL200 12id, kA DS v TITLiEd ) A, ®AvITv v
HAZ © mm
v g |mErvzam| S8 e n R Kk |val e $T7 e
Iz . S ey 4 Bk > S
R (r/min) WRE | WAE R85 1‘i/"‘t % D DL e | T )t o|AlC & x EvF| I ke
TL200-1L 1.0~2.0 38
TL200-1 2.9~98 7 10 14 6‘0 30 30799 50| 24|29 |6.5(2.6|2.5 7 | —[38| M24x1.0 | — | 0.2
TL200-2 6.9~20 '
TL250-1L 2.9~6.9 45
TL250-1 6.9~27 1,800| 10 12 22 6.5 41 413 6535|4816 |4.5/3.2 9 4 |50 M35x1.5 | M5 0.6
TL250-2 14~54 '
TL350-1L 9.8~20 4.5
TL350-1 20~74 17 18 25 6.5 49 4973989426219 |4.5/3.2| 16 6 | 63| M42x1.5 | M6 | 1.2
TL350-2 34~149 9.5
A 1L AFRERSRBEER TYT, MFREE JIENEERTT,
2. Rt VIR BEFT L E T,
3. TL200 BAMIER VIS BMADREN TEE Ao BMIEDBHBVRIL KTL— hEZEAC AL,
4. FEBO ML IZBAFICLZEBORELBNE LABETTIOT, @EFA Yy TRV TOREERITEL TVWET,
5 7VaRADFEIF. BEENEEIBE LIV,
6. HRUBAMABRDEZDHNTT,
TL500, TL700
COOWEEE
‘\\ “s “‘ / /’/ ’ ,//
\ LSS
\ ‘ / Ya v
T i ‘
A+ .
o= = 1 & O
I
1
I
ONT QEElR ®J a1 @7L—F GOMNR ®/X10Ov bTL—F @Sy b @RI N @QRFFIERY
HAZ © mm
. id - . . ¥ <} ik =
% RRAE NV PR | L ol N K| TVa| T I _ B
A ke WA | TR v | AN 5 AT 7| FE AN |-
N:m (e min) WAL | WARE | SIS BT D Dh L e | Tt e A BEX e T kg
TL500-1L 20~ 49
6.5 . Mé5
TL500-1 47~210 20 22 42 74 | 747311271 65|76 22| 6 |3.2| 16 | 7 X15 M8 x 1 M 8| 3.5
9.5 .
TL500-2 88~420
1,800
TL700-1L 49~118
9.5 . M95
TL700-1 116~569 30 32 64 12.5 105 10575178/ 95|98 |24 | 8 |3.2| 29 | 8 <15 M10x1.25|M10| 8.4
TL700-2 223~1088 ’

E) 1 AFRBRLRSBEER T, MFREF ENEERTT,
2. AfPER VIS BEE L E T,
3 LD ML IEBETICL ZEBORELENE LABETTOT, FEEXY vy T ML TOREERTCLTVET,
4. TV1REDEER, BENEEIE LS,
5. HEURAMARDOEXDHDTT,

89



SAFCON

TL10 TL14, TL20

:Q@r] 1

ONT QFEEIR @72 @FL—k (A) ®FL—ht (B) ®MNx @NFAYI
@11 Ay hTL—k @FFEHRIL N QbR OXFvTU>T @IXTULTES

9_

HAL © mm [
Lt ~ N o
w op |REbvEm| b R K| Tva|Tyal ST ki & — N
N ) e e R P D L AR R R R v
TL1IO — 16 392~1274 12.5
1,000 | 30 32 72 | 15.5| 135 [135'3Y|254|100(115| 23 [8.5| — |4.0| 24 | 19| M18x1.5 | 21
TL1O — 24 588~1862 19.5
TL14 — 10 882~2666 15.5
40 42 100 | 19.5| 183 |183'39(356|145|150| 31 | 13 | 13 |4.0| 29 |27 | M26x1.5 | 52
TL14 — 15 | 1960~3920 23.5
500
TL20 — 6 2450~ 4900 15.5
50 52 130 | 19.5| 226 |226*3Y|508|185|175( 36 | 15|18 |4.0| 31 |36 | M32x1.5 | 117
TL20 — 12 | 4606~9310 23.5
) 1L RRBIEYEERTT, 2TL20 — 12 WA BHED NI U I Z—H I AADBEE, YHATHEH LSV,
3. EREO M EBAWICL ZRBORELBNE LABETTOT, EHERY v T ML TOBEERBLTVET,
4. TV REDEE. BENDEX ZBWL AL,
5 BREERAMARDEEDHNTT,
TL200-350 TL500-700 TL10-20
Joakl T aftE Joakl T aftE Joakl T aftE
T — F ¥ & kT — I ¥ & BT — N & T — F A T — I ¥ & BT — N &
S$110701 TL200-1L S110711 TL200-1L-B3.8 S$110704 TL500-1L S110714 | TL500-1L-B6.5 S$110006 TL10-16 S$110123 TL10-16-B12.5
S$110001 TL200-1 S$110721 TL200-1L-B6.0 S$110004 TL500-1 S$110725 | TL500-1L-B9.5 S110016 TL10-24 S110124 | TL10-16-B15.5
S110011 TL200-2 S110101 TL200-1-B3.8 S110014 TL500-2 S110115| TL500-1-B6.5 S110017 TL14-10 S110125| TL10-16-B19.5
$110702 TL250-1L S110102 | TL200-1-B6.0 S$110705 TL700-1L S110116 | TL500-1-B9.5 S$110018 TL14-15 S110126 | TL10-24-B12.5
S110002 TL250-1 S110103 | TL200-2-B3.8 S110005 TL700-1 S110117 | TL500-2-B6.5 S110019 TL20-6 S110127 | TL10-24-B15.5
S110012 TL250-2 S110104 | TL200-2-B6.0 S110015 TL700-2 S110118 | TL500-2-B9.5 5110020 TL20-12 S110128 TL10-24-B19.5
5110703 TL350-1L S110712 | TL250-1L-B4.5 S$110715 | TL700-1L-B9.5 S110129 | TL14-10-B15.5
S110003 TL350-1 S110722 | TL250-1L-Bé.5 S110726 | TL700-1L-B12.5 S110130 | TL14-10-B19.5
S110013 TL350-2 S110105 | TL250-1-B4.5 S110119 | TL700-1-B9.5 S110131 TL14-10-B23.5
S110106 | TL250-1-B6.5 S110120 | TL700-1-B12.5 S110132| TL14-15-B15.5
S110107 | TL250-2-B4.5 S$110121 TL700-2-B9.5 S110133 | TL14-15-B19.5
S110108 | TL250-2-B6.5 S110122 | TL700-2-B12.5 S110134 | TL14-15-B23.5
S110713 | TL350-1L-B4.5 S110135 | TL20-6-B15.5
S110723 | TL350-1L-B6.5 S110136 | TL20-6-B19.5
S110724 | TL350-1L-B9.5 S110137 | TL20-6-B23.5
S110109 | TL350-1-B4.5 S$110138 TL20-12-B15.5
S110110 | TL350-1-B6.5 S110139 | TL20-12-B19.5
S110111 TL350-1-B9.5 S110140 | TL20-12-B23.5
S110112 | TL350-2-B4.5
S110113 | TL350-2-B6.5
S110114 | TL350-2-B9.5

90



BT RT7O Y MIMLOIU=ZS—

B UITRERATOT Y MICEMATBINZ UE T, #IUITERT
OY v helESEEBESEHER MUV IBESEREFH T,

BX7O5 v MT

TL200 ~700 FTO ML Z Y I ¥ —IZKFER T 07 v MMy E2 R,
WELIN - F—BINTEH

TL200 ~ 700 £ TO MV 27 V) I ¥ — i yohn T % fEH#EAL,

BEZSE MUVIERTE

FETF Y P FEFHFERL PR 120012 H 5P LORELTEY TTDT
BEBTHEDIC NV ERENTEET,

¥ V7 BRBIEE NV 2 SRR CREE L TV E T,

2707 v bB XU E—ER

.27 A 7as v b B
]} B mﬁbﬂl‘.ﬂ’(ﬁ (mrn) 7*:/155 o (k )
%3 IR F (mm) () B2 PR %L g
RS35 43,5 3.8 | 20,21,22,23,24,25,26,27,28,30 - 0.3
TL200 | 11,12,14, 10 :
RS40 7 9 6.0 16,17,18,19,20,21,22,23,24,25,26 - 0.33
12,1415, RS40 7 0 6.5 22,23,24,25,26,27,28,30 21,32 0.85
TL250 | 16,18,19, 17 :
20,22, RS50 7 0. 6.5 |18,19,20,21,22,23,24,25,26,27,28 17 0.92
RS40 7 0. 6.5 26,27,28,30,32,34,35,36,38 40,42,45 1.55
18,19,20, B 0
TL350 222425 RS50 7 0. 6.5 22,23,24,25,26,27,28,30,32 21,34,35,36 1.68
RSSO | 10 _0., 9.5 - 18,19,20,21,22,23,24,25,26,27,28,30 | 1.91
22,24,25, RS50 7 0. 6.5 30,32,34,35,36,38,40,42,45 48,50 4.3
28,30,32, 0
TL500 | 3 53840, 29,3336 | RS60 | 10 _$, 9.5 | 25/26,27,28,30,32,34,35,36,38 40 47
42 RS8O | 13 _9, 9.5 - 19,20,21,22,23,24,25,26,27,28,30 5.2
R 0 . 40,42,45 4 4 - 10.7
35,4042, gg,ig,jg, S60 | 10 _g40 9.5 35,36,38,40,42,45,48,50,5 0
TL700 | 45,50,55, | Jo'c's. | RS8O | 13 0 | 125 26,27,28,30,32,34,35,36,38 - 11.2
60,6364 57 RS100 | 16.5 9,4, | 125 - 21,22,23,24,25,26,27,28,30 12.2
A 3HIH 5HH 3HIH 3] -

LA 2 NN oMl g Z5 < 728w, ZBHAMTE 270l v MEZHEDELEEREVHOMMIC A 3,
2. EREHEDA OO TS X OHREBEA DO A T a7 v MAZOWTH RS TEBY £9, BHATHHL 2SS,
3ATUY Y FOEAF IIEEATOr Y FOREALIEIRLR ) T3, (3 H MM

4 PV 3 —AREOFHE 89, 90 HE JFE 2 E W,

5 F IR TR, A 707y MR/ TOMTY,

6.TL200 13T IE A V12 L 2 BANOBHEDSTE A, BIEOEDH L VIET Y FTL— b2 IHH 7280,

A e W LIEE
- AR - ROV 2 MBI 1200 ORI A T LTV E T,
TL250 - 2 - 04022 - 20J - 5.0 THHIC 2 B A1 120° 2 68 & LClEiF v N 72
_y_ T T ARV MIZT RV 2 BE L TL 2 &0,
PPN JIIVASE 54 7 D2 VXS

WEHNE EF—BOTER
- PRED AT HT T,
- % —iIH JIS (JIS B 1301-1996) [¥%3l7] <9
s AR TR AT T,

270% v hzE (RS40) #JIS F—EER
BRE ML (B : kef-m. MLIREEDIBEEEL

EmEED &t EF
il A% [TV RES
$25 BLF co.5
¢ 50 LT cl o S /,—‘\
¢ 51 BLE cls g @
* — WA

9



SAFCON

MLOU=ZS—HhyTUT

MVZYIF—=T1v T 7L,

J

TL200-C TL250-C, TL350-C TL500-C, TL700-C
MV Iy — 8RR L L L L
. s T s A
JeA7usry bR L. 2% -

DRST—FF = — > THAL
Jed VXIS T T

Fo WHET-& LTI LA
TR AN, LA .
L s s B ——1a
T LTI RV 2 Y I 7 =28 Z NN
FIBy e & L CRe & (e ; \
LET, : '
2. 2, b
TL10-C TL20-C

.

9_

s
N
S

rVSY

L g | BEV R BT N E | RiRAE | RAAE | T i o
N-m (r/min) %'Jﬁyla%u us“;zﬁuuﬁ‘//;ﬁuusH;zmn')ﬁyjﬁﬁélv)ggzmuXVD’”F D DL 2] s | K

TL200-11C 10~20

TL200-1C 29~98 1200 8 7 | 10 | 10 | 31| 14 |rs 40-16T| 76| 50| 55| 24| 29| 75 1.0

TL200-2C 6.9~20

TL1250-1LC 2969

TL250-1C 6.9~27 1000 13 10 15 12 38 22 |RS 40-22T| 102 | 56 76 25 48 | 7.4 1.9

TL250-2C 14~54

TL1350-1LC 9.8~20

TL350-1C 20~74 800 | 13 | 17 | 15 | 18 | 45 | 25 |Rs 50-241137| 72 |103| 37| 62| 97| 42

TL350-2C 34149

TL500-1LC 20~49

TL500-1C 47210 500 | 18 | 20 | 20 | 22 | 65 | 42 |RS 60-28T| 188 |105|120| 40| 76 11.6| 10

TL500-2C 88~420

TL700-1LC 49~118

TL700-1C 116~569 400 | 23 | 30 | 25 | 32 | 90 | 64 RS 80-28T|251 150|168 | 66| 98153 26

TL700-2C | 2231088

TL10-16C 3921274 300 | 33 | 30 | 35 | 32 | 95 | 72 |RS140-22T 355|137 |189| 71| 115|262| 66

TL10-24C 588~ 1860

TLi4-10¢ 8822666 200 38 40 40 42 118 100 |RS160-26T| 470 | 167 | 235 80 | 150 | 30.1 140

TL14-15C 1960~3920

1L20-6C 24504900 140 | 43 | 50 | 45 | 52 | 150 | 130 |RS160-36T| 631237 300|120 |175|30.1| 285

T120-12C 4606~9310

E) L AFREBELRRBEERTT, P ENEETT,
2. 270% v MEEESEEEARICT HET. TL200 ~ 700 DH 1 X'Id 1800r/min, % (LI EDH 1 X't 800r/min & CEATIEET Y.
3.TL20 - 12C 2 A BHED ML 7 U I 2 - T AADHE G, YHATHEKC LSV,
4 BRURAMAEOEZDHNTT,

92



BRI MVOUEZS—hyTUDT

WA —EER

By LamlCEMBATHRALET,
WET - F—BMTED

TL200C ~ 700C £ TD MW7 U I &—H v T 2 J OEAII % FE4L,

HAT © mm
FVzY Iy — BN T
P AT S 7 Mvzy 35 —4l AN |
TL200-1LC
TL200-1C 10,11,12,14 10,11,12,14,15,16,17,18,19,20,22,24,25,28,29,30
TL200-2C
TL250-1LC
11250-1C 12,1415,1617,18,19.20.22 15,16,17,18,19,20,22,24,25,28,29,30,32,33,35,
36,38

TL250-2C
TL350-1LC

15,16,17,18,19,20,22,24,25,28,29,30,32,33,35,
TL350-1C 18,19,20,22,24,25 36,38.40,42.43,45
TL350-2C
TL500-1LC

20,22,24,25,28,29,30,32,33,35,36,38,40,42,43,
TL500-1C 22,24,25,28,29,30,32,33,35,36,38,40,42 45.46.48,50,52,55,56,57 60,63.64.65
TL500-2C
TL700-1LC
M700-1C 32,33,35,36,38,40,42,43,45,46,48,50,52,55,56, 25,28,29,30,32,33,35,36,38,40,42,43,45,46,48,

57,60,63,64 50,52,55,56,57,60,63,64,65,70,71,75,80,85,90
TL700-2C
FicRi] 5 HIH

1. ERTELAOMANT 6 & CEERANERIC OV THHR S THY F§, HHATHERLLEZE L,

EBERT

TL250 - 2C - T1
AL

PEPS

VA e
MLOU =5 —RlER

F—EEE (U3 JIS LER)
Hw TV RIETE

F—BEE (J: FJIS LER)

SRE ML (BT kef-m. ML REEDIBEIFEL)

18JXC30J - 5.0

- il RED AL HT T,

WENREF—BOMLE

- F—¥HIH JIS (JIS B 1301-1996) [HHdfz] <9,

- IE R DA T,

EWEED &t ElF
g i
¢ 25 DT C0.5
50 LT c1
$51 L1 cs

e (¢

@
&

<Th

F—EEImK




SAFCON

= T NILD DERTE
ABHXEEPRERS(ICCERAINDIESIFARKE® MLOUZH—DRAU YT NLIDEEIF. AT Y bF
TEHOFRE L;ULH:BU?EE’E%EﬁJ'C;ﬁb'C(TLL\'L\O felERIV FOFITRIC K DITLE T,
M OTRIEB X ORAMZ MO ). Thll ko V7Y XY — B BRSNS 7ot BB M E 7
MLV 2Z T TlEWwiFawnw b vz 2gtg L. bLvz -I ZFRET RV D 2w 2 HifH T 72 RE2 S HRK & 7
IF—DRAY T IV ZELTLES N, Fift s & B EGEER 2 TV. b o & bl L 7 AL %
CO MV AT R WA ICIE. EEIE OGSk X ol Tl 723w,
ChV 27 35 —%RUHT 2 8o R EED S NV 2 & & B, MftE— NV 2K (F2) X, @y b,
HL, Zho15~2%2 bV )3y —DRA) v F ML AETAR L b O—ERFEICH T2 A v T MV OfE%E B
7 ELTLZE AR -T2l b TE I, Lo LEEAOIRESZ
MLZY) I =D A ZOPEIE. PV ZYIFZ—D DMWY, —EREISS TS PV 3B LE T, 7
ERG NIV OFPANICA ) v TRV AT D XS F7EHL FTHRE LT LY % OO it Tz %
LT &, 7TV, Z OIS o 7-fifd w2 o3 ods, bok
W L7z MV 2 ) I ¥ — O KR LS, PR imeE X DEBICAIL 72 HETY o AU v 7 bV OREPEDHFIC
DHRENWT EZJHEETHER LT(téw A il PEREAIE, EiF Y PRV ETFET0 SN
FEBAREVFIZ, 1A AKRECILVZY I 7 —% T FERHT 7218, & 512 60 & X 28 F THiA A 72IREE T 500 Il
LTL7Z&E W, L) v T EETEBHOMES LE 7o TL 23 W, bz
ML2ZY) 35 —ICIFERALE YT XV NDERIZ X HPE DTG AIZ I 5370F T 500 MR A ) v 7 E T
D, BULRSOT T 2 GHERICREE) 2 e LTl &,
728V, Ty aRTERCERERTWE T2 k&% S A UNEHGAAIZIRE T, THREO ML oIk
BLCT IMEFELIIEEMEZHEE T 27 X U NDER ELTBMOTLIEDTEET, TOEEEEM
A BWHIPAT, 3oL RVWIDEEELTLZI 0, THERTH DI EPLETT,
ﬁ{rji_ h)bg*ﬁﬁg TL200, TL250, TL350 TL500, TL700 TL1O TL14 TL20
W T v N E WAL G [ IS [ ] oy 1 A
b & F G oS R | TL700-2 012
BREE LR 0K A > S R TUss0-2 2o | o] 8000
hebET ‘Eals £ ‘t;E‘ngo E 500 | E,, 5
Ziof F10 2 60} 2600 L7001 2 |2 206 |
TQ 1: /ﬁso-l 24& T;m ‘TL;oc-z 1;“00 1:4000 T
2. = sl T2 2 IR / ‘5 ! % IK D
TL250-1 29 200 — a1 2001 2000 77y
‘égzkzz%%_\z . 0 A/ J %10-‘16
0 50 120 180 240 300 %0 0 240 360 480 600 0 T2 200 0 w0 e
B v MEREERE (deg.) FERIL MRS (deg) WERIL MEREIRRE (deg.)
TL200 - IL, TL250-IL, TL350-IL TL50O - IL, TL700-IL
e 301 wp M0 ’ ‘
g 12 TL700-1
gt B E 100
5 |2 5 |2,
£ £ Z ¢l L g
1; E TL250-IL Q 1: TL500-IL ‘
Rosix S RR"
| |TL200-1L @
0 00 60 120 180 2‘40 300 360 o 00 60 120 180 240 300 360 420 480 540
B v MEIEERE (deg) HERIL MEEIERE (deg)
I X VINDETE - BUE
MLOUVEZF—ClF. EVFZAVNELTRTOTY b - FPER>ESHABIEDNTEFT,
CNSEYIXVINEZEBEHRICTEE - BIESNDESICIE. TEEORICTEELREE L,
Fvz )3y =4 (D) I2&D, Y I XD Ly A NDOREFEG, THEROE Y A INRED
.I INEDPHIRENETTOTHERL TLZEE WV, F2— PR D T3S ~ 6S 1AL EIF T s v,
fZE) CA 7 r vy b RTS8 A0/ KIZ. 96 H% B H R ND, T EARRENDERGDOE AT TR
T 7ZE vy, OSSP L TL 7228,
Xy v X oo (M) (&, 3S ~ 6S 124k B
TL7Z& vy,

9%



RILO U= 5 —8{EDRHEICDONT
M2 S5 EBEREC A ) v 7 U TR R L A B R S e 2
T AU v T ERTET BB L7 ) BERBT 2 2L 2B Y. F IR IS¢ 5 BESDH D T
FVZYRE AR v T LAk R LERI IR & B S8 200 Bl LTHEHA AL v FEFY I N5 aX— 528D
VFD LS aliknid ) T OTRALET

IER {35

ML 2Z1)IF—13AY vy FLEET

X1 I ICBEA 2220 T, PV Z Y I —DE Y
A ZNDHEIET DA
TR F

— HWEHERIS v b

MV 735 —Fth\ BRI + 7 b

X2 BB BB Ao T PV Z ) I Y — RIRAE
L5 23545
W21y F

— EE RIS + T b

ML7Y)I =tk \ HEH RIS + 7 b

B3 MWV IY =AY TIVTTLIATTHFL, @
BAMOL &L X NS WG

rgé @ FHERLyF
matiet | ———F—> ) mawm

ML7Is—

B4 bV ZIVIF—%RAYT) T AT THERLBARD
& EARBRMAHE IS B Bty

X 4 DU T7 3%, F5 5k 2 ORI BSHEET T DT TE %7217

WEFTLAEE N ATV T A TTEVIY IF—ZfHT

HEEICE. BR3IEZMHAL TS,

DT OERD X 5 ITHER S 2 D% A 38 .5 & FH Bl iz B L2
BWTH1IBE2S 10BTRAY) vy 72T 5Z L5 CTEF
Jo

555k LMEEY S EERRE
Bk 2R KL 3 @kﬁﬁﬁ&lﬁl Fgk 7 2B L3 E%EE%BIE
r/min r/min
1 6 ~ 60 6 1.0 ~10
2 3~30 7 0.85~8.5
3 2~20 8 0.75~75
4 1.5~15 9 0.67 ~ 6.7
5 1.2~12 10 0.6 ~ 6.0

i) 0.6r/min LITDHEH 6 ~ 60r/min & 455k H LER TRV ASBEE A ) £,

W55 LOT AL AT
FEBR A1 2 EFEBHIC Pk LE T,

WLHEDITIE AT Oy 7 xR THHZS v,

W% N LESER
oM
4
20 | 4.8
B

EE=EEREH
S
PB1
R PB2
e—O >—Q_A_Q—@—«
MC
o0 o—
R

BZ] 4
o

NO RST

e o—q»—o_l_o—®—<b
_R
o0 o—
MC _«\,«9
TR
* ° _© 435—%
R
o——— 0 o—
pline 3
2 yF

TTUINVY ARXA—F
Favr(fR)# H7CX-RI1-N

PB1 : & — & #Eindifi§
PB2 : E&— & {5 1L304N
RST : BZ. L Y+t v Mgl

MC : &— % R AL v F

R HiBhY L— 2oy (B TL-NSME2
NO :FIVFLyax—rHh

a P ETE) FUINVYax—% L
BZ 7 — 24 v FIF B a0 v (k) M
L 97 BIIoLET, sfLiidt+an

CBR)FEAITO A Y u TR L7
B



SAFCON

BEV5XV)NHR7O v b

T FAYNELTRT ATy b & SHHIC G B BIEL T ORI SHEEL 728 v,

THRIZEYF A NELTATOT v PRV, Fo— Y EZBETSHETT .

(D BTEOPAIER 1. 2 2T 256 CF o — w2385y & (BTEOSZIKE
D D) W2M472 5 i/ N

(2) Fv 2 ) 35 —HARTF = — > DU M 72 5 22 VN

B)TTanEs

(W ATaTy PREE(E Y F A T INRAR)

ML UZ 5 —BEEFES RUTEOSERED OF%H LZIMAR 2 TEALKIES

L s |R7ET Y EOFH A 7w oy T
) 4
)3y — a¢ % RS35 RS40 RS50 RS60 RS80 RS100 RS120 RS140 RS160
biA %% (:t ‘/Z/)() N Ty 2| /N T2 e/ [Ty a| e/ Ty 2 N | Ty al N T2l s [Ty a N T Al N [T
YORE) g s | s | B || B || ES | ES | s | Es | Es || Es
TL200 30*8'03 A 20( 3.8 16 6
TL250 41*8-05 20 6.5 17 | 6.5
1
TL350 49+905 26 | 65| 21 | 65|18 | 95| 15| 9.5 =
N 29 :‘:
+0.05 =2
TL500 747y (30) 6.5 25 9.5 19 9.5 >
TL700 105*8-05 %2)3 95 26 | 125 21 12.5| 18 | 12.5
110 135739 ‘%§ 125| 24 |155|~ 22195
A 39 A 33
+0.07
TL14 18375 (40) 15.5 (35) 155|229 19.5 | A 26| 23.5
AN 46
TL20 226*8-07 N 54115.5 (60) 155 |2 40| 19.5 | A 35| 23.5
) AFNZAREREZ 7O,y b TEH) A EEEFRZA 707y s THHOSEE () NoEE T 728w,
BIEOESEXED O H LZRHER 1 TERULEES
L s |R7ETY FoF A 7w oy T
)l 4
)3y — a¢ (23 RS35 RS40 RS50 RS60 RS80 RS100 RS120 RS140 RS160
biA %% (:t ‘/Z/)() N Ty 2| /N T2 e/ [Ty a| e/ [Ty a N | Ty al s T2l s [Ty A N T Al N | T
YORE) g B | s | B || B || ES | ES | s | Es | Es || Es
TL200 30*8'03 AN 25] 3.8 19 6.0
TL250 41*8-05 24 6.5 20 6.5
TL350 49+g.05 30 6.5 24 6.5 21 9.5 17 9.5
A28
+0.05
TL500 747y 32 6.5 (30) 9.5 21 95
A 28 A 23
+0.05
TL700 10575 36 9.5 (30) 9.5 (24) 12.5| 20 | 125
110 135739 %g; 125| 26 |155|~2319.5
+0.07 AA]
TL14 18375 (45) 155| 35 | 155|230 19.5|2427|23.5
2N 56 N A7
+0.07
TL20 226" (60) 15.5 (60) 155 |2 41195 | A 36| 23.5
) AFNZAREREZ 7Oy b TIEH) A EEEFEZA 7a7 v M & THHOSEIE () NoBEE T 728w,

96



ZF*ovibH—F

Ty xRV CIVBBREEDLS ICATRIE
BAREICHHBEEOBEREREICFERL TV
EFESHLOWAEA TOBATRERSE T,

=t L

#RL )y TELTHRED/NT Y FiF
F15%LIARICAN £,

JINYISYY
B AENAE ST BRIMEIES <.
EIERREETON Y TITy o EH)EHE A,

RIS B R

AR T ERY 2T TERIC M) Y TREDGREN TEET,
5[5R7AmM). [EEAREHEER—DHETI) v TLET,

VY—-R5914T
BEFHREL 5E, BT N o 7 UIEN AR
DEREH ERT S 0, EREVRIDIEAIXED Y € Ao

R BLTENS BB RIRECY
WFIHER

fr— 254, 251 FEFEL bI-8 y TMLEL THZDT
£ S REFES T

IREERE

TEXvIH—Rizet 1 X EERTT,

97



JTIN

274 K&

{EENIRIE

( iEEnEemes (ESUVE) )

K51 K= Va 254 K

.
==

-

i

=R (E/EZ T REh) DGR Z1 T R—IL
PEBIREINBZ EICENEFHEICEDYET,

98

RZ1T K=l

SAFCON

B %8 B B&

Ld
—
=
==

1
3

=

®
=

AERRE

( BarE (FUy T )

=

EESNIELLEICEBE, R TR-IDE
PEF]ET . RAZAREE T —XDEEDN SN T
—IREEIC RN ET,

yEVZY %




77U —3> Application

Ty v—

HL TxIyNA-K =7
(BRED{AN)

#h_ERGEED YOy R

TEIwIVA-F

;——
[0
&=
(T J

b4

AXZEY T2 &ML LTVWET,
T — 2 BEETH o720 Oodrh o7z L TREAMDSEAE LICT
XX NWA—RAEN) v T URWRZREL T,

il LD bV 7 7 — 200 ) IEDEICO F 3, WAL L.
MV2Z T —AICREWMEULEDE—X Y FAEHT A ETF Y Y VI —
F23MY) v TLET,

RIZIEV5DIY wIN

ISV OKE

HLICE B ETE
Ty yA-—FK

JU g INT — L

25V IR=—aAVENLT Ty FOMEICLYEMEE S TVET,
FHIRARATEY . B OLETHTEA L 72 O BAM T AR T ¥ 2 v
WH=FERIY T L7 4— FiOIR#EZTEVE T,

Y =V DESHERE ) v S — I A S BRI X Y s CBRE S T,
=DV o B ho 72 WEEEWIZ T ) v S—= DBl 2T Y Y VA
— K2 Yy T LALRTY v = HOEBEH X5,




SAFCON

IGEIEES] - IIER

¥ HARICIE T I 7RV P TRELTH Y £5,
2 @ e Y FIFHCIZT T 7 F L P ARSI LT S0,
ELesd=)
2-#SF ) EAT G\_ \ 1—M8& v 7, RE5X = /
(180°%4#5) \ // / 2—Ugy TREV [
— L]
- TN il
: = - E —
—— E o1
</ @0Oo|Aa b o
A AR VIR B - — Q- T
. M
1 =
s
H | J
6—X%ay 7. REY K L M ABREIE min. BG&E (0 R1 >
N k) ZRULTLET,
e BRI
DRS5A R ®Jr—*hk
@r—2 ®m/\= TGA 65
®AOVIINY @Gl (TGA65(3:M3X5 ) BARERE (kef): 65, 160. 250. 350 M 4 &4
@RS IH—IL ®mEE=y \TGA150~3501FM4 %8 I
HAZ © mm =
al
N 7R R E PR @ E B =
A N A | B h7 D H7 F | G| H | J K LI M| N|P S T u|lVv | X |Y ke E
o
TGA65 147~ 637 33|/23|14|10| 7 |22.5/5 2 (40| 5 | 5 42|11 |58 |16| 5 |75/M6] 7 |[M3| 6 |0.2
TGA150 588~1470 3812818 |14 (10|24 |6 2 |43 |7 |8 (4519|7221 | 7 | 8 M8/ 10 M4| 8 |04
TGA250 735~2450 45134 |24 |18 | 14|28 (75| 3 |50|10|15|53|22|90|24| 8 | 92 [MI2| 14 |M5|10|0.7
TGA350 980~3430 56 | 44 |28 |22 |16 |34 |9 3 [63|10|20|66|24(110/ 30| 10|12 |M14] 15| M6|10]1.2
3 =
FEH—T (FftE—EEMERER)
0 700 150 1500
1 A 1254 1250
60 600 7 = (
z .
E" SOAV)IBH 500 E’ 100 T gy 1000 /
- 40+ {= 400 Pl e =
] N L~ b 754N 750
' 50l N 300 S ~
™~ = 1=
D 20tz 200f A A P
= - =
“ o 100 + st 25
ol 0 0 0
0 60 120 180 240 300 360
D o mERRE Geg) . #EX SREEBME (deg)
. h A ) h ;
° IEIE]?SIEEME : [ElER % B B {E
TGAB5 TGA150
3507 3500
//
w0 3500 - 07 3000 i
- — 2250 Z 2500
2001 =z 2000
X W L]
yg 1501 18 1500 Sl Ezoo Ezooo
I & / 150 T x 1500
™ 100] 1000 2 2
': = 2100 + £ 1000
2 501 -+ 500
50 500
’ 00 60 _ 120 N 1{0 240 300 0 60 120 0 00 120240 0 120240 0 120240 0 120240 O
WEBT T AEEEME (deg) W3 U BEERIE (deg)
a - 4 S N ST
EEx%s B B fE B85 B s
TGA250 TGA350

100



EHEAEOHA K

THRIXNA— PR T 2561 \AaM»EAET 2 L BbN D HERICVBIXAIT N E 2 A IZHHT % D55,

RAEFEE LTRMEDVD D T§5
Uy THEDRE

BRI O WE B X AT, T OMOSEMED S ZNLLEOMEEZ 2T TE R 5w E v ) RAMEZ Jug LEEmEE LTS v,
BRIUEAAIICTH 2 GGEHEEAME (FHIZI) X D 355, FARISTIROWATED SR A ISR Tn &, ) 2 Boei 2 Pl

LTTF &,

IS oREE I LY Sy FTN—MERKKXY) LTWBEHITY,
ZOWEOMEFNEOF 2y ZIHAE LT

@IRTH 7 T >y E— g ORI X B4R

@7 — 7 % 4T B W Ol A

@7 — 7 ZMTT HIOMIE

@ 45k D BER KB

ERBITFONT T, SOEKEMOMEF v 7 DIZTHF T XL
A= Rl < W EHEE 2TV E T,

1 N Bk e R - e e
A = N T Al
HE2BPEZLZE W,
L LTSNS
EPN: PSRk iy
BIE LWL D el )
EedEHcHELr Tl
7280

w752

=°

0
-2 ;7#>v»ﬁ—F

H L
(BRER{AI)

LT T Y Ve —BifEE T HHITT .
WEEZHEET 7200 F 2y 7HAE LT

@ BRI 7 2 DNFRPE IS X B A

@7 — 7 124 B I D i A

@7 — 7 ML TWBHDIAME

@7 — 7 ZHIL T 2 o gt

EBITFONTE T, LT -7 OEERKZIMOMEF = v 7 D
IRT X T X NI — I WEHEE AT 2> TLEE W,

il

27 F v x VA — FlE
r—2AEA54 Fifg
VA EAZ O & L
&L Clnldsm fE Ll &
S>TWET,

3T AIEICIE, R T
A Nl E 721 A N —23
SWUCET IS RE) L
WEIFEAELET, L
728> THRTHRE S &
720, EEMD T
% DIFARSHEF T L 72
2y,

101



MU w JEEDERESE

17F ¥ ¥ VH— FIEHEKICTXT min 4 ~ b (G/h
WE) CWEREENTWE T, MK EH K, M52 H%
DEFENEFNH0EZRLTVLDOZRHERLTL SV, (5
X ZH8)

2 M4 Y OIBA DI A Y EDHHT LS,

M E—AEARM (100 HSZH) 225 55 LoPE
SN MYy TRFEIIHIY S B W A T ORI % B
ALY ZOMED 60° FEETH F THIDAIF T E
Vo

ARICEBICHEZ 2T M) v 75 A 2T RV, LI
WRED BT R VI N v THERZRE LTSN,

5 B i E DSHEAUTTHET A T HR D W B A D AR A T %
fiDAA, HEIA ATy 7 SN/ L BHERL TS
ENACEIE )

BEkE
1RO F 212, W 72 AR E & b ClETT O K % 5L
DRWTL 2280,

2 M)y ZHNE I ENE < & 5 T — & HDEKENH
R SEL L HBMICERLE T, ZORANIZK
MR A F 2 7 ThH L TL7ZE 0,

BRI R I RIS AROEY T,

3ERTHE [HFV] L) EEENFLET,

IR L2 P IRIAROTEA Z2HRLTL2ZE 0,

K3
ERTBHICIE. 251 FME LD/ — P RRICHES
FICBEB LEEIRELE T, LEr > TETERS
V). EERALYT 50T T ES L,

@) ik EN—

102

SAFCON

il B HB U A R 2 AT minfi E A S

fElfEeE - 7202 R L E T,

br— A DU A0 & 1D R & A1l

LI (360° L) TH 5 Z & &R

LEd. SOICHEHRIEHHMA YD

TEEm > 722 %R L 9. Wi H %

DHULR T & 7R3 i -> T <

AR-IN

A A T o (1 =360°) &

41 H O ARSI A Y ol

LR FT,

() M= HEA 0L 1O, MEH
BEA180° & /n L T W iLiE g/ b
V7 H 5 180° 72 Mt & ¥ & Il
Lz ez g,

FAMA Y ETHET X Y VA — %
ONEY W=D I N—HFEDF
YRIIN=Z#ELAAREY LD & LT
T

¥ & % BRI | RO TEA
TGA 65 83 N{8.5 kgf) 11
TGA150 196 N{20 ng} 19
TGA250 343 N{35 ng} 22
TGA350 490 N{50 ng} 24
K RAREROETT,
A 251 R#h
== /o i i
B A

yEVZY %



tHENEBm

THERIANHT— P ZHHOE. TIO L) il 28 /EL THHL T2 L3561y {2 $9,

274 Rl r—2

X eNA-—F

TEIFIA-F

HARY %7 b
TEIXNT=FNI) T LB, A54F
A — AN HHEETLOE CLDOHE 7

SREpE (BnrE) LEEELAZD, TRy
H—=FBN) v T LIBERXT A FE#i T — A »
SIRETHOEFE o0 Y ¥ 7 M T,

LY+ 7T,
Al
T e o — -
A [ )
ARXJT4>Tx 7 b HA KXY -7

R (BREE) LERELZY, THF YN

H— KR v T LW — ZH52 5 4 Pl
SBET OG0 DERKER 75> IFD
v 7 bTY,

TEIvIVH—FBEFETOHFEFEA NO—7
THETANT— FEATIEITEROA P —Z L ETIEATS
4 Fi2RFCLE VTS, TOLER— VDR
HELTXF YV — FOIEWHENEbIE T, 2o
Hix, My THBEOR M= AR TTRUETHNIETT A Y
TA T T b, TA T 7 ML Tl 223w,

W #F TGA65 | TGA150 | TGA250 | TGA350
A FMFERA Pa—2 14 20 30 38
B HHFFHEA fua—2 14 22 24 26
MUy TEDOIRTEE
AHME
B -)
P g |
HEZ bO—7
BAM E§%§%Mﬁg
- -
[ i [
| FEAbB—7
g
= T T T —
= I [ I =
NPA:
= —T—Fr=

)y T#%HTIEDE LT NO—YBRET 254
MU TR 2 TR LBl &2 kT, A b a—
2 & HDHMETIEDDZHE. FILHONY 727 v THE
WL EL 2 9,

2 O—2 %ZTBATY) VIEOREME LY P L
TL7Z&E W0,

. B EREEOSOy NICRUF 35S

Bl ROEBED RV T — 202, AR & LT
W BITS . ME TR G TH Y. MY v T
TR 2SR LT L E ) 2o Y THRAMIL CTE—
5 EAEIL L2tk HAMETH IO EITRVE T,
¥ WA IR (X 244 F T TR 728 v,

TR v LH— K

L.ﬁég

ZAPZA
(% TIEHHA)

1 =0

103



tHENEBm DS FHESR X

TE T ¥ A — FIZ,

SAFCON

AXTTFA YT TR, HA YT b, A PR =7, K b Z2Z2IAT 2864 UEIC 48 57

Cxuavy 4 ME) ZEALTODLHAIEDELTLZZE W, ¥ (Ty ¥4 262 232l ET)

1. HAK w7 b, AT T% T b
A RIY T b, TR T4 7T x 7 bR
AT 4 VoW s v 72 FH L F 9. #iHERo
HERR-HEIE TR E B ) T,

— [ T

| B [ =y SE—{ T ]

A7 K B

ax
D4
S A
S 8-
H H /

O] 0.05 [a]
E
B| C|D E FlG| H I
¥ & 1O (OJ 2 | &Y
-0\ 0. h7) [ (h9) | 4% | #4 %
TGAS5 10| 6 | 4 7 1 10 | M6XPIO | M6XP10
TS
TGAIS0 | 15| 9 | 6 |z pp_ys| 10 | 14 M8xP1.25|MBXPI25
TGA250 | 22 | 13| 9 | W&V |4 | 18 Wi2xp1sMI2xPI TS
PELEEW
TGA350 | 23 | 14| 9 16 | 22 |MI4xP20| MI4xP20

MAL R v T MIRDEHY €A,

HRf

1. #EBEEAN OB

(1) FEMEEEAIUF T SH1IC. AT 4 Fifilie r— 2
DA vaFER sy v T E XN IZsL&ZED, T
IRUHEMNBE L TN EEMERLTL
éb\O

(2) RIZASA FihEr—ADF v FEICHA L
T, WLAID/zDY v T DHWIEARIL b
MARICEIBAEER O SHHZHEIRL T3,
(HE3EBERER], O 7 & 4 1262)

(3) W7 F T v VA — FDZXF A Nl & 7 —
2 oM G ELBELLZWIE I ICTTIEEL S
Vo, TEFIXALNT—FIZEH v 7Y v IEkREIE
i, VY FIREECSHHICARZEZ ULhD
72 OVEEIA LR O 2idh ) 9,

4) 7TFTXYNT—FITHA FRA)—T, A K
Y7 FEHEE LI ETA FAY —TONEE
TA KT ¥ 7 - OGRS % ] fe kA
HEI,

SO FROEGITTY) — A2 WAL TL 72
S,
(7)) — ZEHITI06EH D X ¥ FF > ADHSH)

JTU—22%H

=
S

104

2. HAKRU—=T

F—=AETA FR) =T LM r — ADWRIH Y v
TEFMHELE I,

HFEES OB EHESE I T O & B Y T,

—+=5

E e

HA K B
L[0T _um Zy—T Rk
;%
A
é E *{Eq
52/Q =
K
J K L M N P Q R
% & Cm (wa(o)
0 w7 |\ o \o2
TGA65 2.5 6 3.4 23 14 | 10.5] 16
W
TGA150 2.5 b a—yk 6 4.5 28 18 | 14.5| 20
TGA250 | 35 | RV |6 55| 34 | 24 | 185|245
PEL 7SN
TGA350 3.5 ) 6.6 44 28 | 22.5| 31

* 7 F Ty VA — FNORF AR GieT e )
DFEATA Filihe r— 2B 0IEHE AT DT
XML 7Y =AM TAHIEDRHD T3,
7)) — A e BOIZEMIICAIT - TL 728 v,
(106 HD A ¥ FF ¥ ZADIHSHR)

X7 FTXNHT—FAR MY v T Bl F 723 ER
BIHIASE T LA S ERLBM I 25 252 &
BPHEEINLIEHEICIEITHHZBIEZ L7230,

2. BAETRE
TX Ty NT— K& IS 584603 A
Brod M) v PR TE S X9 b » R % DF
JALTLZEE W,
(105 H OB A O IHZ: 1)

{361

TEIwIH—K
ax774>7
P

7722YB 75 YA

Oy RICR  #q K

2Y=7 H-—F

PEXIHIN ARTT4>T
¥ 7 b

yEVZY %




EEEMRL
THEY vIVH— RECHERACE DB TBREFEO U v TERINT S TGA VU ETEAL ZEL,

TGA /Y DES4 —

TGAtY

40

BT D mm
% & | A |[RUAKES
;gm; ;ﬁ & MBRDF v ~
- 4.5 B BFEF
TGA250 | 58 fj' v b A
TGA350 | 63.5 ( EE+ v bB
XTI TS IRMLTRELTSH (1T

WET,

BALTE Y-ty PLTLKE

Ty,

r—2A0% v T7EFHLTTCGA a2 LAAE T,
Y s — AR LAALZKREET v b A ZREICHD
TW2HIED(FTVFry M) ELET,

(AL DD Fy MEEA L TH D I MEICH L TW S
OENE D THERELIZE W)

H TGA 5Dtk
By AT iRy 47
S TGA — S8 TGA — S8D
W | E s AC24 ~ 240V DC12 ~ 24V
HLHE | f W B PR |[AC20~264V (50/60Hz) DC10 ~ 30V
W% U |1.7mA BT (at AC200V) 13mA LUF
I ) (B P73 5~ 100mA 5z K 200mA
* R 7 R
O PH R R - 5~+70C (2L LBV L)
i1 H 35~ 95% RH
W g e |NC (BEXFTL— R EBAIL TR
BHRIREZ R L F5.)
WoofF B — NPN
MR HE U | 50MQ BLE(DC500V X A2 T) TEE—IEE A — AW
B = ¥ 45 (3 — K 2m D &)
e .

B~HEE
oZHAA4T TGA-S8
BERFvb * U o L HafE AL 3
ROAFvE
mexpi \ [LEE mméaﬁm —F ¢4 (60/$008)
208, R S 2m
- = (i3, i) =
as | I8 — FEERE (Hih4
36 JRELAE) K 200m
40 7I
2047 |
) -
TGASSB» *UE SOV AIE T — F o4
R ATk (60/ $0.08) 3k, B E =
M8XP1 _ 2m (M3, I RE) 2 — FER
B ERTAT Al S R ATAE) 5 A200m
1 e
4.5 3] ‘8
13 26
30 7‘ 2000

105

TGAX Y ¥ % THHOEEAT A Rl & 7 — 2o H. v
DR ZIED 2 LEH Y T, TRIOISITH A FRAY
—T7LHA KT x 7 bOMIZHE Y F—(JIS1303 — 1916) Tl
fEl 2T 55 ELTL R,

ZOMD I DN TIE L F TITHHEL 280,

BEE WHOF—IZAEKDELHITTD
DY AF M/ & 2 (JISB1101)
THIZREE LT L 220,
M/~ A4 XX FED

TH by MRS

WY T,
U AVHA X
TGA65 M2
TGA150 M2
TGA250 M2
TGA350 M3

B TGA Y OEERL

RARVE LAY, BAEA T oMo 2 WV RIEEBICMES TLY LAV TS L,
XmaM17 TGA-S8

[

®
m
It

l

TGAt> Y%

AC 24~240V

hi{©

TGA £ ¥ H oGt (% - %) ZZEOLEEIDH ) A,

WECiR EDER

e LML LoD b, BIHEHRAL TS v,
P A H i FICEIEE AT 2 L 3o TIEEL S v,

&
(]
== -
AC 24~240V

o EHML, BHMA, TGAEYH « a— FDEL Zlb L X1k, ¥—
VRMGICE DB E L 720, TGAX Y ¥ - a— FIZHMBIE
FIZLTL 22w,

ER%17 TGA-S8D

WEEE

R

RL

_K DC

T




SAFCON

HETEOREEDS KUEHRICDWLT e BREEHMEWES

o BE~DIEE WA ACASY & /NS & BFFERH 10mA BT o
DB 2 LTH - T 228, ST 2 & P . TGA >4 ON B BRI KX . %72
E R AP S OFF W 3B OB EIESNKREL 2D T+, (57
o SEREDENE MR IR | B Y L — 7 SIS AER) O B %
T - BIBAUEHEA AL ¥ FOT— FOWEL 2505 & BT 8, Aoris SR LT 2 s e

d. EBERBEIE BT % 72010, BARGR RS % c BFERNNENES

17> TL 72 & vy BREMAT5MA L D /hSWEEIE, TGA & HIZHFO
o — JRE REEEAARE LY EF, (797 [EMRR S
TGA £ > H 2 SN2 TR E AP — V54T S 2

B (e b . BB L) BB TG & e b — SOEIHEETFROLH T Y — FkH & A & W51
W B <P 5 LT s & 2. Y R 8 e B — CHERE L. BT % SmA Bl L. SRR Ao
DT T NAERAERIRAT S £ D THEUE R, BFIFBEIEDLTIC A X HICLTLZE W,

T — FHPUEB L O AEEIE kAL DR L TL 2
Bwv, 2 LAHE A TACIOOVD & X 13206 QT W
Bux15W (3W) BLE, AC200V & %1339k Q T, WHIZ3W
GW) DL EoflilzB3 3oL T3, GEEDOBE ML
B5EEE () HOWED EDODLDZE T 728 0n,)

SHE (EN) EFROEE
TGA % OFF T, W Z/EE S 5720b 0%
MAHERME LT E3.(7F 7 [THEGEN) Bk
Z) 2 D72 D AM I/ E R BIEAE UAM OB RS
BZ2ZENHY FTOT, RPN Z OEEAIEM D

HIRBIELUT T R=_VY  (kQ) P : JU—FIEHOD W 2

N - 5—i i (BFEICRENDER (MA) e
HHILETHE  um GRh) B . -
- N P > Vzs (mwW) BN
L7233, & é 2.0 T T R =5 —i ES
FUL—RBME ¥ 5 K
ELCHHT S % \ 6 AcTE

A, 50/60Hz [am )
i%/ﬁ\\ %0)]) 1/ "»\/A \ ‘ ]—j ‘ AC%:E
< L I:t Lo AAA - ACE A
— OREEIC X 7 — S4EHR BEVs

0. IR T

OFF W2, 9% "0
D=HELLZE e BAERDAZTIEATEICDOWVNT
BHDEITDOT FUTRE—F R ERAERASA Y L) OKE RAMIZ.
THEEL S - HM#ET 2SI ERBEAS T2 LAV ET, 20
P £ )
Vy, E9OBEEIRXI L —2 AL TR ZE v,
BfREEEFE
A%Z‘W AC 100V AC 200V
E | acav B gzm
Voo FEFHA4H -»—’—-)—-1'——[—4-—\-'— A HOHRERE \a
Y ARV | QN Ym0
2 HNRLRE pane
J 1 ON ” 4 180
60 v, 120
10 AC24Y 40 4 AC100V 80
N 20 N‘ q I 40
mnat L ] Lz NS L Tz N
h T 5 10 3050 100 300500 1.000 1 3 0 3050 100 300 1 35 10 3050 10 30
AERH (mA) AT (mA) ARTR (mA)
XITFFIR
7ROV = FIRHAFRIC 7Y =20 Y L (LA KL -y TI—=3r| TAFA—F1—
FHAZIToTWETA, TOHKIT1ILEICL
Il % 7212 100 [l kU v 745 R — L EBIC W7 =2HD | m—zyTry—x | LOS0E VA | 832
TREZ) —AZFMFHLL TLZS V0,

K EFKICEHRO B LA S AL O MR £ 72 SR RE T,

106



MEMO

107



SAFCON

Yavouyp-—=*

BEROEE - RHRESLU
ENLEROMNE

* ®
%‘—7"‘——-1—('-‘_'- | S?d B 1 S

E‘Hﬂ_ T ey o o Y B | - | Y /1 . "] Y]




awvoyp—e

xEDEBEFZRELFrvF ! !

ayU)L— 3 E—RERIFOBEREREAREHL.
HEORIRZRRICHHCERERBEFIRERIZ T,

B R

1. 88 u.’é?E(*ﬁﬂj 1
YavrUl—RBELAERMEB IR ELBH YL —a | B4
Bad M T Do TEEF, 72 A 1E T2 RIS Y 2SR A 72
Wi, a2 )L — 0 B 15 A Mo T B A 5E 2 I S 20 LRI O BER _

Zi/PUCHIZR BT EDSTEE T, >

- )

Se@iahm
Iy

Y= IVIL—ERFEVET

P =< VUL —IFE—YOBEHEMRESH I TS o TE—Y BIAEK T 2 T—E R H
BEV/ZRHI R EE 52 ML E—y OBEHBZ I CODTY o —RICEIEST 2 TORFRH A

B 708 BRIl T A B R TRaE
VEPZANZ AN ST PR

— )L — * N — =

2. BB (CETIES K il TRE

. * BIEME £ D LA LB TRBIEL ALV A BIEL THBL
Tavz )b — R ERARNORERG T MERBEICHENIT T2 AT

LM DI L KD LB EIIA T T T2 HHBANICPGHL T

IR E OB
W2 IR FED RS BRI T ISR E SN G TOAERI T, A BTG P,
L= HAUHEE | RS

3. ERERERODHFEBESEHHLETT
Tav )L —I LB BEIRA gy 7y A L DL EARE L 7R B S SR L
F9, IEH R B A O TRTRIRENA B 2 52 3 0 XY A F L 7=
IR EIEH R I A3 2 5 L B0 J i AR L 72w il say sy 4
DFBIHFENTT

BfEY 1 LFv—b 4

et BEMMEHAL DT
100% 2av -8
£
|
2
2 T NN C 0] o
x _
i
&

BT [—

)
X

| vavusLEERE

A
N
v

»
»

|
RA—EA Is Zayy
SERE EXPN

CDRERREAL I EREEE
WADERD TGS

109



SAFCON

7TV — 3

scC vy—x

| BRETOB |

B

1. BEHERIRRE O A2 E VIR T, R s chtit %
79

2. 4~20mAMMIETE Y =7 YISV AL 2 & T i
DR AT A0 TE2 5, FEIEEECORHRIY)
DEZ Do

FRADKRA > b

FER DT 7 ¥ 3 Y & AHRICT 24~20mA )

ED vU—X nn
oo
fREH - RO U—VASEEEOG |

B !

1. WA Z EOMMFITBEICE DN ORI ESY
M7zl &, FREEOEEE ABNICEIES S5,

2. FREREE OB RN A L2 L ZICHBIIC
ks,

RRAORAY b

WP OT— Y BRME TV IV EIR TR L 2055 %

MEERL WA ELOREEZ TV VBB TERETE 5,

CERELPTUV

[-iﬁﬁ?z:/i— ]

SB Y U—X oo

EXEEPLS ] e
adsese

= —

THERT YRV IIAATI Y RYPHIET 2020 X

9,

BHDOKRA >V b

REpERoo a2 b 5w v a3y M
M E—FYWMTHICYa vy 2 L—2MAAT D EET
ERE S

- 72 & A T DR RE
(X HRDREEENIUT T
CWAR)
cREEOEEN R
cAKRLITHALINYT K

110



) —X—EFX i
MELE ,g"ff\

T R G3 SCyy—% ED 3 1) — X Qomit 150 S — % SB—X 503X

’ TSBSCB/S06 B _
x B B qdca/seo | T9B020ED ~TSBSS0ED TSB151, 152 TSBSBO5~300 TSB50

T RIVERIR F I RIVERR TFOTRR I3/3— Ia/3—
. EBSHEEE I3/3— . e - .
4 7N P T
BOBVORS D b o e e BT BEyER HERESR17 BCRE BBER BEERST
BIR2AT BIR ST BIR2AT
. (W)
i 132 ----f-mmmmmmo o B Rk B e E R T LT e e
Bl T 90 ----f---------o Et I CEEE EEEEEETETES EEEEER R b mmm g1 R B R e
E Dti 7;::,::’":::: I I DR NN NN O O R A O R B
T Yo i N I U D A AU OIS DN N AN N BE B
5 |HA% 37 ---pm---1----WR--- I I
2 0.2----------{----___J g -t
f 0.1 ------- |- e R S EER el EEEE EEE L Errs TR
=l s-s0mEBE(V) | 200/220 | 400/440 | 200/220 | 400/440 | 200/220 | 4007440 | 200/220 | 4007440 | 200,220 | 400/440
. EFfE TifE T—4ERERIE Tl E—SERERIE
(A (») ST B (%) 7S] ISH T B R (%)

24— NaALBBEE| 02~ 120sFE 0.2 ~ 10.0s AJZE 0.2 ~ 20s A% 0.2 ~ 30s A% 3s B

VEDVESINOEE:S | 0.2 ~50s A& 0.2 ~50s A% 0.2 ~ 3s 7] % 0.2 ~10s AI & 0.3~ 3s A%
B EEERE ACT00 ~ 240V DC./ AC24 ~ 240V AC100/110V %71t DC / AC24 ~ 240V AC100/110V %713
AC200/220V 50/60Hz AC200/220V 50/60Hz
EEEOEAUL-ORE | BRI BBERER BERE/ BEERER BCREF BERE BEIERER BEER
T X b ¥ B O O O O X
B F B DO XK LED 7 #ILERIR LED 7 ¥ ZILFRIR LED sAT LED s4T X
w2 AL AR, AR O x x X x
E ® #H A O X A x x
DINL — Jb E fit O O x O X
R R A — &| FUANA-42ERER FY4I A -4 BRER TFOAT =2 %FRR x X
Tl m % =) W (RBBE-21Cl - Pp—— W (ABREE-41C P Rp—
4488 CT A THIE) 135428 CT A CHIG)
-Xg A2 X7 MO — RHEA X x A X X
%1 A A h X X A X X
Wt T & & M o » A x x
cUL 2 & & X O X X X
CEvx —%> 79 O O X O x
LCCcCRE & x O x x x
e|E B ® T #F x X A X A
| AERERRE S 5 X #ax N 5 A
#/% % I Bt #50) X A X X
Z8—a{ LEE x x A x A
VEPVESPN T3 X X A X A
B & # R O O N x O
O ZHEMAE A BHRRBTHICRE] X XHBAR]
) ¥, AEEICHTIEEEEEIEL /-EREETT,

M2, RAR- e E-2D 1 DOWPREETBIE

SR E-2ICHHESNABROBEREIEICE>TVBIE,
TG ABBRDOTNTL LB HBROZKENV ZRAMEZ 2X F/AMEICEZERFLET,
%3, REETHEEZEHZIKL T, LEHIHE
4. FfIZ 112 HE Z8HBUZE,
5, INFIVT ERIR <7280

BREEDEREREICAPSEIMBETHENNTET,

M



EERFDER

1. AEEERRBEVCFEREICCHERATINDIS
A(é:AE’JJuiﬁb,ﬁ'F%ﬁSZb‘%éE LIFWLWKS
FHRBEZRERAITEU T EELY,

2. CT (Zifiig®) IO\ T
BFHRHICIZ CT A ETT, (150 ) — X, 50 ¥V —X

DIHFIET BETAHNTDONTUIILE L) — ADHET L /EE W,

3. BRI BEPE—YEELELDIESORK
E‘*E(QDL\Z

WITE—FHFE CTRECXEITVIFRLEERE—Y

& Lﬁf;ﬂn&zﬁ%/* (K 600V TTIIAEAE S gL — 3l

JHCEFI)IT Ty OB B (FET A% E i) 2 3L
IR EL TS,

. ;9&115 BIREEICDNT
R FLIRO PRV TE AL T3, LA LISt o $:
1’E'?2(J? FEIFEIZDOWTIE SC 2 — R AEHE D7) — B &

T T 150 21— KIS Bk S TR T E 3, 7.

5. HAV L —OEIE
H DL — D BRI IR B VR & B R IR I o 2
DT —FHNE T, B, Bl A FI = ESE T
VEBIEI N6 B IV L —S8ET 522 03HDFE T
DTTIEELIZE N,
1) R HEEEENERS
RO RN YL — DS EEE ) LE T,
US| ED 2U— X SB YU—X (BRI
150 =250 ¥ ) — X
2) R E IR
Tav )L —OIERIE ON THI YL — AV Eh1E
(BEP KR LET . 2L CRE R M ERNCEIEL T
WL =25 DR ICER L5,
B | SB U (H ORI

3) R EFENER iR EHR IR

SAFCON

6. BCIRFEBEEIR

HIL—oEIHD ) E:2
2 DT’ HVET,
1) B RFE
BB CTEMEL 722 BERI %> THIH L —0
IVEIRREZ IR FFLBET A E— N T HIHT 51213k
M DB EE R Y > TSN,
RUHE | 150>9—x
2) BEVEIRHZ
BB CTEMEL 722 GBE R AL RbE L —0 )
VEDSE B BR LT

50 S—%
3) B &1 B EBEIRR
i 2 FEOE— P2 THETEEY,
HMdE | ED 3)—X, SC 3U—X

4V IN—>ERENDE

1) MU ARG EEASEL 20§ AY, — 1S 30 ~ 60H 2z DFEFHTH
MEFEH BRI IRy E w2 T,

2) 30 ~ 60Hz DOFEPH TIHo>THA>/N—F THIR S DR
BRAHIEL T av 2L —DEELTLEIZ LA HDE
T o WoLDIIBOE T 20 RSN LHEPH N Ca—F L
CMIEAMED TR EL TR N,

3) CT3IAYN=5D 2 RANZHEAEL TAEE G AHL  Tay /)L —
DOEFAERFITLTEHEIR (A 3=FD 2 RANIAT ) 18
L TR,

3 H SRR E ABERIRIE O

8. FE=EIR

BHEOKEVEERE—IPOLOWEILPKRECT AT E LR
HETERVWEE 75%Uiﬂ"@“(if’ﬁ?‘ll\%%)‘ﬁf(ﬁuﬁm<7féb\

HAREOY < IFEAY =1 5 A5 avy 2% AL min.

ALY max &N EI,

LR 2 FHOE—F2 A T TEE T,

FEUEE | sciy—x

/N HAGEIRSHAAEZE S8R L,

1SR RIE D K UNEIMIERDBIE (150, 50 ¥

D —X(CTHHEEICHRULET)

% R B % Ty S 2
S BB B RSB BRI L E 5 1o/ - N S
A7 ba—FBAMH | 30%~ 300%FTHETEET A2/ 7ba—FHTavry441%.0.05s LI T, TSB152M
2 OMOBERE Aol B L C g
RO LA ED 2 KO 1A Oyt 7)L— KR I A CEET
VA A B e R B AT ) 2 DM AR I i B L T TSB152C
o m m | BRI 2RO TEET TSBISTW
AL L —13 1 D720 ER FROX A TEFEAD TIHE LTSN, TSB152W
B A B B % TR e
W B % A B | BORABE 90% RA UL F TSR, T o RS B SRV T s
il ) R B EE R s | EE AC230V,AC240V,AC115V,ACT20V (Z DM EFEIZOW T TR ZE W) \Y
KR L A | MESRO RIS p
- [k 60 B RO R AT TR E T BT BB (<253 0 E o 20
AT =R I A LD BT e vt gL n
o Tk 60 B TR O S TR T L F B HELH (x2.x3 ) LD E S 20
YAV I AL OER | R E T 2
H B M R 1500 ) — X0 1) U — O AR ~E R T X H

112



TIER RO EhES R = Al REIC T DiE(ShEEE

=&V T VT 27 (PCON) &fEAT 52 & TaniEsEN S
BIEDY 3y 7))L —DRERED KEMEDEENFIHET T,

4~20mALAH

—{&H

TSBSCBO6
TSBSCB34
TSBSCB60

EEFICEDELET VY3 EMBZEX LOA—4—(CHIAT
CETCAMERE - P TEET,

BEmEEN(T () SRILAZ

ISXIVTEZA 2Ty T AR ERINERE DBt L FoRED & Hl e

DEEFICE)FTEET,

TRRE TR

I BHEEETT,

Y —7 IV (IRBREFHH 1)

E—2BHERERDE T — <IN B TERTEET,

HAERIIERHAD ETREAES SN DRIRE LN ET,

XV T T ABHS EHkEE

AT F O RETORBISEEFEET 52 & T ZDOREAZE HFS

CEV—*2J =

RoHSES R

1 2 IN\—F 50~

IRELER

I\

TSBSCS06 + TSBSCD + TSBSCC05~30
TSBSCS34 + TSBSCD + TSBSCC05~30
TSBSCS60 + TSBSCD + TSBSCC05~30

Y & —IE TSBSCBO6 TSBSCB34 TSBSCB60
~ eI TSBSCS06 TSBSCS34 TSBSCS60
4t 0.1kW - -
- 200V % 2t 0.2, 0.4kW 1.5, 2.2kW —
. Tt 0.75kW 3.7, 5.5kW 7.5, 1TkW
) GiL3.E 4 0.2kW - -
400V #% 2t 0.4, 0.75kW 2.2, 3.7, 5.5kW =
1t 1.5kW 7.5, 1TkW 15, 18.5, 22kW
ot B i DR A 20~200Hz
e KE— 2 5B AC690V 50/60Hz
YR 100~240VAC10% , 50/60Hz
;i 4t 0.15~1.60A(0.01A) — OMiEFv3
ALY B CT M %% 2t 0.30~3.20A(0.02A) 3.00~17.0A(0.1A) —
1t 0.60~6.40A(0.04A) 6.00~34.0A(0.2A) 10.0~60.0A(0.4A)
ZA— 84 A 0~12.0s(0.2s£D0.1sF ¥ 3)
TaysAAL 0.2~5.0s(0.1sF¥ ¥ 3)
W o | G L RS 5% (1 AL .00 5 )
i | FRE [ 4 /& +5%
% FYX—HLVE 0.2~5sC Y v 7 (OFFCABIE)
% hE a2 K= N—=H LV bR D2~ 815 Tk (OFF CARBIE) MBI ZZ — 24 L4025t TP v T
iz LIy 2 A== ALY FRENRD.5~8F% TaksE (OFF CAWIE), 0.2~55C KU w7
E2i] 0.15sLINIZ MY » 7 (OFF CARBI{E)
KA 0.5~5sC 1) v 7 (OFFCABIE)
R 1 10~50%% 5. 1~10sT k) v 7 (OFF C A B 1F)
5 A FHREE R ) (OFF TAE)E)
SYUZVTT T — 10~9990hrd s E 2 ) v 7 (OFF CA @) 1)
Jr—)Lt—7 ONGE & W A7 5 GREE - IE W WA, MY o 7 W Dl i)
TE A B far 3A,250VAC (cos ¢ =1)
i [N =ik DC24V.4mA
7,}3 T SR Eh ¢ 101 M B E
9 2 Rk OC:1c, AL/UC/TO: 1a
] ST [ EIC R E-r: FEIRBRE 713U £ o b, Hor: FEIRER D A
| ELICY A-ri HE) 5% B KO TE i 8 0.25~20min T ¥ i
7Faz i 4~20mADCH J1 (OFFC A i), iF & Bl K 51100 Q DL T
HE RS485/Modbus
Ak ISP (7 — & | [l s ) DC500V 10MQ
i o —Z—nl g 2000VAC_60Hz 1571
It UL — o 1000VAC 60Hz 1471
1585 FH 55 i RN D KD 5 6 2B
i Jo D v —20~+60°C
I e 30~85%RH (77~ L WHBOE VL)
B [ 2000mbL F
B EATEA BEMAZ, AALI AL, BROLNIE
Ei ] 59m/s? L
W E 7VALLF
[ 0.3kgI

¥ HAIL—DERETOY S 7)Lar bA—F (PLC) NEEANSW BB E B ERICEIVIERTREEITHEZAN HIETOT W INERAIL—E N LTADLTLES L,

113



HER EHEHE

— #

INRIVFS

A LED =REp

T A— Hescs
H ur/DOWN$

EESCEI(VEv k)
Ny IR PR EEEEIRERECRUET .

LED &6

ElEscn

ElsET#

— =

— H uP/DOWNSN

NSA-IREZZTRICULEY MIZHRTE., HEERICEDE T,

H UP/DNEI(7vT/592)
NSA—FE—RADYPBBLURET —yEEELET.

ElSETHI(Ev )
NSA—FDREF -5 EBRUET,

El LEDFRTER

L1 Amp
X10

sec

95 100%

c BEEXRE/\—J57 | d 7tI*YKLED% |

L11BE{EEIR

Amp 8] Amp

x10 # L2 x10

sec L3 sec

6 70 75 80 8 9 9 100%

E Ejjtﬂgﬁn—_\ L2 EEEER
N 4

u Amp
L2 x10
L3 sec

6 70 75 80 8 9 9 100%

L3HEN (R

a.fBRRLED
2MEICYEDD. BREARLCVDIE (L1-L2—L3) ZXRLFEI.

b. BfiFRRLED
BAZERRUE T,
c.BEERTIN-IST
OC (A—I\—DLYIREE) ZRETDEEDEREVCHATEET,
BFEFEEBERCOCAHLY MREBDEIG (BEX) Z%RRLET,
d. 7€ XY KLED
BIFEMME. /(SA—YDREEB LU MYy TRAEEZRRLET,

H imFEc5

O JYIVETEHEE

1) BEEGPICSETHNZRITLRTEZEEL, BETD
CENTE, ESCHITHIRTERT .

2) ESCi#lZ5L L HUKITDE Yy TREZRRT
EFT.DNHIEHLTVLKELT L2~ L 3DIBICEFR
EHERTEET BEODIERIZ. /N\—F5T100%.
95%. 0% DIETHERTEET. BRI BESIE.
ESCH#1ZHULTLEE L,

oc ogugmo, COMM HFES w8 L]
© 3 5 @ @ CICICICICIC) Al,A2 BIEER | AC100~240VOEAEREERLET.
95 JEVES | WTF96,98, 080HBIE/BHREEDET.
9% 98 08 + — V- Df DO_S 96 oCHy, | DEREREE BRABELLDET. (FS.OFFOBA)
98 Al EEEH BBAREE LD 7. (FS:OFFDES)
SR A T AL/TO/UL | 75—LHH.5V=Z0570—HAH
BEEEBHR 08 A BLUTREALET,
&= ##:1S0 1~25mm2, AWG# 18~ 1475C3#R + . o
5% B 8mm = FFOSMA | PFOIBAHRDCA~20MAEEALET,
E & 3 1RFIC2KET V-,D1 — —
el B BEREEEATEAICEGLET.
@ L2 :0.8~1.2N+m DO.S FlT | BEREERRATIBSCRE

114




BEE—R
BREEREE—F

AI—NILALBREBBERTD
E—YWBEBBERTIEIYIavIUL—

AV IIALBRERBREBILE
WEREOBERCEYavIl

avIIALBREERERBZD
BERSN#MELEEICYIYIY

[FEIMELE B Ao L—EFEELE A L—D'#ELE T,
5 4 o E—yOEEE YavIuL—EE
é \|/ \_ (FUYD)
SN D I i _
) E—YARER
X BT B
% EREOBER | |
B i
| -
25— N5 A LBRENE Y3y oA LREE s
E—YIRENEF IERMEE EEEE E—HELE

BaEEF (TER&EA) E—K

REERIDEFE > EEICRAMUEHALET

avIIALBRERREEBILE
VWEREOERETFCREYavIl

L—IFEMELEE Ao

REL HAERETRENDEZE BREDEDRRCEDET,

VavIILLREBEEBID
ERETHBREURRICY3YvIY

L—DEfELE T,

§ A
_ _— YayIouUL—EnfE
E—SEREER (FUYS)
BT E— o W B oo
Y L————-%.
IS =]l dagcd ek @~ { A
;‘%‘ EREOEET BERIET
[=] > | - o
| §
25— A LBENE Y3y oS LBEE Y3y oHALBEE B
E—SLER ERsE LT E—sEE
. —
aRT
. B E D EHBZDHAIC
o & HHERCT(SCYU—ZER)  Tancn/s00eon i man
"I TSBSCBOG6 TSB3CTC100
\
‘ SC*‘JU—Z'T . EREEEAN ‘ —_— L e
BAREETE _
vayoub— 747 06 on vavouL— scyu—zm  A00: 1900
B:—%#F 34 34n 300  300A
60 : 60A
A ARORILAER) NIV MUCRRER) =)V RIVAZRE)
NIV
TSBSCSO06 TSBSCD TSBSCCO05
\ T \ P
‘ scyu—xT L e scyu—x‘T ‘ scvu—xT 075 %’;ﬁa
SavsUL— 547 o8 en ™ yavsyp— KR vavsub— =7 19:1.0m
S:JtRILE 34 34A 20:2.0m
60 : B0OA 30 :3.0m

115




SAFCON

SCYU—XDEHBHEEE
BIEHEAE

.
\—- .II- l |
e | e =1
|
|

BRA 247 Bk - e —

RS485 Mt [ ESLmE | — — s
R HIERRA1200m RS?EWUSB == o e
(HRm) - =l

N " 1 — =
¥ayIUL—DREE OME B E ] ETLEPZRLRAOYavoUL—DSLIL2L3DZIEER

ZHHID. )NV IAVEAEICRRUE T,

BERTILERT] —EELAVI—NILBICSEOEREEZTOYRLET,
BE159EDDF—YETHRRLET .

O [RIFEGIMERT] — B0, TILI—DBEREEEBOAYTFVRICHATEET,

~Jw TERE

[ T
ETTTH e e
o >

u-';_._‘- -
i | e n ittt I
£l ' | 0 SR e BEE e EEEL
L (_TIF"" A 1
OB EEDHHAH] (EEEEEER) e e —
BELR7 RURDY 3y UL —DREE 9‘ =1 [ = [ ]
Z)I\YIAVICHEHAH BEICRRUET, ‘ v P—talllly =l i
OIEEEDEEAY] e = N
IV TREUEREBERELLT KUZ e N
DYaYIUL—ICBERHTEET. = s ' N
CIEREMEDINYITvT] .
A TREUSBRREET FANT 7 NBXZ3ESONYYITEE]
[Ny o7y TTEET, BELE7 FLADY 3y 7UL—DBEIESD
My TBEEEEICRRLET.
L O RHFH] OIRERERHOBIE]
4-20mA7FOJESHD OIFERELMOAR] @OIREREBOREE]

[4-20mA7FOJESEIR]

HHRHICERLTWVR 7 FOTHEESDHRKRIE T, 5EESICEDCO-5V,DCO-10VEDEEES P DCO-20mA,DC4-20mAZEDER
ESDHEDE T, BRIESFERESICHRNT/ A XADFEZNELTEXT, &fc. DC4-20mA[EDCO-20mA ICEERTHIHREENBHE T,
CDfesh. DC4-20mA FEREHNRVSE (BT X— M) CHZDBE P/ ADHEBZNE UL WEEICERENET.

©) ® i fl

ORBEPEBBOAHBREY—r Y HICAHL, B
DAFFCHETRARLHE AT TR,

OREEBOAFERELI—FICERTRTET. KB
P mprr— DBEEAFTREELEL. EBORERETEA.

HIPER L @.@ORY TRBESOEBEPERTIE, FTIFIA—FP
® @ FFOIX—%% 4-20mA TEEES,

100

0P 0
L

23w oUL—TSBSCB60(Max.60A)DHBAE fc&EAF
o 0-60A%DC4-20mMAE LTRXTEF T,
FIGNNRIA—ITER  PFOIA—STEER F.TSBSCYU—XD4-20mAHAICIEFRT—U VT
AEBEEN DD FE IO THHNEDKIEDARETT .

0000

N 4-20mAES

116



S EFIE

H B B’ {ESN BRIEHA
1. )\SX—7ER (UP/DN) UP/DNE1%$U. BRET D/ SA—FERIRLET,
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, | B S e
2. B (_SET ) INSA—FBIRBICSETH AT & R EBDSHLET .
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, | R R I e
3. REmER (UP/DN) AETIREEIRRENDET.UP/DNSIEHLET,
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, | R R e e e e
4. BEEET (_SET ) BEERIREICSETH AR T L lRTEEOSRRCHED BEBIREINET.
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, = | R S R S R R T A D R R e T
_ P —— BERTHICIPRRICRY HICESCHMERUTI REL,
5. {IEA; (_ESC -
bk —ESC )| o R N BN BAL. SOBEICIBERCRDET.
FIA—5
NSX—% )
No. X=Za— 1 BE 54 BA
) A & R EE
0 LTOINSA—FBRENTEETT .
1 INSA—5 T NSA—5EOY T BIRE. 1 [CRELET LU S/ SA—FDBREBEEEIC
ovy 1 FBEEESDECHU T OAADBEEEOFT MR T RAICR. 1%
BELECHRITOZAN. [l PERENBERERT T,
_ 3Ph SHE—YEBRERLET.
2 HEEIR T I e
1Ph BEE—YEBRERLET.
dE PREFFFIET T
i " RERESASHETEIEL, U —<ILEARICRBENE T,
BRARAN (120EY—< LI HRSER)
SN a0 | (eoRvewmm=s
In IR CTEELE T, (120E1 V- HRSR)
no FRBHMEEEVBAICRELET.
1t ot at CTEEEX(1t: 1E. 2t:2E. 4t:4E) ERELFT.
a CTLY A - i e 34547 F1t.2tDH 6051 FF1tDHDBREEDET
100, 200, 300| HEWCTEERT BHBEICERRLET. (0651 TDH)
oFF ~Uw 7BECUL—ON(95-96 B, 95-98:E) [CIED & T,
ERIBAZICUL—ON (95-96: 5, 95-98:E) L.
5| vr-nv—> | [EEE e ERIBEAZICUL ( B B) L
on T—F | NUwTBCUL—OFF(95-96:B, 95-98:8) ICiXb%d
oFF
6 R 18 - PoF F R RIBRIHE B BHBAIC on" RELE T,
on
F—NR—HLY MEEBELET.34B L0605 1 TOBE. RIRE 14
(th, INEBRELIEAF.32AZMI BT TEE A
OOV MERER B{I(A)
06517 34547 60517
CTLY#
F—J— R E#E FH= R E 5= 5% TE #iF U=
7 TR EE=em s 1t |o060~6.40| 004 |6.00~340| 02 | 100~600| 04
2t 0.30~3.20 | 0.02 | 3.00~170 0.1
4t 0.15~1.60 | 0.01
100 12.0~128 1
200 24.0~256 1
300 36.0~384 1

117




SAFCON

INSX—5

NSX—% _
No.| X=a-— - % 8 5685
W fE BEE
o FRBRESHEE (In)BIRBSICRE L. E— S IREBSH SOCREBE FH 2%
TlEColdh—T . Z U IFHOth — T TEITELE T,
8 | 25—ts1s | ETNHER - BB B RN, UL — NS NE A,
0.2~120s | AYNN—RINBEHK. R — by LEBBEBEIC. HotE M THIE
LT,
BRIl | 02-50s | #—/\—hLYREROERBARRGREERELET.
F—I—HLVk
9 DEDDZZIN m 1~30 EN{EYT I CRBRBFF I (th,In) Z B IR U T IR DB ERF I Z B IRULE T
(H—RIBEUA VN— 2R ESE)
77777777 oFF | TREMEEIBELCHLY MEERELET.
RETRBEICA—\—HLY MEM EDBERTEF A
FE—
Ub— FERDEDICH .
L] LcoFFl e TERIRKIDU L — A3, FROEOCHEDET
7S—LALo%ZucISHIEE - - -OCERICH A
FS5—LALOBUCRTE -+ AL/UC/TOMICHA
FII—HLY
ng i Py ﬂ\'\ MEE] | 02-50s | 7Y9—hALy M REROER FERIMEREERELET,
oFF
12 R 48 EEEd RABRHS ERBECon" BELE Y.
on
- . B RABRHE B2 BE CBIEREERELET,
18| miemfeise | EINREER | 05~55 | L orrimeUres mRa N Oh,
77777777 oFF | TEERIHEEDHBACI0~50%ERELET.
14| FEE LibalF 10500 | Ty = MAXBRE-MNGRE)
ou% RETR= MAXEHIE
" TG EDBA BRI ERELET.
15 | Armateen | R 1108 | g aoFFIcREL e S BRENF LA,
oFF HRBEERINS BB BRICT—/\—HLY FREICH T DR TRE
16| waoys | Il ULFT.BL. RERBEFScREBXOCS250ALEDFT,
o~8fs 25— hH A LEOSICRE U EFFRTENE Ao
. oFF EBEMRERETERBECA—N\—HLY MRECH T DLETHE
wove | A
17| A Aie NEEEE 168 | UET.BL BEEREIEJAREEXOCS250ALKOET,
SEEHIR BEHRRHS E B ICBIEREERELE T,
8| mire Ukl 02~5s BEHREOFFICRE U EEF RRENF B Ao
N - PFOIBRLNAT —IbELT 20mARNBOBREZRELF T
19 ’;iaf‘s” . ; BEEAEG. 17EONLY NEERESR LA,
oFF TTDﬁ‘%I}ILEHjjJLJHL\t#IL Ebiﬁ'o
no FS—LHNTEHEVNMERICRELET,
A
********* £ | TIAMATUREAICRELFT.
,’:H_ Inigl=l [ |’_|’ ******** 1M9BEDORZESRLIEEL),
20|  FTS—L |l
to SYUZVITO—BRERICHAILET,
uc TIRIRAZ B BAICHELET,
oFF
B - FS—LHATEBHEAC.0CHLY MREBICH T BHERRELET.
50~100%

118



NS A—%H
No.| %=a-— 1 8¢ 5t 58
M fE BEE
| Er | PUYTRICESRSL.BRULYNESCAITERLEY.
H_ “ » z = . 4 V==l N
o1l ypy | A | | MUyT#CESRSUESCATERLEY,
A-r Ny TRICEBEREEDET,
EENE | 02s~20min | pmmREEERELET.
— oFF Uty 1 o
o2 |ueyrEsse YA | R Attt iii'’
1~5 Uty hORIBERERELET. (305LUR)
N=HI5V=UY
23| "7 77 A BERNORBNERTLET.
7I—RR
SU=ZUT
24| o - | IEEEE S5YZYI T I—DRERMEANUEAD SOEEREEERUET.
o5| 27777 | mmyEd | oFF SYZVITI—EMAT EZBAEICHEEREL ERREIEANERT
FO—RE 10hr~99990hr| LIzBmh 5hYY FLET,
/ / 1~247 7RURAEBELET.
E BEREEEELFET. 1.2, 2.4, 4.8, 9.6, 19.2, 38.
og| mmEmE a BEEEEBRELET.1.2, 2.4, 4.8, 9.6, 19.2, 38.4kbps
i odd, even,non | JX\UF4—ZRELET,
OFF.1~999s | BERMOEE IS—EKHFTORSHEERELET,
FRTCEY MIERTE, 3W+Y3v o9 LEMEIC
27| FTARE—FR
4 L LESE PERENUL—HHLET.
7S5—LHEE
BEE—R A ]
E-SEBE & e Uy TB
ALoO®E = R Tc B
wit EIEGN ‘
e - o | ‘ ‘
272 | 2 Em | 2B/
R=IUE  prm—n 1 1 ‘
;':h'j] SO 1 _»3 14]_@ !
MUy TRR
Ny JTH#EE| LEDRT FUYTAE MO
F—I\— 25— oA LEREBESIC, FROLY MNREEEBI BERNY 3 v Y . )
CREH =y ZE0,
puvr | ETEE | D0 e b s, hO Y T 3 EATT, BRICERNBUDRRU TR
= # | A | RLDEDRIEORS. MUy T LT, BRICEEN VD AR T A,
kR #8 e | ARIENRAEDIDIC MY Y T U, TRIES CHIBZE SR L T EEW,
wEEOyy | [Pl | E—YERSC. SCREBERI 2ERNAY— N1 LRERE L RS | BRCEENELDARLTEN,
Eainyy | EEEN | T 55T JaREEEE ZERAEREREIM RN . HRICREEODERL TS,
. s I . i EE. E—IRUE—IER
N = SEbe=Y Ny sy |y N =17 N N E (41
g | EEEE | SEOERD UREEL LSRG S50 Ut ERm b R PG 1o, AL < PR,
T~ 25— oA LBRERBEEIC ROV MNEEEE TEERNY 3 v o . -
v | O | L0 et b e, kO Y SO BATY, BHICERIRIDRRUTCREL.
Uty NEIREIR S04UAIC kU v T OEENERERH REBEEBR . BRICZED VDAL T EE N,

119




SAFCON

REREFHFIER

-~ "
H—T ISR A VIN=RF MR
BRF ] (7 B (7
10000 —¢ 10000 —
\{ = Hot F
w— Cold
N 1000
1000 X
N
NN
_—. 100 N :
100 \ \‘ S VSN055
NS 250 NN
. 520 ORNS
N ~ 1 \\\ 10 - \5\‘\\‘ Nfb§}
10 NG ~ —— e
~— 5 ~ —— s
—— N NS SO .
g N S S
S I
“In
1 1 \“ 1‘\‘
—~ N
0.1 0.1
1 2 3 4 5 6 780910 1 2 3 4 5 6 780910
FREBEDEE) (FREBDEE)

N o\ E5°

CT (Zifizs) BEOIE
TRZSEC. E—YEHFRZCT (g "NEBETECTHEAL LTV RADEBEHMIFE—YDEREZ80 ~
100% CERTNIIBEEDETZ TY . E—YDaEENMEVIGEEE. SREREZO LT B 5O EBEIEZIEL LT
LEEVFE TRUMNDE—Y (B2, B BEEEDS) [COTFLCF RESNSERBICEETCYavoUL—
DRZE - BBz RELIEELN,

AC200Vi{=HE-% AC400VHR=HE—%
BE(KW) | EAYavIUL—H&E | CTEEBR#H(E) BEKW) | BAYavIUL—KE | CTEEEH(E)
0.1 TSBSCB/S06 4 = - -
0.2 TSBSCB/S06 2 0.2 TSBSCB/S06 4
0.4 TSBSCB/S06 2 0.4 TSBSCB/S06 2
0.75 TSBSCB/S06 1 0.75 TSBSCB/S06 2
1.5 TSBSCB/S34 2 1.5 TSBSCB/S06 1
2.2 TSBSCB/S34 2 2.2 TSBSCB/S34 2
3.7 TSBSCB/S34 1 3.7 TSBSCB/S34 2
55 TSBSCB/S34 1 5.5 TSBSCB/S34 2
7.5 TSBSCB/S60 1 7.5 TSBSCB/S34 1
11 TSBSCB/S60 1 11 TSBSCB/S34 1
- - - 15 TSBSCB/S60 1
- - - 18.5 TSBSCB/S60 1
- - - 22 TSBSCB/S60 1

E N NTA-EOCTL A EBEEHUICED L TEREL TS, 2) LRE—2RBEBASHEIL JHBCT (FHR) £ IEA S,

5188 CT DLiR
S TSB3CTC100 |  TSB3CTC200 |  TSB3CTC300
PEs R 3k
5| EE—RE 100A \ 200A \ 300A
B mw—rmn 5A
T TRaE 5VA
TR 50/60Hz
HiEEE 0.9kg
BEDUDBHRE TSBSCB/S06
2| & m [200viR 15~18.5kW 22~37kW 45~75KW
=% | s00v# 30~45kW 55~90kW 110~132kW

120



23l
BERR

EF CB
RLD O ©

s2) g o
T O O

E

TR

RS485
Communication

i

Yavoub—
TSBSCYU—X

stop AUN OCR
)—m@g@—@@« RUN

Fail Safe mode
:OFF (FS:off)

4-20mA OUTPUT

TRIP

BHEE—-YOES

MC OCR

) e

YayoUb—
TSBSCYU—X

000000000000

A) 1. RSV (TN BRBICKDY 3 v o U U—RUEREMEE (MC) DBEICEDETRE LS,
Fle. A VN—FIEEDERR/ A AREMBNHDIBTIFHER NSV A ZREL T IEE L,

2. WAV —I&. [ERE bR, b T BT .

3.Y3vIYL—DHAY V(T DMCOIAIVEER. AR 200VARKE. REFR20VAREICLTLIZEL,
B%& U T, TSBSCB/S60 Tl Bt Z5%(I T, ¥ 3y UL —DHAY U—CTHEBNHHERZEIFS B, fMBIRERDERTMCZREL TIZE0,

BISHEHE
BISLER

B H N B
{LIRFE RS—485#F1&

RAIGXEER 1200m(GEREICIKTF)
BIEAR FTEWAE modbusZORI)L
mIXRE 1.2k~38.4kbps

EERIRELDESR

1) TSBSCOE=#UVIVYThT17 (PCON) ZERT BHIC. ESERBZEERLET,
2) YA AR —TJILZERLT, FTEEOBOICERLET,

InF& ESBH RS485#%#tin T
V- GND GND
D1 Data(B) Tx+
DO Data(A) Tx—
S Shield =)Lk




SAFCON

BISHEHE

EZ5UYI VTR 77(PCON)
KYIVEEZSUVIY I N ETHBLE LR,
MERDIESE R (RS485/USB) ZRMLT, /{YIVEY 3y /UL —HOBEDARECHEDET,

ESHEEE

O vaysUL—ONSA—5%\NY IVEALTRETESFT,
O E-YBROE(LEEELTE=SUVITEET,

O MUY IBREEZEE L CRRATEET,

CHREBUVERELY

(DRS485/USB{ESZ R (kM)

@USB & —7)L (RS : DDZAOD YA X[CASHD)
@U—IUREEYAZRRTI—T)L (RS
ORIIERE (1200, 1/4WELE)
®EME=5UY YTk [TSBSC PCONJ CD-ROM
¥OBLUVOWRH2OTEEDSEHRSBE RO TIHERI LI,

=3
V—.D1.DO. SOEHFALET —T I TEHELET.
B %50 FD 1 -DOMICHKHIEN 1200 ZBHLET.
B/ IVEESEREEUSBY—JILTEELET.

© BEfSHA

KMEDT RURAKE

BEZERDBECTHEY 3y TUU—HEICT RUABLBESHERELE T,
NNSXA—%5 26 BEREEFUHL. ROBEEZRELET.

7RUZ(1~247). E{ERE (1.2 ~ 38.4kbps). /(U ¢ (EVEN,0ODD,non). BEOZ S L (0ff,] ~ 999%)

FRY IJKTSBSC PCONIDERE
FUDICEREZIVVIVINBRUESEREY JhE. BEVDI\YIVICAVAM=ILLET,
FRIMNITIDTZA AV ZI IO TBDEY T IEEIL. PCONREEENERRLET .

F&. PCONfIDBEREZY 3 v I I U—AFEAUBEARICEELETT,

. [ComPort] FUSBT—JILZZULIAATWVNS/I\Y IVDR—MESEEIRLE T,
B BEREFELDY3vIUL—DF7 RUAZEEIRLE T,
B UYOPAaVEIUY ITNEBENRI—NLETD,
WINYALEZRYLTVT MEEDT PLC (V=47 >) EDBENPLELIHFAIR. PERSMAEEOETIER LI,

E-HUYIVIThOI7 (PCON)AFHE
VIRYITR AYOSRAOBEREEEBOFTTHER LA,

122



S

YN
TSBSCBO06, TSBSCB34, TSBSCB60

83.8
225 225 3-212 18 46.5
87_ |
(& & € 1
M=

56.3
74.5

—
/ \
/
\
\
< e
P EE
y /

i\ L=

INRIVFEZSF

225 225 3-

—
/ \
/

\

TSBSCS06, TSBSCS34, TSBSCS60

212 18

Cl‘)

\ Bft 71—k

56.3

74.5

NRILAZy bk U\RIVRZER)
TSBSCD

Frsusaia SHOCK RELAY

72
264

ARt E

72 (28.1)

500%

=1 U\RILRZER)
TSBSCC05, TSBSCC10, TSBSCC15,
TSBSCC20, TSBSCC30

I {sBseeasioan -

TSBSCCO5(0.5mfttk) DiHa

SERCT
TSB3CTC100, TSB3CTC200, TSB3CTC300
140
4-M4F v b &
o (e )} ol v
3 -
2-245 6-M4KIL b
kC11 kCS 1 res1 O
K K K
0,0 Ol
i K 0
150

123




a3vI2YUb— EDYYU—=X

BEROE—YBREPHFEREBEET I I IVRE

Ia1/=—
CT—i#fzTaVININ
1V IN—3 ™

B $520~200Hz CD1 > /N~ 2EREHREDEFH
HBELRHETEET,

AV —DECHFFEBEERE
CEV—*295
UL -cULZZ5E R

CCCE35Em

IRELER

=R

CT—{##:

/

CT(&ifids) =
@ @ @ %
*000090
RBEDLHEDDFEUI

TSB020ED TSB220ED
TSBO75ED TSB550ED

U TSBO20ED TSBO75ED TSB220ED TSB550ED
soovy | CTEDEEGEIH | T2 0.1kW 0.4kW 1.5kW 3.7kW
W E—4 DIP% 4 F T 0.2kw 0.75kW 2.2kW 5.5kW
= # sovq | CTEDECEIS [ T2 0.1,0.2kW — 2.2, 3.7kW 7.5kW
5 DIPZ 4 v F 1 0.4, 0.75kW 1.5kW 5.5kW 11kW
o M R R R 20~200Hz
AT — 2 BB AC600V 50,/ 60Hz
P 24~240VAC,”DC=£10% 50,/ 60Hz
- 0.20~1.20A 1.20~3.20A 3.00~10.0A 6.00~26.0A
N s CTESRECEN (0.01A% % 3) (0.02A% # 3) (0.1AF# 3) (0.2A%F4 1)
’g S DIPZ A v F . 0.40~2.40A 1.80—5.80A 4.00~14.0A 9.00~34.0A
5| (0.02A% % 3) (0.04A% # 3) (0.1AF# 3) (0.25A% 4 3) 2
% 25— 54 23 0.2~10.0s (0.2s%¥73)
i PV ERA 0.2~5.0s (0.2sF%3)
¥ AR IS +5% £1F V9T (HU AV = 2L HEHBFIZ£10% 217 V9 BIT)
-3 R A e +5% £1F V9T
EOE L] TREY I, B AR EMM D200% % WA T AZ— A LR E R +0. 2R @ %)y 7
SRS T 3A.250VAC (cosg=1)
RUNFA A DC24V. 4mA
th £ & SRS B8 A IlE
3 T R G lalb
! o/ (3 S CEE - O CH R E R L DY TR D B
o by TOERER| A IEHEERMEICER % OB A E R
DIPZ A v F M RESETHISIIZ k% F- By
] =2, sk DC500V. 10MQ
@% Iy — 2 —[al gl 2000VAC 60Hz 1451
T 1 L — B O 1000VAC 60Hz 14311
I JRNDARD H 55 7B
I b 20~ +60C
% Yo 3 30~85%RH (773U, B DHNTE)
= E 2000mLl T
HEED 2.0WLLTF
RSB 0.25kgld T

A EAE-2IERTY, BRMEEHEBOLREL TN, £ BT 20B A bERELHEBD_LREL T,
%2.10ALI E DR EEIRRAMOEE £ AELDLIICRRENET, 10.0A—-10.2A—>10.5A—10.7A—11.0A
3B B E R SR SRR CEBHA T 21 T UVNDBENRETEIENF HIET,

HABIROBEEHL THRIREFICIE B, T2RREFI2EET B LI FBL TS,

124




=HEfRMN & HEEE

7 ™,
LEDST Q ( O ol CT
SHOCK RELAY n DIPZ»(‘ya’-

B X5—h51 L MR vF)

BERU2—4 GEZ

HFIvy Uty

0 AUVRRE

mUa—LA B >avosy(L
E) RV —LEEET BRI /ORI~ % SRERYI—LA

FRL TSV, REVWRIAN—2FERShE
TEWBOREREL) ET,

ALY REgERY :I.—L\ (CURRENT)
KUw TEEBHEREZRELE I,

AY— 54 LEERY 12—L (START TIME)
25— 54 L\ (EBBEEE) ZRELFT, Ty OHRBICEAREE (CURRENT) =i 2BANRNET H
25— ho1 LORETIE N v T UEBA.

ElyavosyA LEEERY 2—L (SHOCK TIME)
Yawos( L (HIBERRE) #RELET. BRNEEEBI DERIHNDENYY NEBD, V3 w54 LER
BTBERIWTLETD,

EIDIP 241 vF (YR A wF)

B E B ® | ] [ W
CTEBM T T2 | EREREEHERIR [ T1 CTEB# @D T2 CTEBH2E DL
~NUw T DEIF HHUL—D A ERENHL Y MEEERBUTICERBURE M cUw TREBZRIFLF v Uty hl%E
A/M BImER 1REICEEMIC Ay TREN SEIRLE T, HIZEICKDERLET,

B >XZ 8 (TEST)
LED R-H'EFMERTEE DK, TEST HlZ#IET. BET R METVLVET,

BFzvy Uty kil (CHECK  RESET)
[IE 5 &EERhs]
LED RO EFREXRTEEOR. Frvd Uty MlZHT L REERICYIEDD T,
[~Dw T8
Frvo /Uty MIZEHTE RN Y THEIRL, BRERTERICTIEDDE T,
SRER]
LED RHEREEEDE. Frv o Uty MlZEHTE, ALY MRE-ARTI— MM LRE~Y IV IT A LRE~
BRERTOIRICEEIIEDD XY,

LED &
BRERR. ALY AERERIZ (A) E#O LED Bisa4TUL AT—hFA L. 3 v I LFRERE (s) EHED
FI. (A7) LED BmR4TUE T, (s )
n o [N e It (&) n EN]
ERERTER J‘JJJHE»LE[E] AS—+F4 LBEEH VaudS4 LETEER

125



SAFCON

X—5UL— (7FrOJK) EDLEE

ED S U—Xig, A—2UL— (PFOIR) 2BATIARICHEBETT.
A=F)L—CEBEVHUTORRPHIET,

W25 — b oA L GRIVHE) Rt

W=7 540 GUOIORE) i o @

BCT —fETcary sk mm—-

WA 2 N— 7 EER RS ﬂw——-:m:-
- Secisy @ @ @

Wit L —o HCHRFEE BRI 2 38R g e /&
- " esecee
W7 X bHERE e

EMEE—FK

AT =5 A LBEBEEATD 23avI91A LhREEEERR 23av oI A LhBEBEER3
E—SREBRCIEYavoUL—IF BONERMOBERTEYavy BEFO MG UREICYay UL —
B{ELFE A, UL —REELE B Ao HEHELET .
N
nY — 3 y=3w A1 —
= e—sEEEE  \y/ | ¥avsub—EE
& (FUY )
o ¢
A o J—
y
,E E—YEREER
E FERRE DB ER HEI=Fi)
25— LBEE vays s LEEE Yavo 54 LREE B
OB TR REEE &k

SRZTER BREREK

832 LTI "

: 2 T e
3 (Hik
T T
TR A 2 e
o | 1A
ﬂ Pﬁa:l AU L—
= ! mlaew ED L Y-

L TRP

60.2

YaryUl
—_——-—-— ED i U=%

~ H ] F 2 2P SE Al M B FA
| uﬁjrtgﬁ oy Erlorn

EBERT

TSBO20E!

RANERE—YBE2(200VHR) —
020---0.2kw 075---0.75kW
220---2.2kW 550---5.5kW

EDYU—X

126



a3vo2Yb— 1509U=X

1. 7305 X—51{%
2. BRI 1T
3. 157RiEIE S BN ERS ST

IRELER

TSB151
TSB152

TSBCOM

TSB[__JAT

& B v TSB151-COM TSB152, TSB[___JAT*2
. 200Vik 0.2~3.7kwsl 5.5~90kW
=2 400V 0.2~3.7kW 5.5~90kW
B JEI —10°C~50C
FERE A5~85%RH fta s 2 Z &
e PRI @ 5.9m/s'LIF
o 1000mLL
FRPH L JERYES X, BRO BN &
ENST v TSB151 TSB152
o—FHL Y b (BRRERE) 30~130% (100%=5mA) 30~130% (100%=>5A)
TR TG +10% (ZLZr—))
) 24— b 44 L 0.2~20s
R Vg B4 L 0.2~3s
IR AC100/110V % 72 12AC200/220V 50/60Hz+10%
A E — & [lPSTEIE AC600V. 50/60Hz
GV AW THHZ g A
* P PEL)
NNGLES ) v — B
{43 e — LI v v —ibE
EL sk Tcfini, AC250V 0.2A (% Hififcos § =0.4)
i I BT DC24V. 4mA
R Hehkity 10005 l@h e
0 v =i i 10
7 2 b AERE H
[F]p8— 2 — 2 [#] AC1500V, 60Hz. 147 (FEIFIIEE 5 & Oz imls)
it I el AC700V. 60Hz, 15}
I 25 AC1500V. 60Hz, 147M (IR b & O k)
e 1.0kg 1.2kg
HEED 1.2VA
TR CTIE & TSB COM TSB JAT ([ ]---&hs A ) EHiH)
. 0.75A. 1.5A. 1.75A. 2.0A. 2.5A. 3.3A. 4.0A. 100A. 120A. 150A.
%E FEE 5.3A. 7.0A. 9.0A, 10.0A. 16.0A 200A. 250A. 300A
T TERS Y I 5mA 5A
i SRS EH 0.5VA 5VA
BT 0.5kg 0.6kg

) %1.TSBCOM-AUNBELATCT) &fEA TS0 kWL T HERTEET,

%2.TSB152ETSB [ AT (4EBCT) I3RIFSELLNE T,

XBHNIL—DIERETOTZ3TIVALNA—F (PLC) NEEANSN DB E SN BRICEVERTREEZ T BThH HUET D TIERBE,

PLCADAAIRY 297 )L —DUL—ES THRUNERAIL—

A IVEERENS £, CDIL— 3SR EPLCAA NS B EEHELET,

4B BRI TE 85 A ARE PTRR A AR AR BB Caph) . SRR 21— LD LBRME, TRRIEZR DD TRBIEE A,

127



HEERIN EHERE

WNRRA—F

O T =y OEHAME T LRI T 5% TRRL
I, (ST 130 O #E5E Hol €
—H SR AL TOFT )

SAFCON

O—RALVVREREYVYE

WM E—FZ IOV NVERELET .
E—FREE ML OB ayr 54 L2 EkRELC)
TN 2y 7 )L —DEEL T E—2 % IE0F T,

%7 Iv AR RU1—LA

28R (CT) AJ125 5mA (TSB151) % 7213 5A(TSB152)
DA% FTRA—=F DI R% 95 ~ 130%DHPHTLEHET
EF9, BT VY ANRY 2 — A HL A5 O B IERRE
T—FHL Y hORE HRBE— L TBhET .

RAI—RIALEERYYE

E—FDIFE B T ay 7L —DBEL BV ENIT S
72DOBDT, E—FHUE R FBIIBE ORIV DL E
WIRFRICREELET

BRTA—Y

Y—==F FRFRT

BERTT

Y—=F)b i
LTDI—3IF B LRICHIET 20 BRI ES TF . O—RAVVRREYVYS 2ayIIALEREYV=
EESTAT REHEFT—FTERERD Y TEEEFH0.2~3s
EVEE DN 30~130%
BIRAALERITLET [
=, opmss N ii FIALREYIE
EfERTAT %7 IeARRII— L SR #E0.2~20s
Tay )L — B EL RS AT L E S
FANI
Ty )L — O EE BE LS P IC T ANTEE T,
FAMER FREL AT — AL F 0
PEZEEPNYRRIIE ) NG
Utz M
Tay 2 ) L= EL 7B A I H o F AR R
B A HVET
VavIILLEREYIYNI
AR ORI 2y 7L =0T 2 TORMZ R E
FT2LDTY . X BRI OB AR Tldayr)L—
FIELER A
WBSFESEE— R gt N
2 BBET T SEEEE
& S Y2y —ifE
b
D_F‘%V{«é A [ T ’J? 77777777
BRI BAT PEE LN
Z5—hEA L PECZEREN DEDZEREN me
Ev ®iEfa Ea]
| TR O mmmee | s
WESHEEE—R IR
TSB151W, 152W % BEE T sERRE Ja\ Vo
(ETRRAEAI{L1R) g TavyIL—fE
) HAUL—Id 1 DOk, BEHEBENEETH ’
EENPDXFE TEEFEANDTIEBLLE,
FRRO—KALK | i ExEa N[l . ) AL N
HoEfa
R AT gan |
ZH—hEA L PEDZEREN PEDZEREN W
#E b B
| e O eawmms | s

128



NAZTER

A% TSB151/TSB152

MAKTTO

EBERT

BE—% 3.7kW EI'FHA
EINfEER S, V,

; g P, T1, T2, H
| £ TSB151  |-[ ]
L 150 J—X
! e HERCT (Z5hsR)
7 ~151 COM:---0.2~3.7kWF3
e AR COM-A-0.IKWLFA
s : TavoUb— 151W
Bt—% 5.5kW B A
4 :ﬂ a
cT (=) TSB152( |—seuus
BLECT T1SBI151H - ] \S/
TSB COM/TSB COM-A 1502 UJ—=2A
e P
B T2
L - 152M H
avoUb— 152C
ﬂn?—| 152W
T s gl ok N
LA |:CTb“»r:L
WE&ECT TSB152H
TSB [ JAT
100 - 1 20AT. 2 20 ! S —
'ISD-J_’MJAT.%
i ! L] 1 | ﬂ!
NF T2 EIE Q0B IBEEADZEN TEETDTAN—XIC
BHETEZTLED,
BREEE S KU FREREOENTIR—ESR
EIFRE WA | WABRBELE | SRV | AF—FALEE | vavs s LER EEGL
% S v P 11 2 H
1 W | 151/152 ®) ®) ® ) ® )
{8z a— B | 151M/152M o o ®) ) &) )
JALIH 152C ) ) ¢) ¢) [¢) ¢)
151W ) [®) ©) [©) &) )
s
L 152W ) [¢) ©) [©) 0 )
) 1. BB 112 B ZSBGEA, O=F#r

2 BINEH V SR ERE CIRE SV,
3UBAMEAR T1. T2 BRE—bEA L 23y 78 LOEBREEZIEE S,

129



SAFCON

CT (XE7izs) BRI

BEECT £—4 3.7kW UTH - o oo
- TSB COM(18#%4 1 7)(3.0.2~3. 7KWDE—F [LIERTEE T, 5 o | —
- TSB COM-ACNEES 1 )(E.0. kWL FOE—FICEATEET. TS I > Ol
oo N ‘e
B TSB COM (iZ£5 1) i B
SE E— 7 RFELE AC200/220V | E—FEIFELE AC400/440V
=5 |[E—FEK e - E—FER e -
kW) | i (A) [E—5] 5275 | Bk (A) [T—5W] 5275 =
0.2 1.75] Kb k¢ 075] Kb [
0.4 25 Kb k-0 15 Kb 0ol
0.75 40 | Kb kls 20 Lk 0ol
1.5 70 [ KL k¢, 33| LL k-C.
22 100 [ KL k-0 53| Lk k-0
37 160 | KL k05 90 | KL e
E) #587 CT =44l L1-L2. Y3y UL~ ( 1- (2 DHEEAHET 1A HHD CT EDFBEDEN TEET,
$/ .\7l) —
B TSB COM-A (\SE51T) 80305
T |
E ] < Ny
S e t = A
0.15 K-L2 k-0, <5 d)
025 | Kb | ki - Q -
0.4 K-L kls #) 1. EEBOEEH220VACEHBABHA L BEN L XTrEHELTEEL,
0.6 K-L k£ LA N - =7 B FER(ACT100VE/-IXAC200V) DEFEREIE hib & I TERL 12,
10 AR O O 2. TR (CT) i, 2R MABHREEL T, ARIEEET 5 RIELET,
1.6 KL et ST Say ) L—AFEER LA VR ERIBOSRBIEEIEL TEL,
b R 3. TSB150DH S/ BRI T 3 BRAEMAIMCO 1 VRIS, # ABF200VA

&) BRETRIR 2B,

BE&ER CT £—% 5.5kW LI LA

Fm, REFIF20VAREIC L TS,

- EB—YBEICRUT CT U4 XZEATLIEELY, 4#%%*533 J: Z)\.\\E
= EINER
i E— 5 EEIE AC200/220V | E—5 BEIHEE ACA00/440V . . "
t—p |T—pmml C T | FmM |t—swkl C T | Fmk B TSB151P, TSB152P (J\=RJUVHUSIHZ) 94721
(kw) | B (A) | F4 X ) it (A) | AR (T) — I
5.5 25 100AT 4 14 100AT 7 nz i
7.5 30 120AT 4 20 100AT 5
11 50 100AT 2 25 100AT 4 w |
15 60 120AT 2 30 120AT 4 ] |
19 75 150AT 2 37 150AT 4 i 2|
22 100 100AT 1 50 100AT 2 &
30 120 120AT 1 60 120AT 2
37 150 150AT 1 75 150AT 2 |
45 170 | 200AT 1 85 100AT 1 spasere
55 200 200AT 1 100 100AT 1 MR e
75 | 250 | 250AT 1 130 150AT 1 O [ - S
90 | 300 | 300AT 1 150 150AT 1 ) i_;&_ J
BHE—Y53VEEERICEVE—YBTEDBAE. KRICLRH [ '
STEELTL L, gl el
CT Y4 X2 E— 5 RHRER X BEH | ,
J—‘?_ l.i‘!y’?: _I%
Zay2il—{l

B CT (Biids) BRDER
RBQE—5 BEBREDHICY 3 v 50 L—OO— RALY M1 00%EBD T,
i R EORE ot RROE—SEREREN, RAOT— Y ERERECEVSAR. CEAICESE—5 DERER
; MY 399U L—00— RO FOB0%~ 1 00%DFEE I 155 BiBCT /cl3HEC TO R
FICERIRL TS

130



a3vI2YUb— sByy—x

| HAVL—OBCREEANEREER
GEE T
BT DL
WELREDEL)
| _TEST/RESET#ft
| BBECT (TR —8
| CEv—*vY
___DINL—L(35mm)ERfdemee |
| HRE-SCHEREEE |

CT—{#¥#:

TSBSB05
TSBSB10
TSBSB30
TSBSB60

CT(EMH) ~a

CTHERER{IHZ

SHEBCT (Z738) ~

UL-cU LE,QEEE:II TSBSB100(TSBSB05+TSB2CT100)
pp—— TSBSB200 (TSBSB05+TSB2CT200)
CCCE’&EEIE TSBSB300 (TSBSB0O5+TSB2CT300)
T X
R
A & TSBSBOS TSBSB10 TSBSB30 TSBSB6O TSBSB100 TSBSB200 TSBSB300
AL v b 0.5~6A 1~12A 3~30A 5~60A 10~100A 20~200A 30~300A
WE — & A 200Vii% 0.1~0.75kw 1.5~2.2kW 3.7~5.5kW 7.5~11kw 15~18.5kW 22~37kW 45~75kW
A00Vi#H 0.2~2.2kW 3.7kW 5.5~11kw 15~22kW 30~45kwW 55~90kW 110~132kw
» AR—PEA L #2 0.2~10s
R % A 51 DENZZIN 2 0.2~55
T EREE +10% (ZL 27 —0)
TR 24~240VAC / DC+£10% 50/60Hz
KT — & [EREIE AC600V  50/60Hz
R i) 2HCT Ak
ox SHEEGURIET [MON] 5 v 75T
AEREGIRET [OC] 7 v 7 RikT
TR lalb
HRER 3A AC250V cosg =1
HESEE HE \ _
(B B 0.2ALI'F AC250V cos¢ =0.4
L — e/ NiE FH B %3 DCI0V. 10mA
Po— DIPA A » F3IRSS IR, Y v 7 HE R
SA : BEMIG. bV v THRABER
Fin P rERs B 12 <8 T M
By e —20~60C
(RAFIRIE —30~70T
piTAL S 45~85%RH #lifEh&Z &
JEPRAEREE s 2,000mL
R FERIERMEHT 2D N &
i V5G4 3LUT O il A A L A
HRE) 5.9m/ s2LI T
AT [\l - o — AR 10MQLL L. (DC500V 4 #)
[l - - — 2 AC2000V. 60Hz, 143[H
i R ACT000V, 60Hz, 143[H
[l % il AC2000V. 60Hz, 143[H
DR IP20
i 7= o —Z 1 PA6. T — X : PAGS
YA H N — PA6
HEE ) WL T
Hfsk - 35mmDINL — )L F 721 30U 7L — b (@) 12 &k S Hst
S R ECTOA) 0.2kg (0.5kg)

) 1B R ARE 80 3 AR E FT AR A RS E Tol), BRTEAR Y 21— LD LRRE, TRRIEZTRTHNTIEHHEE Ao

H2ABRNIISETTIY  ZMVILEREIE1SLIT DOFEERIRETT

HBHAIL—DERETOT T3 TS (PLC) NEEANSN DB E M/ ERICLNERTREEZ T TP HUET D TTERBE,
PLCADAAIRY 297 )L—DUL—ES THUNBRAIL -V ERBSE  COUL—EREPLCAA NSNS EEHELE T,

131




SHEERIN EHERE

SAFCON

O—RALVYREREYVYE
BAMBFICE—F 2OV LNLE CT(E®®)
HELET, E—FICREMULEOE
W (¥avy 2400 EfkRL ) MONS>7
WNWECY g y 2 ) L—2YEB L mmERm ey
T, =% %10 F j—o ABEMTLET . DIPRLvYF
AY— KA LEEYTS 0csx7 4 b
E— 5 ORIERTY 3 v 7 ) L) iyt .
LWL ICTE200LDT, £— (LEBABERAL , —r | Uty
yOSERHERIC BB M I VP LE J2e v e et
VIR E L 9, O—-FAaLYk oot gt soOKTISY
BREYIE = VEDPMALEIN
FZ MM % BEYIES
vav sy L-omfeim e | 27000 ’ . .,C - .me, v
EZFAMCTEE T, (52 MR T 02305 I o
BRELIAY— M A LF2EYay
774 DL I LT TLEE W)
Utw M
Yayv ) L=rEEL AT, B
Pl o HORFE S 2 DIV E 5,
Vav IS LEEYN=
BEMORIZY 3y 2 ) L—28Ed
LHETCORMEZRETLIDOTT, &
R UHNOBAMTIEay 7)) L
—ci@'ﬁzti’&/\/o
EIEE—F
2 4 E-IEEmEE YayIUL—-EifE
2 \J L (FUwD)
- A N i I _ _
E E—9ER
i BT BT
% ERROBER | |
5 > T~
|
29— IALBENE Y3y IIALREE Y3y IIA LR B
E—SBEE Rt REE -9t

ReBRTHI
TSB SB 05
DawOUU—J

SBYU—X

S

132




SAZTER

CT —{## CT SHaRER{dHs
] 12.8 52.3 AERRER|
| - ]
O o R . 4-M4
b3 S =] 2 Q
b ;9 @ ® o % v - ° g °©
° g - > M
®O000® W it
56 2-¢4.5 - G0 |
63 AT EfRER 06 .
N —| . 112
70.8 mron— M35 126 TIBHHEE. A ECTRRBEHTT.
BARERE
DIPR 1 v FEIRSSDIES DIPA 1 v FEIRSADIZE
TR CB MC OCR BR _EE MC OCR
R(ILT) O O | MOTOR R(LT) O © ] | | MOTOR
S(L2) & © J J | 1 M S(L2) OAO j j | M
T(L3) & © JJ | T(L3) O O |
E cT DIPZA wF:SS F cT DIPZA wF:SA
sS [mg)sA SS [cm|sA
™ SHOCK RELAmYﬁ ™ SHOCK RELAE:EG
G)E26E9E)ED @)E26560 )68
T RESET
Q10
Lk OCR
SHOCK RELAY M—C
TSBSB
CT &i&#1

E—FHEBIWILET, ARIXVEHa vz
L—IEHEE— O CT BHEHMEELTL
7EE W,

CURRENT KRV 2 — 2 DB EWE 0 L3 57
O, E—FBMIIV/HMEVHETICBWTEHELK
Zo2mPlEE LTWE T,

E— Y ORAMEBEIEVE SR E, LEICL)E
sEE AR LT 22 & vy,

B, 2EEEOE A1, CURRENT KV =2 —
2 DG H REAE DI DTV EE T,

(1) 2 [\ E@E o4 1% CURRENT HEED il %
2D 1ICHBHATHRELTLZE v,

AC200V #HKE— & AC400V #KE— &

B8 (kW) #A Y E|ﬁ;$7 JL—|CT {%ziﬁﬁl B8 kW) A Y E|ﬁ;§7 JL—|CT iﬁﬁ
0.1 TSBSBO5 4 — — —
0.2 TSBSBO5 3 0.2 TSBSBO5 4
0.4 TSBSBOS 2 0.4 TSBSBOS 3
0.75 TSBSBOS 1 0.75 TSBSBOS 2
1.5 TSBSB10 1 1.5 TSBSBO5 1
2.2 TSBSB10 1 2.2 TSBSBO5 1
3.7 TSBSB30 1 3.7 TSBSB10 1
55 TSBSB30 1 55 TSBSB30 1
7.5 TSBSB40O 1 7.5 TSBSB30 1

11 TSBSB40O 1 11 TSBSB30 1
— — — 15 TSBSB40O 1
— — — 18.5 TSBSB40O 1
— — — 22 TSBSB40O 1

133




a3voI2YUb— 50vU=-X

1. T3/=
2. BEER"mI 1T
3. iEnN{tERRET

I
I

TSB50
T X
=R
i H B & TSB50-COM
. 200Vik 0.2~3.7kWHI
| EEESS 400Vik 0.2~3.7kW
i [ERET -10C~50C
el P 45—85%RH i = &
b} ol FH B k@) 5.9m/s2 LI T
o 1000mEL [
TR JEBMEA 2, BEROBENWI L
AR TSB50
O—F ALY b (Aae i) 50~130% (100%—="5mA)
BTN £10% (7:17——)1/)
S 24— A4 L sl
IRl i PETEED 0.3~3s
T T AC100/110V % 7= 13AC200/220V_50/60HzE10%
BAE— & A AC600V. 50/60Hz
* G, AN e RN
ESESE HO A L (HB{ERE)
IR ) L — ik
K iy L — SR W) U — i
BAAR Tchzri. AC250V O.1A (3544 fifitcos § —0.4)
a5 doe/ Vi FH U2 DCIOV, 10mA
bis4a410] 1000 /7 [al @
Y L — % e 107 lh
T A I KERE e L
[l —or — 2 [ AC1500V. 60Hz, 147 (FEHMIE & K O BainlEk)
(TGH:R r AC500V. 60Hz, 1%7H
[ 5 AC1500V. 60Hz, 143 (FEMIE & K O Herinlpg)
UM BT 0.3kg (JHEBCTAEBRL)
HEE N 0.5VA
" fHEsBCTE & TSB COM
T 0.75A. 1.5A. 1.75A. 2.0A. 2.5A. 3.3A.
-‘g‘:f‘ FERS KA 4.0A. 5.3A. 7.0A. 9.0A. 10.0A. 16.0A
T R K 5mA
a5 R 0.5VA
I B 0.5kg

) 3%1.TSBCOM-AVNE B 21 7CT) HEATNL0AKWLI FHERTEET,
2 WAL —DESETOT 3TN O—F— (PLC) NEEA TN BB E M/ INERICEVEMRREEITHZTINHNET O TIERBESN,
PLCAD AN 297 UL —DUL—EE TH/INERAIL -V ERENS Y COUL—EREPLCAANIND L EHERLET,
%3 B AR E fE SR E P REA R AL EEE TV FEARY 1 — LD LFRfE. FRREZRTHDTEHELE A,

EHoB B & HEHE EE—F

O—-KALYNRERU2—L .,
BEBEE—STEERO ,{PEJ??I"S"EL
50%~130% HEMU2
SETE#EE0.3~35

iﬁzl':“
z JAmER TS EEE
B \J N————— | V3vsUL—EifE
P
o—kaLon oY _ r_, ,,,,,,,,,,
BEE E—SWR ﬂ
e BAE
>
INFUT /’
WU PUT L K — S Sy T
a1l ey Er RI—hI1 L PEVZEMED PEPZEMEN
¢ ot CURRENT | TME 3sEE el BEE
i > < >
TR BRFREE ik
< > >e

TR
/ EEE&ELSITL.

[ EERREOLET

134



ST ER

BRI

Ak TSB50O

SHOCK | RELAY
-

e oy
L) 3

SECs
Ut S e

&

cB MC OCR
T8 O,-\O 1 r_\
5 o '} >@{-a
g o || m K& AL
F %AN
Tr NVV\_
AR Vb Y~

£4.5

HERZ CT (Zijiigs) TSB COM/TSB COM-A

) 1. EEEROBEN220VACEBABIHE 3 BEENT I Tr 5B TLEE,
F7- RIFEIR (AC100VE/ZIZAC200V) DEIREE B DRLITEEL LB,
2. &R (CT) B 2R AIERMIKEICL T A RBIERETHEHBLET,
Zayd )RR LGS M B D 2R AL TEEL,
3. TSB50D N ER N BT 2 BRIEMEBMCOITILRE I IR ARF200VA
Fim RFFIF0VARBICL T,

FEBERT

TSB 50

EMEERS, V. T1,72

-COMxizCOM-A

Hi@E CT (Zifigs)

- TSB COM (IB#517) [F. 0.2 ~3.7kW DE—F[CERAT
iijo

- TSB COM-A (NSES1T) (. O.1KW LIFOE—F ICERAT
*%7.

ETSB COM(F#5 1 )

i FH E— Z BIREBIEAC200/220V | E — & BHEEEAC400/440V
E—4 | E-2EK i 1 - 2R it 1

HERCT (ZRR) (kW) | EHRA) [T—2M0] 5270 | BRA) [T—20] 52 70

. 0.2 1.75 K-L k-0, 0.75 K-L 0- 4,

50:JU_Z COM 02""37ka 0.4 2.5 K-L2 k-0» 1.5 K-L2 0ot

VERN AN IVES COM-A- 0.1kWILTH 0.75 4.0 K-L k- 05 2.0 Li-L U s

1.5 7.0 K-Li k-0, 3.3 Li-L2 k-0

i) REECTIE YN CTEREEIN, 2.2 10.0 K-Li k-0, 53 Li-L2 k- 05
3.7 16.0 K-Li k-0 9.0 K-Li 0- s

) FBEMCTE—2AIL-Le. Y2y UL~ (- L.OKEDE TIAHADCTEDHEDEN TEET,

HTSB COM-A(MNEEZ 1)

B CT (Zifids) EEDER
KHDE—5 ERBEREOBICY 3 v o U L—0O—RALY k
' 100%EDFET
KEOE—SEREREN . REODE— 5 EHRBREICENMES
& CEAICHEZE—SDERERNY 2 v U L—0O— KA
L @ 80%-~ 100%MDEEIC7% % EfEiH T ICER LT 22
LY

ENMfTER—ER

ﬁ“;ggéf Pt 1

[ 5 - e

A | E—] 5D f = !
0.15 K-L k-0, 6 <5
0.25 K-L k- 0> ® Q [
0.4 K-L2 k-5 . o b R
0.6 K-L k-t
R R OOO0
1.6 K-Li k-0 | I T ] ;

F) BRETERRZEL,

/AR Ll GRS i) P R P 4 AL — b AL LDEE Yay i LDOER
L S v T T2
TSB50 O O @) (©)

)RR R1T2E A SRSV,
2EBNMEHVIREEREEZ JHREL 280,

BBMEHRTI. T2R X2 — F A L, a3 v 72 LOEERBE ZREL £E 0,

135

OE&A



RUIE—IS— o« S=F—)(—

& roF-1- TFKYY=Z - p187~147

@ JECT RO T S— p149~153




THVIRICT AT IAIVERRALE:
RVYEXT 779 FETL—FTY

R&m

BRI T 7 A T SRR <Y RICERAL . D
TL—F 1T TIREShE VKW RGP EIRFTE T,

BEULLAVYTNILY

LI DEEND V5L
BOSHEZX)y TRV ERELET

IEFES NIV BIRE

S5EEDERLX) Yy TIZH
RELEMVARELET,

NV X—IN—

|

B =B —fEDTL—F

TIIZILBAFT 7%
RALTVEY,

aAVINIk

DT —FHEBICEERFERICT /XTI T,
ZNR—ZEAELTIIHILBET,

EDLWNLSEEHE

BHAXEDEWVNLVIEE T
BAET,

BBV RE

B TUONLIBERBRICEINLT DD
EEICTAET, 50[E B

RS EE TR AR LY /

. 1001 8

RO TORRET Y MIE&Y

BURWWD BT, _]&w‘r
i

HBEBLVAEERETY,

07 N LA ERT bt

AN ILAICEMIATHICALET,(153BEMR)

Wt REINVIL Y

XXy

10m=1 B

137



SAFCON

RF-RZEMN-BRVEZ!

TL—=—FET77A473IANVORREDZELZ. 77407 3A
VEIBHLZA)YEY 72599y F&TL—=F , DXEMN 7 F —
NR—BERkoTL—F5A v rTcidEohLerolzk v
mERMftLET,

M EEFEEEROZRGICMA IV ZHEORKB . BR2lbiE
WS ELBRLIZM IZF RN —FFRTH LA TDT
L—FT7,
KFEIARYOT X2 —arBigy & e )&
TL—=—FDEN. HOWLEERWMOTL —FHEBEIIOITE
MV 7F—N—%BRDOLET,

TFK20 - 25 - 35 TFK50 - 70

Ay J7271) 21—

bvo BE

WE AL \

by
>
D
X
[T
—

AFZ7 52

Ay J2X71)a1—
ERL 1

AN g

AN

138



ERABNEERATNDHEmMS

— \LybREIUARY
—FI—raAUNFH
—O—53Y~X¥*
—AXN )k RY

— 7F¥aLLb—3Y
2Ry INDIERIC KDL+ —
K—DRELIEZAUYT T,
REAEEMNBCELSEET,

Sy —UF =T
VT HAF=T I

—HE R m_[ﬁﬁi—w

- NS RTF7—N
—R & ' B
B B iz

F—JIUT%
—BEr Ay T——7 B R E{/(’Uwh')?’}"

NLIF—I—D NU—UT%
ZU‘yj’VE-‘ﬁE@ D_}Ijjﬂ'_g‘
ROELI&D, — 7 L Z_{:lﬂﬁi
REBEEREL oL
feN LI TRIFL N = -
E _{:UNE
: — — g K W
Ju—F07 e 4 =
T O W
gt SBEILIVLEHRU
I ‘E |
S g et
AF—)LO—RERD
. —#R & M I #
_Eﬁ AUy 7— {j_'yzjzlj'
Eﬁﬂ'ﬂ!:ﬁﬁiﬂ?{ﬂ — 7 4 )V L *% m_j—_yzjaj-
SRRSEOCL LB B #——h2EmD
’ — % 3% H—e SR SED
—9 A YV F—OA4VDBHBHL
2 =~ HT Ny
—TEPYARYY | LTI
TaYRRANY Y
I INRR{T (T4
— RSyF¥2T —& H %{T‘yl\ﬁﬁ(ﬂ%
MLDF—\—DRUy FCED VTSR =
BB CRE L AR ESZET, —B m B Wy TERDE
 HEAAHEREE

) KI~%6IX140HZ SR L T2 &,

139



77U —3> Application
—7F*aLLb—3—

(BEA) #1

FNEIEIEE L

b ==}

ARy
Faz—i
AR -

ATOH o b
AbwFri—

A PN 251

Fr—raAUNY

ARNYIIZANY TN=PNY725L PV F—X=1FAY vy 7L, 2~
NYEILET 20 A My 2XBETTE MY F— 3= 3lRIREE 2D,
I RYIIBE NS,

—IT—F2J—

(BARZAY v ) #3

MAEERY -V T T

BERLYS A & 72 BB ORI G S 8% IELWRZEIZ 2 & 7
—TVEA Y RCUL D EIET B OB, ML F SR Y Y
T L. BB % T %o

—RSyEvH—

(&f1A) *5

FleFFE—ri-

U2 kO0-5
O—J %Y, [MESEZEICE ) FEERLIL, MLy F——0D
BELZBRDOPHEZY v T IV 7 2R ) B —F M %5 2 %o

140

SAFCON

(=28MA) wo
FAES
*”’?*-“" 2F0ra b " O—-3Fz—
s | 215 ?Fwﬂ J EYIR
H BT T O
W g @, DD X

O=5Fx—r

O—>3aURYy

O—5Fx— VLl CHREI SN TWb, MEBA by ez %
DGO MV F—X=H32) v T UMEHIEIET 50 2 by 280813 E
ENDBL MV F— N LHEFRE L 2D I OMREI S5,

GEmAY v ) %4

FAh, BRI
N

E#Myo=u

T1 )b, HXIEY Y RR—/IN—1EEDERD

PV o F—N—13EHE TR v T LD 7 4 VA, FUTH 2 F
N X—S B LT vy a v &5 2005,

(FHsbI 13 H) %6
O=3Fz=1
(AFz2—2)
Bl =t 2
e |
A J
T a2 ez
| L | or-hme
g r\\
iz s

IRTFRGALE - b

Ny

MV F—IS—DEE LT VT TRV, Ty b, XV TRER—E
MV 27 TRV %o

MV & =15=




TFK20-25-35

.-E ORA@®G @/@
e 1 L /
s el F———t 3/3|%
ONT
@AF 75>
N @F R}
3 @7L—+b
®M/\ %
B |c ® ©BEF v
- ML BB w3
[ : A @7y ¥
= A @RMIEF Y
TFK20-1L B0 TFK35-1L [C I3/t & TL— FOMICXR—SHADET, ©07 7737V
HAZ © mm
b2 %= B b 2 b | Bk ki 55 i
I %lglf-r;} Kﬁmkﬁmﬁﬁ AlBlc| e | H oKl L | N|oO| p [Mf7ME L2 0
’ (h7) PCD ({4 - £% XEvF | H4 X
059~1.18
TFK20-1L | 5 56~0.12]
TFK20-1 | (/5 %38 7| 9| 14|37 133 7 | 84|50 |24 70| 4M6 | 5 | 38| 5 | 2 |M24x10 M5x8 | 0.56
3.92~11.8
TFK20-2 | 5% 1.3
1.76~4.12
TFK25-1L | 5 78~0.42|
TFK25-1 3{09.421:}.67'}7 10| 14 | 22 | 48 |168] 8 | 96| 65 |35 | 84| amé | 6 | 52| 5 | 2 [M35x1.5 M5x8| 076
7.84~323
TFK25-2 | "'8~333)
5.88~11.8
TFK35-1L 10.6~1.2}
TEK35-1 | 15744 | 17 | 19 | 25 | 62 [19.8] 8 |120| 89 | 42 |108| 4M6 | 7 | 65 | 6 | 2.5Ma2x15Mex12| 15
20.6~89.2
TFK35-2 | “55 51
) 1. 2B IRERSTT, 2 0v 7270 1— M5 ENBEELET,
3 HEGBAMREDE F0LOTT,
BT
1. XV s 7=, A7ur v MR EORMIFIE. AF 2. MV T—2ERNFTHYED AF 75 2 VARV T
77y VoOMNER (F1E) &4 vailLTHRILVETL Lodh EHFITFTL 7280,
S ERHFTLZE v, (B A7asr v b T2 bV T — 2SR IT RS O AL E Ll
DE/PREIZ 42 HOEDO@EY T 4 ¥ A EBARAIT FCIE o ERES & 5 TLZEE W, (UTH 2)
H7 £721 3 H8 Z#HERE L 9,
B 1 B 2

E_‘

gm

AF7 52

WL T —)

Mo T4

141



SAFCON

TFK50-70

@ODORR®® B®D®

MLo BB

I
wlo T
s s —H4—
@AF 75>
@F AN EZ
@FL— b
\ ®m/N 3
®/1 0y hTL—k
DBEF v~
B @BEIF I b
@NftiEx ¥
oAy 7271) 21—
HAZ © mm
MV 7 % — S —| s bV 7 HiH ki = B
N | b | K : :
" § ”(Efm} PR %K?% A B c F G H | JK L MREI T Y ME | FREIAR Y DR I kg
g (h7) PCD | fiil %1% x ¥vF | x EvF | 42X
11.8~294
TEK50-1L | 15 5%
TFK50-1 {228;:]2285} 20 | 22 | 42 |76 (228 12 |166]127| 65 |150| 4M8 | 9 | M65x1.5 | M8x1 |M8x20| 4.0
52.9~252
TFK50-2 | 574" 257}
20.4~70.6
TEK70-1L | %33 2%
TFK70-1 g"i‘fﬁ“g} 30 | 32 | 64 | 98 |24.8| 12 |216]178| 95 |200| 6M8 | 10 | MO5x1.5 |M10x 1.25 M10x20 9.4
134~650
TFK70-2 111374631

) 1. 2aETAERER T,
2.0y 7271) 21— M5 EBEHFLET,
3 HERRAMARDEEDHNTT,

2705 v bm/viEER NI
A 1@)33}79‘:’77 b S B 45 ) “ ~ > \. 20170
® & Rs35RS40[RS50[RS60RSBORS100RS 120 NTIMERET v v XY T LTTROE S bl L2 LT
MTLTL 2S00,

TFK20 | 32 | 25 i
DHLAEW &< YO RIR AR SICX D @ew Lz

TFK25 | 35 | 28 | 23 | 20 | 16 AV Y TPV BROENZOETDH ) TTOTIEEL S
|
A33 728 W 2
TFK35 (34) 28 | 24 | 19| 16 | 14 /F“T S
A37|A31 ! \
TFK50 45 |(38)[(32)| 24| 20 | 18 | ——

NA7 | A39IA31
(48)|(40)| (32)| 25 | 22 i
F) 1 ERAINWIO0-—FF - BEBHMTERTEI D EBED L
3 [
2.AENE ATAZREZ T Oy RTIEHY) LA, ZEEERTOT /
v NEZFERADEER () ADERE ZERL LSV, |

TFK70 /| 0.03

EBERT

TFK35-1-25J)-2.
YA T i
B ML (86 kef-m, ML BREEOESEEL) !

) CRAE (§ -
118
2--28 F—BEE U IS EEY. E: [BJIIS2 /. BHOBEIFEL) B
1155/ (Rt
[1:VANES
(BTN TROBEIFEL)

142



By BILOF—)\— TFK

7T RICEMHTBIRZA LE T,
WEN - F—EBITITE»
TFK20 ~ TFK70 O % Ak,

B RSA XTI O#EERETE

/. M. mm w
: MIULTLEEW
(2 AR i il i
TFK20-1L
M
TFK20-1 9,10,11,12,14 M
TFK20-2 i
El
TFK25-1L
TFK25-1 14,15,16,17,18,19,20,22 a w
_ q L
TFK25-2
TFK35-1L
TFK35-1 19,20,22,24,25 i
TFK35-2 -
TFK50-1L
TFK50-1 22,24,25,28,29,30,32,33,35,36,38,40,42 s sy RIS
TFK50-2 A B C D (H7) E F
TFK70-1L TFK20 70 4 6.6 84 52 3
pr— 32,33,35,36,38,40,42,43,45,46,48, TFK25 84 4 6.6 96 68 %3
50,52,55,56,57,60,63 TFK35 108 4 6.6 120 92 4
TFK70-2 TFK50 150 4 9.0 166 130 5
i 5HM TFK70 200 6 9.0 216 182 5

MRS35 I F=2 £ § %,

EBERT
TFK35 - 'I - 25

U’{Z
ﬂﬂ/\?mﬁ *ﬁ JIS F i@
B H7E

1L---58) (it

Ty 4
W N—
WD &t EF W VR EF— B
il 7% SRS $ﬂ1/\ XDAFITHT TF,
N —W3Hr JIS (JIS B 1301-1996) [zl ¢4,

$25 BT €05 : M SR
50 BLF l
51 Lk C1.5

143



a2

E

SAFCON

ABEERBPEEERE(CCHEASNOHEIFANKEPETERDHLE UFVL SFBREZEBRAITHEUTIETL,
1. EAEM (13982 (U T. TROBAFKMZRSD. REDT - NHRHKID YA XZRELK T,

o om & o4 X o R
7 | HEIIRYDO IV F—si—0D, FiL ANy T RNy BEIOAY v THMREED T — N B ORI
i DOHHAZERD T T, (MO T) 1222 LHICHF A ZHRDTL SV,
o DOAY vy F vz
1% @A) v 7l 2w TR ASEAT R & D RWER. 1 HOMEFIRER A 8 IRF [ % ik 2
:]/ BR Y v T (2 > XX Of= - R LRSI T — N RO N ToO THiH = B3RO L 9,
= @EAEIREH] (T > XX DOBREIREH])
7| ®1 HofmEE
FAEWIEBO ML F— 83—, Tid TL—F MLy B X OHEEEEADL T — N MR O MU (o T)
OHEHZJDFE T, 225 XA XZ2PdTLEE 0,
- OF7L—F b2
? @ Inlifiz # Ay TREMASEAERER X 0 RWIGEe. 1 HOMHREE 2 8 REH] 28k 2.
* BA) v THEH (7L — F OFEHRER]) LRSI, T — N KoY ToO T = B30 L9,
v OHAERF (7L — F OVEM L 72 WIEER])
7| ®1 H oM R
72720, HEHARAY v TOLEIEE. @i
RETT .
KEEMAETE O BV 2 F—r8—, Fan ZY v T IV BIOTRY v FHEGEREAS T — N R o #F2eE LA (il
K OHEHZJDFE T, FEOTF) 122D EHTH A XZPDTLIZE N,
Z OV AN 24
é @A) v FalizE# g Ay TREMASEAERER X 0 BRWIGERe. 1 HOMFARE 2 8 REH] 2 8k 2
e @AY v FHEH LRSI, T — N KO mmEHR YN ToO T2 B30 L9,
7| @A
& 1 H o g
2. RE U ML F—)\—DEy SR ET S DR ZmEd DN ERLET .

3. AUV T KNLIDERTE
ML F— N —1IKFL i MV HPH (141-142 HEBH) ORKD 50% DET MV 7 BEE TV, ZDO MLV H—T

ZHRNLTHWLTYEST, TO50% V2 Z0KRA Y hEwvn, 2 vy 7Ly oikER.

(TES
REL IZMUR2 OB (146 HEM & B A S0

EELOBES
1. =B VWK - MlER EPRATEZE VI F L. BELZAY vy T IV I3 ONFLEADT, THEEL S W,
2. T - N BN EBHIREE A0CC UL T OMPIEIT L E 9. Shal2 28138 F CIHk {723 v,

3. T AR LTAY v TPV IA PV Y F—3—DFE PV 7R L D /NS WA Uik E TTHERECZ S v,
4

L BRI SE SE e A. Ny 2 Sy UAELE T AL Ny 2Ty IAEL TEWIF R nEEETIX. S

T&E I A

144

DOKRA > FERFEAEIZLT




T-NBHEE ) @z=Ecd.

TFK-20
15 T15
10 A To g
"En \\ z
= Q
3 N 2
705 N~ T5 +
~_
Lo
0 25 50 75 100 125 150
EEHRE  r/min
TFK-35
10.0 T100
9.0/ Ta0
8.0 \\ 180
£ 7.0 :70 £
« 6.0 60 >
x50 T50
40 TaZ
730 130
120
110
Lo
25 50 75 100 125 150
EEHERE  r/min
TFK-70
70 1700
60 \\ 1600
E 50 \ 1500
9 40 Ta00 £
& \ z
Q30 \ T300Q
= N =
2 ~_ T200 £
10 ———— 7100
0 25 50 75 100 °
BEHRE  r/min

1. MULZF—R—FFT_RTTRTHITENTET, KD
Bl TAX SR AT 5 TL 228 W,
AR TACDOWTIE 142 HE T8I L 280,

2. 2L D MV F == %50 RT B AR B AT
ABDLOL RV HIZTHE L 28 e M3 AT
g & [ UER i TR T T L 723 vy,

TFK-25

[Sal
o
sa
o

~
o
S
o

5
30 30
5 \ 2
= Q
Q20 AN 202
z AN

10 — T10

T—
0 25 50 75 100 125 150 206’0
EEREE  r/min
TFK-50

30 T300

25 *\ 250
€20 T200
E 15 \\ T150 §
Q \ Q
210 T100 7
L \ L

5 — L
0 1o
25 50 75 100 125
EEREE  r/min

) T-N MBI S v 2 F— S —OFFEREZ LI L T
Wi 9,
XORELIZAY v 7 MV PSR4 13 mm i L
NOEETOHEZBIRO L E3,
7272 L. EEEE DS 30r/min LT OE AT 4 v 7 A
Uy THENEEL, PV IZPRELZVWEEDRD D
FTOTITERELZS v,
AT 4y 7 Ay THE EIE, BB TE-220.
FTRo72) R THRTY,

WA ABDLEERNEDO NNV T I —T LFEEDORY) v T
PV HB—=FH L% 2D ET,

3. NNV, =TT 2 — Y R EOBEMRE) TS
LYEE, TNOHZRYVBELVEIIICTERLS LS v,
PR T v a HPMEHT B LELEL/ZAY v T b
VB OENBZNZ EDDHY T,

145




SAFCON

HK 2

MV F— = EKBHFE bEkE MV (141142 & TFK20:25-35 ® A v 7 MV 7 OFEETHIOT [ 2 28
ZH) OIRK50%DMET ML 7 FREEITV. TDORLVI A THHIF v PR TITo TLE S v,

—T7EMF LT LTHhET, TD50% MLV r &0 KRA TFK50-70 D 2 v 7 bV 7 O EIEHRD 28 F 7% 2T 3
YhEwvn, AV PN OEEIZ. ZO0OFES N E ROFF RN N ZFAITTIT > TLZE v, 0K » b
L TIT E T, TBIFEZ 147 HE TS 728 v,

AUV T RILD DERTE

TFK20-25-35 ~uvoBs

TFK20-25-35
MBBEETZ2AVY T MV IZHBR0ORAS Y MU EOE XIE, RIEEDO MV 5 —
TN L 72hS o THFIF v b 2L R MBS 72RO LT 28w,
Wy P OWKEOE MV HEMEIIR) EG — 712X DfiliiIcTE 5,
QMBEELTDHAY Y T IV IR0ORL Y FPUTOE XX, AMRYED M vy 7 —
TN L7205 TR v N2 BB MED LICW 5 H7:%10, LEMEF R
fid L TL 23w,
B) ORA Y A5 -300DAY v T M ZICHET BB E
OffiF Y P2 0RAL Y E 25 -600FTTWLDHE T,
Q@ F v &2 — 60° 5 — 30° F THIRFD F 3,
TFK50-70
MRFEETZA) Y TRV IZDB0ORS, ¥ FUEDE XX, REED vz 71— TEK50-70 ruoas
TN L7225 5 T 3ARDIMETA N % LB 5 72T B0 LT 28 v -
iRV P OO P vy HE(AEIIR) LA — 272X DRI TE £,
QRFEETDHAY Yy TRV IZBNORL Y FPUTOEXIZ, KMEAEDO VY 7 —
TN L 72055 T 3RO AR b & LEELMEELL FIZW 23 D742, LEMEE
F CTHIRRD LT 2280,
B OFA Y P2 —60°DRAY v 7 MU ZIZHRET LA,
OHFHARNVIFZORL b5 -90°FTRLHFET,
@AV N & — 90° 25 — 60° F THIRFD L 3,
(JB) PV F— =2 e T2 L &0, HEPTAY) vy 7 MLy 0T
A EETLLEIELVEELLA) v T MV Y 215572012, AEIEIZA SR
22~37M0%s LEloFKEiizr BIROLET, &5 LElREZREINs R
v IV ZIZED, TRROEFHTITVE T,

{1

(1) ORA Y FUTFORY v T bV THHE N6, 2)0RA Y U EDOZRY v T MV TR I NS YA
DQOKRA Y PV T2~35r D% LiBIEEZITWE T, ORTRDFEFHTAY v 7 MV 7 OFEEFTVE T,
QR DEFHT A v F MV 7 DEJEZIT o Th S AH @2~30Mo%ns LEEziTvwEd,

FRICA - TL 72 &0, M F Y b EZIFFHHARLFZORACMIZH EL T T,
WP, AV v 7 M7 OB EAT - THhH HARERRIZA
S>TL7ZE W,
NLOH—D
55) N4 H%
TFK20-IL-TFK25-IL - TFK35-IL TFK50 - IL-TFK70 - IL
1.2 — :12 7 — :70
10 ///1 FK35-IL 10 6 - 1 [FK7opL] L
ol £
] wa Ta02
X RSN X L
06 6= Q3L A t302
+ —_— T z 50- 1
0 TFK25-IL ! 2 / TPHS0L 20
0.2—= T2 12 T10
0 /T K20-11 Ly 0 £
—60° 0 +60° +120° +180° +240° —-60° 0 +60° +120° +180° +240° +300° +360° +420°
BEnF v b @A BWE AL @A

146



NMLOH—T

BRE/I(RMIFR (1 3sBETY.
TFK20-TFK25 TFK50-TFK70
4 Tao 70 T700
_ : =l
3 /) FRK25-2— | 30 50 // .
£ £ E _~ | €
W / 1= 4540 / 400 5
i—2 v 202 f\é30 = — TEK :—I 300
2 / //jzw z izo / B — |, 72002
1 7 ,/7/ FFK20-2 10 //A e
4_’__—/——— Unr gt TFKS0-T | 100
= TFK20-1 ]
960” 0 +60° +120° +180° © 0w 0 10 2400 +360°
W F v FEGERE WES AL F B8R
10 Thoo Bl 7N LA O PRI PREOZEFTIT - TL 7280,
1 TFK20-25-35
T 8
® il 1L FEHLVARELS ROV 2 EEE O 3K 2 0 2chd 1k & ¥ (141 EUR R
Eq Teo o ®) DB D THEAA TL Z S0,
2 z (180° 312 72 & 22\ & 9 12 ST 725 0,)
N\ / T |T40 Y I . . o e
z // _— | TFx3)l z 2. WEF v b EFCHMAG. S5 R CF T
A 1o g R DB =2 A RS HEED 0 ORI L % TFF
~ HIFTL RS,
© —60° 0 +60  +120 +180  +240’ -0 TFK50-70
BEL AR L @S v bR, @S P R2AORT -2 %

i) 1.

MV A—=TOHREOIFRK ML D50%DHERL TWE

2. K Py H— TERETE . B S 475 T
FIARD R b2 51— 7 % B 12 S v,

RESMLERBI

HhETLEE N,
ME ARV - &2 F TR, EHITANF, EVF L2
FET, M HED OGS =27 DOMEICS S FT
ffFir T 728 v,

§ # TFK35W-2
(SRR L2 F—r5—)
fE R WE ®25

WEE MV 2 §iipH 45 ~ 196N -m{4.6 ~ 20kgf-m}

% &
Ak B
&

TFK35LD - 1

(h22F v F NI MV F—r5—)

I RHREE 25
REGE bV 7 P

i

[
5

a,

#F TFK25-1C
(BTN 7BV T F—ri=)

e BeRENREE PV o F—o8—fl $22

11 ~ 43N -m{Llkgf-m ~ 4.4kgf-m|
FW b - Fy b NV TREEE NV TR
7 @20 B ALBED B B KM

oy T YT $29
e bV 2 §iiPH 3.92 ~ 16.7N-m
104 ~ 1.7kgf-m}

) RESMEARIC OV TR £ T 1280,

Oy IXTYU a—fifd MLO—ER

ANATSHE R Y HhGF F v 2 N-mikef-cm})
M5 3.8 {38.7}
M8 16 {163}

147

AR

—HEffG 720y 2 220 a—&BS L, BERIGHT BBHE T 2 fiEF v

7L TL7ZEN,

1. BIROT 5 7PN T BN E AR L T Z X0, D7 5 78
Wity 2 22 2 —EfHHT5ENTORCINEBIEL 70N T DYID /R
IR ZENDHD FT,

L RIROT T IS E LA L TN EATERL T Z X0, LMo 7
TG E UL L0y 2 20 2 =&l 2N TORCIIE T
L5TENHDET,

% 1.2 OBAE LB ZTOB TN D BT HMELHRL T F &0,



SAFCON

MEMO

1 -
< 1
1 =
N

MLY%

148



==F—)\—

Y N = AW

BN RVEL T Ty FRTL—F

DIFEIZX—IN— 3T TS T T IDIVEFERLL-

BN R)ELT 7Ty FRITL—FTE,

OEBETIIELELWEE O NN SHEESR

EHRLFEU

OAKEZR BB L EDTL—F2T THa—L4

RSvx L JTRICSEERLEZS VY,

ZELIEAUYTINLD

IEFEENIL O BIRME

BELE LY

%ﬂ

RYPIVKNILIEE

TS5 %
SHEEEA

149

ia 23 £
ia I\ 2
J v )X O b+




SAFCON

77U —3> Application

RZF—R—BHER) Yy T LEBET A NL, T=TREL—EDT Y are52E3. B
D, BB LEOT L —F 0 IRl TF,

B — VTHOF >y ararybra—la—S2I=F— 2R, ZELAY v T v
&, RhE—EDTF T a YTERY 5,

ZOMME X ST IFEMICERTEX T,

YT TUVY R By EF T\ REsEE U
faHERE Jd4vhvsy EHREE FEORy ~

JOwv% 7« )L LALIERE S~NS UiR>TU%y

e FHa—LaAYUAY N—I—RTUYY T7 5=

ft

150



NMLVOH—T

MKOS8
%A PV 2 T s HE R L.
" DRA®®O T
1.0 Tio
#8H9 09 To
1 §os 18 €
J40 %5 0.7 T7 2
Y ~ ol 06 IS
0 = Sls| 2 36 S 05 153
5 <04 Ta
== 03 Ts
~ 0.2 s s 2
3.2 2.5 50% 100%
38 1 1 1 1 1 1
. 0 1 2 3 4 5
WRE X - Q- Y SRER Y b EIERER
ReE NV 2 O ©= 14 AR
1.96 ~ 9.80N-cm @~<H YA ©FEIF v
0.2 ~ 1.0kgf-cm} <Y VI B DAY THhTF—
B A Y 7 nl i D75y ®mE Y ikdz Y v T
KETT-N I#K %2 TS 728w,
BEWS B 18g
MK10
%A P L2 ST pEEEELE T,
X DOR®O®E®® 22 a0
T e ANV 20
[} g 16 T16€
4] | lea 514 T2
v N _ ﬁ 1.2 Tes
- ™[ ™| N o~ N 1.0 ,,10_\
9 < RS 2 37 = 208 L g™
:] 5 0.6 Ts
= 05 : ; 5
M ] 0 50% 100%
32 25 ] ] ] ] ] ]
39 0 1 2 3 4 5
' FRER Sy NEIERER
BrEX-Q-Y
R%SE DOV o P ONT OEEFIZATS
4.90 ~ 19.6N-cm @~H VA ©FEiF+ v ~
{0.5 ~ 2.0kgf-cm} B~V B DAY ThT—
I A Y 7l (O @MY ikDd>ZY v T
WHEIT-N Hi# %2 TS 728 v,
WEME TR 30g
MK12 %A PV 2 T B HA R LT,
X ORR@®BEED®
-
$12H9
‘E —_—
IS ZL 1 84 T §
2 3 Ts0 %
Y ~|— N AN
| g ™™ AN =
0 sl 2] 4l z, 1o ©
1 ] o 50% 7005 '°
3.2 2.5 1 1 1 1 1
s b
" SREN v ElERE
BEmX-Q-Y
) A FEAERE ST,
BRI O ®= A VoA
10.8 ~ 39.2N-cm @< YA ®©FE T~ k
{1.1 ~ 4.0kgf-cm} @=HF VI B DALY THT—
s A1) [l (O A @M yikdr ) v 7

WET-N MR %2 TS 72 S v,
BEMS L 46g

151




a2

E

SAFCON

N BERR SR A 2 SHH SN B SR AN ERE THUATEAE L 2w &) 2iE 2 R EM TR LE T 223w,

RAE MV BIORY v ZTHEEEEIE T T - N BRKOMEBIZZR 2 &5 2D TS0,

MT-N HGHIEBER ) v THREOFEBUC X ZRFUEZ /R LTV E o 1) DR v TR A ¥ & — v iskniaid,
T-NAHZBACTHHTL2HSUTHETY . TOREIILEFT TIHRLZS v,

M OBHEAMEARIZ DWW TIE NS £ T THEME C 723 v,

¥ 72720, BIERE#EEDS 30r/min LT DBE AT 4 v 7 2 v THRAFEA L,

MV DR L R\WIGEDRH Y T T OTIER

723 ve AT A4 w7 Ay TR L, BERHAILE 5720, X570 2§ BR T,

T-N B4R
2.0
1.8
1.6
E E 144
2 212
2 Zio]
N R 0.8
z 2064
0.4
02

100 200 300 400 500 600 700 100

Bl#5&RE r/min

T — N N3 PHIEE 40C LA T o #EPHICEH L £ 36
INEZBZ 2L ETLHE TCITHRLZZS v,

H

B~ DB F

1. I=F—OERFEFZTRTHE Lo T E 3, BT
DUFED AT h7 721 h8 ZHERR L T3,

2. Bl OUFIZRAWMIOY YRy v b G 2FIHL F
Fo FRIOXHICHNCIE v 2 S LiAA, U R7 v b
Ity PLET AF<IFZ05mmAEE T,

[

e OmmE. fIE
EEVIRT W hD
BIEHFRF %=
WoTL S,
EOEEIC KD
TEVINTIIER
FOERT,

{40
MK12 a6
{32
28
£
Jo4 ©
20 Z
N
16 =
v
12
8
4
200 300 400 100 200
[EER%E r/min EEREE r/min
RU I X )NEDBUT T

152

1. FUTYRAUN(FY, 77— b))ty MiT T
VDY a -2 HHLEI I,

I PPN

2F¥

FUZT YR NEHEICHEEZYD, Pa—%23 LA XHI
ty PLTLESI WV, ZORYa—%2&L 77 ¥ VUi
AT ANMGE, FITNVWEIMEH LWL S LT AF~<
FERITTLZE v, ZF<1F 05mm IE T,



NILOEEE

1. I=F— 0T RTOKRA ¥ F(min. hVv2) DIRET
B S CTwEd. ZORHEF v FOAVEH EIZH
HEIZ TRIOIREIC R > TVET, MERLTL S,

|

BES b

ks

\MLoB B
(ORA > bomin. ML)

3. MV IZEEHTHR, FAFF Y bom D IED TV E T,
B D IEDE, FEOmED kD27 ) v 7% FRO X 9H I
Wiy b Ay ThIT—OMiZEy PLET,
| D 1k 27 ) v T OZGERERATR A (W) (2 A - T
2 ERUTHERLTLZE W, MY IkD 7Y v 7HS
HEiF Y PRy RS (NER)IZH 2B Z L T
NIk EZRD 3,

2. MV OREEBIEHE T v N ERANT T TL 2 W,
V2 =713 151 HA2 TS L CTL 728w, LI H
BEFITHDOIHIHE M DOHZE LTL &,

27 297
Ay TRY
RN (3577)

R

SRE NUVODBEUTH DN EDNERATRE TR L T IEE 0,

(B&AR~ILID 50%) (E&ARHMILZD 100%)

) 1o~V IICK, e EDEAE T 5 & b L o B TS
L, BELZAY Yy TV oNELADT
THELZE v,

2.3 =F — N — [ FHPAIREIH A0C LT 2 2k#E & LT
WE T, TOWMELRZ LEEIENHF T ITER% <
72E 0,

HRf3451

KT oxss

H7— (L DHE)

H5— (k)

153




B TOREHI BRI

YayIEZY
S TSMa000547 T p157

e g /IAVIEZY
=P A TSMA00041 7/ TSMA000H174 7

apv3avoe=y
B TSMA000H294T p164

A= \V o "~

E%fi...4....,.-.-.-......--_




~/3v

FRFES)

2avIEZRIE-EZDANEHERETE
EICEV N BRELZ 52 2B HERR
MSafety and Control#%23 9,

1. BNERRESHY-VICRETT -
SREAT—23BREm) - CHERDBLD MINTT, ane(t
BEHY - EATIRBOANERICIEHIC s - = -8
HBILTEALT BB HOERN BETT . ’ftﬁ
o . & = SHRE(L (R HEE)
2. BREEZEHDHERFEAMERITTEA $ EHTEK GRS
SEP—ETBEBENEHT NI BRASEHL,
ERABEREITEE A, BHERNDBE . BEEH E_aa
DR BERLALSIT. REL- AR TEET, Eary— 0zt
3. ILL\EAREEER (S (B~ 120Hz2)
q
{2 15—5, Y —RE—SEMICHERTEET, BE—E g B/ (20220V)
(A N—BDBFH—< I E—2DEIREERTT, > = == Eifft (220VH5)
EBOREICILELEEAL) i = = = &t (200VE)
¥ TR O EAY — R E—20HICERRE KD B e
120Hz 2182 B & I BRIE R, & - BERZLR RRE)
/ EHEN (BF)
4. ZBVHEN
002?}(__t’1\-:E gljj ﬁ%n‘[’/ﬁ“b :E_agﬁ SaN=l=5 iy 1=4
RS 5 8/N0.05 B CHAE S HHET, EREEEBORE
5. BfEMARRDSHR
== I . ER : o = = 5t 7
E—g ANBAIKBIL-BERBELEALETOT, RO BEECI TSR ERADEL
LO—4 (30435t) CRBREFITHRTEET, (1) BRECHAILEBHE P BNTOET.
T (2) 1 0%DEFZELTEDE. BRREFEALEELTLEY
TSM4000 2V —X b, BAREZICE(L T BT ENIDHDET,

~200~+200%% 0~10VICEI 7 (EAH)
0~+4+200%% 0~10VIZElfF (F 7> 3>)
0~+4+200%% 4~20mAI_Elft (T3> )

—

- 1 l [ZH BT T2 BAEEROEL]
A, ﬁj— S5l
6. CE¥—F > JIirlHE st
- 501 | | E—%:0.75kW
IS DL TS E THRIA BCEAL, T L o e,
| e .l
| oo 'HLMIWW“H*
2 l | amzlt |
E — S
MY —)VIriStRHL R
FFETT

155



SAFCON

wEeE—8

W& | TSM4000 TSM4000H1 TSM4000H2 TSM4000M1 TSM4000M2 TSM4000M3 TSM4000C1
HH w12 A | %2 Ta/3—F | AMREREE Hefuig e RSN | WL — VAR | Ed =V AP
% &= 0.1~110kw
WHE-% | %37 H B E AC200/220V. AC400/ 440V
I % 5~120Hz
W o E H OEE AC90~250V50/60Hz, DCOO~250V i fi i
2 %3E — ¥ B E AC250V. MAX
E R e v W DC2.5V
7 fl B A 3| X1LX2.X3.IH\RST | X1.X2.RST X1.RST X1.X2.X3.X4,X5 X1.X2
% J=% b4 3c 2c 3c 2a.1b.1c

AC250V.0.5A (%&£ icos ¢ = 0.4)

1 — [uig
|V VT BAHD DC3OV. 0.4A (L) DCT10V.0.2A (L) i/l EATDC24V. dmA

gy | | B R 100077 [l B¢
W=k | R 1073 By fE
7FusMhREg DCO~10V
s 73 1| Highl -200~200% | HIGH1 5~200% | HIGH1 1~99% | OUT1 1~99% | OUT1 0~99% | OUT1 1~99% | i#fifj 5~200%
%ﬁj{ﬁ t JJ 2| High2 -200~200% HIGH2 5~200% OUT2 1~99% OUT2 5~200% EFGF 5~200%
2 73 3| low —99~99% e OUT3 5~200% ‘ OUT3 100~30000 e
AF=by A LR ERA 0.1~20.0s 1~300s

Yay b4 hB R [MIN] % 72120.1~10.0s

i€ £ — & BRI HABOHZL, E D&, [MINJZEER O Y 3 v 7 7 4 A13850ms& %2 ) 97,
BRI BT QUICK (P41 1al)
L 2 E ¥ 2 ’rfgw QUICK CE I %4 115]) . NORMAL CEIIEI%S1) . SLOW (F#[a1%201a]) ”L, g | NORALPERESE)
TEE TSRS oW (AR
x44 ey MEEE | v =27V /4= Mk F—hf ¥y b ‘ =27V — MR —
|V LV —oHCRE E OIS BB % 4T OUT3DAEITT | HCRE/ HEURLRRT | ¥ —4 > AKERE
Bt L OV £ 8 | am w | 8B 4B 1
o 7 A b B Rk VL—WiiF A
e BN EL NV E R L X (372 P72 %), a9 7 54 ANOIRAER IR L E 5.
! 2REL Y L—0olhEk HERCRE LS ADAR U= F— L FLET.
% ) F RGP | —200~200% 0~200%
RIw % 7w m 0~ 500V
7 TE U & R #pH 0.01~99%9A
A % B 3R PR 5~120Hz
H £ g E 7 10VA (22 AFEHES5A + SmsLIA)
mowm  m R 1.0kg
J& OB R 0~50T
Mot W R 45~85% R H 7272 LiE#T DT &
B
i 5 1000mELF
F B A JEEVEH A, RO N C

E) %1 BEAMREMIOEREITELEMNIDEROTEET,

%2, BEABSSLUII/I-FHEEBHELE MV TOERPFIRETT, (2720, TA/I-HRED MV IVERIZTEEEA.)
MLIERRELHE RBLEBEALY MV EEEL, RIRLET, COEED, EIRIZ60HZEFD ML T & TEE (100%) ELET,
272U, BEBY B L Z20HZU T DO E EIE, E—23ROFEICLY BEN ALV ET, ZOHEIR. BHERICTIHEALES L,

%3, AC400/440VE—4 TIERT 35413, EEIEMNE TSMA-PRI" P LETT,

¥4, Y3y IEZAOBOREEDIET DHEEET T, BA. M1, M2IETZ a7 THI U EE Y M TE, 1> EE Y PANBFECMBIAONL 725 5 SRR, £ 72I3ONDRE, AR
[0%] DEBE LN BHGEETOE LA,
¥/ T2 BENF4Hz S AsOREBEF Ho-& &3, BERIICHREERIELET, (F—F1EEY D)

A=

ABERRBECREFEREICCHERATNSESEANKEL R TERHRELEVKL SEHEZRBERAICTREU T EE L,

156



hiFEER(bZ 9 (E° < %]

Yayv IS TSM4000

T80 [RABE] [CEE (T2 3 rxdin)
TRD 5y v FNFNEREREF T 3 v OHEEHEEE
B L7:vavy ey 2#llaabes I LT, B
NS BFEREBEICY a vy 7 EZ 7 OBIEER
ZOMVYRTTT7%FRTHIEVBHRET,
T v FRNANVOBIEICLDIEE LY a vy s
B DNRT A= F MNP OERET LI L
LIRETT,
A 7Y a yOBGEREOMIIOEILCEA IS
HOBEHBMAETEL T TBMAE LS,

B R

ZeEET

Ui EIE AN = & DORERFTTY .
ARIZIEARTVEDPEHITRBALZVEEEIZLTY
9,

rFrOoshh

7TFru )0~ 10V & BHER 4, faIc U
T avREZY) VIHPTRETT,
(F7>a>T0~5V. 4~20mAHDIERERTEXET)

RIENDHECE
Ny 754 b OHBETEREZ FIK A A g
HBAL £

F-RoHSEEAEWHZ —WET v, BEIC
BLVWEE T,

BRLVEDmE _E
INAOVEUTE & B HEAL, 2SR OV BUR RO T BN D
ERDEHIZ D F L,

¥ 72, AKX DIN L — VEHHZHIS LT E 3,

TSM4000 OEAXRENE
N R N Ny
BESEIMEE—F BE2amHEE—R
M2l N _ _ 2 h/:’i’.ff;&
s )
ljlgm ________ ﬂ J I ,'_ _1 — : : |
XIE (N (AT Low T g2am
) EEreaE ' : o | BEE B - — - ACIL _ :_ o _a
L e el ——3]|
| R e leosme ! L ' T s
! : ' e : B I ! [ _ﬂ'ﬂa
O o] Highlyasogqh 1 | ! T yaygm | BRNESE, Lowwa54l | Louvasssdly
‘ > igh2y3y | | e I
MotorZ/x Il].ﬂ.ﬂ.ﬂ.ﬂ.ﬂ.ﬂﬂ: : I : : : i MotorZR/x hﬂﬂ.ﬂ.ﬂ.ﬂ.ﬂﬂi . ! . i
_ [ [ | ! i ! |
High1 &~ |_'_h]]1|1|1||]_[l|]_ - ! \ |
g = —lunoahon LowR H ——mm
High2ZeR ——lmhomn : "_|
- 2
. oL pEmEREE tow2 b, 1?‘:##%9@
Hight U L — —  CiskcmR '
High2! L — i_lgaﬁﬁﬁ ME—FIRTRFICIZA S — NI A L, Yav s 54 LD FABRCA Y~ L

SRR ORFEZH ST T T,

FIOCT, REMMORCITPHNE R 5

1) TOBRESNIHAMBAL AV LB L, BEAMRE (S0 EBAMIKE) »P—Eil (23 v 2754 2) Dbk L7k,

2) FEETE BB 2R THRIBRHELTWETOT, PEEFE LT ATV HLETLLTHHTEET,
3) E—FEEFIINMER ORI & WS 2 720 FoikE LR HE (R85 — &4 2) LRzl sgTnid,
4) 4 Y N—=y HRCEN % v BEgE (20 ~ 120Hz) fT9. 156 H )% 2 2

157




O =S

TEMOBERERE. KUILFNO®RE
~FV NS4 VKRRICRE~

ifa

) —LE%
— o33

nnnnnnnnn

00000

TAEBEM D FU VI LIS B W CORRM OMRBIZD 5
B A BV VTN & FESEISHRAL i N SH R O AN B
SRR EE T,

FENMERET HRTEAIGICE D P VEREE
ORISR, PINDLHIC FY VAT 52 LT
B E Y OEALER I L BWHET T,

SAFCON

@74 T a v DiEEkEEZ R\ IL A

m D YPREDBEERE

BHEEER THNTOR LEBEICBWT, TOME
DRI R (RPEE) & R 7o ICERE) R 2 A
i El s, ETHEOHKZEE T,
BREPELIZ 7 4 — 2 IR 2 FH W 72 S R T B o
To. BIMNTT X TS O TERGEZ B 250
ETY,

F 7 a YRISOBEEEZ TIO 7 v FAR VIR EMEEHZ EIZLD

TRED &9 BT AHET§ o

<FIREROERE >
Q%)) BRBIUVEET—5 D75 74K
QLT OREBLIT— 5 D AE) fimi%

Q@IEE L3 F A= IZOoOVTOHEMIHN LB L OEIAL

vavrsEZS
Eﬁﬁﬁﬁﬁﬁf\ﬁm

FTSUBAKI  SHOCK MONITOR

]

HOTOR Low Hishl Highe
° o o o

O®OOO

UU U0

.

<H#E>

oy FoipV R (IR

AR ARk
i e HoAk
fEEHE RS485
AT FEOEBJN eI kmodbus
fE Rk 24,48, 96,192, 384kbps 7 & &R

OE ). BB EDR) TN A LFIRIZE D TRERPTE TS
Q@ HEAEFEOWIL MR T 5 2 & THEBEMIBO KRR IERLUE LR &

WRALI2E B e TEET

FLIE, Ay urERO [ BEARHEGEEL] TTBHREE SV,

=

VERVA

TSM4000)-%




OERT
TSM4000P —[ L[] — Al

|23 v o E= 55|

BRtY

(%1 :[Ulofho] )

FTVavEs

2R R

T1 BiEHERESE (BT5H)
Al 7>r0OJ%H 4~20mA
A2 :7FrOJH5H 0~BV

A4
ZH  BAH (V=3 3 7
P )\RIVETIH M2 : BEE I
H1: TS M3 - ALY~ RRa
H2 : &fEHEitH C1 : E¥&GERY—T Y ANER
OHNE (BAHZ)
96
lhacocaaanaadl [O][@]
I ) Y
OO i
LIKJUUUUUUUULU
=y
WA I &
2445 (2-M4) 84
3 ¥ ps
OSZEZFR & BERE

n{ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ(\n

FTSUBAKI  SHOCK MONITOR

MOTOR Low Hishle Hg
o o

®©OO O]

A

CUUUUOUUU

(=]

- O BFTRE
LED &R
/ @ EGN

| IR —vvveeerrvmmneeens

@3 %% % CN1

GEHRARTE

KA

Vay MEB

@2 (J\RIVEUSHZ)

[T I I

FTSUBAKI SHOCK MON1TOR

)

IR
o

I

90

Low Hishl Hishe
°o o o

@O

INROVE R

93+0.2

124

+0.2

FBEDFIRR, 85 XA —F DODHNEEZFRLT T,

R

E—FEERB IO LB 0RRE LE T,

FORE— FOYE, 39 XA — ¥ OLEESOEIEEIT) F— T3,
WA, 7Fa s EoE5E2/#HT 5 & &1L 3
HIEE, E—FBE. VL -, BRE Yy —TE%E

LS BT T o

159



FTvav

SAFCON

BSERtEVY ((E&R) EUHE
Bt MEE—y0EREavsEZIRENTUAL 720 TSM-UO10, TSM-UO50, TSM-U100, TSM-U150, TSM-U200
0)%)0).«(:\1;—0 TRAEY-7 Bt IR2-04
E—F DR B, TRUSTREL TS, TNy T @
7 1=l
AC200/220V E—3 DYt | ACA00/440V E—2 DYt — p =
EoSER | | BN | | R ,
(kW) ([a]) (Ial) /@Q\ _____
0.1 TSM-U010 6 TSM-U010 12
02 TSM-U010 3 TSM-UO10 6 g [ e
0.4 TSM-U010 2 TSM-U010 3 <
0.75 TSM-U050 6 TSM-U010 2 Y, s
1.5 TSM-U050 3 TSM-U050 6 ;‘2
2.2 TSM-U050 2 TSM-U050 5
3.7 TSM-U050 1 TSM-U050 3 EUHRE
55 TSM-U050 1 TSM-U050 2 TSM-M300, TSM-M400, TSM-M600, TSM-M800
7.5 TSM-U100 1 TSM-U050 1 . R2s_
1 TSM-U100 1 TSM-U050 1 I 1( -
15 TSM-U150 1 TSM-U100 1 : |
) 5046-04AG
18.5 TSM-U150 1 TSM-U100 1 W
22 TSM-U200 1 TSM-U100 1 | i
30 TSM-M300 1 TSM-U150 1 |
37 TSM-M300 1 TSM-U150 1 < [
45 TSM-M400 1 TSM-U200 1 ~ S
55 | TSMM600 | 1 TSM-M300 | 1 W |
75 TSM-M600 1 TSM-M300 1 P f o
90 TSM-M800 1 TSM-M400 1 78
110 TSM-M800 1 TSM-M400 1 %0
W{EEiRhEs Bte9o—JIL
E—FBIEA400  40VOEEEITIE, LT HETTOT vav ey LRBEVFORBHC. BERHOr—70V
BT LLIZS N, 6 a2 (TSM4 - S01) ZHEETHEL TS, ZOMDr—7 VHhE
[‘L" A= = BHEE, TRiahs SR & r—7 WV EIE IR v,
) & 1} % & r—7NOES ()
el TSM4-S01 (FHIR i) Tm
U7 Vi wi TSM4-S03 3m
TSM4-505 5m
S8 RESISTOR 3 TSM4-S10 10m
TSR TSM4-520 20m
U2 Vow2 TSM4-S30 30m

@I@I@I\ - I

6—M4E X

[ToMa—sx8 §

oooo

B/ \R)VRfRAEER
IANVESIED Y 3 v
7Y REEEET
b7z oDERTT,

Wmi/0 =)

SRR & TRYPEE R AT 720
BB AR R T, DEITE U THESHEL CZEE v,

Uy MY AYE SHEA—S

| TSM4-PL1 |

Ei
1R

D3Rt LZAMAXT5

2. EZEBRU RILY
:10.12~0.16N*m
BNV AT E

INF VBRI ARTE
93+0.2

(81)

2-Mdfy b

9+0.2

160

% % r—7LDEX (L)
TSM4-CO1 Tm
TSM4-C03 3m

= [Tema—cxqy§




W5 BB

AC200,/220v ©

AC400,/440V
50,/60Hz

AC100,/200V
50,/60Hz

A=%-Ld-4

Ro

OCR

CSo
CTD

F
o—L—=+—

CB

F
MC
OCR
CR1

| AR
tkEa—-X

D E-2AEREMSR
ICR7Z1%

POWER

c[13]

12l o pezs
[11] TSM4000

High2 [15]p
HAh o—0

L

QCR

N

2% 74CN1

/— N .
P 5 > 7 (High2)

G

7/ N

N s
@2\ 5 > 7 (Low)

) 7
High1 s A
w2 ~ T#—(Hight)
BZ
W2 A AA &~ 1WH
V2| OVW\O V1

1RE)  EHAWIIAA v F
fFIE 1 SIEARIIR A v F

£ — 5 G EEMBEMCI DR
BV RE (BRERE) »
R ABF100VA FREFEF1OVAR D

B A
=o

PN

1NERECHYRBE-—2BRE-BEICD
CTlERt > RIREK L WRY
EESh-EBH- B&HR THEA
LTz,

2)BEREHI3BTIVIHEICAL,
av IEZREDERKIE Y
T—TWEFERL TS,

3)400/440VE— 2 £ EAT 2154
13 AR DS EIRAS £ KL T
<FEdwy,

4) a v IEZENDE—2EEHRTF
U1l vI2l.wisl. ik Z h Z h[U],

. anl 6 U UQL _:U1 [VILIWIHBIZEERE L T < 28 0,
7 —_ - P
HTHAIAIR [T f161-15 ¢ adEAE(17730) R Lt A
i | o1 [17]+15 © (400/440V T - £ {ERBOH) e H =T 7R seve
SORER s 8 [18]c- OzhsDIEHmICEBYIHBEEL
A [191C+ O CAmRMATET ERICEEL
N.C| 3 [20]FG O TP A,
N.C.| 14
EJ10]
T KTFOTANA. BERBTFEA TS 3 LG CREEL £ T,
Ll N
| D 1
. R High2
i g . ~
ﬁﬁ?l:l r EHRtY g HAh -n—'%fﬁj :I;?ag CN]
20[19]1817]16[15]14]13]12]11 X1 [X3|NC.|CM |Aout|Ain | V- |Rs-
FG|C+C- +15-15$ °9| | POWER 2134156718
9 [10 1112 [13[14[15
X2| IH |RST|OV |OV |N.C. [RS+
vag93||g95|| E
1]2[3]4]5]6]7]8]9]10 EB) EUBS3. 14 RIERBERTTT.
b E—4 - Hight Y& Low g
E ;
BEAH  HH Hh S IN/* | Pin 2 g
ZI ﬁ: it & ouT No. ;ﬁ H
_ IN/ | Pin N X1 IN 1
7N it H B "
# L5 ouT | No. C TR X2 N | 9 | TR
11 X3 N | 2
17517 1145028 3 gk R _ .
MWEH | POWER | IN | BIBEIHE L T S TTE ST N o Troees 1as
b E - 10 | #EHds T aEy CM IN 4 | XLX2X3IHRST W2 Vi
-15 outT | 16 IR RST IN | 11 | By £y b
+15 out | 17
Eift v C- IN 18 | % Hr—70 [ =P |\|:|—}|/ljj
C+ IN ]9 TSM4000
FG - 20 10mA , [ +12V
U IN 1 T @K
E— 5 BIE v N | 2 | =—sBEALWT 9 | x2
A 2= g
S b L Fmmmteoy L - t |pr =
W a
= A
c ouT | o | TR
b out | 4 .
. BRI L—# 77
Highl ) a our | 5 |, N W7FOIH7
¢ our | ¢ [ Tsmao00
c ouT | 13
LR 2 WD) L —
High2 i/ a our | 14 | u e % e N <] ’ Z
b our | 15 |7 T 1| w —1 % %
CN1 9200 0 200 % 00 100 200 %
1o j-ToES
AR O G, 785 XA —% 21:0UTPUT SELECT T7 F 1 7 i

FEOEIRPTE 7,
161



W/\SX—55E

SAFCON

No. ING A—% F=5 ffj OB
1 |Parameter (l)Unlocked () ETDINT A —F DIEEH]
Lock (2)Locked W8T A —F YA OLEE AR |
2 | Motor Voltage | (1)200-230V ) E— FREATZH 200 Vik
(2)380-460V E— & BEATZH 400 V ik
3 | Motor kW 0.1 ~ 110kW 0.75 | E— ¥ B & ikE
4 | Start Time 0.1~ 20.0s 30s | A% — 54 LDE
5 | Process 1~38 1| TR
6 | High2 Level - 200 ~- 5% 100% | T2 1 o LR 2 ofE
Process|[1] 5~ 200%
7 | Shock Time H2 | MIN,0.1 ~ 10s 10s | L2 av s 54 A
8 | Output Relay H2 | (1)Self-Hold ) BR 2 O EEE — N @R
(2)Auto-Reset
9 | Highl Level - 200 ~- 5% 80% | TH 1 D FR1 offi
Process[1] 5~ 200%
10 | Shock Time H1 | MIN,0.1 ~ 10s 10s | LBR1>avy s 4L
11 | Output Relay H1 | (1)Self-Hold R EEE - N OER
(2)
(2)Auto-Reset
12 | Low Level -99~0~99% | 0% | L1 ® FRAE
Process[1]
13 | Shock Time L MIN,0.1 ~ 10s 10s | FRRYa v 7514 A
14 | Output Relay L | (1)Self-Hold () TFRREIENEE — R DR
(2)Auto-Reset
15 | Motor Efficiency | 10 ~ 100% 100% | & — 7 %%
16 | Response 1 ~ 50times Stimes| BE Y > 7)) v ML
17 | Inhibit Time TH,0.1 ~ 10s H |1 ¥y ¥ A L%
18 | Auto Inhibit (1)On F—hr4 by FOER
(2)Off 2
19 | Power/Torque | (1)Power ) E—F ANBEIMHEIC L DEH
(2)Torque FEHIVEELLZ MV 2ICE 2R
20 | H2Relay Logic | (1)Fail Safe 7z — )bt —7DiEIR
(2)Nomal Logic 2
21 | Output Select (1) - 200 ~ 200% 2 7 a7 i oER
(2)0 ~ 200%
22 | LCD Backlight | (1)Always ) Ny 7T A MERELT
(2)2min F— Ve, 2 S HICTHKT
23 | Trip Test (1)Motor on/off ) E— ¥ HEROF A N E—FD o ) .
(2)Motor off e A ey by AL —REIE B & 1T 2 R

BLCD I SR AR

L CDEREDOLFA RIS IR, SETHF—2ML 405
AFIVE—ICTHELET,
(BEVRSTHLELCDOHFMAHEL A Y TFTOTITRLSLE W)

ZTsUBAKI SHOCK MONITOR

MOTOR Low Highl High2
o

©00OC.

SETF—%z2#MLarswzifye
FIRDFEL 2 9

SETHF—%Z#MLa2sAazdfdL
FORDREL ) 5

162



YayIEZHT "MARI=—JRESFE"

[BEZAHAz] TSM4A000 #XR—X [CARERBIYA THhiFeE 1 |

WAWAEARICEYZUDEREF DI av7E=2E LTIy T LEL 72,

TFY 1 T DORES EBAREE

184 R/2] TSM4000 517

[T3/=—H2] TSM4000H1 HAF---- -

[ T3 /3I— NI HERTE | ORERRE A o725 17T o FEOERRILER T2 7230,

WRAERsLE

WFRHRE

BRIV OBEFEIRE

I V)

I q—
1/1 R
< [

oooooo

?
BREOKRA b

IR CEREALDI D 7 gy r ) L— Tl 7
DOTEIRER T avr B
x 5

AL R KALER, TR i > XY el

Yay7EZLT
INETDRISE
RHTEL

RINVSAVERMRXAITF VA

INE A
e
A—
BEES
[
afataalala)
BRHDOIRAIV bk

Fx— Ut e o T R A L7y B i & B
L BB IO A Bz (F B S %

x 7
R fT i B

1E) HEOMEIZE > TE LTI TE W&
HY EFFTOT, THETOBEIIMEHSME THEZED
EBHEELZS v,

TSM4000H 1 OEAFENE

@I/ =—([CEFEMRHHEIEE BEZRSEZII1T) ns £

1) B RE A ST O R EDR S T,

H a7 51 LR, BBOREEH))

UL —HIZiZ 2 2o 1AHy

( HIGH TE#HH )(HIG

7,
100% 4 A\ 9 1 ) (HIGHL) & % h )
e fme—e —f~—\ — HIGH2 BEfE (HIGH2) L T TEF T,
+ _ 3) HIGH1 HIGH2% v b C i K4k
I Ptk f o B HETHHD IR T
% T TYRYPETT—2ICEDRER
BE@ERLTISY 27 G N e
TP HENTHETOR DAY S S BRI
AR RE (20 ~ 120Hz) T3, ™
0% % 166 B 1) % 2 B8
PET TSI > MGHZ 7227518 ) & (12737 ORBERR
< \ > B T
- P HIGH1 Y3v7421 L HIGH1 O O
E-SBEBH T av I EZLP RN »—e iﬁ HIGH? o o
U\t DB : i
ON  HIGH2 HHUL— LOW o X
—— | N | O O
ON HIGH1 HiUL— I R p
0B BB
=0 N A A ) O X




TFY 1 T ORES EBAREE

SAFCON

2. [afmEhEERz] TSM4000H2 A 7----- —RXEESE AR [

WERHE(ET DREDIRE

BEEHERNICE(E T DREDIRE

@ 7 — LFREDERENIRE

PP A=)
[

oooooo

EHRNEFEFI—>

S\
NN

HRADKRAV
LRI ] £ I B S O BB Y, SAUS ST
WAL BRI b, FUIBFERRAELC J0 S e

O@iEExE

PEP A=)
[

ooooog ‘

Eadaz (0] b 4
1 % AT B) S 3 T, SUEERE R A

AT (2 XD B Mt o
x 5 x 5

KA i & PR
TSM4000H2 DOERENE

QX&) I SRMFEICSHEREENBHENICEIELIERE LT T  BfEHENE

BN EZ(CDOFEZERITEVT, BEEARENTEEXT

5 RI

(B HIGHT FREEETFRX10%IRTE
THEZERAA YA TIVEICEALEGTR A
H.ZDEDTZZ10%EFHLEELAN
JVCERTELEBLET,

EEL NILDEIAHEITD
BUVHIGH2 THEXHEESR

1) BN R DS L 3 521 T
HCEIEL NV R BESE S 2k
WZ R RZEAL D B R /NS

100% A BEFERELEED SR AROBARIREE L
BEEHN ES5 2
A R | HIGH2 BEfE) — 2) TR B A2 MALH R ZALORE 2
Ui :/—-\ i = °
;'E +'1'on72ﬂ%l4i)_ i%f%{ﬁ&;iﬁ HIGH1 B fE A 3) /LEJ"J ?g;iﬁ; f? Eii; fEL 7w
OFINFLIMY e e s — e — - 1 P Eﬁ/ﬁi [E] N N
- 9 =Y BE® —  HIGH2 THix i i #H A3 T
& e I\‘M};m% TOG e il W AT TEE
0% >

ZA—NAL| BRAKYI7IL | BAKYI7IL | BRAEYIIL VLRI
< ;4 ~ bld bld # »

fonl

EfREEE TEET,

Ll Ll
1?’)‘~60’7}$’(“E® HIGHT HAL—

164

=

VERVA

TSMA400059-%




THY 1 T DOREE EBAREE

3. [EatRx0fz] TSM4000M1 A7 ------ TErEtmm > (rssrEseR)
WYL ET—0 DEARA GXDEEDHIEE L) WY —)LET— T DiERRA
OEH DEEARR] ) DEER/NS > ZEER

/ av7EZL
L]

oooooo

[A3

K5 ) 0 AT 727075

Edaz (0] (% A

T — VBT B0 I O BN R S IE LS
TEZET ML ATV ALDKIGT T

x 7
SR TR

AT — 22 il 3 2 F COMILEETEY. T—2LD
s gy s E =y THI R, SR REICUPR 2 5 (13K

@EEERR (H5V7Vv7T
e mnn )

SREEGSENTRE
AEVIRE £ HICKY)
BMEL DR N H>
THENGEL B,

(S
il il NG&ND/NTLZEED
FORULTRBIEFT
[ [ ] YIANEBKSE DN

2avIEZLIRRIIDT
— VYo R ER
HE 3. ZZh5DRYIL
K BE—EICRE VUL
IAERBE—TEICT B,

O
o
=N
)
Oe
O

B =

RBIFOBERIVAT =7 M7z e LE Iz
Gy B NEIOLDO XYM E ISR E
WX R B A —EBICEHT S

BHOKRAV b

H%ZAL T 2 A0 R iR E 2 L C AL FHROAZRIET
&EB720 NS Y o7 Ik 2 A I W& 5 (0.03 #)

x 7
AR CR— Vi, B ) e

et

&) TEEMOTEA Y — R E—2ORICEREEHD 120Hz £BA 25 S BMEE T,

TSM4000M1 OEAREIE

@7 — U DiEf%E R E <R : EAURAN

mE

TN =

ENERIREZ R O%ICBEFA Tty U, AFELIFTZRHTEE I,

5 Rl

1) #EEWEEOETIE 0% HEF 7

%ﬁ?ﬁﬁiﬂﬁﬂé@%ﬁ%%] [#7@%#6@%{4\%%%% . s
100% A N e ~ By 5720, =& — il
0%AA TN TEET] ERECERICR, A 5 o AT 22 AL A
t B TxF 3, (OUTI £ OUT2
A N N OUTS 1S D 2 SO HBIET )
5 F TR T 2) OUTS 24 7y ML 22\ il THts
7 3 B BB CEE T
| | gt 3) B AL N L iZOUTLOUT2,
——— N — OUT1 &%EfE OUT3% v b Clit ASHZ oL
0% ! | Smy 81 In 75 YR T BT O TR R
22— | —plq QYT 272t T LA CEET
<P [ON  ouT1 HAUL—

165



SAFCON

TFY 1 T ORES EBAREE

4. [FEEESHAZ] TSMA000M2 51 T------ THEHSRE (3
PITRE 1 Y1 oLDDEHEMEL THIMNOEFERRCIT N, BEH ERE TEET,

BXDFEinE BREDOREHIE
@ KU JLDEFEARAN O IJNIDRERE
TE %) N
-_— giﬁ:?;iiiﬁmtul
RUIL (V=)L) RAEE AR
YavTEZE
MIRRDS[omirh)”
-4 —_— ===
7=
PEP A =t
[ ]
a(a[alatals
ERORAV b S
SEIE RN LRED Y, 6\ — L SEEFEL TH B S B N5 BEEORAV N
WS TR 2s 83 22 &2 FIH LA E I T 897D B E O L BRI TE ) AL 5 TR L X
B BE O BEFEAR I 2 23 IV ER S 7S R k7 FH 8 3R B T T S i o
* 5 * 5
TAEEMZRE AT R

&) TIFEMOTMA Y — R E—2DIRICERBEKEAD 120Hz 28R 35S R BMEL L0,

TSM4000M2 OEXRENE
@11 UL DSEENET. TEDEFE - TN - BAafZIRHEEE
TEDEFZENEEIT D ETREBL, EEHAULET,
117 IVDERTEREANT Bl% E]
5 = - X JEHF[E. g Py . H, Ny
FHBOEBRCLD) | Laomm- roa®HBOMMEREL 1) GEIERDILBEOB &7 — L
OUT2 ICTHALET, DSEEFEL CH A ERAT AT
100% 53N LR OO 250
* BHNET, ShEBEIE
2 (R TEHRLET,
= 2) ML T HOMEE % -
4 R (OUT2) THEFEMR L,
) T (OUTL) TRYL A
Z . | | > LRI TEE T
0% | ! ! ! 3) OUT3 2B CIgi A A B
| MEIERR | | MERERR | | WEREEE || 50 38 B A e R R AL L
- > - > - > - 35, ~
ouT2 Hjj](@%%) |_| 1s '7?93‘7|‘Hj77(517]?§18?§§75@'}%) 4) OUT1.0UT2.0UT3 75_»{3»7 LH:J %
e NG oY Eaa S ol T | &
OUT1 HA (#7h) e PHRITHE TS, v — LRy
ouT3 H:'.j](i@ﬁﬁ) / | EE{%*&"—I_ “‘7@%%0:?#[5?% i‘g—o
5) FHAIE RN SRR e A
( outt wesm U REE ) TRET
0.1~25% TR
R E R LT, ( outs wmpOBERmELER |

166



THY 1 T DOREE EBAREE

5. MY —)LiriEiEsRz] TSM4000M3 51 ------ i THEmlI T
TSM4000M3 DERENE

OISR OUT1 U L—DENE

WD IR & AN LIS, Y — VIS & 0 W0 2SR & 2 AU IE R 0E & Rk L £ 3725, W TREC Y — VgL
Stk L7 tr, RIBTEREVERANROS 3 v 2 5 4 ARMPICEN P REMRZ B 2V L L)y —LPih e H
WL, OUTL U L—& ML,

Tl »>> [TE ] »>> (LR o> [FE] »>> (LR | »>> [TE

RRRER

YavIEZY

W — L3R
iiLU S i
X3iHF AT TRRARAIL AL — "/I'I\\‘ ":_:\‘\EK:JEI w79 A LRICBANMEZ IR
oy ULt
PEPEEEIN T
ouT1ubL—

YavI94 L&BEICU L—HhH

@_LfR#&0 OUT2 U L—DENME

LBREEHR T Y — v o EEFER M AN 22 SIS R A I ERRRAIL . OUT2 Y L—2 @il s ¥ £,
LBRARANE, EHIHOUT2 skl e, v a v 7 ¥4 A&EHBICOUT2Y L—2 LT T,

B >>> [T | »r> [ t5 | »r> [T

nE R

o P P

YavIEZY

TRRIBHIL AL M BRI
EEIEEE ~ T
= : ;
Y —ILEH 2 e
TERRAIL AL > UL—th
PENFEEINE
ouT2U L—

YavI94 LEBEICUL—EHH

OE{ELCIEEFN OUT3 U L —DEE
7Y FRERETIE, Y — VD% ) f5 a2\ 0% OUTL BEMA A 722 2iSA Y ¥ F 7 v 7L, FoisE L7z
R A B R 72 2 212, OUT3 ) L—& A LE 3.

Er>> [TE]p»> (L2 pr> [FE]» (> [ L8] »r» [TE]

YavIEZY

L - [
Y— LB I Il <

7J'j/|~/r 7J'jJI\/]\ g AUk
4

SEREDHELERICY L—HA

WHED IR

ABEEIIMTINE— 5 OWBENZEML. Z2OZERADZ LIV REZHRAMT 2 DOTT . Ladi> T, IEHH & REROMWTE
BINCEAD R CHGEICIEN T 2 2 LD TE ERA. F2. B—F4RE 100% & L7z EOWNEAA 5% LT & 2 28512 b 2%
LTHRHTERWHEND D 3. E— & HRIZHARDIEN LB I AN S WHEIZ THHL 728 v,

167



SAFCON

&Y 1 T ORI EERI;E
6. [[E¥EAY—o 2 A705 5 LAEHRZ2] TSM4000C1 517 - igirtEm 1

WEREOAN DRESIEFE I MO—IL

@R
vyav7EZ
L1
DooDoo
B = & %
B RARR 0> ) > BRI 2 i 152 BL AR L koA A U 3 B AR AR HE — 452 1 — iR — 45 1k —~ IR R O iR L % F BT
119
iz (0] g A
HDHFEEHIKIGT > T o IR LI S —r VAT AT I Z W LT % DT B0 Bl A7 5
EI
BEEY ML OB BE  IRAF B A2 ) 2 — T2 XY 7L

TSM4000C 1 OEXEE

@E8EFRERICBENHLEE  IEEEAY — 7055 LAE
WY —o > ARB 7055 LZREL TLET .

BERLANIVEE

BEEEAZ—N ) A G FAE

m

(BEsEEREBA O EFEECRSAVBA TSNS )

ot 3 Rl
100% 514 L1 yanssth PEIRECEY D w8y (R 6s) 55 % AJJ3 27200 T,
; — - HEBFRFIS 5 1L, AR e 0=
T | HAEBATL A VRIS — AT T B
EHN— A — T ——— Y\ - LT, —
- 2) RGEL il I B R L CHIE i | RS
/X R RSB ILE SR LT ?;
0% g Pl E eI SERIEATEE T =2
\‘. 3) M ELATL AL 5 Ik I L 0 I
R an RIS ik (B Ol L B A ST T
el — 4) BT A D F b, MR B L
WERERTE ST HECT
55

168



SERIERT - INS A—H DER

- TR

1.TT3/=—#] TSM4000HT ----- — A I SR
hvd C B : ERiRFBERTHE
WS SR B TN R S i Bty y F ika-X
AC200/220v  © °l° ° = v M C: E—4BEHEms
AC400/440V oS &[>S oo OCR : BEAMER
50, 60Hz LT N — =] w CR1:CR71IL%
I th B EEEMIIZAS Y F
& 1t EFERWBINXT Y F
T— 2 BERIEMEIMC] DR
BHIAVEE (BRARE) Y
AC100,/200V g BARE100 VA, (RIS 10 VAR
50,/ 60Hz = @Eé 0CR DBA,
)
[12]TSM4000H1th2 [71b C 0
N 7557 (High? 1)EREHIIE—L2BE - BEILD
() 2ied CT [t $-RE] & RS
] s TN IEE S N AEEY - BEAETHEE
. o LTLREE L,
o o—X1[1 p— 2)TiHt xRy [V] AICAL,
Koo—Tels 5z |/ -IHen! Say7E= S L OB
o RSTITT F—TNEBRLTLEE L,
=B34 {CM] 4 | 3)400/440 VE— 2 2{EHT 254
] L . BRAOBEIENEEERL T
o] Ainl 6 [3]W [WZSA AN oV (G-I
W3 2V [V2 Vi 4)avIEZADE-2BERT
eV Pin - RSF[15 [ L2 oA MO U [ v [2 W 3], B ZhZh
T i o e o -- 5) X1, Do), (RaTI  BA
TROBE T TRUBEF | 3 Hvy i ATIN JLoRERC L.
XixeRsTAaTy| ot (fojc+ OZNhsDEFBYFHDE, E
JEY [CM| IN | 4 PR - [20]FG LLERNBRE»P TEF. EFICEH
Uty F|RST| IN | 11 | BECRBY v A E[10] fELELA,
L
WinFHEEE B/\SX—5EFE
C BRELY L T No | ri5 ey oy g M &
20[19[18]17]16[15[14]13]12]11 #
(1)200-230V F— & BWIEAS3H 200 V ik
FG|C+C- [+15]-15 POWER
Bl 1" | Motor Voltage |70 2207 60v M T s trincs 400 Vi
WO.IKW | (11)15kW
ulviw é o6| | é o6| | E @02KW | (12)185kW
1]2]3]4]5]6]7[8]9]10 GARW | (13)22kW
Ux—% 'L Hight 2" High2 _lg\_ilﬂ (4)0.75kW | (14)30kW
EEAN  HH H7 G)LEKW | (15)37kW .
2 | Motor kW O225W | (16)/45KW 0.75kW| & — ¥ & 38
(M37KW | (17)55kW
©)55kW | (18)75kW
©)75kW | (19)90kW
_ IN/ | Pin 10)11KW | (20)110kW
i 5 B : u
BRSO | No. L 3 |Start Time | 0.1 ~ 200s 30 | 25—t 1 Lo
. 11 . 4 | Process 1~4 1 | IR
1% | POWER | | VB 2 B L 27,
BIFIER | POW N g | MEERE Rl 25 5 |Highl Level |5~ 200% 80 | TH 10 LB 1 off
Wb E - 10 | HeHhdn 1 . Shock Time | MIN 10 | Em1savs o4 noms
Z15 | ouT | 16 H1 0.1 ~ 10.0s : 7Y s
15 ouT 17 Output Relay | (1)Self-Hold . .
Wik C- | IN | 18 | BikerHr—Tn 7 m (@)AutoReset (2) | Hosyfe — o Highl)
C+ IN 19 8 |High2 Level |5~ 200% 100 | L1 o LR 2 ofE
FG — 20 Shock Time MIN -
< Y ‘L\ 2/
U N 1 9 - 01 ~ 1005 10 | FBR2Y a3y s ¥4 20%E
E— 5B \" IN 2 | E=FBEAIImT Output Relay | (1)Self-Hold o .
w | N |3 10 2 (@)AutoReset ()| HIBbfE — F ORI High2)
b outr | 4 (L)QUICK
FRR 1O L —3 )
Highl i1 a ouT 5 ﬁl[;jj]tljjj M % 11 | Response (2NORMAL (2) |#EFHEE
c out | 6 |7 (3)SLOW
b out 7 (1)On . .
. ERR2HIKOY L—# ibi — Ye¥y NORE
High2 ) . oOuT 8 o i 12 | Auto Inhibit 20t (2) | A—=HrA > v NDOREE
c ouT 9 | 13 1p P (1)Power 0 E—F ANEIHEIC L LR
NC | 13 OWer 2Ol [ o) Torque BHELOHELE MV 2L BER
o e — . BB L 2 WTLZ &N 1Al .
" NC | 14 ’ 14 | LCD Backlight [DAIvays M) | 759294 Fprsmose
N.C 15 (2)2min

169



SAFCON

SRR - INS X —H DERTE - linFHEEE

2. [afEhEHtRz] TSM4000H2::---- — i SRR I T
I cB C B : EMGFEMERE
W5 BB SE B STuR L ocR Bt u F iEa-X
AC200,/220V = v M C: E— & ABREmE
ACA00/440V oS &S oo OCR : BETNER
50/60Hz 1, T AN, — =) w CR1:CR7(ML%
| I fh B EERMMIZ Ay F
f& 1k fEEERNA A v F
‘ T — 2 FERIEMEIMC] DR
o—C= , BRI LVEE(BRARE) Y
AC100,/200V gy R RS 100 VA, RE85 10 V AKH
50,/ 60Hz F il R N
o—L=— o, 55,
POWER 3/7%24 H
| (15 TSUAODOH2 7| T -
olf) Ao Vel 1)ERtE Y EE—2BER - BECS
&% CT Bt HBRE] &80
s fEE SN ERY - BRAE TER
REVZION o LT,
X — L 2) Bt L Hidsd [V] HICAh,
rrpa A1 BZ Ay EZREOERIEELY
AL — e - TEBALTL LS,
;f;‘z 3)400/440 V E— % £ {EAT 3154
Q:W 5 o i3, BHENOREIEMREIEGEL T
06 o i n e
e i - 13 [2v 43y 7EZEDE—2BEHRTF
B |85 ot | o AR Rs+[15 [1u oo U0, V2. W3l . 2 h 2 1
B X | IN | 1 | EEEERsoRs | B8 [16]-15 @ BEERZ (A7) [ULLIVICIW] #RicHERE L T< 72
X1,RST A& L (171159 (400, 440VE-5EE0R) BT .
3% [CM| IN | 4 R o1 Hg}& 5 5) [X1], [RST]IZ I3 BHRA Y L —
- . = 7 ERERCEE L,
Yty MRST| IN | 11 | BEREY £y bE [20]FG OChbOEG R HsE. T
E[10] LLERREPTEF. EFEICE
e g T 0 — =r ELEE A,
Wi FHEaE = B/\SAXA—5RE
r SRt Y qrERZE TR No. 285 R Sy E"E ﬁ M %
20[19]1817]16]15]14]13[12]11 o
1)200-230V E— & B 200 Vik
FG|C+|C- |+15]-15 POWER (
! | Motor Voltage /5 3504607 W E=rmErma0 v
(1O.IKW | (11)15kW
ulviw é o5| | é o5| | E @02KW | (12)185kW
112134 | 5 | 6|7 | 8 | 9 10 (3)0.4kW | (13)22kW
T2—5 T hignt I rigno g @0.75kW | (14)30kW
EEAN  HH Hh I I (G AS3TRW | ol P
otor 622KW | (16)/45kW |~ iR
(M3TKW | (17)55KW
©)55kW | (18)75kW
(©)75kW | (19)90kW
(10)11kW | (20)110kW
- IN/ | Pin N 3 | Start Time 0.1 ~ 20.0s 30 (A=A 20%E
7 =B : 1
BRSO | N, A 4 | Highl Level |1~ 99% 10 | LB o
L 11 . . Shock Ti MIN .
HIHE | POWER | IN MWEREEEL T, 5 oo e 10 | EB1 S 39254 nomse
12 H1 0.1 ~ 10.0s
e E - 10 | HeHh 1 Output Relay | (1)Self-Hold o )
-15 [ out | 16 ¢ |m (2)Auto-Reset (2) | HiBfE= — kOB Highl)
15 out | 17 7 | High2 Level |5~ 200% 100 | LBE 2 ooffi
"Wt | C- IN 18 | ittt % r—7nw g |Shock Time | MIN 10 | EB2 s 5y r 54 nomm
C+ N | 19 H2 0.1 ~ 100s : 73 e
FG — 20 Output Relay | (1)Self-Hold . .
u IN [T 7 |m2 (2)Auto-Reset (|l — o i High2)
E—SEE| V IN 2 | B BEATMT ()QUICK
Y% IN 3 10 | Response (2NORMAL (2) | BEEE R
b out | 4 (3)SLOW
Highl H7) a OUT | 5 | MBIy 1 (1)On .
11 ibi — S S 2oy
c ouT 7 Auto Inhibit 20i (2) |A—FA4 vy bOEE
b ouT 7 (1)Interval . .
3 %7\ EIaY
High? 73] o | OUT | 8 | #kfluii 2 12 | Offset Mode - o) (@ | kLA ORE
c ouT 9 1~ 60s
. =2 ER
NC 13 13 | Interval Time L1 ~ 60.0min 50s | A& JE
Fehi it — . H L2 WTL &N 1AL .
& NC | 14 ” 14 | LCD Backlight [RAways (M) |59 294 kT O
N.C 15 (2)2min

170



SERIERT - INS A—H DER

- TR

3. [EfEE0AZ] TSM4000M1T ------ TAERERLT
B : EoiRFRE
WA EREST o8 ocR . M i
Ro R [ Bt U a
AC200,/220v © © = v M C: E—42BEHEmS
AC400/440V oS &S OCR : BEMMER
50/60H 7, T — L] w CR1:CR71IL%
o 5 O " e .
{ 4 B EEAIINZ A Y F
& b BRI o F
T BEREMEIMC] OB
BRI ALEE (BRASE)»
; HABS 100 VA, 12558510 V AR
AC100,/200V - DB,
50,/60Hz oOlER :/33‘77{3(7)0
121 TSM4000M1 ——
Stk s 10 @) 2R _
NERbLYHE—4BR - BECS
UT (Bt HiBiRE] &R
EE A NAEES - BB AR TEE
LT LR,
P (%) 2Bt HIEBT V] BICAR,
®R YavIEZREDERE LY
. (R F— TN EBRLTEE L,
SOITENN pu 3)400/440 VE— 2 % EAT 3B4&
e T 15, BHRAOEEIERR AR LT
WS/ R Sl CEEL,
[.’]I lov] Lyz vl 4vay7EZ20E- 2 BEHKT
—— inl 6 LUz AANO-UL Ul V2. W3l . Zh¥h
0113 . EBRERE(TYa) [UILDV]. W] ARSI L T< %
o | N/ | Pin 4 [17]+15 {400/ 40VE-5504) A
EH 185 out| No. e BS-1 8 1810 T 5) [X1], [X2). [X3]. [X4]. [X5] i< 4
X1 IN[1 NVC' 3 SEFAY L — &AL EEL,
o a o OZhbDERICEYIHB E, E
TRUEXELNL S TROBET (Rl CRBH T T ERCH
ELEE A,
1k N I o -
Eor | X4 [ IN |10 BROEHEELE = ./ \7)(—9333
Y WAEHEOIC
7| X IN | Aoty b No.| 785 2—% F—% &é f N
JEY [CM| IN | 4 | X1~X5H3E T X JE
(1)Unlocked m INT A —F DIEEH] R
. - 1 | Parameter Lock (@)Locked RS A — 5 OER AR
WinFHEaE (1)200-230V (1) |E-ZEIED A0V
o outs 2 | Motor Voltage [9)380 460V E— 5 WEA =AUV
r ®Re Y qr w5 r®@E, (DOIKW | (LDI5KW
20[19]18[17[16[15[14[13]12]11 202kW | (12)185KW
FG C+lc-[+1515| B_SI | |power (G0AKW | (13)22KW
@0.75kW | (14)30kW
G)L5KW | (15)37kW I
ulviwg 311187311 |E 3 [Motor kW [eooiw e | KV | ==y e i
Q Q (N376W | (17)55kW
2|3l4|5]6]7]8]9]t0 ®)55KW | (18)75kW
' E-s Mot Joute gy Q75kW | (19)90KW
TEAD W7 7 (10)11kW | (20)110kW
4 |Start Time 0.1 ~ 20.0s 30 | 2% — %1 2D%E
= = IN/ | Pin N 5 | Process 1~38 1 | TR
7y 5 2 H)
# 5 ouT | N A 6 |OUTI Level |1~ 99% 10 [oUT10fE
o 11 . Shock Time | MIN .
Hl#EEE | POWER IN 12 HEER 285 L 9, 7 OUT1 0.1 ~ 10.0s 1.0 [OUTI® Y a3y 7 4 A
B | E | - o |mwuET R T (21 | HosmbfeE— FoRROUTI
15 out 16 OUT1 (2)Auto-Reset
9 [OUT2 Level |1~ 99% 15 [ouT20ff
15 our | 17 Shock Time | MIN ] ]
Eiti v Cc- IN 18 | ik Hr—70 10 OUT2 01 ~ 100s O |OUT20 Y a vy 7 %4 A
C+ IN 19 Output Relay | (1)Self-Hold L
G —— 1 ouTe (@AutoResel (2) | mhsEE— FoRKROUT2)
U N 1 12 |OUT3 Level |5 ~ 200% 80 |ouT30fi
e EE,_‘ = L Shock Time MIN .
—yEE Vv IN 2 | B WEAIIA 13 — 1.0 |OUT3® Y 3 v 7 44 A
W N 3 OUT3 0.1~ 100s
Output Relay | (1)Self-Hold -
b OUT | 4 | v\ soiii 14| ouTs 2 AutoReset (1) [ WS — FOREHR(OUTI)
OUTI 1| « OUT | 5 | |y ()QUICK
c ouT 6 15 | Response (2NORMAL (2) | BB M
b T 7 i (3)SLOW
OUT2 1) ou * 7ty MEOME H
a OUT | 8 |\ wunyy o 16 | Inhibit Time [}~ 100s H | 1>eey r 51420
c out | 9 on
— c 831 13 Sy k LAn 17 | Auto Inhibit [ 50 (2) |F—P1veEy roEE
a " . () Always . Sy
b Tour 15| EAELERED 18 | LCD Backlight [ 5o+ ™ ay |78y 7 94 v oRsE

171



SAFCON

NEBEERE - INSA—H DEXLE - ImFHERE

4. [EEEHAZ] TSM4000M2:----- TAEREIAN T
hvd C B : ECiRAEMTHE
.%nﬂgﬁ Ro c8 R B@C (Q Bt U F Ea—X
AC200/220v @ 1 © < = v M C:E—4FAEHEmS
AC400/440V oS4TS oo OCR : BERMERE
S0/60Hz T, T > m 2 W CR1:CR7(L%
I th B EERMINRA Y F
& kRN v F
: E- 2 FHE#MEMZIR(MC]DERE
BEWIINVBAE(ERERE) DY
AC100,/200V TR - AR 100 VA, 125585 10 V AKH
50/60Hz F PoWER 2073 CRI DiZE.
c[13] )] ¥
1)BRE Y EE—4FE - BECS
C LT f%mt ?ﬂ'ig?R?éJ i) ig?f
; " EE S N EEY - BEHE TR
i PN L LR,
AL ol = BREHFIELT [V] HBIZAK,
i X3 2 $ay TESREDERE LY
=N X4[10 N~ 5y T=TIEFERLTLEE L,
RERgEES X511 = 3)400/440 V E — & £ {EA T 515
X=Z:L -4 {CM[ 4 | /N El3. BHFAOEERnaEERL T
ou 5 L B
@:W : SR RN ”
A6 [v2 vi| a3y IEZLADE—2SEHBF
o0 o " iE Lu2 oAANO-UL Ul vI2l.WI3]. 8. 2h Zh
B |25 ouT| No. SHER E? 185 {1%1155 fﬁ@ﬁ*’*ﬁ(ﬁ’ﬂ’émﬁ | [éUL]\ [VILIW] MBICER L T 72
X1 IN| 1 V-7 o sl 5) [X11. [X21. [X3]. [X4]. [X5] (= (2 4
TRYE X2 [IN | 9 TR{yEHT | N3 Hg{& BAT=TL )/E,'E]/ﬁ[ﬁﬁ J [,[_Eé{lgﬁﬁq]<[f5g]l,\o #
X3 IN | 2 .14 [20]FG OZhSDEMHICENIHBE.
e lxal 10| anomme E_%LO] #Effﬁm” TET. ERCH
WEBE | X5 | IN | 11 | BHOBEE£RA 1 o— =
2% |CM| IN | 4 | XI~X5AIE T W/\SX—55EE
No.| 752—% e LR W
i
Wi FRERE (I)Unlocked INT A —F OEEHFE
! |Parameter Lock o) oeked O DS ormrre
r &mnt¥ qr OHE'.J;I-JS ar S B 2 |Base Time 0.1 ~ 25s 2.5 |MEE O ERAZ R E
o0l19l18l17[16 15|14|13 12|11 3 |Integration Time | X5,0.1 ~ 25s 5.0 | EIMEOREE N %
o) (1)200-230V E— 7 BEAZAH 200 Vik
FG|C+C- [+15|-15 8 9' | POWER 4 | Motor Voltage (2)380-460V (1 E— FETHZAH 400 Vi
(DO.IKW | (11)15kW
é 3 | é o} | 2)0.2kW 12)18. 5kW
ad Rl Ql Ql £ :3;0 AKW 213;22kW
1]2]34 | 5 | 617 | 8 | 9 10 40.75kW (14)30kW
P ek - it ~ER 25;1.5kW (15)37KW
TEAS : KW £ — 5 Fei A
5 | Motor kW 6)225W | (16)15KW 0.75kW| e — v Az ik E
= IN/ Pin o (7)3.7kW | (17)55kW
s o= : 1)
BEORT | o | N, A (®)55kW | (18)75kW
PR 11 PR (97.5kW | (19)90kW
TR | P ER | 1) 20 s 7 Foe L °
HilHEIR | POWI N 12 TR & Bk L £ 3 AOLLEW | COLI0KW
e E — 10 | HeHhuh 1 6 | Start Time 0.1 ~ 20.0s 30 | A% =% A 20%E
-15 ouT | 16 7 | Process 1~8 1 | TR
15 out 17 8 |OUTI Level |0~ 99% 0 FESEII TR OUTI ofi
wig | C- IN 18 | it Hr—7n 9 |OUT2 Level |5~ 200% 80 |fiAE) LI OUT2 ofii
C+ IN 19 10 | OUTS3 Level |5~ 200% 100 | WEEFES) _EFR OUTS ofili
FG — 20 1 Shock Time | MIN 10 louTs Yy 54 no
U N | 1 OUT3 0.1 ~ 10.0s : vav
E— ¥ EE \ IN 2 | E=FBEAIImT Output Relay | (1)Self-Hold
_-E — N ag
W N 3 12 OUTS (2)AutoReset (1) | WoyEhfE FoEIOUT3)
b ouT | 4 (1)QUICK
OUTI1 iy a ouTt 5 | BEHO TR 13 | Response (2NORMAL (2) | BEFHmE
c ouTt 6 (3)SLOW
b ouT 7 H
. ibit Ti IH vy LDBE
OUT2 1| a OUT | 8 | Mo LT 14 | Inhibit Time 1770 0 17eey by 4 ADRE
c ouTt 9 (1)On .
1 ibi vy hOEE
. ouT | 13 5 | Auto Inhibit 20i (2) | A—=HrA > v b
OUT3 i1 BRI R 1)Al .
a | OUT | 14 | B 16 | LCD Backlight [ vayS M) 59294 b pamismoRsE
b ouT 15 (2)2min

172



HNEBIERE - INSA—H5 DER
5. MY —IVITERREIRZ ] TSMAO00M3 & A -+ Ly

WA ER#EGT

* U FHEHE

8 M OCR .
AC200./220V ol gToR o o 1 Tty U
AC§00/44OV oS &S N = v
50,”60H 5 @
z CTD 5> T O\c — @ W
F
AC100./200V e
50./60Hz O—é MR ) £t Ed o
0 Ef vz I
i) TSMO00US grs i)y
[
3
X4
. )
0T im AR AR w
W2 AN AN —w-nkj
|Vv2 Vi
|2 Ut

|

ERERRCT V=)

C B : EigFE R

F Ea—X
M C : E— 2 FEiEmE
OCR : BERMKESS
CR1:CR71J%
1h Bp BEAMIIRA Y F
& kBRI F

T— 2 AEREMIS (M C]DEME
BHIMNVAE (BRERE) Y
FARF100 VA, fREFF10 VAR
(22 =

RS

1)EREHEE—2RE - BEICDS
UT Rt hBIRE] £1)EY
BE S h-EEH - B@Am TR
LTLEEL,

2B HIEBT [V] HICAN,
Vv IEZREDEREEEY
T=TIWEFERLTLEE L,

3)400/440 VE—2 &EHT 254
3. BHARAOEEEREE 2 EREL T
{F2EW,

A avIEZADE-RBEEHRT
UMl v[2l.WI[3l. k. Zh Zh
[UILIVI W] MBiCE#RE L T £

£ B2 00r| e 8%
ThUE S| TROEET '
#OES |X3| IN| 2 | #UEEET
A2EEYR| X4 | IN | 10 | &R DOMEHEIE
A7tk [ X5 IN |11 .ﬁ?ﬁ&
a2 |oM|IN| 4 é?}%@
WinTFHEaEE
ouT3
SHtY - Hh B
20[19]18[17]16]15]14]13]12]11
Faclc-[+18-15|B Sl | [power
uvwg05|| go5|| E
1]2]3]4]5]6]7][8]9]10
b E-% toutt Y-outeizR
BEAH D 7
ww |y | No|Fn woom
HEER | POWER | N ]; BT & B L £ 5
et E - 10 | HeHbdn+
—-15 | out | 16
15 outr | 17
"ty [ C- IN | 18 | @it Hr—Tn
C+ N | 19
FG - | 20
U IN 1
E— ¥ EIE \% IN 2 | == EEANET
W IN 3
b outr | 4
OUTI1 a out 5 | PriEma
¢ out | 6
b out | 7
OUT2 i a out 8 | LM
¢ out | ¢
¢ out | 13
OUT3 i) a out 14 | ByfEmIEsm it
b out | 15

. ) EYR
(400 44OVE—SHRIBOH) iy 5) [X11. [X2]. [X3]. [X4]. [X5] 1 k44
INERA)L—EFERALCEE D,
OZhbsDERICKERIYIH D E, IE
L<ERBRE»TES. ERICH
ELEE A,
BW/\SA—5E
. e AT Ze
No.| /85x—% F=5 e W
1 | Parameter Lock (DUnlocked (1) 89 A= 5 ORI
(2)Locked ING A — & DIEEHIAT g
(1)200-230V E— & BIEZA200V A
2 | Motor Voltage o seia60v N s =m0V &
(1)0.1kW (11)15kW
(2)0.2kW (12)18.5kW
(3)0.4kW (13)22kW
(4)0.75kW | (14)30kW
3 | Motor kW (G)L5kW | (I5)37KW | 0.75kW | £ — & it 2 3%
(6)2.2kW (16)45kW
(7)3.7kW (17)55kW
(8)5.5kW (18)75kW
(9)7.5kW (19)90kW
(10)11kW | (20)110kW
4 | Start Time 0.1 ~ 20.0s 30 |AZ—1F5 1 LD%E
5 | Process 1~4 1 | fEH TR
6 | OUTI1 Level 1~ 99% 10 |OUT1OfiE
Shock Time MIN .
7 OUT1 01 <3005 1.0 [OUTI®OYa v 27944
Output Relay | (1)Self-Hold o am
;E-_
OUT1 (@) AutoResct (2) | HiIEhE FOER(OUTL)
9 | OUT2 Level 5 ~ 200% 100 [OUT20 il
Shock Time | MIN -
10 OUT2 01 ~ 1005 1.0 [OUT20Y 3 v 754 A
Output Relay | (1)Self-Hold e
1 ouT2 (2)Auto-Reset (2) | BT — FORROUT2)
12 | OUT3 Count 100 ~ 30000 10000 | OUT3 D fili
Output Relay | (1)Self-Hold N
1 £—
3 OUT3 ) AutoReset (1) | myEhE FOER(OUTI)
14 | Response 1~ 50 5 | BETniE
PIET H s s o
15 | Inhibit Time 01 <1008 H [f>e¥y Ny A LADRE
e (l)Oﬂ _ ~ S EUNESY
16 | Auto Inhibit @O (2) | A—FA4 ety FORE
17 | Power/Toraue (L)Power 0 E— % AJJEIIMEIC & B
44 [@)Torque BRI
18 | LCD Backlight [ (1) |59 294 b roTsmois:
(2)2min

173



SERIERT - INS A—H DER

* Ui T HEHE

SAFCON

6. [IE¥ER Y —4& > AABAZ] TSM4000C1T ------ W
I C B : EIRAENTE
.%Dﬂgﬁ CB NCF OCR '%\F't’\/ﬂ' F ko —
ACN0/20 ot &R o 1 =M v MCF : £— 4 F&:FSREmE
ACH0/4V 008> : o = ﬁﬂ) MCR : E— &0 AEHiEmms
0 o 1 w OCR BERMER
W om0 | AR EHDBREY L —
: - HIDSSO AR2 SR AR L —
MCR S~o AR 3 : BEFRITHEBIU L —
Aci00/2000—E= <lo — - CRI1.2: CR7 V-t
50,/60Hz 7 ™ BRBEGRR PBO : FEFLEZTM v F
oo BT E RST: BE&ZRUty b
&% HREERT
1 1], v IREHEE FEC -
[2] OWER NERt Y IRE—2BE - BEICID
Y3984 - ] LT [BREHRIRE] & 1)EY
L YE0 TS0t ESE% (B8E%) fBE &N EEE - EEAE CEA
. LT LR,
‘ 7] STOPLRL) ) N 2BRE Y IRBT V] ABICAN,
g FDE8) B Yy RS REDBGREY
Bl o — I Da T TNEFBLT L,
(9] LTI 3)400/440 V £ — % £ T 515
FNIT B (45 @t Bl BHIAOSBIERR AR T
[13] ® Co—¢ ERRT <EE,
R ey @_ 439 IEZEDE-2BEBTF
s AR3 ~ UNI V2. WIBl. . ZhZh
X EEEs T 00 g Z5 o [UI.IVI. W] fRIcER LT < 2
X2 WS XI50NT [2v U,
e L 0 LoV 5) [X11. [X2) 1< R BRA Y L —
X2 — 0 [16]-15 EEERS(T V2 EEACEE L,
i 42 I (71 {400/ 40VE-553603) b OZNBDERMCEI P HB L, IE
|—M;] e U< BERENCEF, ERICH
o 12 [20[F ELE R A,
£¥5 |@eg| M| Pin SR . _
| TjouT] Ne. W/\SAXA—58E
BEhEs| X1 [ IN | 1 8
é?a@ X2|IN| 9| TFEuuEE No.| /892—% F—% Hj ﬁ N
JE [CM| IN | 4 | X1 X2H3IE>IRF L
R TR 0 ST A — & OIEE ] fE
S5 R H Ty
.f—lll?%l-\g 7 g @uvz INT A — 5 DIEFEHP A HE
J 3 iReRe PIATT o | ey oy | 200250V () |2 A 200 Vi
r Bt ¥ r W o ElE, 7 (2)380-460V E£— 5 BIEAZHI 400 Vi
20[19]18[17[16[15[14[13]12]11 (O.1KW | (13)22KW
Fgc4c-|+15-15B_S1 | |rower D02KW | (1430KW
(3)04kW | (15)37kW
@0.75kW | (16)45KW
i é sl sl | E GL5KW | (17)55kW
1]2|3[4|5[6|7|8]|9 10 6)22kW | (18)75KkW
BEAH L Nyl Jiﬁz‘:&jﬂ%ﬂﬁ 3. ¥ (21)132KW ~ (23)200kW 1%
[Ty (8)5.5kW | (20)110kW 400V #E— & DAGESE T HE
O75KW | (21)132kW
. | IN/ | Pin j (10)LIKW | (22)1506W*
7N = Z H .
BHOEE o0 | No. O (L)ISKW | (23)200KW*
11 U . 12)185K
WG | POWER | IN |~ BT £ 5 a )/8;’ H]W
4|1 S SEVAE:S = g
it E — |0 [ P7IEN TS 00% i R
-15 ouT | 16 5 | H7HL0 |5~ 200% 100 |@FfHH L~
15 out | 17 6 | A¥—1y44 |1~ 300s 5 |2y—ts 400
Wikt v¥| C- IN | 18 | Wity yr—70 SEEHT LAV Z Tl TH S,
7 | A V22N ~ i
C+ N | 19 #725477944 | 01 ~ 60min 1501 couNTUP HiJy3 5 2 coomsi
FG — 20 . MIN : o etz
U N ] 8 | ATHIAT AL T 008 1.0 | BEIREROY 3 v 7 54 AjE
E—SBE[ v IN 2 | E— s BEANMT 9 [Famys4a0)]1~ 600s 10 | Fdi & iz Y)Eb 2 4211
W IN 3 10 | %2709 45 |1~ 600s 5 | E R
FaE a OUT | 5 | pen 1| F2mv5440 1~ 600s 10 | i & I~ b 2 1 E I
c out | 6 o 12 [Fvs7vm4 29 [1~10 74 5 | COUNTUP Hi13 % % Tzl i
21 1 b OUT | 4 | wisen (lss oy b ¥y r7rv 77 A 10 UL D P~ & B A N =Y i
c out | 7 | RS Qs >3 ) a3 o 1< 600 194 7 VISR
WS a OUT | 8 | s ) (1)QUICK )
c out | 9 14| LKy 2 (2NORMAL (2) | BE)T R
LR N - RN PPy GsLow
4 a N . ways . -
1s 3 N ]\ Sw 25 N = 5 FUTe
e b oot 1 15 (Is¥av b) 15 |LCD Ny 254 b @2min (1) | Ny 254 v EITHHOBRE

174



MEMO

175



RZEICSEAWEELTEDIC

& RERESLEORD, FTROBEICLED>TLREEL,

A

[Safety and Control #2y  Hh]
[ ZNZN ri%lﬁl%ﬁﬁ FEI L TN T & ZMERRD 5 ZARFreif 2 92hi< 72 X,
@l BT H IS ICHERE TR C X 2 K 5. BEERR 2 m HIMIZ k6 < 72 0,

[Safety and Control f#7 & %2
@ UH IR B K OVENISROBRIE. DS EIEMERE 2 1T OERTERST & U CIERIICHERE S 5 2 & 2l < 72 X,
@ KV -DHEXABIRTIEAH T 2 M U TEHEUERDEETOT, HULEHE ORI RIZ L7223 5> THEMBL TS 7230,
@ B I IS HRRE S T & B K 5 . BIEMERR 2 @ IC I2hii< 72 Xy,
[ |
@7 LA A RIS 2 S 1 48 1 S S UME 20 F L C< 22 &0y,
@ OIS, WAL, RSF, mifizs EDFRIZIE,
SR U, U AR R (RAIREE. TN RAeMa L) AEHAL T ZE0,
- HENC L $ICE (J?éUJV) FAIZZAA v FNRALLNEIITLTL ZE 0,
- BUREEIAEIC L2 TEE L TL 2 X0,
C BREGRIC & 72 5> T, BRI SEE, NHHE R EOWEBE & 812, BURSHS IR ESE O, B, BEStsE) %
MFFE 5T Z 0, FRHZ7 — 212 DO CIEE L & 8 it 2 4 PR FICEE T, FRIZHEHEL 77 X0,
@ i fFKE s &, WFTEIMEH L T 3546, BEOHFEARARICK3E THUSBREL AL SIEEAFHLE TS 230,

A FE B SuamLors. FTROFREFoTIEEW,

[Safety and Control #ay  Hm]

@LEFE DRI IE, BIfERHCIE 2 BRI 2 5 5 X 5 iEh< 2 &,

@FTEMIEL. BfEIFRT R 0. KR OEFEH A U £ 3, BULSEAEIC L7222 - T AIchRE. BIEME A T, 68, BIfERRO &
X3RO DWRGEIE AWM U T 4 ZHm < 72 X0,

[Safety and Control #s5 &Ex(

@ ITIEINRERS (B YT UH, VL —AE) BHBAZh T FE 4, BURSEIAZEIC U 7228 > Ta I BRE . BIERERE 4 17\, HEEE.
FERRD & F 13RO DIRFEN &2 U B A ZHM < 72280,

@ VA A NAFAET B FPAR T L AT < 2280, FRSHAE A 2 (SO HeS) 1377) ¥ Mk K OEBEI I 2 v T 26, §F
BEERE UREORKNCZ 2D £,

[ 35 |

@K A 2 u Il 2 WBMAEIE. FICEEREDZDDEDTY, FEEDOTHAICEL Tid. ZEEHOuNIC [HGHH] &<k
FEAWNIZZE, IELS TS Z &0,

@ HL N ITHUA B 2R LT 3, :1;%)44%4:%%5%%&#:%5& ELL B Z X0, FURSIHE R B FICIC A v & Eid,
RO DURFENE & U < XML EETARGmA. &) — XA BEEA THMEO S 2. TRk 2 &0,

@HULFHIHEIX, DERETHAICAZ BRI EDHETFILE THL LIITL T EXN,

(B =

1. EEIRELHAR <1>;sé;ﬁ%z> A 7530 0 12 Yk B A E U < RS S e
TG 218 4 FI 8 & 72 1 X RAAA . (F6 FARD R A~ D 2 11 5L - 725
OHDAASE TH2 S5 L £97) 125 HBO WS % ?a“éﬂ‘iﬁ@{%ﬂ“ PR TH DL IELWEHHRA T b i
Y 5T, Wik MEEIZ X BRI & BL 9, WA
(3) 1B & A DBEE & DHATI A EE 23D D i L 72546,
2. fREESEE WIBERMTEEAMA 5 &2 E. YBI OS2 2 W X 7z
M ORAEIR TR, fs‘éﬁ*ﬁﬁﬂl:fﬂuﬁ'z%ﬁﬁﬂ%l:%@iﬂ%émLL\#E iy
i - T - AR ED T b T2 I T, kS (5) M4k & 7= 13 MkLdgE T LIS ClER S W= A
AT % Ltﬁ&(ﬁﬁti Mk A kS ’ifﬂntt LZEizk (6)HAR P IZ & 2 1E U WG iR BB DI ¢ Y b sl &2 T IS &
0. Z OIS D2 F 72 1ZMBEE A BME T 9, > 72358
7272 L. EEMGEO I RIZ, &< ETHERICTHMD L 72 Y1kl (NFHFEE EDRAPIRE ZHEDORET I > TEEL 7=
HAARIZOWTOATH D, LT OBEIIRGERPA N & X2 CIH Vit
=38 8) B H I DREE DA EA MFIK T, G +E LS RIS Y7
(DI EROLEE 2 6 YL, 2 A8 & 72 1ZBEL D 72012, BLD 4t L 7=BE.
L2020 357-20I1c8d 38 L02 vh%z:h‘ IR b LG 2 Z T THUAA 230, BFEMO ZTHEIC X
e B LHE . O U 7235805 2 & AR K Tk L 728545
(2)BEROWE % B EROBI Tk ENF% T 5720128 % 103 R T ORGSR AEE R8T X — & OFEERE N K D i
gﬁﬁo [./f’ih‘u:lo
(3NBERAB TP S I FARDRIAN 4 75 & N2 DB I KA, AN FHSMEIZ & > T IEH 2B FFMmISE L 72 6 O,
12%Z DY xko> Ed}_u%ﬂﬁiﬂfﬁiLuﬁm
3. BIE{REE 4. BFATE DIRE
MERGEIRIC & 22 20b 630 LUT O H 23 KT 4 1E B 2 Mk B O, FEE. SRRSO RN EIRE A ED0 - 2
FEAS AL U & L7223 Ad, A CHd - iBEE AR D £5, AR L2 97,

AAAOJICRBEOOTY— 7 B LUVBEREBIEIMIXSHBERAF I A ETIL—TEHD
BABLOCMDEICH T BIEEEE A BEFEHIETT,




Y TSLUBAKI

BB AF I

H2A7(1CRAT3HME R SERBESEROEIF LSV,

TEL(0120)251-602 FAX(0120)251-603 TEL (03) 3445-8597

¥ 3yJA—RTGE-TGF-TGKY—XEHREO

FAX(03)3440-1285

RE x4
LR E R
IE=R=4 37,
KEEEM
BEEXRM
A= 32
BEEXH
K BRx 4
tEEEEm
M EE R
UN-R=% 370
AMEEFR

T108-0075 HE#BAEXER2-16-2 (KEEam R IEL)

T 060-0001 AL#R AT R RXIL—5FE2-9 (F—THLIREIL T 1>7)
T980-0811 BB EX—FE2-8-15 (KEBEHIIAENL)
T330-0846 &L\ ek AE X APIE3-42-5(KBEEGAEE )
T221-0844 #EMMEIIXRE1-2(EEAE3EN)

T 420-0852 BRI MZEXAHEAT11-4 (KB EREHREL)

T 450-0003 & & B +{ X &ERA 1-21-19 (DaiwaBZERE L)
T 530-0005 APRMALX 2 £3-3-3 (2 BE=HEL T 1Y)
T 920-0869 &R L1ZET1-12 (&RFEETEIL)

T 760-0062 StAiE_ LB 3-2-4 (FhiEE—E L)

T 732-0052 [ EIRX HHT1-12-20 (bALIL EFATEIL)
T812-0013 f&@f i £ X1ELERE3-12-24 (EZEREQREIL)

T530-0005 ARt X 2 B3-3-3 (R BE=HEILT 1Y)

&
T RED - BE - RER - KE - EU

#
5

TEL (03) 6703-8405
TEL(011)241-7164
TEL (022) 267-0165
TEL (048) 648-1700
TEL (045) 311-7321
TEL (054) 272-6200
TEL (052)571-8187
TEL (06) 6441-0309
TEL (076)232-0115
TEL (087) 837-6301
TEL (082) 568-0808
TEL (092) 451-8881

DNFER—LNX—I TR

FAX (03) 6703-8411
FAX(011)241-7165
FAX (022) 267-0150
FAX (048) 648-2020
FAX (045)311-7320
FAX (054) 272-6211
FAX (052)551-6910
FAX (06) 6441-0314
FAX (076)232-3178
FAX (087) 837-9660
FAX (082) 568-0814
FAX (092) 451-8882

http://www.tsubakimoto.jp

BRASHBERFIA . YNFUAF I oHRXEH

WHEVD

COHYUT | GEROE RIS B OO R E S D E N BN ET O TURETEND N & D720 B G 7EE

OAT G 7DD T R CUHIE DD E T IR OB RUI BRI

BR7TiE

COAZOTE S| B {EHEA] T
EELCVLET.{ HBERFSEETY.

(&S ARFEEDIRE CEH TLETDT,
FHULRBERFEEICBZREEL,

20174E11H1HEEAT Ofa&Ht #ARF A1 Bulletin No.17016




	SAF1603_000_007.indd
	SAF1704_ebook_02
	SAF1704_ebook_03
	SAF1704_ebook_04
	SAF1704_ebook_05
	SAF1704_ebook_06
	SAF1603_154_176.indd
	SAF1603_999

